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destinada a mantener las infraestructuras y servicios públicos relacionados 
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Control Parlamentario de la Corporación RTVE y sus Sociedades

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA RTVE

Preguntas

179/000466 Autor:   Oñate Moya, Silvia 
Fernández Moya, Gracia

 Actuaciones que está implantando la Corporación de Radio Televisión Española 
para el cumplimiento del artículo 15 del mandato marco (núm. reg. 198786) ..... 462
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

Preguntas
La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas 

de los Sres. Diputados, para las que se solicita respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación, de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—P.D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

184/075561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jon Iñarritu García, Diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al gobierno con ruego de respuesta por escrito.

La Comisión Española de Ayuda al Refugiado (CEAR) ha solicitado al Gobierno que facilite el ejercicio 
del derecho de asilo en el consulado español de Nador.

La apertura de las oficinas de asilo en las fronteras de Ceuta y Melilla ha supuesto una medida parcial 
ya que las personas de origen subsahariano no pueden acceder a ellas, por lo que se ven forzadas a 
utilizar otras vías de entrada como son las pateras o saltos de la valla. De igual forma, numerosos sirios 
han de pagar «sobornos» en el lado marroquí para poder acceder a las oficinas, según ha informado 
CEAR.

El monte Gurugú, en las cercanías de Nador, da cobijo a centenares de subsaharianos. Tanto la 
agencia de la ONU para los refugiados (ACNUR) como CEAR entienden que muchos de esos inmigrantes 
proceden de países en conflicto como República Centroafricana, Malí o Nigeria que necesitan protección 
internacional. Teóricamente, las instalaciones del Gobierno en el paso fronterizo de Beni Ensar funcionan 
para que cualquier ciudadano pueda ejercer su derecho a pedir asilo, pero en la práctica solo pueden 
ejercerlo los sirios y algún que otro ciudadano de origen magrebí.

Por ello, Amaiur desea conocer:

1. ¿Cómo valora el Gobierno la propuesta de CEAR de facilitar el ejercicio del derecho de asilo en 
las oficinas consulares de Nador?

2. ¿Es consciente el Gobierno de la imposibilidad de las personas de origen subsahariano de llegar 
a las oficinas de asilo instaladas en las fronteras de Ceuta y Melilla?

3. ¿Ha realizado el Gobierno alguna gestión con las autoridades marroquíes en relación a esta 
problemática?

4. ¿Cuál es la estadística de solicitudes de asilo en cada una de las oficinas, desde su apertura, por 
meses y nacionalidad de los solicitantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Jon Iñarritu García, Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 93

184/075562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jon Iñarritu García, Diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al gobierno con ruego de respuesta por escrito.

La pasada semana la Comisión Europea confirmó que rechazaba la solicitud de ayuda financiera de 
las autoridades españolas para llevar a cabo mejoras en las vallas fronterizas que separan las ciudades 
autónomas de Ceuta y Melilla de Marruecos.

En rueda de prensa, la portavoz de Asuntos del Interior de la Comisión Europea, Natasha Bertaud, 
aseguró que la institución «no promueve el uso de vallas y anima a los estados miembros a recurrir a 
medidas alternativas».

La portavoz señaló «Que se hicieron dos peticiones de financiación y ambas fueron rechazadas»; 
«Que recientemente hemos derribado muros en Europa y no deberíamos levantarlos». Recalcó e insistió 
en que la postura de Bruselas es «muy clara» en contra de las vallas porque «no cree que la construcción 
de vallas sea la manera más eficaz de gestionar procedimientos fronterizos».

La portavoz de la Comisión insistió en que existen «muchos medios» alternativos a las vallas. 
«Cualquier medida para gestionar los flujos migratorios debe estar plenamente en línea con las leyes de 
la UE y las obligaciones internacionales, incluido el respeto de los Derechos Humanos de los inmigrantes 
y el principio de no devolución en el caso de las personas que necesitan protección internacional».

Al parecer, la Comisión denegó una ayuda de unos cuatro millones de euros, los cuales querían 
destinarse a «tres proyectos relacionados con la fortificación» de los perímetros fronterizos de ambas 
ciudades.

Según datos de Europa Press, el Ejecutivo español solicitó en total 49,7 millones de euros de ayuda 
de emergencia a la Comisión, en abril del pasado año.

Más concretamente, la Comisión denegó una ayuda de algo más de 1,6 millones de euros solicitada 
para instalar una red para impedir la escalada en ambas vallas. Además, rechazó ayudas de 1,24 millones 
y 1,17 millones para ampliar los rompeolas de la ciudad de Ceuta, tanto en el Tarajal —la frontera abierta 
en la actualidad— y la ubicada en la barriada de Benzú, la cual está cerrada, pero controlada por efectivos 
de la Benemérita.

A pesar de estas negativas, la Comisión Europea aprobó una ayuda de 10 millones de euros para que 
se pudiera hacer frente a la situación de emergencia causada por el fenómeno migratorio durante el 
pasado año.

Por ello, Amaiur desea conocer:

1. ¿Qué opinión le merecen al Gobierno las palabras de la Comisión Europea señalando que la 
postura de Bruselas es «muy clara» en contra de las vallas porque «no cree que la construcción de vallas 
sea la manera más eficaz de gestionar procedimientos fronterizos»?

2. ¿Cuál fue la ayuda solicitada por el Ejecutivo desglosado por proyectos?
3. ¿Estima el Gobierno realizar dichos proyectos a pesar de no contar con los fondos europeos y no 

tener el visto bueno sobre los mismos por parte de la Comisión?
4. ¿A qué se destinaron, el pasado año, los 10 millones de Euros otorgados por la Comisión con 

objeto de hacer frente a la emergencia humanitaria?
5. ¿Qué medidas estima el Gobierno tomar para gestionar la llegada de desplazados a Europa, en un 

momento en el que se está produciendo el mayor desplazamiento de personas en el mundo tras la II Guerra 
Mundial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Jon Iñarritu García, Diputado.
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184/075563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a las negativas repercusiones de la LOMCE en la enseñanza de la 
lengua gallega en El Bierzo.

El Estado español ratificaba en el año 2001 la Carta Europea de Lenguas Minoritarias, que insta a los 
Estados europeos a dar cumplimiento a una serie de compromisos lingüísticos para promover lenguas 
como el gallego en el ámbito educativo, administrativo, en los medios de comunicación públicos, en el 
ámbito de la cultura y en el ámbito de la justicia, así como a la promoción de leyes en esa línea.

Si tenemos que hacer balance del grado de cumplimiento del Estado español respecto a lo establecido 
en la Carta Europea de Lenguas Minoritarias la conclusión es muy negativa.

No es objeto de esta iniciativa parlamentaria poner de manifiesto todo el basto elenco de vulneraciones 
e incumplimientos en materia lingüística que practica la Administración del Estado respecto a la lengua 
gallega. Son sobradamente conocidos por parte del Gobierno, a través de las numerosas iniciativas 
parlamentarias del BNG. No sólo no se ha realizado un trabajo gubernamental de promoción e incentivación 
del uso de las lenguas oficiales distintas del español, sino que cuesta mucho trabajo lograr que el Gobierno 
cumpla al menos con lo establecido.

En el terreno legislativo, debemos lamentar el retroceso que el actual Gobierno ha practicado en la 
enseñanza de la lengua gallega mediante la aprobación de la LOMCE.

En esta ocasión vamos a poner sobre la mesa una cuestión que guarda relación con el estrecho cerco 
que el Ministerio de Educación está poniendo al aprendizaje de la lengua gallega en zonas geográficas 
limítrofes con el territorio de Galiza, y donde tradicionalmente se ha hablado gallego.

Encontramos en los Gobiernos del PP una resistencia ideológica enorme a incentivar y extender la 
sana práctica del plurilingüismo. Lo que a todas luces constituye un rico patrimonio que enriquece las 
mentes, la cultura y que amplía la capacidad lingüística del ser humano, para las Administraciones 
gobernadas por el PP constituye un problema. Su opción es claramente la del monolingüismo en español. 
Dogma que responde a un modelo ideológico identitario acomplejado que teme perder la «unidad de 
España» o la lengua española si fortalece e impulsa el aprendizaje en las demás lenguas oficiales del 
estado, caso del gallego.

Cuando lo que acontece en la realidad es que lenguas tan importantes como el gallego están en claro 
retroceso y se teme incluso su desaparición total en pocas décadas. Es evidente que el Gobierno no debe 
temer por la salud de la lengua española, sino que debería preocuparse por la de la lengua gallega y 
promocionarla activamente.

La posición del Gobierno denota un desprecio intelectual incomprensible en democracias avanzadas 
y en pensamientos avanzados. No hay rémora alguna en que los niños y niñas de El Bierzo, en la 
Comunidad limítrofe con Galiza de Castilla y León, aprendan la lengua gallega. No debería haber complejo 
alguno al respecto, al revés, debería ser motivo de orgullo que la lengua gallega en lugar de ir en detrimento 
como sucede en la actualidad, avanzase a paso de gigante y fuese mayoritariamente usada por los 
jóvenes.

Un buen bagaje cultural es condición «sine quanum» para superar antiguos y desfasados esquemas 
ideológicos que sólo conducen a un mayor empobrecimiento cultural y lingüístico. A todo esto se ha 
limitado la LOMCE, tan criticada por diversos motivos por el BNG y por el conjunto de la comunidad 
educativa.

La Junta de Castilla y León ha aprobado la Orden EDU/363/2015, de 4 de mayo, por la que se 
establece el currículo y se regula la implantación, evaluación y desarrollo del bachillerato en la Comunidad. 
Una Orden que se dicta para aplicación de la LOMCE —origen de la regresión de la enseñanza de las 
lenguas oficiales distintas del español— y que rebaja de manera preocupante la enseñanza de las materias 
de Lengua y Cultura Galega en el bachillerato, que pasan a ser de libre configuración autonómica. Es 
decir, el alumnado que opte por cursar esta materia, tendrá que hacer 3 o 4 horas más en 1.° y 2.° de 
bachillerato, fuera del horario lectivo, lo que supone que no tendrán acceso al transporte escolar.

Es evidente que esta norma representa un elemento disuasorio para matricularse en Lengua y Cultura 
Galega porque implica un sobreesfuerzo de los progenitores que estará al albur de sus circunstancias 
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laborales, económicas o incluso sociales. Circunstancia que nos lleva a pensar que está ideada para 
rebajar la demanda, hasta eliminar del todo la enseñanza en galego. De hecho, testimonios de profesores 
de Villafranca del Bierzo muestran su amargura por la reducción de alumnos dado que las clases 
empezarán a las 7.45 horas, una hora antes del inicio de las clases de los institutos.

En el pasado curso llegaron a estudiar lengua gallega más de 1.000 alumnos entre primaria y 
secundaria en Villafranca del Bierzo. Testimonios de profesores indican que pasarán de clases de 14 
alumnos a aulas de un solo alumno. Triste situación que augura un mal futuro para la lengua gallega en la 
educación en El Bierzo.

Los programas de promoción y difusión de la lengua gallega no pueden ser papel mojado, precisan 
del apoyo de las Administraciones implicadas, tanto autonómicas como estatales.

La aplicación de la LOMCE en Castilla y León supone un paso atrás en la enseñanza de la lengua 
gallega en una zona como la del Bierzo donde se habla gallego desde hace siglos.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Es consciente el Ministerio de Educación de las negativas repercusiones de la LOMCE en la 
enseñanza de la lengua gallega en zonas limítrofes a Galiza como El Bierzo, donde se habla gallego 
desde hace siglos?

¿Cree de verdad que se puede mantener el mismo nivel de alumnos en El Bierzo cuando la materia 
de Lengua y Cultura Gallega en el bachillerato ha pasado a ser de libre configuración autonómica, y se 
impartirá fuera del horario lectivo?

¿De verdad cree que podrá acudir el mismo nivel de alumnos cuando ni siquiera van a disponer de 
transporte escolar fuera del horario lectivo? ¿En serio cree que la impartición de una lengua oficial del 
Estado puede depender del sacrificio y del sobre esfuerzo de los progenitores de los alumnos?

¿Cree que se puede promocionar la lengua gallega en El Bierzo con clases que comienzan a las 7.45 
horas, antes del horario lectivo del resto del alumnado?

¿Responde a una estrategia de apostar por el monolingüismo en español por parte del Ministerio de 
Educación?

¿Considera que con este tipo de legislaciones se está cumpliendo con lo establecido en la Carta 
Europea de Lenguas Minoritarias?

¿En serio cree que está promocionando e incentivando la lengua gallega en el ámbito educativo?
¿A qué obedece esta actitud negativa del Gobierno hacia una lengua oficial del Estado?
¿Qué disposición tiene el Ministerio de Educación a dialogar con la Junta de Castilla y León a fin de 

incorporar la lengua gallega al horario lectivo y promocionar su enseñanza?
¿No es posible proceder a modificar la LOMCE en lo relacionado con este aspecto?
¿No es posible que exista un mayor respeto por parte de la Administración del Estado en relación a la 

lengua gallega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Rosana Pérez Fernández, Diputada.

184/075564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Motivación

Al final de legislatura, con relación a la implantación de la Ley 12/2012, de 26 de diciembre, de medidas 
urgentes de liberalización del comercio y de determinados servicios y el resto de normativas que el 
Gobierno ha improvisado, en su Título I de esta Ley tiene por objeto el impulso y dinamización de la 
actividad comercial minorista y de determinados servicios mediante la eliminación de cargas y restricciones 
administrativas existentes que afectan al inicio y ejercicio de la actividad comercial, en particular, mediante 
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la supresión de las licencias de ámbito municipal vinculadas con los establecimientos comerciales, sus 
instalaciones y determinadas obras previas.

— ¿Qué evaluación realiza el Gobierno sobre el impulso y dinamización de la actividad comercial 
minorista y de determinados servicios? Especificar en el total de España, por Comunidades Autónomas y 
en cada una de las provincias. Indicar previsiones hasta el final de la legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.

184/075565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Al final de la presente legislatura, con relación al artículo 2 de la Ley 12/2012 de liberalización de 
comercio, sobre el «Ámbito de aplicación, servicios y el resto de normativas que el Gobierno ha 
improvisado», indicar la previsión del Gobierno y realizar una evaluación sobre su funcionamiento, así 
como las previsiones hasta el final de la legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.

184/075566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Motivación

Al final de la presente legislatura, las disposiciones contenidas en el Título I de la Ley 12/2012, de 26 
de diciembre servicios y el resto de normativas que el Gobierno ha improvisado, se aplicarán a las 
actividades comerciales minoristas y a la prestación de determinados servicios previstos en el anexo de 
esta Ley, realizados a través de establecimientos permanentes, situados en cualquier parte del territorio 
nacional, y cuya superficie útil de exposición y venta al público no sea superior a 300 metros cuadrados.

— Indicar la repercusión concreta del cambio de normativa en materia de superficie, la fecha en la 
que entró en vigor y las previsiones hasta el final de la legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.
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184/075567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Al final de la presente legislatura, quedan al margen de la regulación contenida en el Título I de esta 
Ley 12/2012 y el resto de normativas que el Gobierno ha ido improvisando, las actividades desarrolladas 
en los mencionados establecimientos que tengan impacto en el patrimonio histórico-artístico o en el uso 
privativo y ocupación de los bienes de dominio público.

— Indicar la previsión y la evaluación que realiza el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.

184/075568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Al final de la presente legislatura, con relación a la Ley 12/2012 y el resto de normativas que el 
Gobierno ha ido improvisando:

— ¿Qué valoración realiza el Gobierno con relación al cambio de la superficie de los locales 
comerciales?

— Indicar la previsión y la evaluación que realiza el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados .

184/075569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Al final de la presente legislatura, tras la puesta en marcha de la Ley 12/2012, de 26 de diciembre, de 
medidas urgentes de liberalización del comercio y de determinados servicios y el resto de normativas que 
el Gobierno ha ido improvisando:

— ¿Qué evolución ha tenido el comercio interior, desde su puesta en marcha, en el conjunto de 
España, por Comunidades Autónomas y en cada una de las provincias? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.
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184/075570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Al final de la presente legislatura, la Ley 12/2012, de 26 de diciembre, de medidas urgentes de 
liberalización del comercio y de determinados servicios en su «Artículo 3. Inexigibilidad de licencia», en 
sus 4 apartados:

— ¿Qué resultados concretos, en cada uno de los apartados del artículo 4.°, y de forma global, se han 
dado en el conjunto de España, en cada una de las Comunidades Autónomas y en cada provincia? 
Detallar previsiones de cara a la anualidad de 2015.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.

184/075571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Al final de la presente legislatura, la Ley 12/2012, de 26 de diciembre, de medidas urgentes de 
liberalización del comercio y de determinados servicios en el «Artículo 4. Declaración responsable o 
comunicación previa:

— ¿Qué resultados concretos se han dado en el conjunto de España, en cada una de las Comunidades 
Autónomas y en cada una de las provincias? Detallar e indicar previsiones hasta el final de la legislatura.

— ¿Qué número exacto, por anualidades y provincias, se han presentado desde la puesta en marcha 
de la Ley 12/2012? Detallar

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.

184/075572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Al final de la presente legislatura, la Ley 12/2012, de 26 de diciembre, de medidas urgentes de 
liberalización del comercio y de determinados servicios en su «Artículo 5. Sujeción al régimen general 
de control» de la declaración responsable, o de la comunicación previa:
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— ¿Qué valoración realiza el Gobierno, en vista de los datos, del funcionamiento de los mecanismos 
de control? Especificar en el conjunto de España, por Comunidades Autónomas y en cada una de las 
provincias.

— Detallar e indicar previsiones hasta el final de la legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.

184/075573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Al final de la presente legislatura, la Ley 12/2012, de 26 de diciembre, de medidas urgentes de 
liberalización del comercio y de determinados servicios en su «Disposición adicional primera. Acciones 
de colaboración con las administraciones públicas»:

— ¿Qué valoración realiza el Gobierno en cuanto a la asociación de entidades locales de ámbito 
estatal con mayor implantación, la elaboración de un modelo tipo de declaración responsable y de 
comunicación previa?

— Especificar en el conjunto de España, por Comunidades Autónomas y en cada una de las provincias. 
Detallar e indicar previsiones hasta el final de la legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.

184/075574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Al final de la presente legislatura, la Ley 12/2012, de 26 de diciembre, de medidas urgentes de 
liberalización del comercio y de determinados servicios, en su «Disposición adicional primera. Acciones 
de colaboración con las administraciones públicas», en el apartado que requiere de la elaboración de una 
ordenanza tipo, en materia de actos de control e intervención municipal que tendrá en cuenta el contenido 
del Título I de esta Ley, en relación con la actividad de comercio minorista.

— ¿En qué situación se encuentra? ¿En qué consiste? Precisar detalladamente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.
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184/075575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Motivación

Al final de la presente legislatura, la Ley 12/2012, de 26 de diciembre, de medidas urgentes de 
liberalización del comercio y de determinados servicios, en su «Disposición adicional primera. Acciones 
de colaboración con las administraciones públicas», en el apartado 3.º, que requiere del Estado la puesta 
en marcha e implantación de mecanismos de tramitación electrónica y ventanilla única que ayuden a 
potenciar los positivos efectos de la simplificación normativa derivados de las medidas previstas en el 
Título I de esta Ley y en los anteriores apartados de esta disposición adicional. Con esta actuación el 
Gobierno contribuirá de manera eficaz al cumplimiento de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso 
Electrónico de los Ciudadanos a los Servicios Públicos, que prevé la implantación de mecanismos de 
tramitación electrónica en las Administraciones Públicas para la reducción de cargas administrativas y 
eliminación de ineficiencias, tanto para las Administraciones Públicas como para los administrados».

— ¿En qué situación se encuentra? ¿En qué consiste? Precisar detalladamente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.

184/075576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Al final de la presente legislatura, la Ley 12/2012, de 26 de diciembre, de medidas urgentes de 
liberalización del comercio y de determinados servicios, en su disposición final octava. «Habilitación al 
Gobierno para modificar el catálogo de actividades previsto en el anexo de esta Ley», previsto en el 
Anexo:

— ¿En qué situación se encuentra, en qué consiste? Precisar con todo detalle, en cada una de las 
categorías del Anexo.

— ¿Qué valoración realiza el Gobierno? Especificar en el conjunto de España, por Comunidades 
Autónomas y en cada una de las provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.
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184/075577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Al final de la presente legislatura, ¿Qué valoración realiza el Gobierno de la aplicación de la Ley 15/2010, 
de 5 de julio, de modificación de la Ley 3/2004, de 29 de diciembre, por la que se establecen medidas de 
lucha contra la morosidad en las operaciones comerciales? Detallar los efectos de su aplicación y las 
razones por las que el Gobierno no ha impulsado medidas en la dirección que han propuesto diversos 
grupos políticos en el Congreso de los Diputados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.

184/075578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Diversos comerciantes se quejan de la «inseguridad jurídica» a la que les somete el Gobierno con el 
cambio constante de la regulación, haciendo referencia expresa a los cambios en la superficie máxima en 
los centros urbanos.

— ¿Qué valoración política realiza el Gobierno de esta inquietud de los comerciantes?
— ¿Qué razones ha tenido el Gobierno para introducir las diversas modificaciones desde los 300 m2 

a los 750 m2? Detallar las repercusiones de estos cambios normativos en cada una de las provincias y 
comparar, con datos estadísticos, con las cifras de Castilla y León, de Cantabria y del conjunto de España.

— ¿Qué previsiones de cambios normativos existen hasta el final de la legislatura para el sector del 
comercio? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.

184/075579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Félix Lavilla Martínez, Diputado 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Transcurridos dos años y medio de la aprobación de la Ley 12/2012, de medidas urgentes de 
liberalización del comercio y de determinados servicios, se hace necesario una evaluación sobre su 
aplicación:
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— ¿Qué tipo de colaboración ha existido entre el Estado y los ayuntamientos para desarrollar la Ley 
según la disposición adicional primera?

— ¿En qué ha consistido el trabajo del Comité para la mejora de la regulación de las actividades de 
Servicios? ¿Cuál es la actual composición del Comité? ¿Qué reuniones han tenido con respecto al 
seguimiento de las acciones de la Ley 12/2012?

— Con respecto al Título II de la citada Ley se realiza la siguiente pregunta: ¿Qué tipo de contratos 
relativos al suministro de material de defensa se han llevado a cabo aplicando el artículo 8 del Título II? 
Referir los citados contratos del 2013 al 2015.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Félix Lavilla Martínez, Diputados.

184/075580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Manuel Girela de la Fuente, Diputado por la circunscripción de Sevilla, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito.

— ¿Cree el Gobierno que ha informado debidamente a los contribuyentes sobre la tributación aplicada 
a las ayudas recibidas por acogerse al plan PIVE?

— ¿Por qué en los borradores de las declaraciones de la renta del presente ejercicio fiscal no aparece 
especificado el concepto de la subvención recibida por acogerse al plan PIVE?

— ¿Piensa el Gobierno que debería haber avisado con antelación a los contribuyentes que se 
acogieron a las ayudas del PIVE en 2013 para que ahora no se enfrenten a posibles sanciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—José Manuel Girela de la Fuente, 
Diputado.

184/075581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.a Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a las condiciones laborales y salariales de las Brigadas de Refuerzo 
contra Incendios Forestales (BRIF).

En el año 1992 el Gobierno creó las BRIF (Brigadas de Refuerzo contra Incendios Forestales). Se 
constituyeron 10 BRIF desde entonces, entre ellas la de Laza en Ourense, que empezó a desarrollar su 
actividad en el año 2004.

Como bien sabe el Ministerio de Agricultura, las BRIF son unidades helitransportadas, especialmente 
entrenadas y formadas para la prevención y la lucha contra los incendios forestales. Son unidades que 
pertenecen al Ministerio de Agricultura aunque se ponen a disposición de las diferentes CC.AA. para que 
se utilicen en la prevención y en la lucha contra los incendios.

Las Brigadas como la de Laza son consideradas un referente por su eficacia en esta materia, y 
siempre han contado con importantes medios materiales y recursos humanos con un alto nivel de 
preparación.

En las bases de las BRIF trabajan actualmente 545 personas en todo el estado, y en Laza en particular, 
se contabilizan más de medio centenar de trabajadores, contratados a través de la empresa TRAGSA.
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Sin embargo, a pesar de contar con este tipo medios y de profesionales, TRAGSA les devalúa cada 
vez más sus condiciones laborales llegando a extremos que provocan auténtica vergüenza puesto que 
estamos hablando de un trabajo que entraña serios peligros y riesgos para la vida.

Se quejan los trabajadores de unas bajas remuneraciones que apenas llegan a los 900 euros 
mensuales. La precarización laboral es la causa de la convocatoria de una huelga indefinida en todas las 
BRIF del Estado a partir del 15 de julio.

Recuerdan los brigadistas que las BRIF se contratan a través de TRAGSA por adjudicación del 
Ministerio de Agricultura por una cantidad económica de 25 millones de euros. Un presupuesto que 
permitiría que los brigadistas tuviesen unas condiciones dignas.

Ya el año pasado demandaron mejoras salariales hasta situarse en el nivel de remuneración de los 
brigadistas forestales que dependen de la Xunta de Galiza. Unas reivindicaciones que les llevaron a 
protagonizar encierros y marchas.

Asimismo, critican que a estas alturas todavía no dispongan de los helicópteros necesarios para 
moverse a los posibles focos de fuego que se produzcan. De momento, se están desplazando en coche.

El servicio de extinción de incendios en Galiza se compone de medios del Gobierno gallego, medios 
como las BRIF del Estado y también medios de los ayuntamientos, que debido a la proximidad de las 
elecciones municipales todavía están sin contratar en muchos casos.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Es consciente el Ministerio de Agricultura de las precarias condiciones laborales y salariales de los 
brigadistas que forman parte de las BRIF (Brigadas de Refuerzo contra Incendios Forestales) y que son 
contratados a través de TRAGSA?

¿Cómo es posible que un año más estos trabajadores tengan que realizar actos de denuncia y de 
protesta por las bajas remuneraciones? ¿Cómo es posible que esto suceda en el ámbito público cuando 
se debería dar ejemplo de condiciones dignas de trabajo?

¿Ha pedido el Ministerio de Agricultura explicaciones a TRAGSA al respecto?
Dado que ya el año pasado brigadistas como los de Laza ya se vieron obligados a protagonizar actos 

de protesta, ¿Cómo se explica que se repita de nuevo este año el mismo problema laboral?
¿Va el Ministerio a exigir a TRAGSA que ofrezca unas condiciones salariales y laborales dignas a los 

brigadistas puesto que se trata de un trabajo que entraña un gran peligro y riesgos para su vidas?
¿Por qué el BRIF de Laza todavía no cuenta con helicópteros necesarios para trasladarse a los 

incendios a estas alturas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—M.a Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/075582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a la falta de indicaciones en la A-54 para Melide.

La localidad coruñesa de Melide se encuentra en la encrucijada de dos Caminos de Santiago. Justo 
en el centro de esta villa se cruzan el Camino Francés y el Primitivo Camino de Oviedo.

Su situación, en pleno centro geográfico de Galiza, la sitúan estratégicamente a una distancia 
relativamente próxima a ciudades como Santiago (54 kilómetros), Lugo (52 km), A Coruña (71 km), y 
Ourense (90 km).

Melide cuenta con una población de más de 8.000 habitantes, con una densidad de población de más 
de 78 habitantes por km cuadrado, distribuidas en 26 parroquias.

En esta localidad tiene un peso relevante en su ámbito económico tanto la actividad comercial y como 
el sector de la hostelería.

El 15 de abril se publicó en el BOE la Orden por la cual el Ministerio de Fomento inicia el periodo de 
información pública del tramo de la A-54 entre Melide y Palas de Rei. Son 11,7 km de vía con un coste 
aproximado de 100 millones de euros.
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Este tramo enlazaría Melide sur con la carretera AC-840 y conectará con el tramo Palas de Rei-
Guntín, actualmente en ejecución. Además, según lo publicado, este tramo tendrá un enlace intermedio 
en el núcleo de Remonde, que conectará con la N-547, dando accesibilidad al polígono empresarial de A 
Madalena, en Melide, a través de un ramal de calzada bidireccional que tendrá una longitud total de 1,8 
kilómetros.

Queda por saber cuándo se van a licitar estas obras. Actualmente, la A-54 tiene dos tramos en 
ejecución y cuatro en servicio, de los cuales tres, los comprendidos entre Guntín y Nadela, se abrieron al 
tráfico el pasado 30 de marzo. Se supone que en este año también se va a abrir al tráfico el tramo 
comprendido entre Guntín y Palas.

Sin embargo, a pesar de la importancia de esta infraestructura, no existen señales que indiquen la 
dirección a Melide, especialmente en su tramo final. Algo que preocupa al sector de la hostelería y al 
comercio, que además de proponer carteles indicadores a Melide en la A-54, también propone que se 
instalen indicaciones en el tramo comprendido entre el aeropuerto de Lavacolla (Santiago) y su salida. Y 
en la salida de la autopista AP-9 que señala la dirección al aeropuerto, al igual que lo hace con otras 
poblaciones como Ames, Milladoiro, entre otras.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué disposición tiene el Ministerio de Fomento a instalar señales en la A-54 que indiquen la dirección 
hacia la población de Melide?

¿Va a instalar asimismo carteles en la zona comprendida entre el aeropuerto de Lavacolla y su salida? 
¿Y en la salida de la autopista AP-9?

¿No cree que estas simples medidas son perfectamente factibles?
¿Sabe que es una demanda del sector comercial y de la hostelería de Melide, con gran peso en su 

economía?
¿Cuándo se van a licitar las obras del tramo de la A-54 entre Melide y Palas de Rei? ¿Se va a hacer 

en este año 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Rosana Pérez Fernández, Diputada.

184/075583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Oramas Gonzalez-Moro, Diputada de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

El Subsecretario de Fomento, Mario Garcés, aseguró el pasado día 22 de junio, en Santander, que 
espera que el presupuesto de este Ministerio para 2016 incluya un crecimiento de las inversiones en 
infraestructuras.

¿Prevé el Ministerio de Fomento rescatar parte de las partidas que se han recortado en los últimos 
ejercicios económicos en el convenio de carreteras con el Gobierno de Canarias?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Ana María Oramas Gonzalez-Moro, 
Diputada.

184/075584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Diputado, Julio Lleonart i 
Crespo, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre la respuesta aportada 
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por el Gobierno referente al acceso de las parejas del mismo sexo a los tratamientos de reproducción 
asistida.

Exposición de motivos

En la respuesta aportada por el Gobierno a la iniciativa con número de expediente 184/73416, 
se establece que todas las personas tienen acceso a las técnicas de reproducción asistida, 
independientemente de su orientación sexual. No obstante, en el Anexo III del Real Decreto 1030/2006, 
se determina como requisito para acceder a las técnicas de reproducción asistida «la ausencia de 
consecución de embarazo tras un mínimo de 12 meses de relaciones sexuales con coito vaginal» lo cual 
es claramente discriminatorio para las parejas del mismo sexo, en las cuales resulta imposible cumplir 
dicho requisito y por ende son excluidos para acceder a estos métodos de reproducción.

En relación a lo anterior se presenta la siguiente pregunta:

¿No considera el Gobierno que, de la manera en que está redactada la norma, resulta discriminatorio 
para las parejas del mismo sexo que no pueden cumplir con los requisitos establecidos pese a tener 
derecho a recurrir a la reproducción asistida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Julio Lleonart Crespo, Diputado.

184/075585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a los efectos de las obras de construcción del acceso al Puerto de 
Punta Langosteira.

Las obras de construcción del acceso al Puerto de Punta Langosteira (Arteixo, A Coruña) están 
teniendo algunas consecuencias en las zonas más cercanas.

En concreto los vecinos de lugares como O Moucho y A Maceira se quejan del cierre al tránsito del 
camino que une O Moucho con Santa Icía (parroquia de Morás). Actualmente, se exhiben unas señales 
de prohibido el paso de vehículos. Solo se permite el acceso al personal de la obra. Por tanto, dicho 
camino que se sitúa a la altura del peaje de la AG-55 está cerrado para los vecinos y vecinas que 
habitualmente lo utilizan para acceder a sus fincas.

Los afectados demandan a Fomento una alternativa para poder acceder a sus propiedades. Si el 
camino va a estar cortado durante la ejecución de las obras, exigen que se les ofrezca una opción.

Además, les preocupa que este cierre se mantenga después de la finalización de estas actuaciones. 
Se trata de un camino público muy utilizado por los habitantes de la zona.

Debemos hacer valer que en el proyecto de la obra no se contemplaba este cierre.
Desde el ayuntamiento se asegura que se trasladó al Ministerio de Fomento, quien señaló que se 

buscaría una solución sin embargo nada se ha hecho.
Además del camino aludido, las obras también afectaron a una tubería de agua potable. Un desperfecto 

del que debería ocuparse Fomento asimismo.
Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Por qué se cerró al paso de vehículos el camino público que une el lugar de O Moucho y A Maceira 
(en Arteixo, A Coruña) con Santa Icía (parroquia de Morás)?

¿Es consciente el Ministerio de Fomento que se trata de un camino muy utilizado por los vecinos de 
esta zona para acceder a sus fincas?

¿Por qué no se han previsto alternativas al respecto?
¿Se contemplaba en el proyecto constructivo el cierre de dicho camino? De no ser así, ¿Cómo se 

explica la decisión improvisada de cerrarlo al tránsito?
¿Va el Ministerio de Fomento a dar una alternativa a los vecinos afectados para que puedan acceder 

a sus propiedades? Si es así, ¿Para cuándo podrán los vecinos disponer de otra alternativa? cv
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¿Va a reparar la tubería de agua potable afectada por las obras?
¿No cree que se debería arreglar cuanto antes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Rosana Pérez Fernández, Diputada.

184/075586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xabier Mikel Errekondo e Iker Urbina, Diputados del Grupo Parlamentario Amaiur, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas al gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

Hace ya algunos años que se iniciaron las tramitaciones para lograr licencias de exploración de 
hidrocarburos no convencionales mediante la técnica del fracking.

Hoy día existen infinidad de informes que remarcan los riesgos que esta técnica comporta para la 
salud del medioambiente y de las personas. Las emisiones de carbono y su afección al calentamiento 
global, la contaminación de acuíferos, los riesgos de explosiones, la degradación del medio afectado, etc.

En particular, decenas de permisos que actualmente se encuentran en tramitación afectan a los 
territorios históricos de Araba, Bizkaia, Gipuzkoa y Nafarroa.

La Iniciativa Legislativa Popular contra el fracking ha dado un nuevo paso hacia su aprobación final el 
Parlamento Vasco, al haber sido aprobada este lunes el dictamen de la ponencia por la Comisión de 
Medioambiente. Con el objeto de evitar la utilización de esta técnica en Araba, Bizkaia y Gipuzkoa la 
Ponencia introduce tres condiciones fundamentales. Se reforma la Ley de Suelo siguiendo el ejemplo de 
Catalunya, la Ley de Aguas para evitar la contaminación de los acuíferos y obliga a cualquier plan 
estratégico que incluya la técnica de la fractura hidráulica, a que cuente con una Evaluación Ambiental 
Estratégica.

En este contexto, Amaiur dirige al Gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Cuántas Evaluaciones Ambientales Estratégicas se han realizado relativas a proyectos para 
lograr licencias de exploración de hidrocarburos no convencionales mediante la técnica del fracking? 
¿Cuáles?

2. ¿Cuántas Evaluaciones de Impacto Ambiental Ordinarias se han realizado relativas a proyectos 
destinados a lograr licencias de exploración de hidrocarburos no convencionales mediante la técnica del 
fracking? ¿Cuáles?

3. ¿Cuántas Evaluaciones de Impacto Ambiental Simplificadas se han realizado relativas a proyectos 
destinados lograr licencias de exploración de hidrocarburos no convencionales mediante la técnica del 
fracking? ¿Cuáles?

4. ¿Cuántos permisos de exploración de gas no convencional mediante la técnica del fracking que 
afecten al territorio histórico de Navarra se han solicitado? ¿Cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio de 2015.—Xabier Mikel Errekondo Saltsamendi 
e Iker Urbina Fernández, Diputados.

184/075587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su portavoz, Rosa María 
Díez González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre la posible 
devolución a los trabajadores públicos de la paga extra eliminada en 2012.
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Exposición de motivos

Según han publicado diferentes medios, el Gobierno ha contactado con los sindicatos más 
representativos de los funcionarios para hacerles llegar su intención de devolver el 75% de la paga extra 
suprimida en el año 2012, la recuperación de días de asuntos propios, e incluso un aumento salarial 
del 1%. Esta medida, contrasta con las dudas en cómo se llevará a cabo, puesto que existen dudas de 
que el Gobierno tramite unos nuevos Presupuestos Generales dado el posible adelanto electoral, además 
de arrojar un tinte electoralista, ya que en el año 2013 la Justicia declaró que la supresión de la paga extra 
a los funcionarios que se rigen por la Ley Orgánica del Poder Judicial era «contraria al derecho». La 
principal razón para declararla nula fue que las modificaciones de la LOPJ que permitieron la supresión 
de la paga extra se realizaron en noviembre, una vez los funcionarios ya tenían esta cuantía devengada 
y por tanto, adquirido el derecho a ésta. El Gobierno contestó a este grupo parlamentario que no pensaba 
devolver esta paga extra suprimida a no ser que fuera solicitada por los funcionarios del ámbito de Justicia 
por los mecanismos correspondientes.

Pese a las publicaciones de los diarios, a media mañana del día de hoy, el Secretario de Estado de 
Relaciones con las Cortes ha negado esta noticia al señalar que «no está en los planes del Gobierno».

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. Dado que España está en la «senda de la recuperación» según el Presidente del Gobierno, ¿no 
considera justo el Presidente que se devuelva a los funcionarios la totalidad de la paga extra suprimida en 
el año 2012?

2. En caso contrario, ¿no está en los planes del Gobierno ser justo con los trabajadores públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio de 2015.—Rosa María Díez González, Diputada.

184/075588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su portavoz, Rosa María 
Díez González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre las 
dificultades de ahorro de los españoles.

Exposición de motivos

El estudio «La renta disponible y el crédito, aceleradores de la demanda interna» elaborado por la 
patronal de la automoción Anfac, la asociación de autónomos ATA, el IESE Bussiness School, el Instituto 
de Estudios Económicos y representantes sindicales y de los consumidores, refleja que 4 de cada 5 
familias ha tenido que recortar gastos en el último año. Según este estudio, el 64% de los encuestados 
afirma que su ahorro no supera los 50 euros al mes. El descenso del consumo también es un hecho. El 
57% de los encuestados ha reducido las comidas fuera de casa, el 51% ha limitado sus compras y el 46% 
realiza menos actividades de ocio que en años anteriores. Diferentes expertos opinan que, pese a la 
mejoría de la economía española que se anuncia por parte del Gobierno, todavía hay que reactivar el 
consumo para acelerar la recuperación. La dificultad de acceso al crédito y el empeoramiento de las 
condiciones laborales son otros factores que se ponen de manifiesto en este estudio.

Como soluciones, este estudio propone incentivar la contratación bajando impuestos y beneficiando 
fiscalmente el ahorro, facilitar y flexibilizar las condiciones para acceder a los créditos, colaboración entre 
administración pública y banca para detectar fraudes y aumentar la inversión en el tejido industrial.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Considera el Gobierno que una sociedad en la que el 60% de la población apenas ahorra a fin 
de mes es propia de una sociedad en la que no existe crisis económica?

2. Dada la tasa de ahorro de los españoles y que todo apunta a que el Gobierno piensa presentar 
los presupuestos para el ejercicio 2016 en las Cortes Generales ¿piensa el Gobierno reducir las tasas 
impositivas de cara al ejercicio 2016? ¿Cuáles? ¿Mediante que ingresos compensará la caída de 
recaudación de dichos impuestos? cv
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3. ¿Coincide el Gobierno con las soluciones que propone este estudio? En caso afirmativo ¿qué 
medidas tiene pensadas el Gobierno para incentivar la contratación y facilitar el acceso al crédito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio de 2015.—Rosa María Díez González, Diputada.

184/075589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguiente preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

La provincia de León, sobre todo desde el cierre en la práctica de la minería del carbón en Palencia, 
una provincia alejada de los polos de inversión cardinales que se desarrollaron en otras provincias de la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León, donde se asentaron fábricas de automoción y una considerable 
cadena de empresas, auxiliares de las mismas, durante las décadas de los 60 y 70 del pasado siglo, sin 
participar en medida alguna en esas sinergias, fue capaz de mantener niveles de empleo elementales 
debido casi en esencia al peso que la minería jugó con el desarrollo de industrias la generación de 
numerosos puestos de trabajo en la propia actividad directa de las explotaciones mineras, así como en los 
proyectos, sociedades y entidades sobre los que se forjó una actividad inducida, tan o más importante, al 
tiempo que se promovieron obras con el desarrollo de líneas de ferrocarril o la construcción de instalaciones 
para el aprovechamiento del mineral en centrales termoeléctricas con destino la producción de energía 
eléctrica.

Todo ello suplió esa carencia de multinacionales con decenas de miles de puestos de trabajo en las 
comarcas, que ahora mismo suman apenas 2.500 familias, un desarrollo económico paralelo de servicios 
y contribuyó a mantener la población provincial en la provincia que durante décadas se movió en cifras 
que la tuvieron como la más poblada del territorio de la Comunidad Autónoma. De hecho, en 2012, la 
minería del carbón representaba el 20% del PIB provincial.

El cese paulatino de explotaciones, junto con la falta de una política real, y prácticamente no auditada, 
para reindustrializar las cuencas mineras durante años, el quebrantamiento de los parámetros de un Plan 
Nacional pactado por el Gobierno actual y las omisiones y demoras en las nuevas medidas acordadas han 
supuesto la súbita merma de población, de servicios y puestos de trabajo, y el empobrecimiento de la 
provincia leonesa.

En la actualidad la escasa minería es esencial para seguir permitiendo la actividad económica y 
productiva que se constituyen como únicas y necesarias para la pervivencia de casi la totalidad de 
comarcas mineras.

Por ello, desde La Izquierda Plural, presentamos, para su respuesta escrita la siguientes preguntas:

1. ¿Está el Ministerio de Industria dispuesto a cambiar su política de cierre y sabotaje del sector de 
extracción del mineral de carbón para tomar en su lugar medidas de apoyo inequívoco y sin fisuras al 
carbón nacional?

2. ¿Qué iniciativas políticas de auxilio a la industria carbonera de León, que posibiliten la normalización 
de las explotaciones, la vuelta al trabajo de las plantillas, la retirada de los ERES y la salida de situaciones 
en vías de concurso está dispuesto a tomar el Ministerio de Industria?

3. ¿Cuándo, si la razón y la paciencia de las cuencas sirve de algo, está prevista la puesta en 
marcha de medidas y mecanismos, que demandan las comarcas mineras al Gobierno de la Nación para 
el desarrollo de los compromisos adquiridos en el Acuerdo Nacional, en concreto, y como más urgente, la 
aprobación del mecanismo legal necesario que obligue a las térmicas a consumir carbón nacional de 
manera inmediata?

Igualmente, ¿se va a prever alguna medida para fomentar y apoyar la inversión en las Térmicas, para 
adaptarlas a los parámetros exigidos por la Directiva de Emisiones Industriales, aprobando además una 
prórroga o ampliación del período transitorio para su aplicación definitiva, que permita la adaptación de las 
mismas de acuerdo a las necesidades del sector?
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4. ¿Es consciente el Ministerio de Industria de las consecuencias sobre la población de las comarcas 
mineras, en forma de multiplicación del paro e incremento de las tasas de pobreza, de sus políticas de 
cierre de la actividad?

¿Qué medidas para paliar este desastre social se han previsto desde el Gobierno de España?
5. ¿Está dispuesto el Gobierno de España a tomar las medidas políticas necesarias para asegurar 

la supervivencia del carbón nacional, como sector estratégico, más allá de 2018, modificando como es 
necesario el Reglamento que ahora mismo pone fin al sector ese año, aunque los hechos adelantan este 
límite temporal a 2016?

6. Habida cuenta de que el Plan de Cierre 2013-2018 impuesto a los sindicatos no se está cumpliendo, 
que los marcos anteriores ligados a los planes Miner no se cumplieron, que estamos ante una decisión 
política para eliminar la única fuente de energía autóctona del Estado ¿ha previsto el Gobierno auditar, 
fiscalizar y tomar las medidas legales oportunas en caso de ser necesarias, para detectar y dilucidar las 
responsabilidades ligadas al fracaso de los diferentes Planes del Carbón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Ana María Castaño Rey, Diputada.

184/075590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas y don Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

A raíz de la pregunta oral formulada en el pleno del 24 de junio de 2015, y dado que no he obtenido 
respuesta del Ministro formulo la siguiente:

¿Se han utilizado transportes oficiales del Ministerio del Interior bien aéreos o terrestres para transportar 
en exclusiva a la perra «Lola» propiedad del Ministro del Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio de 2015.—Pilar Grande Pesquero y Antonio 
Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jon Iñarritu García, Diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al Gobierno con ruego de respuesta por escrito.

En los pasados días, numerosos medios han denunciado el caso las riadas de millones de euros que 
los Gobiernos de Rodríguez Zapatero, primero, y luego de Mariano Rajoy entregaron a las autoridades de 
Mauritania y Senegal con el fin de parar la «crisis de los cayucos».

A pesar de que ese dinero no provenía de los fondos reservados parece que ese dinero no ha sido 
fiscalizado. El Tribunal de Cuentas, en un duro informe fechado hace seis semanas y solo referido al 2012, 
revela que la Administración no justificó más de 13 millones entregados a las autoridades de Senegal.

La concesión de esa subvención preveía que fuera el consejero de Interior de la embajada de España 
en Dakar el que «valorara las actuaciones y los resultados obtenidos» y que recopilara los documentos 
justificativos sobre el combustible de las patrulleras, las dietas de los agentes y demás gastos. «Sin 
embargo, los informes adolecieron de deficiencias que dificultaron el seguimiento y control de la 
subvención», afirma el tribunal, que reprocha sin ambages que el Gobierno ni siquiera pidiera esas 
facturas por valor de más de 13 millones.
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Por ello, Amaiur desea conocer:

1. ¿Cuáles han sido las ayudas monetarias entregadas a Senegal en los últimos 5 años?
2. ¿Cuáles han sido las ayudas monetarias entregadas a Mauritania en los últimos 5 años?
3. ¿A qué se destinaron cada una de las cantidades destinadas?
4. ¿Es cierto que no se auditaron los gastos a los que teóricamente fueron destinados esos fondos?
5. ¿Cuál es la razón por la que tras los deficientes informes de seguimiento y control de la subvención 

no se tomaron medidas?
6. ¿Cuál fue la razón por la que el Ministerio del Interior fue autorizando más y más subvenciones a 

pesar de que de los «informes que acompañaban la justificación del gasto» no se podía inferir si quiera 
cuánto dinero real se había gastado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio de 2015.—Jon Iñarritu García, Diputado.

184/075592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense y doña Margarita Pérez Herraiz, Diputada 
por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cifra de paro agrario en los años 2012, 2013 y 2014 en la provincia de Lugo? Desglosar 
por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado y 
Margarita Pérez Herraiz, Diputadas.

184/075593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, don Guillermo Meijón Couselo y doña 
María del Carmen Silva Rego, Diputados por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cifra de paro agrario en los años 2012, 2013 y 2014 en la provincia de Pontevedra? 
Desglosar por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Guillermo Antonio Meijón Couselo y María del Carmen Silva Rego, Diputados.

184/075594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, y don Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado por Toledo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.
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La Organización Mundial de la Salud (OMS) ha emitido recientemente un informe en el que, por 
primera vez, se señala al Glifosato como un compuesto cancerígeno para animales y personas. Así, en el 
citado informe indican:

«Hay pruebas convincentes de que el glifosato puede causar cáncer en animales de laboratorio y hay 
pruebas limitadas de carcinogenicidad en humanos (linfoma no Hodgkin). También causa daño en el ADN 
y en los cromosomas de las células humanas».

El glifosato es un producto muy utilizado en agricultura y también en entornos urbanos para labores 
de control de maleza. Su uso es legal en nuestro país si bien existe legislación específica para su utilización. 
Sin embargo, el informe antes citado de la OMS presenta una nueva perspectiva que entendemos es 
preciso tener en cuenta.

¿Cómo valora el gobierno el informe de la OMS que señala al Glifosato como causante de cáncer en 
animales y personas, además de daños en el ADN y cromosomas humanos?

¿Entiende el gobierno que es preciso formular una nueva regulación acerca del uso de este producto? 
¿Considera el gobierno la posibilidad de la prohibición del Glifosato?

¿Tiene establecido contacto el gobierno con los sectores afectados para establecer una nueva 
regulación/prohibición del uso del Glifosato y, en su caso, búsqueda de soluciones alternativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo y 
Alejandro Alonso Núñez, Diputados.

184/075595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense y don Manuel González Ramos, Diputado por 
Albacete, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

El Centro de Recuperación de Personas con Discapacidad Física de Albacete forma parte de la Red 
de Centros de Recuperación de personas con discapacidad física dependientes del IMSERSO. Se trata 
de un establecimiento con instalaciones y profesionales que facilitan la integración socio-laboral de 
aquéllas personas que por accidente, enfermedad, causas congénitas o adquiridas, tienen una 
discapacidad física y/o sensorial que les impide recibir una atención recuperadora en centros ordinarios.

1. ¿Cuáles han sido los recursos destinados por parte del Gobierno a este centro desde el año 2011? 
Desglosar por años.

2. ¿Cuántos han sido los usuarios del centro desde el año 2011? Desglosar por años.
3. ¿Cuántos profesionales trabajan en el centro desde el año 2011? Desglosar por años y por 

actividad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado y 
Manuel Gabriel González Ramos, Diputados.

184/075597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, y doña Silvia Oñate Moya, Diputada por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.
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¿Se ha evaluado el grado de implantación de las recomendaciones o propuestas que se presentaron 
al Pleno del Consejo Nacional de la Discapacidad del año 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Gracia Fernández Moya y Silvia 
Oñate Moya, Diputadas.

184/075598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, y doña Silvia Oñate Moya, Diputada por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué recomendaciones, sobre deficiencias en accesibilidad, se han tenido en cuenta y han sido 
subsanadas en las distintas administraciones u organismos responsables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Gracia Fernández Moya y Silvia 
Oñate Moya, Diputadas.

184/075599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, y doña Silvia Oñate Moya, Diputada por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué recomendaciones o propuestas del informe 2014 del Pleno del Consejo Nacional de la 
Discapacidad se están incorporando o se han incorporado a las distintas normativas o procedimientos de 
administraciones u organismos responsables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Gracia Fernández Moya y Silvia 
Oñate Moya, Diputadas.

184/075600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las distinciones militares, desde el año 2014 hasta la fecha actual, de la «Medalla 
Laureada de San Fernando»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España? Distinguir entre medallas blancas y 
rojas.

— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 
en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.
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— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 
esta medalla.

— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las condecoraciones a la Guardia Civil, desde el año 2014 hasta la fecha, de la «Cruz 
con distintivo rojo»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España?
— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 

en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.
— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 

esta medalla.
— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las Condecoraciones a la Guardia Civil, desde el año 2014 hasta la fecha, de la «Cruz 
de Plata»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España?
— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 

en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.
— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 

esta medalla.
— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.
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184/075603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las condecoraciones en la Guardia Civil, desde el año 2014 hasta la fecha, de la «Cruz 
de Oro»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España?
— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 

en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.
— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 

esta medalla.
— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las condecoraciones en la Guardia Civil, desde el año 2014 hasta la fecha, de la «Gran 
Cruz»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España?
— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 

en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.
— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 

esta medalla.
— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 115

Con relación a la Orden al Mérito Policial, desde el año 2014 hasta la fecha, de la «Cruz con distintivo 
blanco»

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España?
— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 

en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.
— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 

esta medalla.
— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a la Orden al Mérito Policial, desde el año 2014 hasta la fecha, de la «Cruz con distintivo 
rojo»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España?
— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 

en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.
— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 

esta medalla.
— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a la Orden al Mérito Policial, desde el año 2014 hasta la fecha, de la «Medalla de Oro o 
de Plata»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España?
— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 

en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.
— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 

esta medalla.
— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla. cv
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— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las distinciones militares, desde el año 2014 hasta la actualidad, de la «Medalla OTAN 
(Pasador de la Medalla por el Servicio en la ISAF)»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España? Distinguir entre medallas blancas y 
rojas.

— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 
en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.

— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 
esta medalla.

— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las distinciones militares, desde el año 2014 hasta la actualidad, de la «Medalla de las 
Naciones Unidas (Pasador de la Medalla de las Naciones Unidas por Servicios Generales)»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España? Distinguir entre medallas blancas y 
rojas.

— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 
en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.

— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 
esta medalla.

— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.
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184/075610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las distinciones militares, desde el año 2014 hasta la actualidad, de la «Medalla al 
Servicio de la Política Común de Seguridad y Defensa (Pasador de la Medalla EUFOR ALTHEA por 
Operaciones)»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España? Distinguir entre medallas blancas y 
rojas.

— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 
en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.

— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 
esta medalla.

— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las distinciones militares, desde el año 2014 hasta la actualidad, de la «Cruz Fidélitas 
(Pasador de la Cruz de Honor)»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España? Distinguir entre medallas blancas y 
rojas.

— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 
en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.

— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 
esta medalla.

— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las distinciones militares, desde el año 2014 hasta la actualidad, de la «Cruz a la 
Constancia en el Servicio»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España? Distinguir entre medallas blancas y 
rojas.

— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 
en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.

— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 
esta medalla.

— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las distinciones militares, desde el año 2014 hasta la actualidad, de la «Real y Militar 
Orden de San Hermenegildo»:

— ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España? Distinguir entre medallas blancas y 
rojas.

— ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas 
en las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.

— Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con 
esta medalla.

— Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
— Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las distinciones militares, desde el año 2014 hasta la actualidad, de las «Cruces del 
Mérito Aeronáutico»:

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 119

¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España? Distinguir entre medallas blancas y 
rojas.

¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas en 
las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.

Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con esta 
medalla.

Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las distinciones militares, desde el año 2014 hasta la actualidad, de la «Medalla Naval»

¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España? Distinguir entre medallas blancas y 
rojas.

¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas en 
las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.

Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con esta 
medalla.

Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla
Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las distinciones militares, desde el año 2014 hasta la actualidad, de la «Medalla del 
Ejército»:

¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España? Distinguir entre medallas blancas y 
rojas.

¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas en 
las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.

Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con esta 
medalla.
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Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las distinciones militares, desde el año 2014 hasta la actualidad, de la «Cruz de Guerra»:

•  ¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España? Distinguir entre medallas blancas y rojas.
•  ¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas en 

las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.
•  Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con esta medalla.
•  Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
•  Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las distinciones militares, desde el año 2014 hasta la actualidad, de la «Medalla Militar»:

¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España? Distinguir entre medallas blancas y rojas.
¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas en 

las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.
Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con esta 

medalla.
Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y don Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
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de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación, a las condecoraciones en la Guardia Civil, desde el año 2014 hasta la fecha, de la «Cruz 
con distintivo blanco».

¿Cuántas medallas de este tipo se han concedido en España?
¿A qué personas se han concedido estas medallas? Precisar la fecha de concesión y las fechas en 

las que se les reconoce el motivo por el que se concede la medalla.
Precisar el destino y actividad que venía desarrollando cada una de las personas honradas con esta medalla.
Indicar el motivo que justifica la concesión de la citada medalla.
Precisar en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María del Puerto Gallego Arriola y 
Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/075620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean 
contestadas por escrito.

La Región de Murcia dispone actualmente de dos aeropuertos. Uno en funcionamiento, el aeropuerto 
de San Javier, y otro construido pero sin actividad, el de Corvera.

El Gobierno de España ha venido haciendo inversiones en el aeropuerto de San Javier desde hace 
años. Éste recientemente fue premiado como el mejor aeródromo de Europa en la categoría de menos de 
dos millones de pasajeros, en los premios ASQ (Airport Service Quality) que concede el Consejo 
Internacional de Aeropuertos (ACI).

En cambio, el gobierno de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia llevaba promoviendo 
desde hace años la construcción del aeropuerto de Corvera, de titularidad regional. Hoy cerrado y sin una 
hoja de ruta que desbloquee esta situación.

¿Cuáles son los planes del ministerio de Fomento para el aeropuerto de San Javier (Murcia) durante 
los próximos años?

¿Tiene el Gobierno entre sus previsiones cerrar el aeropuerto de San Javier (Murcia)? ¿Tiene previsto 
el Gobierno asumir la gestión del aeropuerto de Corvera (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María González Veracruz y Pedro 
Saura García, Diputados.

184/075621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea 
contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de España sobre la ordenación del espacio aéreo en la Región de 
Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María González Veracruz y Pedro 
Saura García, Diputados.
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184/075622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García, Diputada por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

En el marco de los programas de Desarrollo Rural ¿cuáles son las ayudas recibidas por la provincia 
de Burgos con cargo al FEADER desde el año 2008 al 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—María del Mar Arnaiz García, Diputada.

184/075623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García, Diputada por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el desarrollo de los trabajos de la planta de investigación y captación de CO2 de Hontomín 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Mar Arnaiz García, Diputada.

184/075624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García, Diputada por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el número de denuncias y expediente abiertos por el Seprona en la provincia de Burgos 
desde el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—María del Mar Arnaiz García, Diputada.

184/075625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Simancas Simancas, Diputado por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué balance hace el Gobierno sobre el desarrollo durante esta Legislatura del «Plan de Infraestructuras 
Ferroviarias de Cercanías para Madrid (2009-2015)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Rafael Simancas Simancas, Diputado.
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184/075626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Simancas Simancas, Diputado por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha autorizado ADIF al Ayuntamiento de Madrid para la realización del túnel de acceso entre el 
Hospital Infanta Leonor y la calle Enrique García Álvarez, bajo las vías del tren, que ha sido reiteradamente 
demandado por las entidades vecinales de Vallecas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Rafael Simancas Simancas, Diputado.

184/075627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Baña, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Baña, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Capela, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Capela, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Coruña, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Coruña, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Laracha, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Laracha, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Pobra do Caramiñal, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de A Pobra do 
Caramiñal, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización 
previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Abegondo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Abegondo, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ames, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ames, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Aranga, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Aranga, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ares, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ares, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Arteixo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Arteixo, en la 
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provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Arzúa, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Arzúa, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de As Pontes, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de As Pontes, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de As Somozas, en la provincia de 
A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de As Somozas, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Bergondo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Bergondo, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Betanzos, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Betanzos, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Boimorto, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Boimorto, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Boiro, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Boiro, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Boqueixón, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Boqueixón, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Brión, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Brión, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cabana de Bergantiños, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cabana de 
Bergantiños, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización 
previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cabanas, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cabanas, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Camariñas, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Camariñas, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cambre, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cambre, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Carballo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Carballo, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cariño, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cariño, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Carnota, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Carnota, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Carral, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Carral, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cedeira, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cedeira, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cee, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cee, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cerceda, en la provincia de A 
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Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cerceda, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cerdido, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Cerdido, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Coirós, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Coirós, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Corcubión, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Corcubión, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Coristanco, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Coristanco, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Culleredo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Culleredo, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Curtis, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Curtis, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Dodro, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Dodro, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Dumbría, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Dumbría, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Fene, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Fene, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ferrol, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ferrol, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Fisterra, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Fisterra, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Frades, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Frades, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Irixoa, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Irixoa, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Laxe, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Laxe, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lousame, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Lousame, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Malpica de Bergantiños, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Malpica de 
Bergantiños, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización 
previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mañón, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mañón, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mazaricos, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mazaricos, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Melide, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Melide, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mesía, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mesía, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Miño, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Miño, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Moeche, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Moeche, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Monfero, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Monfero, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mugardos, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Mugardos, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Muros, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Muros, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Muxía, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Muxía, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Narón, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Narón, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Neda, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Neda, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Negreira, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Negreira, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Noia, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Noia, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Pino, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de O Pino, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Oleiros, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Oleiros, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ordes, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ordes, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Oroso, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Oroso, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ortigueira, en la provincia de A 
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Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ortigueira, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Outes, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Outes, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Oza-Cesuras, en la provincia de 
A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Oza-Cesuras, en 
la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Paderne, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Paderne, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Padrón, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Padrón, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ponteceso, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ponteceso, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075698

A la Mesa del Congreso de los Diputados
Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pontedeume, en la provincia de 
A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Pontedeume, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Porto do Son, en la provincia de 
A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Porto do Son, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento cv
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Rianxo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Rianxo, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ribeira, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Ribeira, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Rois, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Rois, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.
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Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sada, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sada, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de San Saturnino, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de San Saturnino, en 
la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Santa Combas, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Santa Combas, en 
la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como 
el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Santiago de Compostela, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total 
de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Santiago de 
Compostela, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización 
previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Santiso, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Santiso, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sobrado, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Sobrado, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Teo, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Teo, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Toques, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Toques, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Tordoia, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Tordoia, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Touro, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Touro, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Trazo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Trazo, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Val do Dubra, en la provincia de 
A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Val do Dubra, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Valdoviño, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Valdoviño, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vedra, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vedra, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilarmaior, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilarmaior, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilasantar, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vilasantar, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vimianzo, en la provincia de A 
Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las 
mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Vimianzo, en la 
provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el 
presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 235 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Zas, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el 
caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización. cv
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en el término municipal de Zas, en la provincia 
de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para la que 
solicita respuesta por escrito relativas a las deficiencias de la N-120 en tramos comprendidos entre el 
ayuntamiento de O Covelo y el de A Cañiza.

Las deficiencias de la N-120 en tramos comprendidos entre el ayuntamiento de O Covelo y el de A 
Cañiza, en la provincia de Pontevedra, afectan a diferentes aspectos lo que genera un alto grado de 
inseguridad viaria. Como hemos denunciado en anteriores ocasiones, además del deterioro del firme 
existe un elevado desgaste de la señalización horizontal que genera graves dificultades a los conductores, 
fundamentalmente los días de lluvia y niebla, muy habituales en la zona, porque los conductores no 
distinguen debidamente las marcas de la carretera. Unas dificultades a las que hay que sumar las 
numerosas y sinuosas curvas que existen en todo este tramo.

Por si fuera poco, hemos podido comprobar el estado de destrozo en el que se encuentran las vallas 
instaladas en dicho tramo de la N-120, para proteger la carretera de la invasión de animales que habitan 
en libertad en toda la zona boscosa por la que transcurre esta vía de comunicación. En muchos tramos de 
este vial ni siquiera están instaladas las vallas a pesar del peligro existente de que los animales irrumpan 
de manera imprevista en la calzada.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Conoce el Gobierno la situación de deterioro de la N-120 en el tramo comprendido entre el 
ayuntamiento de O Covelo al de A Cañiza? ¿Prevé la rehabilitación del firme en este tramo?

En relación a las malas condiciones en las que se encuentra la señalización horizontal (pintado de la 
carretera). ¿No cree necesario pintar de nuevo la señalización horizontal de todo este tramo?

¿Es consciente el Gobierno de la inseguridad viaria que supone no poder visualizar adecuadamente 
las marcas de la carretera? ¿Sabe que en esta zona es habitual sufrir días de fuerte niebla o llovizna que 
dificultan la visión de las marcas de la carretera debido al desgaste producido? ¿No considera urgente 
resolver este problema de seguridad vial?

¿Conoce el peligro de invasión de animales a la carretera? ¿No considera necesario restaurar las 
vallas destrozadas? ¿No cree importante instalar vallas en los tramos donde habitan animales en libertad 
como medida de protección para evitar imprevistos en la carretera?

¿Qué valoración realiza al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio de 2015.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/075722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para la que 
solicita respuesta por escrito relativas a la exclusión del Régimen Especial del Mar de trabajadores del 
sector marítimo de «personal ajeno a la tripulación».
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Recientemente el Gobierno aprobó un anteproyecto de Ley Reguladora de la Protección Social de los 
Trabajadores del Sector Marítimo. Según las explicaciones del Ejecutivo, con esta Regulación se pretende 
«la protección social de los trabajadores del mar desde una perspectiva integral, acogiendo en una misma 
norma la protección dada por el sistema de la Seguridad Social y la protección ajena al mismo».

El caso es que, estando de acuerdo con la incorporación que se hace al Régimen Especial del Mar de 
trabajadores y trabajadoras del sector marítimo hasta ahora excluidos (trabajadores dedicados a la 
acuicultura, buceadores, personal que trabaja en plataformas fijas o artefactos o instalaciones susceptibles 
de realizar operaciones de exploración o explotación de recursos marinos, rederos, estibadores portuarios, 
prácticos del puerto), echamos de menos que se reconozcan esos mismos derechos a personas que 
trabajando en embarcaciones son denominadas «personal ajeno a la tripulación». Nos referimos con ello 
a trabajadores y trabajadoras de hostelería que realizan sus funciones en barcos mercantes o transatlánticos 
o a los observadores pesqueros.

En cuanto a este último colectivo, se trata de más de 2000 personas, en su gran mayoría biólogos, que 
actúan como observadores científicos pesqueros y de control. Estos trabajadores se dedican a la 
recopilación de datos sobre las actividades pesqueras y las capturas en barcos de pesca. Aunque su labor 
no es la misma que la de un marinero, en cambio sí viven las condiciones de insalubridad e inseguridad 
propias de los tripulantes de cualquier pesquero.

Por otro lado, la exclusión de estos trabajadores del Régimen Especial del Mar, además de que se les 
niega la acción protectora del sistema, también se les impide la realización de la formación de seguridad 
laboral que se les exige a todos los tripulantes, cuando este colectivo de biólogos precisa los mismos 
conocimientos de prevención de riesgos que cualquiera de ellos.

Desde nuestro punto de vista, la exclusión de estos trabajadores del Régimen Especial del Mar no solo 
es una injusticia sino una temeridad por parte del Gobierno porque no garantiza las mismas condiciones en 
relación a la prevención de riesgos laborales y tampoco la debida protección en caso de accidentes.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿A qué se debe que el Gobierno no incorpore al Régimen Especial del Mar a aquellas personas que 
trabajando en embarcaciones son consideradas personal ajeno a la Tripulación, como las mencionadas 
en la exposición de motivos?

¿No considera el Gobierno que en algunos casos, aunque su actividad esté centrada en la hostelería, 
padecen altos niveles de peligrosidad e insalubridad por el mero hecho de que su actividad se realiza en 
alta mar? ¿Va el Gobierno a reconsiderar esta cuestión?

En relación con los biólogos que trabajan como observadores científicos pesqueros o de control, 
¿Comparte el Gobierno que el nivel de insalubridad y peligrosidad de su actividad, aunque no sea la 
misma de un marinero, es semejante a la de otros tripulantes de un pesquero?

¿Por qué razón el Gobierno excluye a estos trabajadores del Régimen Especial? ¿No cree necesario 
garantizarles la formación correspondiente sobre seguridad laboral como al resto de tripulantes de un 
pesquero? ¿No considera que se les debe garantizar asimismo los derechos que el Régimen especial 
otorga a los tripulantes de embarcaciones, como las medidas protectoras correspondientes en caso de 
accidente laboral?

Dado que las modificaciones que el Gobierno ha acordado introducir al Sistema de SS.SS. del 
Régimen Especial de Mar se encuentra en fase de Anteproyecto, ¿Entra en las previsiones del Gobierno 
incorporar también al colectivo de trabajadores que tratamos en esta pregunta? De no ser así, ¿A qué se 
debería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio de 2015.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/075723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aitor Esteban Bravo, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados formula al 
Gobierno la siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la relación individualizada de las banderas, objetos, documentos y enseñas arrebatadas al 
PNV así como a sus batallones en la Guerra Civil y que se encuentran en manos del Estado o depositadas 
en archivos, registros, museos, acuartelamientos o cualquier otra dependencia así como en entidades que 
reciban subvenciones públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio de 2015.—Aitor Esteban Bravo, Diputado.

184/075724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

En los trabajos de preparación para la temporada de baños de la playa de Torre la Sal (Cabanes, 
Castelló) el ayuntamiento ha procedido al arado de toda la playa, eliminando de raíz todo el sistema dunar 
existente.

Por todo ello pregunto:

¿Ha controlado y/o autorizado la Dirección General de Costas u otro organismo estas actuaciones?
¿Ha adoptado o piensa adoptar la Administración General del Estado alguna medida al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio de 2015.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/075725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

El Ayuntamiento de Cabanes, en las celebraciones de sus fiestas patronales en los meses de mayo y 
agosto, procede a retirar arena de su playa (que sufre los estragos de la regresión marina), para usarla 
como tierra en la plaza de toros que se monta para la ocasión.

Por todo ello pregunto:

¿Cuenta esta actividad con algún tipo de autorización por parte del organismo competente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio de 2015.—Aitor Esteban Bravo, Diputado.

184/075726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Bixente Serrano Izko, Diputado de Geroa Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno para proteger la vida, así como la integridad y 
derechos de los miembros de la Flotilla Rumbo a Gaza entre los que se encuentran ciudadanos/as 
nacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio de 2015.—Bixente Serrano Izko, Diputado.
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184/075727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Durán Ramos, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación a las subvenciones otorgadas a la entidad FEDEKAS, y con cargo al Ministerio de Asuntos 
Exteriores y de Cooperación ¿Cuántas subvenciones, a que programas y de que cuantía se han otorgado 
a la entidad FEDEKAS durante el periodo comprendido entre los años 2004¬2015, y cuales eran las 
deficiencias encontradas en la subvención concedida para la realización del proyecto «Red Iberoamericana 
de Centros Comunitarios Multimedia», con número de expediente 09_ CAP _1_80 al que hace referencia 
el anuncio con fecha 21 de octubre de 2014, publicado en el BOE de 25 de octubre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio de 2015.—Eva Durán Ramos, Diputada.

184/075728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a la precariedad en la contratación de los biólogos que llevan a cabo 
el trabajo de observadores científicos y de control a bordo de embarcaciones pesqueras.

El Informe con fecha de 7 de julio de 2014, emitido por la Inspección de Trabajo de Vigo como 
consecuencia del escrito presentado en esa Delegación, relativo a la empresa de Investigación Planificación 
y Desarrollo S.A., ha puesto de relieve la precariedad en la contratación de los biólogos que llevan a cabo 
su trabajo de observadores científicos y de observadores de control, a bordo de embarcaciones pesqueras, 
y en el marco de programas plurianuales de recopilación y gestión de los datos biológicos, técnicos, 
medioambientales y socio económicos sobre el sector pesquero.

Dichos programas, que son de obligado cumplimiento por parte de las directivas europeas, son 
realizados por el IEO mediante una labor de investigación que se lleva a cabo a través de la toma de datos 
de pesca de las diferentes flotas española. Como se indica en la documentación emitida por este 
Organismo: «Los datos básicos son construidos en los formatos requeridos a partir de encuestas y 
muestreos científicos durante los desembarcos, cuadernos de pesca específicos y además por los 
programas de embarque de técnicos mostradores a bordo, que amplían el conocimiento del total de la 
pesquería».

La responsabilidad sobre dichos programas recae en el Instituto de Oceanografía, pero los biólogos 
que deben realizar estos trabajos a bordo, son contratados por una empresa adjudicataria que previamente 
ha sido contratada por el Instituto Oceanográfico.

No dudamos del rigor científico de estas misiones, de hecho la contratación de estos científicos tienen 
que contar siempre con la aprobación del Instituto ya que «Debido a la extrema confidencialidad de los 
datos que se obtienen, los datos serán entregados directamente por el técnico de la empresa al personal 
responsable de los embarques del IEO, que valorará su calidad y determinara su aceptación, y las 
modificaciones necesarias en caso de errores de muestreo».

La cuestión es que a pesar del alto grado de cualificación técnica exigida a los técnicos que desarrollan 
estas funciones, se les contrata bajo unas condiciones de absoluta precariedad, y no solo desde el punto 
de vista de la remuneración salarial, extremadamente baja, sino también en el aspecto referido a la 
categoría profesional que se les reconoce, muy inferior a la cualificación profesional requerida. También 
por las duras condiciones en las que desarrollan su actividad, y porque ni siquiera cuentan con la acción 
protectora del Régimen Especial de la Seguridad Social del Mar, porque a pesar de llevar a cabo su 
función en embarcaciones pesqueras, son considerados como «personal ajeno a la Tripulación», y por lo 
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tanto, están excluidos de dicho Régimen Especial, así como tampoco acceden a los cursos correspondientes 
de prevención de riesgos laborales que incluyan la lucha contra incendios y supervivencia en el mar.

Precisamente el Informe de la Inspección de Trabajo a la que hemos hecho referencia, también 
requiere que se impartan estos cursos formativos, se revisen el estado de los equipos de protección de 
los que disponen y cuyo uso es obligatorio, y que la empresa elabore un protocolo de coordinación de 
actividades preventivas con carácter previo a cada embarque. Otro asunto muy importante de este informe, 
es el requerimiento para que los trabajadores coticen en el Grupo I (ingenieros y licenciados), «puesto que 
son licenciados universitarios y tal titulación se exige a la empresa en el Pliego de Condiciones firmado 
con el Instituto Español de Oceanografía».

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Conoce el Gobierno las condiciones de precariedad en la contratación de las personas que realizan 
el trabajo de observadores científicos, mostradores y de control pesquero en el marco de Programas 
Plurianuales, de los datos biológicos, técnicos, medioambientales y socioeconómicos relativos al sector 
pesquero?

¿Considera adecuado la categoría profesional en la que son encuadrados, muy inferior a la cualificación 
que se les requiere? ¿Avala el Gobierno los bajos salarios que la empresa adjudicataria les asigna? ¿No 
considera el Gobierno que sería necesario tener en cuenta una remuneración salarial que tenga en cuenta 
el trabajo científico que se lleva a cabo y también las condiciones de insalubridad, penosidad y peligrosidad 
que conlleva?

Dado el medio en el que desarrollan su labor, en embarcaciones pesqueras en el mar ¿no cree que 
deberían estar encuadrados en el Régimen Especial de la Seguridad Social de los Trabajadores del Mar? 
¿Cuál es la razón de que no sea así? ¿Prevé el Gobierno encuadrar en este Régimen de SS.SS. a estos 
trabajadores, dado que actualmente está tratando la inclusión en el mismo de trabajadores y trabajadoras 
de diferentes actividades marinas? De no ser así ¿qué explicación ofrece?

Desde la inspección de trabajo se ha requerido a una de las empresas (subcontratas) adjudicataria 
diferentes actuaciones como: impartir cursos presenciales en prevención de riesgos laborales; revisión de 
todos los equipos de protección de que disponen de acuerdo al uso obligatorio y conforme a la evaluación 
de riesgos laborales; que con carácter previo a cada embarque los trabajadores dispongan de un 
documento formativo-informativo sobre los riesgos existentes en los buques; requerimiento de que los 
trabajadores coticen en el Grupo I (ingenieros y licenciados):

¿Qué valoración hace el Gobierno del contenido de este Informe emitido por la Inspección de Trabajo 
de Vigo? ¿Va a exigir a las empresas adjudicatarias, (contratas y subcontratas) que cumplan con los 
requerimientos planteados en dicho documento? ¿No considera el Gobierno que lo planteado en este 
Informe se debe llevar a cabo? En caso afirmativo ¿qué gestiones va a realizar al respecto? En caso 
contrario ¿a qué se debería la negativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio de 2015.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/075729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuestas por escrito relativas a la necesidad de construir accesos en la A-52 en dirección a 
Ourense a la altura de O Covelo Pontevedra).

Desde la construcción de la Autovía A-52 Vigo-Ourense, los vecinos del ayuntamiento de O Covelo 
(Pontevedra) reclaman la construcción de accesos desde y hacia Ourense.

Si bien a la altura del túnel de A Cañiza se cuenta con accesos en dirección a Vigo y viceversa, no así 
en dirección a Ourense. Esta deficiencia en cuanto a los accesos implica que quien necesite comunicarse 
con el ayuntamiento de O Covelo, debe abandonar la A-52 a la altura de A Cañiza o en la salida hacia As 
Neves y utilizar un largo tramo de la N-120.
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El propio regidor municipal anuncio en diferentes ocasiones su disposición a reclamar al Ministerio de 
Fomento estas demandas vecinales, y que se realizasen las obras necesarias que permitan dotar de este 
servicio de acceso viario a un núcleo de población donde habitan muchas personas que tienen vínculos 
laborales y comerciales con las diferentes localidades por donde transcurre la A¬52 en dirección a Ourense 
y a Zamora.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Conoce el Ministerio de Fomento la demanda de los vecinos del ayuntamiento de O Covelo 
(Pontevedra) para que se construyan accesos de entrada y salida en la A-52 en dirección a Ourense?

En este sentido ¿ha recibido el Ministerio de Fomento alguna demanda por parte del gobierno 
municipal de este ayuntamiento?

¿Qué disponibilidad tiene el Gobierno a tener en cuenta esta demanda y llevar a cabo las obras 
correspondientes? De no ser así ¿a qué se debería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio de 2015.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/075730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la necesidad de mejorar el primer acceso en la N-120 a la parroquia 
de A Lamosa (O Covelo, Pontevedra).

En la N-120, en dirección Vigo a Ourense, y a la altura del p.k. 628, se encuentra el primer acceso a 
la parroquia de A Lamosa (Pontevedra, ayuntamiento de O Covelo).

Este acceso está a muy pocos metros de una curva pronunciada y con grandes dificultades de 
visibilidad. Dado que en esta zona existe suficiente espacio para remodelar esta entrada, de forma que se 
pueda mejorar la seguridad viaria, es difícil entender por qué razón el Ministerio de Fomento todavía no 
ha hecho nada al respecto.

En dicho acceso, y a la izquierda del mismo, existe un amplio espacio en el que suelen aparcar 
grandes camiones. Por tanto, la mejora de esta zona no sólo no resulta complicada sino que apenas 
tendría coste económico.

Realizar este pequeño cambio permitiría alejar el acceso de la sinuosa curva más del doble del espacio 
de lo que está en la actualidad, lo que facilitaría la maniobra de los conductores y conductoras que podrían 
contar con una mayor visibilidad.

Por todo lo expuestos se formulan las siguientes preguntas:

¿Es consciente el Ministerio de Fomento de la situación de inseguridad viaria en la que se encuentra 
el primer acceso de la N-120 a la parroquia de A Lamosa en el ayuntamiento de O Covelo en dirección 
Vigo a Ourense?

¿No cree que sería adecuado llevar a cabo las modificaciones necesarias para alejar este acceso de 
la profunda curva existente a pocos metros, que además resta visibilidad a los conductores y conductoras?

¿No considera el Gobierno que sería suficiente con situar el acceso a la parroquia en el espacio 
situado a la izquierda, hoy utilizado para aparcamiento de camiones, habilitando para este fin el espacio 
que quedaría libre a la derecha, es decir el espacio que hoy ocupa el acceso mencionado? En caso de no 
llevar a cabo las modificaciones solicitadas ¿a qué se debería dado que apenas se incurre en coste 
económico y no conlleva complejidad alguna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio de 2015.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada.
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184/075731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, y don César Luena López, Diputado por La Rioja, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito.

El Centro de Recuperación de Personas con Discapacidad Física de Lardero en La Rioja, es un centro 
de ámbito estatal que gestiona el IMSERSO y que presta servicios recuperadores de contenido médico-
funcional, psico-social y de orientación y formación profesional ocupacional para personas con discapacidad 
física o sensorial en edad laboral. Estos servicios se ofrecen en régimen de internado, media pensión o 
ambulatorio.

¿Cuáles han sido los recursos destinados por parte del Gobierno a este centro desde el año 2011? 
Desglosar por años.

¿Cuántos han sido los usuarios del centro en régimen de internado desde el año 2011? Desglosar por 
años.

¿Cuántos han sido los usuarios del centro en régimen de media pensión desde el año 2011? Desglosar 
por años.

¿Cuántos han sido los usuarios del centro en régimen ambulatorio desde el año 2011? Desglosar por años.
¿Cuántos profesionales trabajan en el centro desde el año 2011? Desglosar por años y por actividad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado y César 
Luena López, Diputados.

184/075732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En relación a la Norma de Calidad de la Miel recientemente aprobada por el Gobierno, se desea conocer:

¿Qué razones justifican que el Gobierno no haya querido atender la petición del sector apícola español, 
de obligatoriedad de indicar en la etiqueta el país de origen de las mieles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Alejandro Alfonso Núñez, Diputado.

184/075733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona , perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita:

¿Cuál es la relación de inmuebles que tenía en propiedad el Ministerio de Defensa, con fecha 31 de 
diciembre de 2014, en la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.
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184/075734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick M. Campos Arteseros, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

Tras el inicio de licitación de servicios ferroviarios de alta velocidad a la Comunidad Valenciana y 
Región de Murcia, si es rentable nuevos servicios de AVE a Valencia, Alicante, Elx y Murcia ¿por qué no 
se ofrecen esos servicios por Renfe?

¿Qué rebajas de canon de Adif se han realizado?
¿Ésas rebajas se aplicarán por igual a Renfe?
¿Qué perdida de rentabilidad repercutirá en Adif?
¿Por qué se ha rebajado si Renfe podría dar el servicio con un canon superior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Diputado.

184/075735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Según informaciones de prensa, el martes 12 de mayo, fue detenido en una localidad de Brasil el 
comisario principal del Cuerpo Nacional de Policía, don Jesús Figón Leo, a quien la Policía y las autoridades 
judiciales de dicho país acusan del homicidio de su esposa, que se habría producido en horas anteriores 
a su detención en la ciudad brasileña de Vitória y a la que, según estas informaciones, asestó cinco 
cuchilladas. Además se informa que la víctima, de nacionalidad brasileña, Rosemary Justino Lopes, tenía 
heridas en las manos por arma blanca.

Según estos medios, la Fiscalía informó el pasado 22 de mayo en contra de que la Audiencia Nacional 
admitiera a trámite una querella y solicitara la extradición del querellado, al entender que «Brasil es el 
estado competente para el esclarecimiento de los hechos allí acaecidos».

No obstante lo anterior, parece, según estos medios, que el Comisario podría ser trasladado a España, 
para ser juzgado.

Por lo anterior se formulan las siguientes preguntas:

¿De ser ciertas las informaciones cuáles son las razones para que se dé un trato de privilegio y se 
vaya a realizar el traslado a España de una persona que está acusada de un grave delito de violencia de 
género?

¿Cuál es su situación diplomática actual en Brasil y porqué razón hay que garantizar la protección 
frente al estado en que está destinado en relación a la graves acusaciones que pesan sobre el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Diputado.
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184/075736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el régimen de permisos para los efectivos de las Fuerzas Armadas que se encuentran 
participando en misiones internacionales o desplazados a organismos internacionales?

¿Cuántos permisos se han concedido a esos efectivos en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Diego López Garrido, Diputado.

184/075737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido las razones del incremento por parte de RENFE del precio de los billetes sencillos 
a Rabanales y de Rabanales a la estación de Córdoba en un momento de especial dificultad para muchas 
familias y para nuestros jóvenes?

¿Porqué razón Renfe ha incrementado el precio del Bono de Diez Viajes a Rabanales en un momento 
en el que muchas familias pasan muchas dificultades, y nuestros jóvenes de forma especial?

¿Cuáles han sido los motivos por los que Renfe en un momento de dificultad económica para muchas 
familias y para nuestros jóvenes ha Incrementado el Precio del Bono Semestral a Rabanales en Córdoba?

¿En qué se fundamentan las políticas de precios de Renfe?
¿Hay algún criterio por parte de Renfe cuando el transporte ferroviario tiene como destino Universidades 

o Centros Educativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—María Angelina Costa Palacios, 
Diputada.

184/075738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Silvia Oñate Moya, Diputada por Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los motivos concretos por los que el escrutinio electoral de las elecciones municipales 
pasadas, en Sevilla, no se completó al cien por cien la noche electoral, quedando pendientes unos 15.000 
votos por recontar hasta el lunes 25 por la tarde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Silvia Oñate Moya, Diputada.
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184/075739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cifra de paro agrario en los años 2012, 2013 y 2014 en Galicia? Desglosar por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/075740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cifra de paro agrario en los años 2012, 2013 y 2014 en la provincia de Ourense? Desglosar 
por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/075741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Ha tomado el Gobierno alguna medida para luchar contra la homofobia en el fútbol?
¿Por qué no facilita el Gobierno a futbolistas declarar libremente su homosexualidad?
¿Por qué no promueve que se manifiesten libremente sobre su homosexualidad a quienes lo sean?
¿Qué hará el Gobierno para normalizar la libertad sexual en el fútbol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/075742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Por qué no coinciden los datos que figuran en el informe anual del Banco de España y los del portal 
de transparencia, con relación a las retribuciones anuales del Gobernador y Subgobernador del Banco de 
España percibidas durante el 2014?

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 170

¿Cuáles han sido la retribuciones reales del 2014 de ambos cargos desagregadas por conceptos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/075743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Qué participación tiene el FROB en el Banco Mare Nostrum?
¿Qué planes hay con relación a la venta de estas participaciones?
¿En cuánto se valora la participación del FROB en esta Entidad?
¿Cuánto importan las ayudas públicas del BMN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/075744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Hay algún convenio firmado o pendiente de firmar entre el Gobierno y el Ayuntamiento de Córdoba 
para poner en marcha el Metrotren?

¿Cuáles son los términos de este convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/075745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuántas operaciones ICO se han formalizado por cada Entidad financiera en el 2014 en la provincia 
de Córdoba?

Se solicita la relación de Entidades Financieras, con número de operaciones ICO, por líneas de 
mediación e importes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.
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184/075746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Qué cambio implicaría la reorganización de la Brigada de Infantería Mecanizada Guzmán el Bueno 
X en Córdoba, para adoptar el modelo de Brigada Orgánica Polivalente?

¿Qué efectos tendría este cambio sobre el número de militares? ¿Cuántos hay en la actualidad? 
¿Cuántos habría con el cambio?

¿De qué medios nuevos dispondrían?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/075747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuántos empleados de Renfe hay en las distintas estaciones de la provincia de Córdoba?
Se solicita la relación del número de empleados por estación.
¿Cuál ha sido la evolución del número de empleados de RENFE en la provincia de Córdoba en 2011, 

2012, 2013, 2014 y 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/075748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿El Gobierno promueve en las ciudades la realización de carriles bici, el uso de la bicicleta como modo 
de transporte y la utilización del transporte público?

¿Qué recursos se han dedicado a estos objetivos?
Se solicita la distribución de estos objetivos por tipo de actuación y ejercicio presupuestario 2012, 

2013, 2014 y 2015.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/075749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas: cv
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El próximo 30 de Junio del 2015 concluye la prórroga para que en el aeropuerto de Córdoba puedan 
operar vuelos comerciales.

¿Se va a implantar el AFIS para que a partir de esta fecha se puedan seguir operando los vuelos 
comerciales en este aeropuerto?

¿Se va a prorrogar el tiempo para que se pueda utilizar el aeropuerto de Córdoba para vuelos 
comerciales si no se ha implantado el AFIS a esa fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/075750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuáles son los servicios externalizados en las distintas estaciones de la provincia de Córdoba por Adif?
¿Cuáles son los servicios externalizados en las distintas estaciones de la provincia de Córdoba por Renfe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/075751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio de 
Empleo y Seguridad Social en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y 
finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha 
prevista de finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Empleo y Seguridad Social en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y 
finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha 
prevista de finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Empleo y Seguridad Social en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y 
finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha 
prevista de finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Empleo y Seguridad Social en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio 
y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha 
prevista de finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Empleo y Seguridad Social en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha 
de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. cv
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En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Empleo y Seguridad Social en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de 
inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Empleo y Seguridad Social en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha 
de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Empleo y Seguridad Social en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Justicia en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como 
el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Justicia en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el 
coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Justicia en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como 
el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Justicia en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así 
como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de 
finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Justicia en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y 
finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Justicia en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización 
previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Justicia en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y 
finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Justicia en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y 
finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Defensa en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así 
como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de 
finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio de 
Defensa en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el 
coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio de 
Defensa en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como 
el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio de 
Defensa en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así 
como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de 
finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Defensa en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y 
finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Defensa en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización 
previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Defensa en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y 
finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Defensa en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y 
finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Con relación a las inversiones aprobadas, en los PGE de 2015, del Ministerio de Defensa, o cualquiera 
de sus «entes o sociedades» para la provincia de Soria. Se pregunta por la ejecución presupuestaria, 
hasta la fecha, y se hace constar, de forma expresa, que para este diputado «es relevante» cualquier 
cantidad, evitando la tendencia «constatada» del Gobierno a no dar las cifras cuando «a su juicio» lo 
considera «no relevante».

¿Qué cantidad exacta de dinero se ha ejecutado, hasta la fecha, en cada mensualidad? Describir 
cada uno de los proyectos.

¿Qué porcentaje supone de cada inversión, y del total presupuestado? ¿Qué cantidad exacta que 
representa? Precisar y citar cada una de las inversiones en cantidades totales y en %.

¿Qué cantidad y porcentaje supone del total ejecutado, hasta la fecha en Castilla y León y en el 
conjunto de España? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

El 5 de febrero de 2015 se formuló la siguiente pregunta parlamentaria escrita al Gobierno, publicada 
en «BOCG» de fecha 26 de febrero de 2015, con relación a la «ciudad de la Justicia» en Soria, en los 
actuales terrenos del centro penitenciario (cuando se abra el nuevo).

«184/069220

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el articulo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a los terrenos que ocupa el actual penitenciario de Sone. una vez se produzca el cambia 
al futuro centro, y teniendo en cuenta que la Presidenta del PP y senadora, comprometió para Soria en 
dichos terrenos «la ciudad de la Justicia». ¿Qué pasos ha dado el Gobierno para convertir estos terrenos 
en «la ciudad de la Justicia»? Detallar e indicar la fecha en la que quedarán liberados. ¿Contempla el 
Gobierno otros planes? Detallar e indicar fechas, presupuestos y finalidad.»

El Sr. Ministro de Justicia en un acto en Soria, en esas fechas, descartó la denominada «ciudad de la 
Justicia». El Gobierno en su respuesta, publicada en «BOCG» de fecha 28 de abril de 2015, manifiesta lo 
siguiente:

«Respuesta: El asunto de referencia se encuentra en fase de planificación.»

¿A qué se refiere el Gobierno que está en fase de «planificación»? Concretar la fecha exacta en la que 
se inicia el expediente, el título del mismo, y breve resumen de su contenido.

Cuándo el Ministro de Justicia descarta en Soria el citado proyecto, ¿Lo hace por desconocimiento 
aunque se está planificando y él no lo conoce o dicha planificación, si alguna vez la hubo, simplemente ha 
quedado en nada? Detallar.

¿Qué pasos concretos, indicando plazos y presupuestos, se van a dar en la denominada «ciudad de 
la Justicia» de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

El 5 de febrero de 2015 se formuló la siguiente pregunta parlamentaria escrita, al Gobierno, publicada 
en BOCG de fecha 26 de febrero de 2015, con relación a la «ciudad de la Justicia» en Soria, en los 
actuales terrenos del centro penitenciario (cuando se abra el nuevo):

«184/069220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martinez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el articulo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a los terrenos que ocupa el actual penitenciario de Soria, una vez se produzca el cambio 
al futuro centro, y teniendo en cuenta que la Presidenta del PP y senadora, comprometió para Soria en 
dichos terrenos «la ciudad de la Justicia» ¿Qué pasos ha dado el Gobierno para convertir estos terrenos 
en «la ciudad de la Justicia»? Detallar e indicar la fecha en la que quedaran liberados. ¿Contempla el 
Gobierno otros planes»? Detallar e indicar fechas, presupuestos y finalidad.»

El Sr. Ministro de Justicia en un acto en Soria, en esas fechas, descartó la denominada «ciudad de la 
Justicia» y apuntó a inversiones en el actual Palacio de Justicia.
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El Gobierno en su respuesta, publicada en «BOCG» de fecha 28 de abril de 2015, manifiesta lo 
siguiente:

«Respuesta: El asunto de referencia se encuentra en fase de planificación.»

¿Por qué no contesta el Gobierno a la cuestión planteada en la pregunta 69.220 sobre la fecha en la 
que los terrenos del actual centro penitenciario quedarán liberados? Detallar.

¿En qué fecha considera el Gobierno que entrará en vigor el futuro centro penitenciario de Soria? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En la pregunta escrita con n.° de expediente 

184/003063, referida a las «previsiones acerca de construir la ciudad de la Justicia en la ciudad de 
Soria», el Gobierno contesta lo siguiente:

«Respuesta: En la actualidad se está estudiando la solución más adecuada para albergar las 
dependencias judiciales en la ciudad de Soria. Se está analizando la posibilidad, condicionada a las 
disponibilidades presupuestarias, de construir un edificio de nueva planta, con independencia de las 
actuaciones que pudiera necesitar el actual Palacio de Justicia».

Este edificio de «nueva planta», ¿Iría ubicado en los actuales terrenos del actual centro penitenciario 
de Soria? Detallar.

¿Qué actuaciones concretas se plantean antes de la disolución de las Cortes en la presente legislatura? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el espacio «Parlamento Abierto Soria», se plantea una cuestión sobre la plantilla orgánica de 
Médicos Forenses.

¿Cuántas plazas de Médicos Forenses existen en toda España?
Especificar las plazas que están cubiertas por titulares, las que están en situación de interinidad o 

sustitutos Distribuir por Comunidades Autónomas y especificar, por provincias, en Castilla y León. Detallar 
en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/075780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad de dinero se ha recaudado en Soria por tasas judiciales en las anualidades de 2012, 
2013, 2014 y 2015? Precisar las fechas en las que se recaudó con las nuevas tasas judiciales, hasta su 
extinción reciente. Detallar y comparar con los totales recaudados en Castilla y León y en España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones aprobadas, en los PGE de 2015, del Ministerio de Justicia, o cualquiera 
de sus «entes o sociedades» para la provincia de Soria. Se pregunta por la ejecución presupuestaria, 
hasta la fecha, y se hace constar, de forma expresa, que para este diputado «es relevante» cualquier 
cantidad, evitando la tendencia «constatada» del Gobierno a no dar las cifras cuando «a su juicio» lo 
considera «no relevante». ¿Qué cantidad exacta de dinero se ha ejecutado, hasta la fecha, en cada 
mensualidad? Describir cada uno de los proyectos.

Precisar el porcentaje que supone, en cada inversión, del total presupuestado y la cantidad exacta que 
representa. Precisar y citar cada una de las inversiones. En cantidades totales y en %, qué cantidad 
supone del total ejecutado, hasta la fecha en Castilla y León y en el conjunto de España. Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas becas se han concedido en la provincia de Soria en el presente curso 2014/2015? Indicar 
el dinero total concedido, la cuantía media de la beca y la comparación con los 5 años precedentes.

Comparar, igualmente, con los datos autonómicos y del conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/075784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cuando quedan, quizás, menos de 100 días para el final de la presente legislatura a fecha actual, y 
teniendo en cuenta los compromisos políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, 
recogidos en el programa electoral que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su 
confianza en las pasadas Elecciones Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al 
compromiso «acabar con el fracaso escolar» en Soria, ¿Cómo demuestra el Gobierno que ha mejorado, 
en Soria, los rendimientos escolares en Soria desde el año 2012 hasta la actualidad? Detallar.

Indicar, desde el año 2000 hasta la fecha, los rendimientos escolares en Soria, comparados, en cada 
anualidad, y con la media de Castilla y León y de España. Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones aprobadas, en los PGE de 2015, del Ministerio de Educación y Cultura, 
o cualquiera de sus «entes o sociedades» para la provincia de Soria. Se pregunta por la ejecución 
presupuestaria, hasta la fecha, y se hace constar, de forma expresa, que para este diputado «es relevante» 
cualquier cantidad, evitando la tendencia «constatada» del Gobierno a no dar las cifras cuando «a su 
juicio» lo considera «no relevante».

¿Qué cantidad exacta de dinero se ha ejecutado, hasta la fecha, en cada mensualidad? Describir cada 
uno de los proyectos. Precisar el % que supone, en cada inversión, del total presupuestado y la cantidad 
exacta que representa. Precisar y citar cada una de las inversiones. En cantidades totales y en %, qué 
cantidad supone del total ejecutado, hasta la fecha en Castilla y León y en el conjunto de España. Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las inversiones aprobadas, en los PGE de 2015, del Ministerio de Fomento, o cualquiera 
de sus «entes o sociedades» para la provincia de Soria. Se pregunta por la ejecución presupuestaria, 
hasta la fecha, y se hace constar, de forma expresa, que para este diputado «es relevante» cualquier 
cantidad, evitando la tendencia «constatada» del Gobierno a no dar las cifras cuando «a su juicio» lo 
considera «no relevante».

¿Qué cantidad exacta de dinero se ha ejecutado, hasta la fecha, en cada mensualidad?. Describir 
cada uno de los proyectos.
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Especificar las cantidades que se refieren al AVE Madrid-Zaragoza-Lleida-Barcelona que «pasa» por 
Soria sin parar. Precisar el % que supone, en cada inversión, del total presupuestado y la cantidad exacta 
que representa. Precisar y citar cada una de las inversiones.

En cantidades totales y en %, qué cantidad supone del total ejecutado, hasta la fecha en Castilla y 
León y en el conjunto de España. Detallar. Diferenciar entre infraestructuras viarias, mantenimiento e 
infraestructuras ferroviarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Autovía A-15, en el tramo Medinaceli-Radona en la provincia de Soria. ¿Qué cantidades exactas 
de dinero se han certificado, en cada mensualidad, en los años 2012, 2013, 2014 y en lo que va de 2015, 
en el tramo de autovía A-15 entre Radona y Medinaceli en la provincia de Soria? Precisar, de forma 
diferenciada, la cantidad exacta de dinero pagado, en cada anualidad, indicando la partida presupuestaria 
exacta a la que se realiza el cargo.

¿En qué fecha concreta se piensa finalizar las obras del puente y el resto de la inversión en los 
accesos que resta hasta su puesta en servicio? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Con relación a los dos tramos pendientes en la presente legislatura de la A-15 (Autovía de Navarra), 
Almazán-Sauquillo y Radona-Medinaceli, con una longitud de 29,58 km y 115,32 M€ de inversión. En el 
tramo Almazán-Sauquillo, hasta la fecha ¿Qué certificaciones de obra, por anualidad se han realizado? 
Detallar importes parciales por certificación y anuales.

¿Qué obligaciones reconocidas, por anualidad se han realizado? Detallar importes parciales por 
certificación y anuales. ¿Qué pagos concretos, indicando fechas, y totales anuales, se han realizado? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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En el espacio «Parlamento Abierto Soria», una persona traslada inquietud por el desnivel que se ha 
creado en la calzada de la Autovía A-15, en dirección Almazán-Medinaceli, en el carril derecho, 
concretamente entre los puntos kilométricos 18 al 21, que provoca un fuerte vaivén inesperado en el 
vehículo que pudiera provocar accidentes graves. Según parece esta situación ha podido ser provocada 
porque el terreno «ha cedido», con un ligero hundimiento y precisa ser reparado con urgencia. ¿Qué 
soluciones inmediatas va a poner en marcha el Gobierno para resolver este problema en la A-15 entre los 
puntos kilométricos 18 a 21? Detallar. ¿Está en garantía, todavía, este tramo? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Con relación a los dos tramos pendientes en la presente legislatura de la A-15 (Autovía de Navarra), 
Almazán-Sauquillo y Radona-Medinaceli, con una longitud de 29,58 km y 115,32 M€ de inversión. En el 
tramo Radona-Medinaceli. Hasta la fecha ¿Qué certificaciones de obra, por anualidad se han realizado? 
Detallar importes parciales por certificación y anuales. ¿Qué obligaciones reconocidas, por anualidad se 
han realizado? Detallar importes parciales por certificación y anuales

¿Qué pagos concretos, indicando fechas, y totales anuales, se han realizado? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a los dos tramos pendientes en la presente legislatura de la A-15 (Autovía de Navarra), 
Almazán-Sauquillo y Radona-Medinaceli, con una longitud de 29,58 km y 115,32 M€ de inversión. En el 
tramo Radona-Medinaceli, ¿Qué cantidades están pendientes de ejecutar, a esta fecha, y qué previsiones 
concretas hay hasta su apertura al tráfico? Detallar las cantidades pendientes por pagar, una vez finalizadas 
las obras, y las previsiones de pago, con cargo a qué partidas presupuestarias se realizaría.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/07592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cuando quedan, quizás, menos de 100 días para el final de la presente legislatura a fecha actual, y 
teniendo en cuenta los compromisos políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, 
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recogidos en el programa electoral que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su 
confianza en las pasadas Elecciones Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al compromiso 
«mejorar e incrementar las inversiones en infraestructuras», «sin más retrasos ni paralizaciones» en la 
provincia de Soria, ¿Se refería el Gobierno a las inversiones en ferrocarril en Soria?. Comparar las inversiones 
en la línea Soria-Torralba desde el año 2008 hasta la fecha. Indicar qué quería decir este compromiso y 
realizar una valoración política, por cada infraestructura, del citado compromiso electoral. Igualmente 
comparar porcentualmente con los datos anuales de inversión autonómicos y del conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cuando quedan, quizás, menos de 100 días para el final de la presente legislatura a fecha actual, y 
teniendo en cuenta los compromisos políticos del Partido Popular, específicos para la provincia de Soria, 
recogidos en el programa electoral que se les ofreció a la ciudadanía de la provincia para obtener su 
confianza en las pasadas Elecciones Generales del día 20 de noviembre de 2011, con relación al 
compromiso «mejorar e incrementar las inversiones en infraestructuras», «sin más retrasos ni 
paralizaciones», en la provincia de Soria, ¿Qué inversión total ha sido pagada en las infraestructuras 
sorianas, en cada anualidad, desde 2012?

Indicar las obras licitadas y las previsiones hasta el final de la legislatura.
Comparar, en estos mismos parámetros, en cantidades totales y porcentuales con los datos 

autonómicos y del conjunto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en los Presupuestos Generales para Soria en las anualidades 
de 2012, 2013, 2014 y 2015 según los datos recogidos en la siguiente tabla.

2012 2013 2014 2015
Ministerios. 73.515,68 62.949,95 40.512,45 67.890,01
Sociedades públicas. 33.275,00 25.353,00 65.795,00 26.770,00
  Total. . . . . . . . . . . . . 106.790,68 88.302,95 106.307,45 94.660,01

¿Cual es la cantidad total ejecutada en el año 2012, 2013, 2014 y 2015 en el capítulo de Ministerios?
¿Cuál es la cantidad total ejecutada en el año 2012, 2013, 2014 y 2015 en el capítulo de Sociedades 

Públicas?
¿Cuál es la cantidad total ejecutada sobre los 106,7 millones de euros del año 2012, los 88,3 millones 

de 2013, los 106,3 millones de euros de 2014 y (hasta la fecha) los 94.660,01 del 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/075795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en los Presupuestos Generales para Soria en las anualidades 
de 2012, 2013, 2014 y 2015 según los datos recogidos en la siguiente tabla.

2012 2013 2014 2015
Ministerios. 73.515,68 62.949,95 40.512,45 67.890,01
Sociedades públicas. 33.275,00 25.353,00 65.795,00 26.770,00
  Total. . . . . . . . . . . . . 106.790,68 88.302,95 106.307,45 94.660,01

¿Cuál es el resultado de la comparativa de las cantidades totales ejecutadas, en cada una de las 
anualidades de 2012, 2013, 2014 y 2015 (hasta la fecha) del dinero total ejecutado en el conjunto de las 
Ministerios en Castilla y León y España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en los Presupuestos Generales para Soria en las anualidades 
de 2012, 2013, 2014 y 2015 según los datos recogidos en la siguiente tabla.

2012 2013 2014 2015
Ministerios. 73.515,68 62.949,95 40.512,45 67.890,01
Sociedades públicas. 33.275,00 25.353,00 65.795,00 26.770,00
  Total. . . . . . . . . . . . . 106.790,68 88.302,95 106.307,45 94.660,01

¿Cuál es el resultado de la comparativa de las cantidades totales ejecutadas en Soria, en cada una de 
las anualidades de 2012, 2013, 2014 y 2015 (hasta la fecha) del dinero total ejecutado en el conjunto de 
las Ministerios en Castilla y León y España? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión contemplada en los Presupuestos Generales para Soria en las anualidades 
de 2012, 2013, 2014 y 2015 según los datos recogidos en la siguiente tabla.
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2012 2013 2014 2015
Ministerios. 73.515,68 62.949,95 40.512,45 67.890,01
Sociedades públicas. 33.275,00 25.353,00 65.795,00 26.770,00
  Total. . . . . . . . . . . . . 106.790,68 88.302,95 106.307,45 94.660,01

¿Cuál es el resultado de la comparativa de las cantidades totales ejecutadas en Soria, en cada una de 
las anualidades de 2012, 2013, 2014 y 2015 (hasta la fecha) del dinero total ejecutado en el conjunto de 
las Sociedades en Castilla y León y en España? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Con relación a la siguiente partida presupuestaria contemplada en los PGE 2015

Entidad: Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) 1.185 miles de euros.

¿Qué finalidad concreta tiene esta inversión? ¿Qué cantidad total está ejecutado a esta fecha? Indicar 
el % que representa sobre el total presupuestado.

¿Qué obligaciones han sido reconocidas a esta fecha?. Indicar fechas de pago y si queda por pagar 
alguna cantidad de las obligaciones reconocidas.

¿Qué previsiones existen hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la 
presente anualidad de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Con relación a la siguiente partida presupuestaria contemplada en los PGE 2015

4006 Renovación de Vía

¿A qué se debe que esta partida esté «en blanco» en los PGE 2015? ¿Se van a adelantar, vía 
modificación presupuestaria, los 17.006 miles de euros «planificados» para el año 2016 -fuera por tanto 
de la legislatura?

En caso contrario, ¿qué le dice, ahora, el Gobierno a los/las sorianos/as, si de demuestra que no solo 
no han invertido un céntimo en los «AVEs» prometidos, sino que ni siquiera han sido capaces de ejecutar 
la cantidad adjudicada en el año 2010 para la línea convencional en toda la Legislatura? Detallar.

¿Qué cantidad total está ejecutado a esta fecha en el conjunto de la legislatura? ¿Qué previsiones 
existen hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la presente anualidad de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/075800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Con relación a la siguiente partida presupuestaria contemplada en los PGE 2015

0607 Saneamiento de Soria: Edar y Emisarios 12.411 miles de euros

¿Qué finalidad concreta tiene esta inversión? ¿Qué cantidades tenía retenidas o logradas de los 
fondos europeos para el «túnel emisario», inversión incluida por el actual Gobierno por importe de 30 
millones de euros, que quería «imponer» pagar, si no había financiación europea, al Ayuntamiento de 
Soria? Detallar. ¿Qué cantidad total está ejecutada a esta fecha? Indicar el % que representa sobre el total 
presupuestado.

¿Qué obligaciones han sido reconocidas a esta fecha? Indicar fechas de pago y si queda por pagar 
alguna cantidad de las obligaciones reconocidas. ¿Qué previsiones existen hasta la finalización completa 
de la inversión, y con mayor detalle en la presente anualidad de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario, Acuaes, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos firmaran 
una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, presentándose, el 
día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, esta Adenda no 
fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014.

Esta Adenda podía implicar el pago de 33,4 millones de euros directamente por los ayuntamientos si 
por cualquier circunstancia fallaba o no existía financiación europea. También serían por cuenta de los 
Ayuntamientos los modificados y excesos de obra.

¿En qué fecha, concreta, se firma la conformidad del Ministerio de Hacienda a esa propuesta de 
Adenda que podría implicar que los ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos tuvieran que aportar, 
si no existía financiación europea, el 100 % del los 33,4 millones del «túnel emisario», así como todos los 
modificados y excesos de obra? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/075802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, (aunque fue 
anticipada por correo electrónico, remitido a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014) sobre la EDAR de 
Soria y túnel emisario. Acuaes, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos firmaran 
una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, presentándose el 
día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, esta Adenda no 
fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014. Esta Adenda podía implicar el pago de 33,4 millones 
de euros directamente por los ayuntamientos si por cualquier circunstancia fallaba o no existía financiación 
europea. También serían por cuenta de los Ayuntamientos los modificados y excesos de obra.

En el supuesto caso que el Ayuntamiento de Soria, por casuísticas recogidas en la citada Adenda 
«unilateral» que quiso imponer el Gobierno, tuviera que abonar 33,4 millones de euros para financiar el 
«túnel emisario», ¿Cómo afectaría a sus cuentas y su nivel de endeudamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. Acuaes, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos firmaran 
una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, presentándose el 
día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, esta Adenda no 
fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014, aunque fue anticipada por correo electrónico, remitido 
a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014.

Esta Adenda podía implicar el pago de 33,4 millones de euros directamente por los ayuntamientos si 
por cualquier circunstancia fallaba o no existía financiación europea. También serían por cuenta de los 
Ayuntamientos los modificados y excesos de obra.

¿En qué párrafo, y con qué palabras concretas autoriza el Ministerio de Hacienda, en su informe, este 
hipotético pago de unos 33,4 millones que podrían tener que pagar los 3 ayuntamientos que contemplaba la 
Adenda unilateral de la Sociedad Acuaes y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/075804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. Acuaes, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos firmaran 
una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, presentándose el 
día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, esta Adenda no 
fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014, aunque fue anticipada por correo electrónico, remitido 
a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014. Esta Adenda podía implicar el pago de 33,4 millones de euros 
directamente por los ayuntamientos si por cualquier circunstancia fallaba o no existía financiación europea. 
También serían por cuenta de los Aytos los modificados y excesos de obra.

¿Es práctica habitual del Gobierno exigir el posible pago de 33,4 millones de euros a un Ayuntamiento 
como Soria, más los excesos de obra, sin que existan previamente informes municipales, como sucedió 
el día 30 de junio de 2014 en Soria? Detallar.

¿Qué valoración concreta realiza el Gobierno y más concretamente el Ministerio de Hacienda de esta 
circunstancia? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. Acuaes, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos firmaran 
una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, presentándose el 
día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, esta Adenda no 
fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014, aunque fue anticipada por correo electrónico, remitido 
a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014.

En el informe del Secretario del Ayuntamiento de Soria, se hace constar:
3.º ( ...) Esta Adenda podía implicar el pago de 30 millones de euros directamente por los 

ayuntamientos si por cualquier circunstancia fallaba o no existía financiación europea. También serían por 
cuenta de los Ayuntamientos los modificados y excesos de obra.
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Hay un plazo de quince meses adicionales, hasta el 31 de marzo de 2017, para poner en funcionamiento 
la instalación. De no hacerse así, y acreditarse dicho incumplimiento mediante inspección, los fondos 
ingresados han de ser devueltos.

En cuanto a los Fondos propios, han de ser recuperados por la Sociedad Estatal de los usuarios, 
mediante tarifas que garanticen la devolución de la inversión.

4.º Desde la firma del CGD, Acuanorte evaluó cuáles eran las alternativas y escogió (desconozco 
cuál fue la intervención de los Ayuntamientos afectados en esa decisión, pero no consta decisión al 
respecto de ningún órgano de gobierno municipal) la n.° 4, EDAR en Sinova con microtúnel. A continuación, 
inició la redacción de un Anteproyecto de las señaladas obras, así como su trámite ambiental.

¿Qué valoración política realiza el Gobierno ante este pago de 30 millones de euros, en el supuesto 
caso de que fallara la financiación o si no existía financiación europea?

¿En qué fecha concreta se solicitó financiación europea para la financiación del «microtúnel» en la 
futura ejecución de la obra hidráulica de la futura Estación Depuradora de Aguas Residuales en el paraje 
de Sinova (Los Rábanos), colectores y túnel emisario? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. Acuaes, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos firmaran 
una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, presentándose el 
día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, esta Adenda no 
fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014, aunque fue anticipada por correo electrónico, remitido 
a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014.

En el informe del Secretario del Ayuntamiento de Soria, se hace constar:

3.º ( ...) Esta Adenda podía implicar el pago de 30 millones de euros directamente por los 
ayuntamientos si por cualquier circunstancia fallaba o no existía financiación europea. También serían por 
cuenta de los Ayuntamientos los modificados y excesos de obra.

Hay un plazo de quince meses adicionales, hasta el 31 de marzo de 2017, para poner en funcionamiento 
la instalación. De no hacerse así, y acreditarse dicho incumplimiento mediante inspección, los fondos 
ingresados han de ser devueltos.

En cuanto a los Fondos propios, han de ser recuperados por la Sociedad Estatal de los usuarios, 
mediante tarifas que garanticen la devolución de la inversión.

4.º Desde la firma del CGD, Acuanorte evaluó cuáles eran las alternativas y escogió (desconozco 
cuál fue la intervención de los Ayuntamientos afectados en esa decisión, pero no consta decisión al 
respecto de ningún órgano de gobierno municipal) la n.° 4, EDAR en Sinova con microtúnel. A continuación, 
inició la redacción de un Anteproyecto de las señaladas obras, así como su trámite ambiental.

¿Qué respuesta concreta, y en qué fechas, ha recibido el Gobierno de las instituciones europeas para 
la financiación del «microtúnel» en la futura ejecución de la obra hidráulica de la futura Estación Depuradora 
de Aguas Residuales en el paraje de Sinova (Los Rábanos), colectores y túnel emisario? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/075807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. Acuaes, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos firmaran 
una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, presentándose el 
día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, esta Adenda no 
fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014, aunque fue anticipada por correo electrónico, remitido 
a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014.

En el informe del Secretario del Ayuntamiento de Soria, se hace constar:

«En definitiva: Ni es seguro que las obras de la fase b.1 puedan resultar finalmente elegibles por 
fondos europeos, ni están asegurados fondos europeos para la fase b2. En estas condiciones, que el 
Ayuntamiento de Soria suscriba una Adenda en la que asume la financiación de la obra en su integridad 
(compartida, de forma proporcional, con Golmayo), en todo aquello que los Fondos de Cohesión no 
cubran, puede constituir un riesgo excesivo, como sin duda indicará en su informe el Sr. Interventor».

¿En qué situación concreta estaban los fondos europeos citados en la fase b.2?
Si el Secretario Interventor del Ayuntamiento de Soria, a la vista de la Adenda que quiere imponer 

«unilateralmente el Gobierno, considera un «riesgo excesivo», ¿Sigue pensando el Gobierno que esta 
Adenda podía ser firmada, sin riesgos jurídicos y financieros para la institución municipal? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, 
celebrada el pasado 23 de abril de 2015 quedó reflejado en el Diario de Sesiones, en palabras del 
representante del Gobierno en la Comisión el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, que el Ministerio 
de Hacienda había dado conformidad a la propuesta de Adenda al Convenio de Gestión Directa (CGD) del 
Ministerio de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y que fue remitida a 
los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos en fecha 11 de noviembre de 2014, sobre la EDAR 
de Soria y túnel emisario. Acuaes, además, intentó (lógicamente sin éxito) que los Ayuntamientos firmaran 
una Adenda (unilateral) al convenio, sin los respectivos informes técnicos municipales, presentándose el 
día 30 de junio y exigiendo la firma, cuando, como se reconoce en el Diario de Sesiones, esta Adenda no 
fue remitida hasta el día 11 de noviembre de 2014, aunque fue anticipada por correo electrónico, remitido 
a la Alcaldía, el día 2 de octubre de 2014.

En el informe del Secretario del Ayuntamiento de Soria, se hace constar:
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«En definitiva: Ni es seguro que las obras de la fase b.1 puedan resultar finalmente elegibles por 
fondos europeos, ni están asegurados fondos europeos para la fase b2. En estas condiciones, que el 
Ayuntamiento de Soria suscriba una Adenda en la que asume la financiación de la obra en su integridad 
(compartida, de forma proporcional, con Golmayo), en todo aquello que los Fondos de Cohesión no 
cubran, puede constituir un riesgo excesivo, como sin duda indicará en su informe el Sr. Interventor».

Al señor Secretario de Estado se le preguntó, varias veces, que si con un informe así, ¿el Gobierno 
hubiera firmado una adenda en estas condiciones, si el advirtieran los servicios técnicos del riesgo 
excesivo para las cuentas del Estado? Detallar.

¿Considera el Gobierno que se pueden firmar adendas o convenios «sin estar asegurados los fondos» 
con cargo a las instituciones locales para que financien al 100 % todas las partidas «inciertas» para las 
que no se logre financiación europea? Detallar

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Con relación al Convenio de Gestión Directa (CGD) del Ministerio de ACUAES y el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los Rábanos sobre 
la EDAR de Soria y túnel emisario. Se solicita contestación concreta e individualizada a cada cuestión.

1.ª ¿En qué fecha se firma el Convenio de Gestión Directa (CGD) del Ministerio de ACUAES y el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, con los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y los 
Rábanos sobre la EDAR de Soria y túnel emisario? Detallar.

2.ª ¿En qué fecha se remite oficialmente la Adenda Convenio de Gestión Directa (CGD) del Ministerio 
de ACUAES y el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, con los Ayuntamientos de 
Soria, Golmayo y los Rábanos sobre la EDAR de Soria y túnel emisario

3.ª ¿Cuánto tiempo, exacto, transcurrió, desde la firma del Convenio y la remisión de la Adenda?
4.ª En la citada Adenda, ¿se incluyó «una sola palabra» de las propuestas municipales o fue un 

texto-imposición «unilateral» del Gobierno? Detallar y especificar las palabras exactas que se hubieran 
podido incluir de las propuestas municipales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Con relación al Convenio de Gestión Directa (CGD) del Ministerio de ACUAES y el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos sobre 
la EDAR de Soria y túnel emisario.

¿En qué fecha concreta firma el Gobierno de España el «plan de aguas» con la Junta de Castilla y 
León?
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¿En qué fecha y en qué Consejo de Ministros se aprueba la «encomienda» que incluye la depuradora 
de Soria? Detallar.

¿Qué ubicación elige propone, entonces, el Gobierno de España?
¿En qué fecha se cambia la ubicación de la depuradora? ¿En base a qué criterios? Detallar.
¿En qué fecha exacta el Gobierno de España recibe comunicación de la Unión Europea que garantiza 

cubrir los 30 millones de euros (aproximadamente) que cuesta el túnel hasta Los Rábanos? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Con relación al Convenio de Gestión Directa (CGD) del Ministerio de ACUAES y el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos sobre 
la EDAR de Soria y túnel emisario y el cambio de ubicación de la misma.

¿Con qué número concreto de registro de salida en cada documento el Gobierno de España ha 
solicitado fondos europeos para el túnel a construir entre Soria y Los Rábanos (por importe de unos 30 
millones de euros) para construir la nueva depuradora de Soria? Indicar en cada documento la fecha del 
mismo.

¿Con qué número de registro, indicando fechas, en cada documento, ha recibido el Gobierno 
comunicación sobre la garantía y existencia de fondos europeos para cubrir y financiar el túnel hasta la 
depuradora y el importe aproximado de 30 millones de euros? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación al Convenio de Gestión Directa (CGD) del Ministerio de ACUAES y el Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y los Ayuntamientos de Soria, Golmayo y Los Rábanos sobre 
la EDAR de Soria y túnel emisario y el cambio de ubicación de la misma. Teniendo en cuenta los emisarios 
de conexión, los proyectos tanto de las obras del túnel emisario y colector de los Rábanos como los 
correspondientes a los colectores de Fuentetoba y el polígono industrial de Golmayo y conexión al colector 
de Golmayo.

¿Con qué garantía de financiación europea contaban y cuentan (en su caso) las obras del túnel 
emisario y colector de Los Rábanos, así como los correspondientes colectores de Fuentetoba y el polígono 
industrial de Golmayo y conexión al colector de Golmayo? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/075813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En la Comisión de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Congreso de los Diputados, celebrada 
el pasado 23 de abril de 2015, en la que el Sr. Secretario de Estado de Medio Ambiente, hacia el final de la 
misma, y sin que existiera posibilidad de nueva intervención, como él mismo dijo, quiso permitirse «una 
broma»,(está por descubrirse «la gracia»), extralimitándose, lógicamente, del objeto de la pregunta.

Se intentó preguntar, en ese contexto «de broma», siguiendo el hilo del Sr. Secretario de Estado, por 
lapsus que acababa de publicarse y que, según el Diario de Sesiones, figura:

«– El señor Lavilla Martínez pronuncia palabras que no se perciben). EI señor presidente: Señor 
Lavilla, no está usted en el uso de la palabra, ahora la tiene el señor secretario de Estado.»

Para facilitarle al Gobierno la respuesta, en un control que sí corresponde, y dado que se fue de la 
Comisión sin contestar, se reitera la pregunta formulada en la Comisión citada. Se refiere a lo que parece 
ser fue un lapsus de la secretaria general del PP y presidenta de Castilla- La Mancha, María Dolores de 
Cospedal, durante su intervención en un mitin celebrado el pasado 17 de abril.

En el acto, Cospedal afirmó lo siguiente:

«Hemos trabajado mucho para saquear nuestro país adelante».

¿Qué valoración política realiza el Gobierno de la frase «hemos trabajado mucho para saquear nuestro 
país adelante»?

¿Qué valoración concreta, además, se realiza por parte del Gobierno en el área de la Secretaria de 
Estado de Medio Ambiente de la citada frase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación a las siguientes partidas presupuestarias contempladas en los PGE 2015:

Denominación Coste total Presupusto 
2015

0714 Actuaciones en estaciones - Varias áreas de negocio 5 4
0716 Instalaciones de acondicionamiento y apartado de trenes – –
0725 Estaciones, instalaciones en media distancia convencional – 1
1000 Adquisición material rodante para desarrollo nuevas infraestructuras – –
1007 Instalaciones y medios de gestión - Viajeros 2 5
1027 Sistema de venta viajeros 3 5
1700 Sistemas de información 3 3
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Denominación Coste total Presupusto 
2015

1807 Plan de accesibilidad - Mejoras entrenes 1 1
1816 Seguridad en la circulación – 5
1828 Seguridad en la circulación viajeros 1 6

  Total entidad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138 30

¿Qué finalidad concreta tiene esta inversión?
¿Qué cantidad total está ejecutado a esta fecha?
Indicar el porcentaje que representa sobre el total presupuestado.
¿Qué obligaciones han sido reconocidas a esta fecha? Indicar fechas de pago y si queda por pagar 

alguna cantidad de las obligaciones reconocidas.
¿Qué previsiones existen hasta la finalización completa de la inversión, y con mayor detalle en la 

presente anualidad de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Con relación a la siguiente partida presupuestaria contemplada en los PGE 2015.

Entidad: Sociedad de Infraest. y Equipamientos Penitenciarios (SIEPSA) 0127 S. Centro Penitenciario 
Centro I (Soria):

2015 2016 2017

3.736 5.270 18.100

¿Que ventajas concreta tendrá esta inversión para la ciudad de Soria? Detallar y especificar, entre 
otros factores, la creación de empleo directo e indirecto que se creará una vez esté en funcionamiento.

¿Qué cantidad total está ejecutado a esta fecha, en cada anualidad, desde el inicio del expediente? 
Detallar, anualmente, cada partida. Especificar en el año 2015 la cantidad exacta ejecutada en cada mes 
(se hace constar que «es relevante» cualquier cantidad), el porcentaje que representa y las previsiones a 
lo largo del 2015.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio de 2015.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/075816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántas reuniones ha mantenido el Consejo Estatal de Responsabilidad Social de las Empresas 
(CERSE) durante los años 2012, 2013, 2014 y 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se han puesto en marcha desde CERSE para la promoción de la responsabilidad 
social de las empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se han puesto en marcha desde CERSE para el diseño y seguimiento de programas 
de ayuda para la difusión y fomento de la responsabilidad social de las empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para que CERSE se constituya en el Observatorio 
de la Responsabilidad Social de las Empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué medidas ha puesto el Gobierno para impulsar y promover la RSE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para identificar y promover la RSE como atributo de 
competitividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para difundir los valores de la RSE en el conjunto de 
la sociedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para crear un marco de referencia común para todo 
el territorio en materia de RSE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para sensibilizar a las empresas con los modelos de 
gestión responsable y sostenible, para un desempeño socialmente responsable de su actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué plataformas de comunicación y espacios de diálogo entre las organizaciones y los grupos de 
interés ha creado el Gobierno para la promoción de la RSE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué procedimiento ha puesto en marcha el Gobierno para la publicación de memorias e informes 
de RSE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué herramientas para el envío de las memorias e informe de RSE ha puesto en marcha el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué espacio web especializado en RSE ha impulsado el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.
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184/075829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué prácticas de RSE en las pymes y economía social ha fomentado el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno para dar a conocer y divulgar el esfuerzo de las empresas 
comprometidas con la RSE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué consultas ha impulsado el Gobierno a los ciudadanos para conocer el grado de penetración de 
la RSE en España, y con qué periodicidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para promover que los criterios de la RSE se 
constituyan en un referente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.
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184/075833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para la incorporación del valor de la contribución 
personal y social a un modelo de sociedad sostenible en los planes de estudio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para potenciar el estudio de la RSE en las instituciones 
educativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto el Gobierno en marcha para garantizar que las empresas del sector público 
empresarial elaboren informes de gobierno corporativo y memorias de sostenibilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para impulsar actuaciones dirigidas a compartir el 
fraude fiscal, laboral y la economía sumergida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.
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184/075837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para promover la ética y la transparencia en las 
organizaciones empresariales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para impulsar la RSE como mecanismo para 
fortalecer la imagen de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para fomentar la elaboración de informes anuales de 
RSE por parte de las empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para la elaboración de una guía sobre divulgación de 
información no financiera de las empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.
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184/075841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para el fomento de la política de igualdad de 
oportunidades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para facilitar la implantación de políticas de 
conciliación de la vida personal, familiar y laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para favorecer la promoción de la salud de los 
centros de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para potenciar la contratación indefinida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.
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184/075845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para facilitar y promocionar oportunidades del 
voluntariado corporativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para la elaboración de una guía de buenas prácticas 
en materia de inversión socialmente responsable?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para fomentar la utilización de la ISR por los fondos 
de Pensiones de empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para propiciar la celebración de encuentros entre 
emprendedores e inversores socialmente responsables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.
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184/075849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para fomentar que las entidades gestoras de fondos 
de inversiones y planes de pensiones indiquen si tienen en cuenta solo criterios financieros en las 
decisiones de inversión y cuando tengan en consideración riesgos extra financieros, mencionen esta 
circunstancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para impulsar la investigación, la innovación y el 
desarrollo de productos dirigidos a la mejora de la calidad de vida de las personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para impulsar el emprendimiento social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para velar por el cumplimiento de los principios de 
RSE en toda la cadena de suministro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.
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184/075853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para fomentar las actuaciones dirigidas a satisfacer 
los compromisos que las organizaciones adquieren con sus proveedores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para instar a las AAPP a que adapten sus criterios 
de solvencia técnica y económica de los procedimientos de licitación pública, al fomento del 
emprendimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para fomentar la incorporación de criterios sociales, 
ambientales, de derechos humanos y éticos en las licitaciones y adquisiciones públicas vinculados al 
objeto del contrato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para promover el consumo responsable, los derechos 
de los consumidores y la integración de los principios de responsabilidad social en las políticas de consumo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.
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184/075857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para extender la utilización de etiquetado como 
instrumento de información al consumidor y herramienta informativa del cumplimiento de criterios de 
sostenibilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para elaborar un código de buenas prácticas sobre 
información para evitar la publicidad engañosa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para promover políticas de comunicación y publicidad 
responsable?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para apoyar iniciativas de fomento de la RSE 
realizadas por las organizaciones e instituciones de defensa de los derechos de los consumidores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.
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184/075861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para impulsar el uso de tecnologías limpias, favorecer 
la difusión y consideración de actividades de Acción social de las empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para impulsar la difusión por parte de las empresas 
multinacionales españolas de los principios internacionales de la RSE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué mecanismos de coordinación entre la Administración General del Estado y las Comunidades 
Autónomas se han puesto en marcha para promover los principios y criterios de la RSE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para extender y promover la RSE en todo el territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.
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184/075865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para poner en marcha el Observatorio de la 
Responsabilidad Social de las Empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de divulgación e información ha realizado el Gobierno para la obtención por parte de 
las entidades públicas y privadas del sello de entidad adherida a la estrategia de emprendimiento y empleo 
joven 2013-2016?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué programas ha puesto en marcha el Gobierno para promover el conocimiento y cumplimiento de 
los principios internacionales por parte de las organizaciones empresariales que operan en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para impulsar las prácticas de buen gobierno de las 
organizaciones empresariales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.
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184/075869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para fomentar la fiscalidad responsable de las 
organizaciones empresariales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para favorecer la integración laboral de las personas 
en riesgo de exclusión social, el respeto y protección de los derechos humanos en toda la cadena de valor 
de las empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para reducir el impacto medioambiental por parte de 
todas las organizaciones empresariales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para impulsar el intercambio de experiencias con 
otros países en RSE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.
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184/075872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno para impulsar el intercambio de experiencias con 
otros países en RSE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio de 2015.—Federico Buyolo García, Diputado.

184/075873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Arnoia, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Arnoia, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Bola, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Bola, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Gudiña, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Gudiña, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Merca, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Merca, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Mezquita, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Mezquita, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Peroxa, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Peroxa, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Pobra de Trives, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Pobra de Trives, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Rúa, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Rúa, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Teixeira, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Teixeira, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Veiga, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Veiga, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Allariz, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Allariz, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado.

184/075884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Amoeiro, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Amoeiro, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado.

184/075885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Avión, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Avión, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Baltar, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Baltar, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Bande, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Bande, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Baños de Molgas, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Baños de Molgas, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Barbadás, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Barbadás, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Beade, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Beade, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Beariz, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Beariz, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Boborás, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Boborás, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Calvos de Randín, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Calvos de Randín, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Carballeda de Avia, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Carballeda de Avia, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 220

184/075895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Carballeda de Valdeorras, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Carballeda de Valdeorras, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cartelle, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Cartelle, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Castrelo de Miño, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Castrelo de Miño, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Castrelo do Val, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Castrelo do Val, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Castro Caldelas, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Castro Caldelas, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 222

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Celanova, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Celanova, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cenlle, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Cenlle, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Chandrexa de Queixa, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Chandrexa de Queixa, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Coles, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Coles, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cortegada, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Cortegada, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Cualedro, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Cualedro, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Entrimo, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Entrimo, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Esgos, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Esgos, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Gomesende, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Gomesende, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Larouco, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Larouco, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Laza, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Laza, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Leiro, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Leiro, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Lobeira, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Lobeira, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Lobios, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Lobios, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Maceda, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Maceda, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Manzaneda, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Manzaneda, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Maside, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Maside, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Melón, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Melón, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Montederramo, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Montederramo, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Monterrei, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Monterrei, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Muíños, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Muíños, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de Nogueira de Ramuín, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Nogueira de Ramuín, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de O Barco de Valdeorras, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de O Barco de Valdeorras, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de O Bolo, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de O Bolo, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio de 
Fomento en el término municipal de O Carballiño, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de O Carballiño, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de O Irixo, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de O Irixo, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de O Pereiro de Aguiar, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de O Pereiro de Aguiar, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Oímbra, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Oímbra, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Os Blancos, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Os Blancos, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ourense, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Ourense, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, , 
Diputado.

184/075930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Paderne de Allariz, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Paderne de Allariz, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Padrenda, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Padrenda, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Parada de Sil, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Parada de Sil, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Petín, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Petín, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Piñor, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Piñor, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Pontedeva, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Pontedeva, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Porqueira, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Porqueira, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Punxín, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Punxín, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Quintela de Leirado, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Quintela de Leirado, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Rairiz de Veiga, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Rairiz de Veiga, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ramirás, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Ramirás, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ribadavia, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Ribadavia, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Riós, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Riós, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Rubiá, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Rubiá, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.
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Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de San Amaro, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de San Amaro, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de San Cibrao das Viñas, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de San Cibrao das Viñas, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de San Cristovo de Cea, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de San Cristovo de Cea, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de San Xoán de Río, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de San Xoán de Río, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Sandiás, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Sandiás, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Sarreaus, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Sarreaus, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Taboadela, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Taboadela, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Toén, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Toén, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Trasmiras, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Trasmiras, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Verea, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Verea, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Verín, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Verín, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Viana do Bolo, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Viana do Bolo, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vilamarín, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Vilamarín, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vilamartín de Valdeorras, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Vilamartín de Valdeorras, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vilar de Barrio, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Vilar de Barrio, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vilar de Santos, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Vilar de Santos, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vilardevós, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Vilardevós, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vilariño de Conso, en la provincia de Ourense? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Vilariño de Conso, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Xinzo de Limia, en la provincia de Ourense? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Xinzo de Limia, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Xunqueira de Ambía, en la provincia de Ourense? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Xunqueira de Ambía, en la provincia de Ourense? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Xunqueira de Espadanedo, en la provincia de Ourense? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Xunqueira de Espadanedo, en la provincia de 
Ourense? Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto 
de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Arbo, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Arbo, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Baiona, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Baiona, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Barro, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Barro, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Bueu, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Bueu, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Caldas de Reis, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Caldas de Reis, en la provincia de Pontevedra? cv
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cambados, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cambados, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Campo Lameiro, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Campo Lameiro, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cangas, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cangas, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Cañiza, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Cañiza, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Catoira, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Catoira, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cerdedo, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cerdedo, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cotobade, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cotobade, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Covelo, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Covelo, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Crecente, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Crecente, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cuntis, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cuntis, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Dozón, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Dozón, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Estrada (A), en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Estrada (A), en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Forcarei, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Forcarei, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Fornelos de Montes, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Fornelos de Montes, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Gondomar, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Gondomar, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de O Grove, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de O Grove, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Guarda (A), en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Guarda (A), en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Illa de Arousa (A), en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de lila de Arousa (A), en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Lalín, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Lalín, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Lama, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de A Lama, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Marín, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Marín, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Meaño, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Meaño, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Meis, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Meis, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Moaña, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Moaña, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Mondariz, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Mondariz, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Mondariz-Balneario, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Mondariz-Balneario, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/075996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Moraña, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Moraña, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Mos, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Mos, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de As Neves, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de As Neves, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/075999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Nigrán, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Nigrán, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Oia, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Oia, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Pazos de Borbén, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Pazos de Borbén, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Poio, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Poio, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ponte Caldelas, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Ponte Caldelas, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ponteareas, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Ponteareas, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ribadumia, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Ribadumia, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Rodeiro, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Rodeiro, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de O Rosal, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de O Rosal, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Salceda de Caselas, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Salceda de Caselas, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Salvaterra de Miño, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Salvaterra de Miño, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Sanxenxo, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Sanxenxo, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Silleda, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Silleda, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Soutomaior, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Soutomaior, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Tomiño, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Tomiño, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Tui, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Tui, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Valga, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Valga, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vigo, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Vigo, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vila de Cruces, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Vila de Cruces, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vilaboa, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Vilaboa, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vilagarcía de Arousa, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Vilagarcía de Arousa, en la provincia de Pontevedra? cv
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vilanova de Arousa, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Vilanova de Arousa, en la provincia de Pontevedra? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Pontecesures, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Pontecesures, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Pontevedra, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Pontevedra, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de O Porriño, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de O Porriño, en la provincia de Pontevedra? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Portas, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
ministerio de Fomento en el término municipal de Portas, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Redondela, en la provincia de Pontevedra? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Redondela, en la provincia de Pontevedra? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Baña, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Baña, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Capela, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Capela, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Coruña, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Coruña, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Laracha, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Laracha, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Pobra do Caramiñal, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de A Pobra do Caramiñal, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Abegondo, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Abegondo, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ames, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Ames, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Aranga, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Aranga, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ares, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Ares, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Arteixo, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Arteixo, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Arzúa, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Arzúa, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de As Pontes, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de As Pontes, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de As Somozas, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de As Somozas, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Bergondo, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Bergondo, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Betanzos, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Betanzos, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Boimorto, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Boimorto, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Boiro, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Boiro, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Boqueixón, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Boqueixón, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Brión, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Brión, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cabana de Bergantiños, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cabana de Bergantiños, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cabanas, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cabanas, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Camariñas, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Camariñas, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cambre, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cambre, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Carballo, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Carballo, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cariño, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cariño, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Carnota, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Carnota, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Carral, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Carral, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cedeira, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cedeira, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cee, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cee, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cerceda, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cerceda, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cerdido, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cerdido, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Coirós, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Coirós, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Corcubión, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Corcubión, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Coristanco, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Coristanco, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Culleredo, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Culleredo, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Curtis, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Curtis, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Dodro, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Dodro, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.
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Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Dumbría, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Dumbría, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Fene, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Fene, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ferrol, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Ferrol, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Fisterra, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Fisterra, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Frades, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Frades, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Irixoa, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Irixoa, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Laxe, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Laxe, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Lousame, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Lousame, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Malpica de Bergantiños, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Malpica de Bergantiños, en la provincia de A Coruña? 
Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Mañón, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Mañón, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Mazaricos, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Mazaricos, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Melide, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Melide, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Mesía, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Mesía, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Miño, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Miño, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Moeche, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Moeche, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Monfero, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Monfero, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Mugardos, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Mugardos, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Muros, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Muros, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Muxía, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Muxía, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Narón, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Narón, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Neda, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Neda, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Negreira, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Negreira, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Noia, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Noia, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de O Pino, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de O Pino, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Oleiros, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Oleiros, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ordes, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Ordes, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Oroso, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Oroso, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ortigueira, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Ortigueira, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Outes, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Outes, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Oza-Cesuras, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Oza-Cesuras, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Paderne, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Paderne, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Padrón, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Padrón, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ponteceso, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Ponteceso, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Pontedeume, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Pontedeume, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 296

184/076097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Porto do Son, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Porto do Son, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Rianxo, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Rianxo, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ribeira, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Ribeira, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Rois, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Rois, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Sada, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Sada, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de San Saturnino, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de San Saturnino, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Santa Combas, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Santa Combas, en la provincia de A Coruña? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Santiago de Compostela, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de 
actuaciones sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Santiago de Compostela, en la provincia de A Coruña? cv
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Indicar para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Santiso, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Santiso, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Sobrado, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Sobrado, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Teo, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Teo, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Toques, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Toques, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Tordoia, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Tordoia, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Touro, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Touro, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Trazo, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Trazo, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Val do Dubra, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Val do Dubra, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Valdoviño, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Valdoviño, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vedra, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Vedra, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vilarmaior, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Vilarmaior, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vilasantar, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Vilasantar, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vimianzo, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Vimianzo, en la provincia de A Coruña? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Zas, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Zas, en la provincia de A Coruña? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Fonsagrada, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de A Fonsagrada, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Pastoriza, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de A Pastoriza, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Pobra do Brollón, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de A Pobra do Brollón, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de A Pontenova, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de A Pontenova, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Abadín, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Abadín, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Alfoz, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Alfoz, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Antas de Ulla, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Antas de Ulla, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de As Nogais, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de As Nogais, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Baleira, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Baleira, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Baralla, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Baralla, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Barreiros, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Barreiros, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Becerreá, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Becerreá, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Begonte, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Begonte, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Bóveda, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 310

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Bóveda, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Burela, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Burela, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Carballedo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Carballedo, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Castro de Rei, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Castro de Rei, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Castroverde, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Castroverde, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cervantes, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cervantes, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cervo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cervo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Chantada, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Chantada, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Cospeito, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Cospeito, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Folgoso do Courel, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Folgoso do Courel, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Foz, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha 
de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Foz, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Friol, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha 
de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Friol, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Guitiriz, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Guitiriz, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Guntín, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Guntín, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Láncara, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Láncara, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Lourenzá, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Lourenzá, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Lugo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Lugo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Meira, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Meira, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Mondoñedo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Mondoñedo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Monforte de Lemos, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Monforte de Lemos, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Monterroso, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Monterroso, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Muras, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Muras, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Navia de Suarna, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Navia de Suarna, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Negueira de Muñiz, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Negueira de Muñiz, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de O Corgo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de O Corgo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de O Incio, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de O Incio, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de O Páramo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de O Páramo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de O Saviñao, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de O Saviñao, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de O Valadouro, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de O Valadouro, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de O Vicedo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de O Vicedo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ourol, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Ourol, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Outeiro de Rei, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Outeiro de Rei, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Palas de Rei, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015 ¿cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año el 
Ministerio de Fomento en el término municipal de Palas de Rei, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Pantón, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Pantón, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Paradela, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Paradela, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Pedrafita do Cebreiro, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones 
sin finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Pedrafita do Cebreiro, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Pol, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas fecha 
de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Pol, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Portomarín, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Portomarín, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Quiroga, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Quiroga, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Rábade, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Rábade, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 325

184/076172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ribadeo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Ribadeo, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ribas de Sil, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Ribas de Sil, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Ribeira de Piquín, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Ribeira de Piquín, en la provincia de Lugo? Indicar 
para cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Riotorto, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Riotorto, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Samos, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Samos, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Sarria, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Sarria, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Sober, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Sober, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Taboada, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Taboada, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.
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184/076180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Trabada, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Trabada, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Triacastela, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de 
ellas fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin 
finalizar, indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Triacastela, en la provincia de Lugo? Indicar para 
cada una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Vilalba, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.
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— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Vilalba, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Viveiro, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Viveiro, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el ministerio 
de Fomento en el término municipal de Xermade, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el ministerio de Fomento en el término municipal de Xermade, en la provincia de Lugo? Indicar para cada 
una de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 330

del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones acometidas hasta la fecha por el Ministerio 
de Fomento en el término municipal de Xove, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una de ellas 
fecha de inicio y finalización, así como el coste total de las mismas. En el caso de actuaciones sin finalizar, 
indicar fecha prevista de finalización.

— En el presente año 2015, ¿Cuáles son las actuaciones que planea acometer de aquí a fin de año 
el Ministerio de Fomento en el término municipal de Xove, en la provincia de Lugo? Indicar para cada una 
de ellas fecha de inicio y finalización previstas, así como el presupuesto de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio de 2015.—Guillermo Antonio Meijón Couselo, 
Diputado.

184/076186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Larreina Valderrama, Diputado de Amaiur integrado en el Grupo Mixto, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno sobre la migración al software de código abierto, con ruego de respuesta por escrito:

En estos días en el Estado francés ha vuelto a surgir el escándalo sobre el espionaje por parte de los 
llamados servicios de inteligencia de Estados Unidos a diferentes Estados Europeos.

En su día, ante actuaciones similares, el Gobierno Alemán, decidió abandonar el software propietario 
en toda su administración e implantar software de código abierto para garantizar la seguridad en todas las 
comunicaciones y actividad del Gobierno y la administración pública alemana, además de abordar un 
ahorro importante en el gasto público.

Ante la perpetuación de estos escándalos de espionaje a diferentes Estados Europeos puede ser el 
momento de abordar, en toda la administración estatal, la migración del software propietario al software 
de código abierto que además supondrá un ahorro importante para las arcas públicas estatales.

En base a estas consideraciones, presentamos la siguiente pregunta al Gobierno para su respuesta 
por escrito:

— ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para evitar actos de espionaje como los que se han 
denunciado en otros Estados de la Unión Europea?

— ¿Tiene previsto el Gobierno sustituir el software propietario por el software de código abierto en el 
seno de la administración estatal?

En caso negativo, ¿Qué razones motivan esa negativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio de 2015.—Rafael Larreina Valderrama, Diputado.

184/076187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jon Iñarritu García, Diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
al Gobierno con ruego de respuesta por escrito.

En respuesta a la pregunta 

184/74496, relativa a las filtraciones de agua en la terminal del Aeropuerto de Loiu (Bizkaia) el Gobierno 
ha indicado que a pesar de las continuas filtraciones de agua desde la apertura del Aeropuerto. «AENA no 
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ha iniciado ninguna reclamación formal contra las empresas constructoras o el arquitecto por las 
deficiencias detectadas.»

Por ello, Amaiur desea conocer:

1. ¿Cuál es la razón por la que no se han iniciado reclamaciones contra las empresas constructoras 
o contra el arquitecto por los errores en la obra que producen dichas filtraciones de agua?

2. ¿Es un hecho normal que ante tales deficiencias no se reclamen daños o la reparación a los 
responsables de la construcción del edificio o de su diseño?

2. ¿Desde la construcción del Aeropuerto cuál ha sido el coste de las reparaciones relativas a las 
filtraciones de agua en el Aeropuerto de Bilbao?

3. ¿Cuál es el coste previsto de las obras para reparar dicha problemática de manera definitiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio de 2015.—Jon Iñarritu García, Diputado.

184/076188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Diputado, don Rafael 
Calduch, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para la que se solicita respuesta por escrito sobre la deficiencia en la 
atención sanitaria de los funcionarios.

Exposición de motivos.

Según recientes declaraciones, el Gobierno está estudiando la posibilidad de devolver el resto de la 
paga extraordinaria a los funcionarios que se la retiraron en 2012, incluso se ha insinuado una posible 
subida salarial. No obstante, no se ha mencionado nada sobre el futuro de la asistencia a la salud de los 
funcionarios a través de las mutuas.

Año tras año, se han reducido tanto las especialidades como los especialistas, e incluso alguna que 
otra compañía de salud no renuevan los convenios de asistencia con las mismas, obligando a muchos 
funcionarios, especialmente los que viven en localidades pequeñas, a elegir la sanidad pública.

Muchos funcionarios se ven obligado a cambiar año tras año de Doctor o lugar de atención para seguir 
tratamiento. Algo especialmente perjudicial para aquellos con enfermedades graves que requieren 
especial atención y cuidado, y que han visto cada vez más restringidas sus opciones por los convenios 
entre mutualidades y aseguradoras.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la intención del Ministerio respecto al futuro de la asistencia a la salud a los funcionarios 
por parte de las diferentes mutuas (MUGEJU, MUFACE e ISFAS)?

2. ¿Piensa el Gobierno compensar a los mutualistas la reducción de la financiación de las mutuas 
que ha provocado un recorte de las prestaciones y el deterioro de la atención sanitaria a millones de 
funcionarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio de 2015.—Rafael Calduch Cervera, Diputado.

184/076189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El pasado miércoles el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte publicó el «Avance de la Estadística 
de estudiantes universitarios. Curso 2014-2015» en el que se constata el creciente descenso de alumnos cv
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matriculados en los diferentes Grados que ofrecen las universidades públicas: en el presente curso un 
3,4% menos, 42.578 alumnos menos que en el curso pasado.

Por el contrario, en el mismo avance estadístico, los alumnos matriculados en Máster en las 
Universidades públicas se incrementa este curso respecto del anterior en un 11,8%, es decir 11.572 
alumnos más que en el curso anterior.

— ¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte para paliar el descenso 
de matriculaciones de Grados en las Universidades públicas para el curso que viene?

— ¿Cuáles son los motivos por los que considera el Gobierno que, al contrario que ocurre con los 
Grados, se ha incrementado el número de alumnos matriculados en Máster en las distintas universidades 
públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de mayo de 2015.—María Caridad García Álvarez, 
Diputada.

184/076190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Trevín Lomban, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En la mañana de hoy 25 de junio, en una entrevista en la Cadena Ser, el Ministro del Interior Fernández 
Díaz, como nos tiene acostumbrados, juzgó y condenó a un concejal del Ayuntamiento de Madrid, al que 
acusó de estar más del lado de los verdugos que de las víctimas, al tiempo que se mostraba comprensivo 
con su compañero de filas y Portavoz Popular en el Congreso que cargó y vilipendió, de forma reiterada, 
a las víctimas del franquismo y sus descendientes, y que pedía tiempo para hacer valoraciones de la 
actuación de un miembro de la Guardia Civil, en activo, que no nos consta esté suspendido cautelarmente, 
que emitió un sinfín de tuits de contenidos negacionista, amenazantes o que ensalzaban a los golpistas, 
ya que ello en su criterio requiere la elaboración de una información reservada, a pesar de tener denuncias 
claras de la asociación de Guardias Civiles AUGC. Esto es un nuevo ejemplo de las distintas varas de 
medir de un responsable público, que exige neutralidad a los funcionarios en su tiempo libre, la que no 
tiene él en el ejercicio de sus funciones.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

— ¿Cuánto tiempo necesita el Ministro del Interior para adoptar medidas contra aquellos miembros 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad que, cuando menos, bordean el Código Penal con sus comentarios 
en la red?

— ¿Considera el Ministro del Interior que permitir que la actuación de estos indecentes, presumiendo 
incluso de su pertenencia a la Guardia Civil, no contribuye a deteriorar el buen nombre de la misma, 
perjudicando con ello la gran labor que la mayoría del colectivo lleva a cabo en favor de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 junio de 2015.—Antonio Ramón María Trevín Lomban, 
Diputado.

184/076191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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El Programa de Apoyo al Sector Vitivinícola Español, aprobado por la Unión Europea, contempla un 
montante total de ayudas para la línea de inversiones en modernización de bodegas de 229,5 millones de 
euros, para el periodo 2015-2018.

La Conferencia Sectorial de enero de este año distribuyó ayudas por un importe de 176 millones de 
euros y la Conferencia Sectorial celebrada el 8 de junio del presente año asignó 78,3 millones de euros. 
Quiere esto decir que se ha consumido incluso más del crédito correspondiente a todo el periodo.

En relación con este asunto se desea conocer:

1. ¿Qué razones justifican que en el primer año de gestión de un programa cuya duración se proyecta 
a los años 2016, 2017 y 2018 se hayan consumido la totalidad de los recursos y aprobado proyectos por 
una cifra incluso superior a la totalidad del programa?

2. ¿Considera el Gobierno que es prudente y razonable que una Conferencia Sectorial que reúne a 
un buen número de Consejeros en funciones y algunos de ellos cesantes, comprometan los créditos de 
un programa cuya aplicación está prevista para los años 2016, 2017 y 2018 y cuya gestión corresponderá 
a los gobiernos salientes de las últimas Elecciones Autonómicas?

3. ¿Qué criterios se han utilizado para la asignación de recursos?
4. ¿A qué bodegas les han sido concedidas subvenciones en la convocatoria de junio y cuál es la 

cuantía individualizada de subvención otorgada? Se solicita listado completo distribuido por Comunidades 
Autónomas.

5. ¿Qué bodegas no han obtenido subvención en la convocatoria de junio? Se solicita listado 
completo distribuido por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio de 2015.—Alejandro Alonso Núñez, Diputado.
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Contestaciones
La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales las 

contestaciones recibidas del Gobierno a las preguntas de los Sres. Diputados que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación, de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—P.D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

184/064759

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Sanz Remón, Álvaro (GIP).

Respuesta:

El servicio de gestión de la demanda de interrumpibilidad es una herramienta que flexibiliza la 
operación del sistema eléctrico permitiendo una respuesta rápida ante situaciones de emergencia. 
Consiste en que los grandes consumidores de electricidad, en respuesta a una orden dada por el operador 
del sistema, reducen su consumo para mantener el equilibrio entre generación y demanda, para que así 
al resto de los consumidores no les falte electricidad. Por este servicio, los grandes consumidores perciben 
a cambio una retribución económica. La reducción de potencia podrá realizarse tanto por motivos técnicos, 
es decir, por una emergencia, como por motivos económicos como en el caso de que el coste de interrumpir 
el suministro sea menor que el que resulta de aplicar los servicios de ajuste del sistema.

La Orden IET/2013/2013, de 31 de octubre, regula un nuevo mecanismo competitivo de asignación 
(subastas) del servicio de gestión de la demanda de interrumpibilidad a partir del año 2015. El mecanismo 
está gestionado por Red Eléctrica bajo la supervisión de la Comisión Nacional de los Mercados y 
Competencia (CNMC).

Las subastas, que han tenido lugar en noviembre y diciembre de 2014, han permitido disminuir el 
coste del servicio de cara a 2015 frente al registrado en 2014, lo que pone de manifiesto la bondad 
de este nuevo sistema. Si bien el sistema no se ha utilizado en los últimos años, eso no implica que 
no pueda ser necesaria la utilización futura del mismo, no sólo por motivos técnicos sino por motivos 
económicos.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/065219

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Centella Gómez, José Luis (GIP).

Respuesta:

Endesa Generación, S.A., solicitó en julio de 2014 autorización administrativa para el cierre de la 
Central Térmica de Ciclo Combinado (CTCC) Cristóbal Colón (Huelva), de 400 MW.

Se solicitaron los informes pertinentes a efectos de determinar la necesidad de este generador y, una 
vez analizados y realizados los demás trámites preceptivos, se resolverá dicha solicitud.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/065926

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Centella Gómez, José Luis (GIP).

Respuesta:

España es el primer destino turístico en número de repetición de visitas. Ocho de cada diez turistas 
que vienen a España repiten.

No obstante, el objetivo de la política turística que viene desarrollando el Gobierno es el de aumentar el 
número de visitas a nuestro país, incrementar el gasto medio por turista, y mejorar la imagen del destino España.

Para ello, es necesario ofrecer un producto de calidad. El concepto fidelización es inherente a la 
calidad. Apostar por la calidad turística es apostar por la competitividad de las empresas y destinos 
turísticos españoles y por el incremento de la rentabilidad del sector. A su vez, constituye un factor de 
diferenciación frente a destinos competidores, fundamentalmente del arco mediterráneo, cuya principal 
ventaja competitiva son los precios.

España está sabiendo mantener su posición de liderazgo en el Turismo mundial gracias a un factor 
fundamental como es la búsqueda continua de la calidad y de la excelencia.

La calidad del Sector Turístico es sinónimo de prestigio internacional, de fiabilidad, de rigor y facilita la 
promoción de nuestro país en el mundo.

El Gobierno, a través de la Secretaría de Estado de Turismo, del Ministerio de Industria, Energía y 
Turismo, no sólo mantiene su compromiso con la calidad turística gracias al Sistema de Calidad Turística 
Española (SCTE), un sistema completo y plenamente consolidado, sino que, se le ha dado un impulso con 
el Plan Nacional e Integral de Turismo 2012-2015.

El SCTE se asienta sobre 4 soluciones metodológicas:

— SCTE Sectores: normas de calidad del Instituto de Calidad Turística de España, ICTE, que culmina 
con la certificación de la Q de calidad. Nivel de compromiso y exigencia muy alto.

— SCTE Capital Humano: mejora de la calidad en atención al cliente.
— SCTE Embellecimiento: buenas prácticas en embellecimiento de destinos.
— SCTE Destinos/SICTED: con el objetivo de implantar el sistema de calidad en un destino concreto 

con fuerte voluntad por parte de las administraciones locales y lideradas por la Secretaría de Estado de 
Turismo. Se están obteniendo resultados muy positivos.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/066097

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Gordo Pérez, Juan Luis (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su Señoría, se señala lo siguiente:

Resultado operativo (GOP) EBITDA

Parador 2014 * 2013 2014-2013 2012 2014-2012 2011 2014-2011

ÁVILA 281.532 153.621 127.911 3.849 277.683 294.300 –12.768
BENAVENTE –141.745 –105.864 –35.881 –105.732 –36.014 45.507 –187.252
CERVERA 18.099 –47.499 65.598 84.136 –66.037 89.593 –71.494
CIUDAD RODRIGO 155.587 49.091 106.496 –194.537 350.124 119.380 36.207
GREDOS –33.285 –294.032 260.747 –388.649 355.364 –59.346 26.061
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Parador 2014 * 2013 2014-2013 2012 2014-2012 2011 2014-2011

LA GRANJA 1.247.108 919.035 328.072 1.009.781 237.326 1.548.030 –300.922
LEÓN ** –487.131 442.139 –929.270 –292.463 –194.668 1.545.630 –2.032.761
LERMA 682.713 541.649 141.064 748.236 –65.523 729.727 –47.014
PUEBLA DE SANABRIA –34.764 –72.852 38.088 –57.739 22.975 –121.447 86.683
SALAMANCA 647.856 315.329 332.527 381.885 265.971 552.544 95.312
SEGOVIA 458.057 173.625 284.431 210.085 247.971 386.873 71.183
SORIA 70.628 54.899 15.729 –104.303 174.931 210.648 –140.020
TORDESILLAS 273.256 133.126 140.130 –50.904 324.160 323.715 –50.459
VILLAFRANCA DEL BIERZO –37.763 –188.768 151.006 –180.038 142.276 –85.339 47.576
ZAMORA 266.457 207.101 59.356 242.571 23.886 258.958 7.499

Total CASTILLA-LEÓN 3.366.604 2.280.600 1.086.004 1.306.177 2.060.427 5.838.773 –2.472.169

* Datos provisionales.
En el momento de emisión de estos datos no se ha producido el cierre contable del ejercicio 2014.
**   Los datos del Parador de León del año 2014 están afectados negativamente por el abono de las tasas del parking reclamadas 

por el Ayuntamiento correspondientes a los ejercicios 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014 (1.008.000 € reconocidos en el apartado 
de gastos «Tributos»).

Madrid, 10 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/067629

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

Los objetivos de extensión de la banda ancha, que afectan muy especialmente al ámbito rural, forman 
parte de la Agenda Digital para Europa, y asimismo han sido incorporados a la Agenda Digital para España. 
Entre otros, se plantea la universalización de la cobertura de banda ancha de alta velocidad (30 Mbps) 
para 2020.

Como desarrollo de la Agenda Digital para España, el Plan de telecomunicaciones y redes ultrarrápidas, 
incluye medidas concretas para facilitar el despliegue de redes por parte de los operadores, lo que se 
complementa con un programa de ayudas para la extensión de la banda ancha y medidas de fomento de 
la demanda.

También las nuevas tecnologías inalámbricas móviles (LTE) jugarán un papel importante en la 
consecución de los objetivos de la Agenda Digital, dado que permitirán adelantar el acceso a redes 
ultrarrápidas desde las zonas rurales, a la par que incrementan las actuales velocidades de acceso de 
banda ancha móvil en entornos urbanos. Por esta razón, se establece como objetivo que el 75 % de la 
población tenga cobertura 4G en el 2015.

Por su parte, la Ley 9/2014, de 14 de mayo, General de Telecomunicaciones, incluye en la disposición 
adicional decimoctava la siguiente disposición sobre extensión de la banda ancha ultrarrápida, que fue 
incorporada en el Congreso:

«Disposición adicional decimoctava. Universalización de la banda ancha ultrarrápida.
El Gobierno establecerá una Estrategia Nacional de Redes Ultrarrápidas que tenga como objetivo 

impulsar el despliegue de redes de acceso ultrarrápido a la banda ancha, tanto fijo como móvil, de cara a 
lograr su universalización, así como fomentar su adopción por ciudadanos, empresas y administraciones, 
para garantizar la cohesión social y territorial.

La Estrategia adoptará las medidas precisas para alcanzar los objetivos concretos de cobertura y 
adopción establecidos por la Agenda Digital para Europa e incorporados a la Agenda Digital para España 
y, en particular, para lograr la universalización de una conexión que permita comunicaciones de datos de 
banda ancha que se extenderá progresivamente, de forma que en el año 2017 alcanzará una velocidad 
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mínima de Internet de 10 Mbps y antes de finalizar el año 2020 alcanzará a todos los usuarios a una 
velocidad mínima de Internet de 30 Mbps, y que al menos el 50 % de los hogares puedan disponer de 
acceso a servicios de velocidades superiores a 100 Mbps. En el desarrollo de esta iniciativa de 
universalización de la banda ancha se evaluará la actualización del ámbito del servicio universal en 
relación con este servicio, en todo caso atendiendo a la normativa y orientaciones de la Unión Europea a 
este respecto.

La Estrategia establecerá la elaboración de un informe de cobertura de banda ancha ultrarrápida que 
permita conocer de forma precisa la situación de provisión de los servicios de comunicaciones electrónicas 
de banda ancha y que permita identificar aquellas zonas donde existan brechas de mercado.

La Estrategia contemplará políticas para incrementar la adopción y uso de la banda ancha ultrarrápida 
entre ciudadanos, empresas y administraciones. En particular se contemplarán las actuaciones necesarias 
para promover, de forma prioritaria, que los Centros de Salud comarcales, las Universidades Públicas, los 
Centros de Secundaria públicos y todas las Bibliotecas Públicas en la ciudad y comarcales, tengan en el 
año 2016 una conexión a la red pública de comunicaciones con capacidad de acceso funcional a Internet 
a una velocidad mínima de 30 Mpbs y de 100 Mbps en el año 2020. Estas medidas se articularán con la 
debida colaboración y coordinación con las Comunidades Autónomas.»

Además, el Ministerio de Industria, Energía y Turismo, a través de las convocatorias de ayudas de 
extensión de la banda ancha ultrarrápida por valor de 200 millones de euros fomenta la inversión en zonas 
de menor interés comercial para los operadores, reduciendo así la brecha digital.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/067675

Ampliación a la respuesta del Gobierno

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

Como continuación a la respuesta del Gobierno registrada de entrada en esa Cámara con el n.º 189194, 
de fecha 8/04/2015, se traslada lo siguiente:

Desde el inicio de la legislatura, el Gobierno viene desarrollando un importante apoyo al sector de 
construcción naval para mejorar su competitividad y facilitar la financiación necesaria para sus operaciones 
de contratación.

Como resultado de este trabajo, se ha conseguido poner en marcha un nuevo sistema de Tax Lease 
(sistema español de arrendamiento foral), aprobado por la Comisión Europea en diciembre 2012 que 
ofrece ventajas fiscales para las operaciones financieras del sector privado así como de aquellos buques 
civiles que pueda contratar Navantia.

Además, el Ministerio de Industria, Energía y Turismo mantiene un apoyo específico para los astilleros 
españoles mediante el régimen de ayudas a la financiación de la exportación de buques, que subvenciona 
el tipo de interés de los créditos en condiciones OCDE, así como con el régimen de ayudas horizontales 
(I+D e Innovación).

Además de las actuaciones de apoyo específicas desarrolladas por el Ministerio de Industria, Energía 
y Turismo, el Ministerio de Economía y Competitividad cuenta con instrumentos adicionales de 
cofinanciación de proyectos de exportación como, entre otros, el FIEM (Fondo de Internacionalización de 
la Empresa) o la cobertura del riesgo comercial por CESCE, que complementan la financiación que 
ofrecen las entidades bancarias.

Por otro lado, existe el apoyo institucional que proporciona el Instituto de Crédito Oficial (ICO), con un 
Programa de Garantías para apoyar a las empresas españolas prestando las garantías necesarias para 
participar en procesos de licitación internacionales y/o para formalizar los contratos adjudicados con el 
respaldo financiero del Estado. cv
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Por último, PYMAR pone a disposición de sus astilleros las garantías que permiten respaldar las operaciones 
de construcción de buques, complementadas mediante un Acuerdo con el Instituto de Crédito Oficial.

Las acciones promovidas por el Gobierno, anteriormente indicadas, facilitan la financiación necesaria 
para las operaciones de contratación del sector naval. El mayor aprovechamiento de este marco de 
apoyos y eventualmente la mayor actividad contractual por parte de los astilleros vascos y asturianos es 
una circunstancia que escapa de la actuación del Gobierno.

No obstante, el sector naval gallego ha protagonizado en los últimos años diversas operaciones 
relevantes, como las que se detallan a continuación:

El grupo PEMEX adquirió a finales del 2013 el 51 % del astillero privado vigués Barreras, según sus 
necesidades de aumento de la flota que sirve a sus plataformas petrolíferas en el Golfo de Méjico. En 
febrero de 2014, PEMEX firmó el contrato para la construcción de un buque Flotel, valorado en 298 Millones 
de Euros, con lo que se garantiza carga de trabajo para dos años en dicho astillero. En la actualidad se 
encuentran negociando otros buques, entre los que destaca un ROPAX para «Algerie Ferries».

Otros ejemplos de contrataciones relevantes han sido los producidos en Construcciones Navales P. 
Freire, tras la adjudicación de un buque oceanográfico para la marina de guerra de Perú; en Cardama, al 
contratar un ferry y un buque multipropósito para los Gobiernos de Irak y Angola, respectivamente y, en 
Armón Vigo, al contratar un nuevo atunero.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/067684

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

En relación con la información interesada, cabe señalar que ALCOA anunció a finales del año pasado 
la retirada de los expedientes de regulación de empleo para las plantas de A Coruña y Avilés (Principado 
de Asturias).

Asimismo, cabe indicar que el coste de la electricidad en Francia y España no es comparable dados 
los diferentes mix de generación, siendo preponderante el peso de la energía nuclear en el caso de la 
generación eléctrica en Francia.

Mediante la Ley 28/2014, de 27 de noviembre, por la que se modifican la Ley 37/1992, de 28 de 
diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido, la Ley 20/1991, de 7 de junio, de modificación de los 
aspectos fiscales del Régimen Económico Fiscal de Canarias, la Ley 38/1992, de 28 de diciembre, de 
Impuestos Especiales y la Ley 16/2013, de 29 de octubre, se modifica el impuesto especial sobre la 
electricidad para ciertos consumidores.

Así, este impuesto deja de configurarse como un Impuesto sobre la fabricación para ser un impuesto 
especial que grava el suministro de energía eléctrica para consumo o su consumo por los productores de 
aquella electricidad generada por ellos mismos.

Entre las exenciones aplicables se regulan la correspondiente a los consumos en instalaciones de 
producción, transporte y distribución de energía eléctrica para la realización exclusiva de estas actividades 
y la correspondiente a los titulares de instalaciones de producción de energía eléctrica acogidas al régimen 
retributivo específico conforme a la legislación sectorial (antiguo régimen especial). Como novedad se 
establece una exención para los suministros de energía eléctrica generada por pilas combustibles.

Finalmente, otra novedad destacable es el reconocimiento, de forma análoga a la ya contemplada en 
la Ley para la reducción química y procesos electrolíticos, mineralógicos y metalúrgicos, de una reducción 
del 85 por ciento en la base imponible del Impuesto Especial sobre la Electricidad para actividades 
industriales cuya electricidad consumida represente más del 50 por ciento del coste de un producto, para 
actividades cuyas compras de electricidad representen al menos el 5 por ciento del valor de la producción 
y para actividades agrícolas intensivas en electricidad.
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Por otra parte, muchas de estas empresas electrointensivas se benefician al ofrecer al operador del 
sistema el servicio de interrumpibilidad, con los consecuentes ingresos.

Para finalizar, hay que indicar que el incremento de conexiones internacionales, cuya capacidad 
se ha doblado recientemente con la nueva línea de conexión con Francia (LAT Baixas-Santa Llogaia), 
y que seguirá aumentando en el futuro, hasta lograr un ratio del 10 % en 2020, va a permitir tener una 
mayor estabilidad de precios, menores necesidades de potencia instalada, y consecuentemente es 
de esperar que estas interconexiones favorezcan una bajada de precios que sin duda beneficiará al 
sector industrial.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/067685

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

Desde el Gobierno no se valoran decisiones empresariales de esa naturaleza, ni se puede aventurar 
cuáles son los motivos que pueden influir en una decisión empresarial.

La Orden IET/2013/2013, de 31 de octubre, regula un nuevo mecanismo competitivo de asignación 
(subastas) del servicio de gestión de la demanda de interrumpibilidad a partir del año 2015.

El servicio de gestión de la demanda de interrumpibilidad es una herramienta que flexibiliza la 
operación del sistema eléctrico permitiendo una respuesta rápida ante situaciones de emergencia.

Consiste en que los grandes consumidores de electricidad, en respuesta a una orden dada por el 
operador del sistema, reducen su consumo para mantener el equilibrio entre generación y demanda, para 
que así al resto de los consumidores no les falte electricidad.

El mecanismo está gestionado por Red Eléctrica bajo la supervisión de la Comisión Nacional de los 
Mercados y la Competencia.

Por este servicio, los grandes consumidores perciben una retribución económica.
La reducción de potencia podrá realizarse tanto por motivos técnicos, es decir, por una emergencia, 

como por motivos económicos como en el caso de que el coste de interrumpir el suministro sea menor que 
el que resulta de aplicar los servicios de ajuste del sistema.

A finales de 2014 ha tenido lugar la celebración de las subastas de interrumpibilidad, en aplicación del 
nuevo mecanismo competitivo, para la asignación del potencial interrumpible para el año 2015. El resultado 
de las mismas ha supuesto un ahorro para el sistema eléctrico en comparación con el coste para el 
año 2014 como consecuencia de la utilización del mecanismo de mercado (mediante subastas) mediante 
el que se ha asignado el recurso interrumpible.

El nuevo mecanismo de subastas es más competitivo y eficiente que el anterior sistema, donde la 
cantidad que percibían todas las empresas acogidas al sistema de interrumpibilidad se determinaba 
conforme a una fórmula fijada administrativamente. Además permite su realización al menor coste 
posible para el sistema eléctrico. Por tanto se considera más adecuado que el sistema de asignación 
anterior.

Por otra parte, el Gobierno ha incluido en la última reforma fiscal una modificación en el Impuesto 
Especial sobre la Electricidad para que se beneficien de una exención del 85 % todos los procesos 
productivos en los que el coste de la electricidad supere el 50 % del coste de la producción (entre otros). 
Se estima que la mayoría de los consumidores electrointensivos podrán acogerse a esta exención 
(procesos metalúrgicos, siderúrgicos, de reducción química y procesos electrolíticos).

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/067823

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Iñarritu García, Jon (GMx).

Respuesta:

En relación con el asunto interesado se señala que las imágenes captadas por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado se conservan conforme a los plazos legalmente establecidos en la Ley 
Orgánica 4/1997, de 4 de agosto, por la que se regula la utilización de videocámaras por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad en lugares públicos.

En relación con los hechos de fecha 13 de agosto de 2014, cabe indicar que las grabaciones disponibles 
fueron remitidas al Juzgado de Instrucción número 2 de Melilla, que instruye las correspondientes 
diligencias.

Madrid, 8 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/068077

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Macias i Arau, Pere (GCiU).

Respuesta:

En respuesta a las cuestiones planteadas, se detalla a continuación la inversión efectuada por el 
Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE), a 31 de diciembre de 2014, así como el 
porcentaje de ejecución que representa sobre la previsión:

Inversión IDAE
PGE: anexo de inversiones reales 

programación plurianual Inversión realizada a 31/12/2014
2013 2014

Total anual 2.739.299 euros 397.445 euros 3.080.112,80 euros

3.136.744 euros 98,20 % / sobre previsión

Fuente IDAE, febrero 2015.

El proyecto de «Climatización Geotérmica Hospital Sant Pau» consta de 4 fases:

— FASE I: Edificios de Administración, S. Leopold y La Mercé.
— FASE II: Edificios de S. Salvador, S. Rafael y Carma.
— FASE III: Sistema eléctrico.
— FASE IV: Edificios de La Purissima y Montserrat.

A 31 de diciembre de 2014 se han ejecutado y se encuentran en explotación las tres primeras de las 
cuatro fases previstas, con una inversión del IDAE ejecutada de 3.080.112,80 euros.

Se encuentra sin ejecutar la cuarta fase, que afectaría a los edificios de La Purísima y Montserrat, 
pendientes de definir por parte de La Fundación Privada Hospital de la Santa Creu i Sant Pau los usuarios 
finales de cada edificio, así como su diseño interior y demanda térmica final. El presupuesto inicial de esta 
cuarta fase alcanzaría los 594.400 euros.

Madrid, 16 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/068339

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Flores, María Carmen (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se indica que el número de becas concedidas a estudiantes 
de enseñanza universitaria matriculados en centros de la Comunidad de Madrid, en el curso 2011-2012, 
fue de 53.197.

Madrid, 19 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/068349

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Gallego Burgos, Antonio y García Egea, Teodoro (GP).

Respuesta:

A continuación se recogen las unidades producidas en España entre los años 2008 y 2014 de vehículos 
turismos, motocicletas y ciclomotores:

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014

Turismos 1.943.049 1.812.688 1.913.513 1.839.068 1.539.604 1.719.700 1.871.985
Motocicletas y ciclomotores 213.700 115.600 123.100 81.600 44.000 13.800 9.700

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/068556

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

Las ayudas a empresas del sector de automoción localizadas en Galicia, otorgadas en el marco del 
programa de apoyo financiero a la inversión industrial en el período 2013-2014 y de los programas de 
reindustrialización y de fomento de la competitividad de los sectores estratégicos industriales en el 
período 2011-2012 ascienden a 81,7 millones de euros en préstamos reembolsables repartidos 
entre 33 proyectos. Estas ayudas han sido publicadas en el Boletín Oficial del Estado.

Madrid, 10 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/069201 y 184/069202

Ampliación a la respuesta del Gobierno

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Sumelzo Jordán, Susana (GS).
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Respuesta:

Como continuación a la respuesta del Gobierno registrada de entrada en esa Cámara con el 
n.º 193361 y 193362, de fecha 6/05/2015, se traslada lo siguiente:

La nueva norma establece mecanismos que dotan de mayor racionalidad, exigencia y objetividad al 
procedimiento de provisión de los puestos de trabajo en las Consejerías de Turismo.

Los méritos preferentes pasan a ser méritos de asignación de puestos, que serán los servicios 
prestados, es decir, la experiencia adquirida y naturaleza y nivel de los puestos o cargos desempeñados, 
la idoneidad profesional, el conocimiento de los idiomas que, en su caso, se establezcan en la convocatoria, 
los informes de la Comisión Técnica de Valoración de Destinos que existieren, en su caso, de anteriores 
destinos y el resto de requisitos objetivos que se establezcan en la correspondiente convocatoria.

Cabe señalar que el criterio de la experiencia va implícito en el primer criterio exigido, relativo a las 
características («naturaleza y nivel») de los puestos o cargos ya desempeñados. Además, en las 
respectivas convocatorias de puestos se podrá incluir expresamente.

Por otra parte, la Comisión Asesora de Destinos en el Exterior ve reforzado su papel al establecerse que 
será preceptivo oírla con carácter previo a la provisión de los puestos de funcionarios en las Consejerías de 
Turismo. Además, se crea un nuevo órgano colegiado, la Comisión Técnica de Valoración de las Consejerías 
Españolas de Turismo, para el análisis y medición de su funcionamiento y el personal destinado en ellas.

Madrid, 10 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/069544 y 184/069547, 184/069549 a 184/069551, 184/069553 y 184/069555

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

En relación con las preguntas de referencia cabe señalar que los Planes de Igualdad resultan 
obligatorios en las empresas con plantillas superiores a 250 trabajadores (art. 45.2 de la Ley Orgánica 3/2007, 
de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres). Esta obligación no se refiere a Grupos 
de empresas sino a Sociedades individuales que cumplen este requisito, como es el caso de:

— TRAGSA y TRAGSATEC (Grupo TRAGSA).
— Correos y Correos Express (Grupo Correos).
— ENSA y ENWESA (Grupo ENSA).

Todas las empresas del Grupo SEPI con plantillas superiores a 250 trabajadores cuentan desde hace 
tiempo con Planes de Igualdad en vigor, en concreto:

— En el Grupo TRAGSA, la Empresa de Transformación Agraria, S.A. (TRAGSA) aplica en la 
actualidad su Plan de igualdad, aprobado el 15 de junio de 2011 y su filial Tecnologías y Servicios 
Agrarios, S.A. (TRAGSATEC) el Plan de Igualdad aprobado el 22 de marzo de 2012, ambos negociados 
entre las empresas y las respectivas representaciones legales de los trabajadores.

— Navantia aplica en la actualidad su Plan de Igualdad, acordado el 3 de noviembre de 2010 entre la 
empresa y la representación legal de los trabajadores, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 
Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, y en el III Convenio Colectivo de Navantia.

— Enusa Industrias Avanzadas aplica en la actualidad su Plan de Igualdad suscrito entre la empresa 
y la representación legal de los trabajadores el 15 de julio de 2011 (fecha de publicación del Plan).

— El Grupo Correos aplica en su ámbito el Plan de Igualdad aprobado el 5 de abril de 2011, y 
recogido en el III Convenio Colectivo de la Sociedad, y en el Acuerdo General 2009-2013 de Regulación 
de las Condiciones de Trabajo del Personal de Correos (anexo VIII-II). El Plan de Igualdad de la filial 
Correos Express fue aprobado el 22 de mayo de 2012, negociado en el marco del Convenio Colectivo 2011-
2014.
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— En el Grupo ENSA, Equipos Nucleares, S.A. (ENSA) aplica en la actualidad su Plan de Igualdad, 
suscrito el 30 de mayo de 2008 entre la empresa y la representación legal de los trabajadores, y su filial 
Enwesa Operaciones suscribió su propio Plan de Igualdad con fecha 1 de abril de 2009.

— La Compañía Española de Tabaco en Rama, S.A. (CETARSA) aplica en la actualidad su Plan de 
Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres, aprobado el 23 de enero de 2012, y negociado entre la Empresa 
y los representantes legales de los trabajadores.

Por lo que se refiere a Hulleras del Norte, S.A. (HUNOSA), en el Convenio recientemente firmado, con 
vigencia hasta el 31 de diciembre de 2018, su Disposición Adicional Décimo Tercera recoge la negociación 
de un Plan de Igualdad entre la empresa y los representantes de los trabajadores.

En cuanto al contenido concreto de los Planes de Igualdad, procede indicar que éstos son elaborados 
y aprobados en los respectivos ámbitos de negociación, coincidentes éstos con los ámbitos de negociación 
colectiva.

En todos ellos se contienen medidas para promocionar la presencia equilibrada de hombres y mujeres 
en todas las áreas, y para garantizar la igualdad retributiva (aspecto este que también se contempla en los 
Convenios Colectivos (se promueve la comunicación no sexista y se incluyen medidas para luchar contra 
el acoso sexual, incluso con Protocolos de actuación contra el acoso sexual.

El seguimiento y evaluación del cumplimiento de cada Plan de Igualdad corresponde a las respectivas 
Comisiones de Seguimiento creadas en cada uno de ellos, con carácter paritario, por la representación 
legal de los trabajadores y por la representación de la Empresa. Dichas Comisiones, después de la 
aprobación de los respectivos Planes de Igualdad, están velando por su puesta en marcha y se ocupan 
de efectuar el seguimiento de los mismos. A tales efectos, se reúnen de manera periódica.

Las Memorias de Responsabilidad Social Corporativa de las sociedades en las que se contiene información 
sobre las políticas de igualdad que se aplican, se encuentran disponibles en las web oficiales de las compañías:

Sociedad Web

GRUPO TRAGSA www.tragsa.es
GRUPO NAVANTIA www.navantia.es
GRUPO HUNOSA www.hunosa.es
GRUPO ENUSA www.grupoenusa.com
GRUPO CORREOS www.correos.es
GRUPO ENSA www.ensa.es
CETARSA www.cetarsa.es

A continuación, se facilita información sobre las solicitudes de reducción y modificación de jornada en 
los ejercicios 2012 y 2103 en las empresas solicitadas, en las que están en aplicación Planes de Igualdad:

Solicitud reducción jornada (N.º) Solicitud modificación de 
jornada (N.º)

2012 2013 2012 2013

H M H M H M H M

TOTAL EMPRESAS 201 1.033 200 1.003 137 45 163 58

En cuanto al teletrabajo, las empresas que disponen en la actualidad de esta posibilidad son Ensa, 
Enusa y en el Grupo Correos, su filial Correos Telecom.

Todas las empresas mencionadas con anterioridad cuentan con protocolos de prevención y actuación 
frente al acoso laboral y sexual.

Por lo que respecta a la formación, los Planes de Igualdad vigentes en las empresas indicadas 
contienen medidas formativas en materia de igualdad y se han desarrollado acciones formativas y de 
sensibilización que incorporan, también, la prevención frente al acoso laboral y sexual.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/069608

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Pérez Fernández, Rosana (GMx).

Respuesta:

En relación con la información solicitada se indica que el Gobierno no tiene más conocimiento de los 
hechos que el propio tenor literal de la pregunta de referencia. En cualquier caso, un documento oficial 
expedido por la autoridad competente para ello en cualquiera de las lenguas cooficiales de España es 
válido y debe surtir efectos en las instancias que correspondan.

En relación con lo anterior, cabe recordar que el artículo 3 de la Constitución Española de 1978, 
señala que «1. El castellano es la lengua española oficial del Estado. Todos los españoles tienen el deber 
de conocerla y el derecho a usarla. 2. Las demás lenguas españolas serán también oficiales en las 
respectivas Comunidades Autónomas de acuerdo con sus Estatutos».

En este sentido, y teniendo presente que la expedición de una licencia deportiva es un acto de 
carácter administrativo realizado por la Real Federación Española de Fútbol en ejercicio de una de 
las funciones públicas que ejerce por delegación, ha de señalarse que el artículo 35 de la Ley 30/1992, 
de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento 
Administrativo Común, prevé que «Los ciudadanos, en sus relaciones con las Administraciones 
Públicas, tienen los siguientes derechos: … d) A utilizar las lenguas oficiales en el territorio de su 
Comunidad Autónoma, de acuerdo con lo previsto en esta Ley y en el resto del Ordenamiento 
Jurídico». Asimismo, en relación con la lengua de los procedimientos, el artículo 36 de esta misma 
Ley prevé que:

«1. La lengua de los procedimientos tramitados por la Administración General del Estado será el 
castellano. No obstante lo anterior, los interesados que se dirijan a los órganos de la Administración 
General del Estado con sede en el territorio de una Comunidad Autónoma podrán utilizar también la 
lengua que sea cooficial en ella. En este caso, el procedimiento se tramitará en la lengua elegida por el 
interesado.

2. En los procedimientos tramitados por las Administraciones de las Comunidades Autónomas y de 
las Entidades Locales, el uso de la lengua se ajustará a lo previsto en la legislación autonómica 
correspondiente.»

El Gobierno es sensible a la situación que plantea la pregunta y considera conveniente que la Real 
Federación Española de Fútbol y las federaciones autonómicas faciliten la expedición de licencias a 
deportistas.

Por otra parte, y en relación con la última cuestión planteada, en el año 2012 el Consejo Superior de 
Deportes concedió una subvención a la Real Federación Española de Fútbol (convocatoria de ayudas a 
federaciones deportivas españolas) a la que, posteriormente, esta Federación renunció. En los años 2013 
y 2014 la Real Federación Española de Fútbol no ha concurrido a estas ayudas.

En cuanto a subvenciones con cargo al capítulo VII, para obras y equipamientos del fútbol no 
profesional, se han concedido por el Gobierno, a través del Consejo Superior de Deportes, de conformidad 
con la Ley 13/2011, de 27 de mayo, de regulación del juego, y el Real Decreto 419/1991, de 27 de marzo, 
por el que se regula la distribución de la recaudación y premios de las apuestas deportivas del Estado, las 
siguientes:

— 2012: 2.843.300,00 euros (concedido y pagado).
— 2013: 3.410.221,38 euros (concedido y pagado).
— 2014: 2.656.670,00 euros (concedido pero no pagado).
— 2015: 2.962.050,00 euros (aún no se ha firmado el Convenio).

Madrid, 29 de mayo de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/070024 y 184/070025, 184/070033 y 184/070036, 184/070037 y 184/070040

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Franquis Vera, Sebastián (GS).

Respuesta:

No es posible facilitar el desglose territorial de las actuaciones de control de la Agencia Tributaria, 
habida cuenta del ámbito regional y nacional de actuación de las distintas unidades de la misma.

Entre las unidades cuya actuación se extiende a todo el territorio nacional, cabe mencionar la 
Delegación Central de Grandes Contribuyentes, que extiende sus competencias sobre todo el territorio 
nacional, con independencia del domicilio fiscal de los obligados tributarios que tenga adscritos y de los 
lugares donde ejerzan actividades económicas.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/070035 y 184/070039

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Franquis Vera, Sebastián (GS).

Respuesta:

El procedimiento sancionador en materia tributaria está regulado en los artículos 207 y siguientes de 
la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, desarrollados por los artículos 20 y siguientes del 
Reglamento General del régimen sancionador tributario, aprobado mediante Real Decreto 2063/2004, 
de 15 de octubre.

De conformidad con dichos preceptos, una vez apreciada la existencia de infracciones susceptibles de 
sanción, el órgano competente para instruir el procedimiento sancionador formula una propuesta de 
resolución que será notificada al interesado al objeto de que alegue lo que considere oportuno.

A la vista de las alegaciones presentadas, en su caso, por el obligado tributario, el órgano instructor 
remitirá al órgano competente para imponer la sanción la propuesta de resolución que estime 
procedente, pudiendo este último rectificar tal propuesta de resolución si concurre cualquiera de las 
circunstancias taxativamente previstas en el artículo 24.2 del Reglamento General del régimen 
sancionador tributario.

Cabe señalar que, tanto el órgano instructor del procedimiento como el órgano competente para 
imponer la sanción, se determinan en la normativa de organización de la Agencia Tributaria, siendo, por 
tanto, funcionarios que prestan sus servicios en esta organización.

Se consideran «grandes contribuyentes» aquellos que están adscritos a la Delegación Central de 
Grandes Contribuyentes, que extiende sus competencias sobre todo el territorio nacional, con 
independencia del domicilio fiscal de los obligados tributarios que tenga adscritos y de los lugares donde 
ejerzan actividades económicas.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071594

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Fernández Davila, M.ª Olaia (GMx).
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Respuesta:

Los servicios de información tributaria se mantienen en todas las oficinas de la Agencia Tributaria y en 
ningún caso se han sustituido por un teléfono de información. El teléfono de información tributaria funciona 
desde el año 1993 y desde el principio ha constituido un mecanismo complementario para que el 
contribuyente reciba la información que necesita. El hecho de que se haya decidido eliminar la presentación 
en papel de determinados modelos de declaración, que ha determinado que dichas declaraciones se 
presenten por la vía telemática, no ha supuesto una disminución ni de la calidad ni de la intensidad de los 
servicios de atención al contribuyente. La implantación desde enero de este año de la Cita Previa es 
precisamente uno de los mecanismos que pretenden mejorar esa atención al ciudadano. Mediante la Cita 
Previa el contribuyente puede acudir a las oficinas de la Agencia Tributaria con la certeza de ser atendido 
en el servicio adecuado y a la hora elegida.

Por otra parte, se considera que la utilidad para los contribuyentes de realizar las gestiones por vía 
telemática es indudable: se genera un ahorro de tiempo, evitando traslados y colas innecesarios, se 
efectúa la incorporación inmediata de la información contenida en las declaraciones y/o autoliquidaciones 
presentadas por esta vía, lo que agiliza su tramitación, se evitan errores de transcripción que se producían 
en la presentación manual mediante la utilización de programas de ayuda que asimismo suponen en la 
mayoría de los casos una disminución del grado de dificultad en la confección, al implicar automatismos y 
precálculos, se elimina la generación de papel, etc.

Asimismo, hay que indicar que no sólo se sigue admitiendo la presentación de las declaraciones en 
papel del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) (impresas en formato PDF a través del 
programa PADRE), sino que en las relaciones derivadas tanto de las actuaciones de información y control 
como de las actuaciones de comprobación y verificación, los contribuyentes pueden comunicarse con la 
Agencia Tributaria tanto por vías no presenciales como presenciales, acudiendo a las oficinas de la 
Agencia.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071939

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Campos Arteseros, Herick Manuel y Puig Ferrer, Joaquín Francisco (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe señalar que las cuestiones planteadas se refieren a 
una persona en particular, por lo que, en cumplimiento de la normativa vigente, no es posible facilitar 
información sobre un asunto privado, que afecta a las relaciones laborales individuales entre un trabajador 
y la Empresa de Transformación Agraria, S.A. (TRAGSA). Dicha relación laboral y el asunto planteado en 
la pregunta están regidos por el derecho privado, aplicándose al mismo la normativa laboral, judicial y 
procedimental vigente.

De igual modo, hay que tener en cuenta que la sentencia del Juzgado de lo Social n.º 5 de Alicante, 
de 15 de diciembre de 2014, no es firme dado que la misma ha sido recurrida en suplicación por el 
trabajador, por lo que TRAGSA no puede facilitar información que le pueda perjudicar en la defensa de sus 
intereses.

TRAGSA es la primera interesada en conocer las posibles causas de los accidentes para adoptar 
cuantas medidas preventivas y/o correctivas pudieran derivarse de esa concreta situación. Es por eso 
que, con carácter general, tras cada actuación relacionada con un incendio, la Gerencia de Incendios 
de TRAGSA emite un informe técnico en el que se describen las concretas acciones efectuadas dentro de 
la estrategia general de extinción establecida por la Administración competente, informe del que se da 
traslado al Ministerio responsable en la materia.

Adicionalmente, cuando se produce un accidente se realiza la correspondiente investigación por la 
Administración interesada, en la que TRAGSA colabora diligentemente en caso de ser requerida. En 
situaciones de accidente laboral, el Servicio de Prevención Propio de TRAGSA realiza una investigación 
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del accidente conforme a la normativa interna de la sociedad, para clarificar los hechos y las circunstancias 
relacionadas con el suceso, determinar las posibles causas y, en su caso, adoptar las medidas preventivas 
para evitar su repetición. De todo este procedimiento se presenta informe definitivo a la Inspección de 
Trabajo.

El procedimiento que siguió TRAGSA en el incendio forestal ocurrido el 12 de agosto de 2012 en el 
municipio de Torremanzanas (Alicante), fue analizado por dos unidades organizativas de la empresa: el 
Servicio de Prevención Propio de TRAGSA, que realizó una investigación sobre el accidente laboral 
originado por el incendio forestal, y la Gerencia de Incendios de TRAGSA. De dichos análisis internos se 
concluye que la posible causa del accidente se debió a una fase de propagación súbita e imprevista del 
fuego, «explosión de fuego», no existiendo responsabilidad de los miembros de TRAGSA que incrementara 
el riesgo de los brigadistas.

Por último, cabe recordar que el asunto está pendiente de resolución judicial al ser investigado por el 
Juzgado de Instrucción n.º 2 de San Vicente de Raspeig, en el que ya se están practicando las 
correspondientes diligencias de investigación penal.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072203

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Picó i Azanza, Antoni (GCiU).

Respuesta:

Desde el año 2008, la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID) ha 
destinado las cantidades reflejadas en el cuadro que figura a continuación, canalizadas a través de ONGs, 
al sector «Derechos Humanos».

ONG´s y Sociedad Civil

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 Total

Derechos humanos 4.571.884 6.629.905 11.793.659 13.294.705 7.915.641 7.508.132 4.426.955 56.140.881
AECID - Agencia 

Española de 
Cooperación 
Internacional al 
Desarrollo

4.571.884 6.629.905 11.793.659 13.294.705 7.915.641 7.508.132 4.426.955 56.140.881

ONGs y Sociedad Civil 
Bilateral

4.571.884 6.629.905 11.793.659 13.294.705 7.915.641 7.508.132 4.426.955 56.140.881

Además de los recursos anteriores, desde el año 2008 la Oficina de Derechos Humanos, dependiente 
de la Secretaría de Estado de Asuntos Exteriores, ha destinado 2.145.374 euros a la divulgación, 
promoción y defensa de los derechos humanos en concepto de subvenciones a organizaciones de 
sociedad civil para la realización de actividades de divulgación, promoción y defensa de los derechos 
humanos, pudiendo desglosarse del siguiente modo:

Año 2008 350.000 euros
Año 2009 350.000 euros
Año 2010 350.000 euros
Año 2011 350.000 euros
Año 2012 193.374 euros
Año 2013 184.000 euros
Año 2014 184.000 euros
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En cuanto a las previsiones para este año, son las siguientes:

La AECID estima que destinará alrededor de 5 millones de euros. No puede realizarse una previsión 
más exacta por dos razones:

— En las direcciones que conocen las cantidades que dedicarían a derechos humanos todavía no 
tienen claro a través de qué entidades se canalizará (entidades públicas del país socio u organizaciones 
no gubernamentales).

— En el caso de las convocatorias de proyectos de ONGs y de acciones, al no estar resueltas, no se 
puede conocer el dato.

La Oficina de Derechos Humanos destinará de nuevo 

184.000 euros a los fines mencionados.
Por lo que respecta a la suficiencia de los recursos destinados a contribuir al desarrollo, cabe señalar 

que dada la pluralidad de cuestiones que suscitan los derechos humanos y la multiplicidad de foros en los 
que se plantean, resulta prácticamente imposible dar una respuesta. En todo caso estos programas de 
subvenciones denotan un interés sostenido por apoyar a la sociedad civil organizada en este ámbito; un 
esfuerzo que se ha mantenido a pesar de las restricciones presupuestarias que se tradujeron en una 
reducción del montante global a partir de 2012. La sociedad civil ha apreciado el hecho de que se haya 
mantenido este programa en un contexto de contención del gasto público.

Un eventual incremento de la partida presupuestaria destinada a esta convocatoria de subvenciones 
dependerá de la evolución de la coyuntura económica.

Madrid, 9 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072204

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Campuzano i Canadés, Carles (GCiU).

Respuesta:

Tras el estudio realizado por las Cortes Generales, en julio de 2012 se acometió una revisión en 
profundidad y una racionalización del sistema de bonificaciones, lo que supuso la eliminación de incentivos 
que habían quedado obsoletos y permitió un nuevo planteamiento de este sistema como política de empleo.

Desde entonces, se han introducido algunos nuevos estímulos a la contratación para promover el 
despegue del empleo, junto con aquéllos que ya introdujo la reforma laboral de febrero de 2012.

El diseño de todas estas nuevas medidas ya corrige las carencias de las figuras anteriores. Así, los 
nuevos incentivos a la contratación son de carácter temporal, se concentran en los colectivos que requieren 
de un mayor apoyo para incorporarse al mercado de trabajo (como son los trabajadores jóvenes) y están 
condicionados a la creación de empleo estable. Con ello, se limitan las carencias de impacto y eficiencia 
de las que tradicionalmente adolecía el sistema de bonificaciones.

Entre estas medidas destaca la «tarifa plana» de 100 euros de cotizaciones a la Seguridad Social que 
se introdujo en 2014, vinculada a la contratación indefinida en empresas que aumentasen su empleo neto. 
Esta medida, con una duración prevista inicialmente de dos años, permitió generar la confianza necesaria 
para permitir el despegue de la contratación indefinida. De hecho, ya desde mediados del año 2014, los 
contratos indefinidos aumentan a un ritmo del 20 % en términos interanuales.

Una vez desencadenado ese proceso y fruto de la evaluación de la medida, el pasado mes de marzo 
de 2015 se introdujeron mejoras que han permitido optimizar su diseño. Con el nuevo mínimo exento 
de 500 euros, se intensifica el efecto incentivo sobre aquellos colectivos con mayores dificultades para encontrar 
un puesto de trabajo de carácter indefinido (trabajadores con baja cualificación y menores retribuciones).

Además de estos ejemplos de evaluación y adaptación de las medidas de estímulo a la contratación, 
cabe destacar que el Proyecto de Ley para la reforma del sistema de formación profesional para el empleo 
en el ámbito laboral, actualmente en tramitación parlamentaria, incluye un compromiso con la evaluación 
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completa de todo el sistema de incentivos a la contratación antes del final del mes de mayo de 2016 (disposición 
adicional séptima).

Conviene apuntar que estas mejoras son coherentes con el nuevo enfoque de todo el sistema de 
políticas activas, que ha dado lugar a una transformación institucional bajo la Estrategia Española de 
Activación para el empleo 2014-2016. Ésta ha supuesto el impulso a la coordinación, la evaluación 
permanente y la apuesta por las medidas que generan mejores resultados.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072408

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Díez González, Rosa María (GUPyD).

Respuesta:

El programa de fidelización al turista es un proyecto muy ambicioso y totalmente pionero que no tiene 
precedente alguno en ningún país.

La dimensión que se quiere dar al programa supone definir con mucha precisión tanto las condiciones 
jurídicas que regularán la relación entre los distintos participantes del mismo, los aspectos financieros que 
definan el modelo de negocio y el sistema de obtención y redención de puntos y la plataforma tecnológica 
que permita articular toda la sistemática del programa.

Además, el ámbito de aplicación, nacional en cuanto a la obtención y redención de puntos y 
multinacional en la obtención de éstos, aconsejan una primera prueba a través de un proyecto piloto en 
varias regiones y con sólo dos mercados que permita detectar las distintas deficiencias del Programa y 
aplicar mejoras, todo ello con vistas a una progresiva aplicación a más regiones y mercados hasta 
conseguir el mayor ámbito de aplicación posible.

Se elaboró un Convenio de colaboración, que se firmó el 30 de enero de 2015 en la Feria Internacional de 
Turismo (FITUR), entre TURESPAÑA, la Escuela de Organización Industrial (EOI) y las Diputaciones de Toledo 
y Pontevedra, para el diseño y ejecución de una prueba de concepto del programa de fidelización al turista.

En este proyecto se concretará el modelo tecnológico, el modelo de servicios así como el modelo 
Jurídico del programa de fidelización del turista, se conseguirán beneficios tanto para las empresas 
participantes como para el turista que elige España como destino turístico. Los turistas objeto de esta 
operación serán los procedentes de dos países entre Alemania, Reino Unido y Noruega. Con el Proyecto 
se definirá un sistema que genere créditos a los turistas que consuman bienes y servicios de todas las 
empresas colaboradoras. Estos créditos se pueden obtener tanto en los países de origen como en destino, 
los créditos solo se podrán redimir por bienes y servicios en España.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072409

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Díez González, Rosa María (GUPyD).

Respuesta:

Según el artículo 7 de los Estatutos por los que se rige el Consorcio Playa de Palma, la Junta Rectora 
está compuesta por los miembros consorciados que aporten fondos a la financiación del citado Consorcio.

— 3 vocales en representación del ministerio de Industria, Energía y Turismo.
— 3 vocales en representación de la Comunidad Autónoma de las Illes Baleares.
— Un vocal en representación del Consejo Insular de Mallorca. cv
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— Un vocal en representación del Ayuntamiento de Llucmajor.
— Un vocal en representación del Ayuntamiento de Palma.

La colaboración de la Administración General del Estado con el Consorcio Playa de Palma se ha 
sustanciado en dos Convenios de Colaboración y un Real Decreto.

— Convenio de colaboración de 5 diciembre de 2008, para prestar apoyo económico a las actividades 
del Consorcio Urbanístico de la Playa de Palma.

La aportación de TURESPAÑA fue de 2.500.000 euros.
— Convenio de colaboración de 21 diciembre de 2009, para prestar apoyo económico a las actividades 

del Consorcio Urbanístico de la Playa de Palma.
La aportación de TURESPAÑA fue de 2.000.000 euros.
— Real Decreto 939/2010, de 23 de julio (BOE 28 agosto), por el que se regula la concesión directa 

de una subvención de 2 millones de euros al Consorcio de la Playa de Palma.
La aportación de TURESPAÑA fue de 2.000.000 euros.

En relación con el Real Decreto 939/2010, de 23 de julio, la Secretaría de Estado de Turismo, del Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo, dictó Resolución el 31 de octubre de 2013 declarando el incumplimiento y 
exigiendo al Consorcio el reintegro de 2.409.260,27 euros (2.000.000,00 euros de la subvención, más los 
interés de demora (409.260,27 euros). La Resolución fue notificada el 8 noviembre 2013, finalizando el plazo 
de pago voluntario el 20 de diciembre de 2013. Transcurrido ese plazo, con fecha 26 diciembre 2013 el 
Consorcio remitió documentos de justificación y formuló recurso de reposición contra la Resolución.

No se ha firmado ningún Convenio de colaboración con posterioridad al año 2010 y ya están remitidos 
los Estatutos del Consorcio así como el Plan de Reconversión de la Playa de Palma.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072555

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Centella Gómez, José Luis (GIP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por su Señoría se señala que el cambio de modelo de Registro 
Civil se estableció en la anterior legislatura con la aprobación de la Ley 20/2011, de 21 de julio, del 
Registro Civil, que contó con el apoyo de todos los Grupos Parlamentarios. En dicha Ley se estableció un 
modelo de Registro Civil electrónico y desjudicializado, con el que se pretende modernizar el servicio 
público que presta.

Ante la falta de previsión de la Ley acerca de la transición al nuevo modelo y acerca de los funcionarios a 
los que corresponderá la llevanza del nuevo Registro Civil, la entrada en vigor de la Ley fue prorrogada hasta 
el 15 de julio de 2015, por la disposición adicional 19.ª del Real Decreto-ley 8/2014, de 4 de julio, de aprobación 
de medidas urgentes para el crecimiento, la competitividad y la eficiencia, y que tras su convalidación, se 
tramitó como proyecto de ley por el procedimiento de urgencia, resultando aprobada como Ley 18/2014, 
de 15 de octubre, de aprobación de medidas urgentes para el crecimiento, la competitividad y la eficiencia.

En la búsqueda del máximo consenso a la hora de diseñar este nuevo modelo con la máximas 
garantías, la Ley 20/2011 está siendo objeto de revisión por el Proyecto de ley de medidas de reforma 
administrativa en el ámbito de la Administración de Justicia y del Registro Civil.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/072758

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Hurtado Zurera, Antonio y Fernández Moya, Gracia (GS).

Respuesta:

El Gobierno ha adoptado las actuaciones necesarias para avanzar en una adecuada evaluación del 
gasto sanitario y, especialmente, del ámbito farmacéutico, así como en la consecución de mayores cotas 
de eficiencia de dicho gasto.

Asimismo, en la Ley Orgánica 6/2015, de 12 de junio, de modificación de la Ley Orgánica 8/1980, de 22 de 
septiembre, de financiación de las Comunidades Autónomas y de la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, 
de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera, se incorporó una modificación a la 
Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, por la cual se establecían importantes avances en la 
información y transparencia en relación con el gasto sanitario y farmacéutico, así como en su sostenibilidad.

Madrid, 1 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072813

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Sáez Jubero, Àlex (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada sobre el proyecto «Archivo Histórico Provincial de Girona. 
Nueva sede», se indica que el Anexo de Inversiones de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2015 recoge una dotación de 50.000 euros para contratar la actualización del proyecto y dejar 
preparada su licitación en 2016.

Sobre la construcción del Archivo y la conclusión del expediente de permuta del solar donde se ubicará 
la nueva sede (que se hará efectiva al iniciar las obras), el Ayuntamiento de Girona ha manifestado 
reiteradamente su interés en que se lleve a cabo lo antes posible.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072814

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Sáez Jubero, Àlex (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se indica a continuación el número de becas Séneca 
concedidas a estudiantes de la Universidad de Girona en los cursos 2009-2010, 2010-2011, 2011-2012 
y 2012-2013.

Becas Séneca
Cursos

2009-2010 2010-2011 2011-2012 2012-2013 Total
Beneficiarios 27 13 25 25 90

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/072883 a 184/072888

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

Cualquier accidente laboral que se produzca es una preocupación constante para Navantia.
Por lo que se refiere a la coordinación de las actividades empresariales en Navantia, está sustentada 

en el Sistema de Gestión de la empresa:

— Esta coordinación comienza desde antes del establecimiento de relaciones contractuales, ya que 
toda empresa, para trabajar con Navantia, debe estar homologada previamente. (P-APRL-CAL-002, 
Procedimiento de evaluación de suministradores).

— Una vez establecida la relación contractual, y antes del inicio de los trabajos, se efectúa el 
intercambio de información a la que se refiere el Real Decreto 171/2004, de 30 de enero, por el que se 
desarrolla el artículo 24 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, en 
materia de coordinación de actividades empresariales (P-APR-CAL-003, Procedimiento de Control de 
acceso de industrias auxiliares), y la elaboración por parte de cada industria auxiliar que vaya a intervenir 
en la obra, del Plan Preventivo y Ambiental del Pedido, referente a las actividades subcontratadas.

— Una vez iniciados los trabajos, y durante la ejecución de los mismos, la coordinación se efectúa de 
acuerdo al Procedimiento P-C-GMA-PRL-002, de Coordinación de Actividades Empresariales en 
NAVANTIA.

— Cualquier incumplimiento del contrato o del Plan Preventivo y Ambiental Específico de la Obra se 
pone en conocimiento de la Oficina de Coordinación de la Industria Auxiliar, que es la encargada de hacer 
su seguimiento durante la fase de realización de los trabajos, hasta la finalización de los mismos 
(P-APRCAL-004, Procedimiento de funcionamiento de la oficina de coordinación de la industria auxiliar), 
y proponer al Comité de Revisión de Suministradores la penalización a que hubiera lugar, en función de 
su gravedad.

NAVANTIA toma todas las medidas de prevención de accidentes legalmente estipuladas.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072948

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Hurtado Zurera, Antonio (GS).

Respuesta:

La Resolución de 14 de diciembre de 1999 de la Intervención General de la Administración del 
Estado (IGAE) reguló la provisión para insolvencias de los deudores presupuestarios en su apartado 
tercero, punto 3, determinando las circunstancias de dotación de la misma. Esa Resolución se modificó 
por la Resolución de fecha 26 de noviembre de 2003, dando nueva redacción al punto 3 del apartado 
tercero sobre los criterios aplicables a la provisión para insolvencias.

El deterioro de deudores presupuestarios reflejado en la cuenta de la Administración General del 
Estado de los ejercicios 2011 a 2014 ha supuesto 93.703.828.962,32 euros.

Cabe destacar que no han existido cambios en los criterios de cálculo del deterioro de los deudores 
presupuestarios desde el ejercicio 2003.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/072970

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Hurtado Zurera, Antonio (GS).

Respuesta:

En la provincia de Córdoba no se ha constatado retraso en la prestación del servicio de distribución de 
correspondencia. Además, la provincia de Córdoba tiene unos niveles de calidad en la entrega por encima 
de los parámetros exigidos en la prestación del servicio postal universal. Así, los datos del año 2014 para 
la provincia de Córdoba ascienden al 97,5 % para entrega en D+3, resultado superior a la obligación legal 
de 93 % *.

En el cuadro siguiente se facilitan los datos totales anuales de envíos distribuidos de 2011 a 2014 en 
la provincia de Córdoba:

Córdoba

2011 64.147.075
2012 58.527.192
2013 51.534.083
2014 49.136.914

*  La obligación que establece el Servicio Público Universal (SPU) es la entrega del 93 % de las cartas en un máximo de 3 días 
desde el depósito.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072983

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Hurtado Zurera, Antonio (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe señalar que existe un acuerdo verbal para realizar una 
posible permuta. Sería un equipamiento deportivo el que se mantuviera en el edificio.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073149

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Centella Gómez, José Luis (GIP).

Respuesta:

En el BOE del pasado sábado 13 de junio, se acaba de publicar Ley Orgánica 6/2015, de 12 de junio, 
de modificación de la Ley Orgánica 8/1980, de 22 de septiembre, de financiación de las Comunidades 
Autónomas y de la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad 
Financiera, que recoge en su Disposición Adicional segunda la compensación adicional de la que se 
puede beneficiar el Ayuntamiento de Rota.
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«Disposición adicional segunda. Compensaciones a entidades locales.
Con cargo al crédito consignado en la Sección 32, Servicio 02, Secretaría General de Coordinación 

Autonómica y Local. Entidades Locales, Programa 942N, concepto 461.01, en el que se hace efectiva 
la compensación de las cuotas del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica objeto de 
condonación en el año 2015, como consecuencia de la aplicación de los beneficios fiscales 
establecidos en el vigente Convenio de Cooperación para la Defensa con los Estados Unidos, de 
fecha 1 de diciembre de 1988, se podrá reconocer a favor de los municipios a los que, teniendo una 
población superior a 20.000 habitantes e inferior a 50.000 habitantes, sea aplicable dicha medida, 
una compensación adicional equivalente a la diferencia existente entre la participación que les 
corresponda en tributos del Estado de acuerdo con lo establecido en el artículo 79.tres.b).1 de la 
Ley 36/2014, de 26 de diciembre, y la que les correspondería considerando la suma de su población 
de derecho y del número de efectivos integrantes del personal civil y militar de las Fuerzas Armadas 
españolas, aplicando a este resultado el coeficiente multiplicador inmediatamente superior en la 
escala prevista en el artículo 124.1.a) del texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas 
Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 27/2004, de 5 de marzo.

A los efectos de la compensación adicional anterior, se empleará la población del Padrón municipal 
vigente y oficialmente aprobado por el Gobierno a 1 de enero del año 2015, y el número de efectivos 
integrantes del personal civil y militar de las Fuerzas Armadas españolas deberá ser certificado por el 
Ministerio de Defensa, y no comprenderá aquellos que, en su caso, estén incluidos en el Padrón de 
habitantes de los municipios a los que se refiere el apartado anterior, vigente y aprobado por el Gobierno 
en el momento de expedirse aquél.

La compensación adicional se reconocerá mediante resolución de la Secretaría General de 
Coordinación Autonómica y Local, una vez recibida la certificación mencionada en el párrafo anterior y se 
transferirá en un pago único, sin que esté sujeto a liquidación definitiva alguna.»

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073154

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Picó i Azanza, Antoni y Xuclà i Costa, Jordi (GCiU).

Respuesta:

En relación con la información interesada se señala que España está fuertemente comprometida 
con el Consejo de Europa al que se adhirió el 24 de noviembre de 1977. El Consejo de Europa, como 
el resto de las Instituciones europeas, constituye un espacio jurídico con garantías mínimas 
compartidas en la defensa de los derechos humanos, la democracia pluralista y la primacía del 
derecho. Ello a su vez incluye la lucha contra la discriminación de las minorías, la xenofobia, el crimen 
organizado y el terrorismo.

Este compromiso se ratifica en la respuesta que el Ministerio del Interior ha elaborado en contestación 
a las recomendaciones y solicitudes contenidas en el Informe del Comité para la Prevención de la Tortura 
y de las Penas o Tratos Inhumanos o Degradantes (CPT). Dicha respuesta se encuentra disponible en la 
página web del Consejo de Europa.

El objeto del informe y la respuesta forman parte de un diálogo continuo de España con el Comité de 
Prevención de la Tortura (CPT) y el resto de las Instituciones del Consejo de Europa, valorando muy 
positivamente la continuación de esta dinámica en garantía de los derechos fundamentales y la prevención 
de la tortura.

Madrid, 8 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073164

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor/a: Muñoz Santamaría, Lourdes; Oñate Moya, Silvia y González Veracruz, María (GS).

Respuesta:

La Agenda Digital para España, aprobada el 15 de febrero de 2013, contempla la elaboración por 
parte del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, a través del Instituto de la Mujer y para la 
Igualdad de Oportunidades, un Plan de Acción para la Igualdad de las Mujeres y los Hombres en la 
Sociedad de la Información.

Igualmente, el Plan Estratégico de Igualdad de Oportunidades 2014-2016, aprobado el 7 de marzo 
de 2014, contempla entre sus objetivos el garantizar la incorporación, en condiciones de igualdad de 
oportunidades, de mujeres y hombres, a la Sociedad de la Información y, al igual que la Agenda Digital, 
establece la elaboración de un Plan de Acción para la Igualdad de las Mujeres y los Hombres en la 
Sociedad de la Información.

El Gobierno aprobó por Acuerdo de Consejo de Ministros de 12 de septiembre de 2014 el Plan de 
Acción para la Igualdad de Oportunidades de Mujeres y Hombres en la Sociedad de la Información 2014 2017. 
Tiene como finalidad el contribuir a mejorar la inclusión digital de las mujeres en el ámbito de las Tecnologías 
de la Información y las Comunicaciones (TIC) en condiciones de igualdad de oportunidades con los 
hombres. El Plan se concreta en 121 actuaciones a desarrollar por siete Departamentos ministeriales 
durante su periodo de vigencia y dirigidas al logro de los objetivos siguientes:

1. Aumentar la participación de las mujeres en las TIC.
2. Aumentar las mujeres profesionales y empresarias con capacidades TIC y su protagonismo en el 

sector.
3. Aumentar los contenidos digitales de interés para las mujeres.
4. Aumentar el uso de los servicios públicos digitales por las mujeres.
5. Aumentar la confianza y seguridad de las mujeres en las TIC.

Por otra parte, se destacan las siguientes actuaciones desarrolladas desde el año 2012 por el Instituto 
de la Mujer y para la Igualdad de Oportunidades:

En 2012 se constituyó un grupo de trabajo interministerial en el que estuvieron presentes representantes 
de ocho Departamentos ministeriales y cuyo objetivo fundamental fue elaborar estrategias y propuestas 
de trabajo conjuntas, para el impulso y desarrollo de las políticas de género y TIC, así como a efectos de 
impulsar la elaboración de un nuevo Plan de Acción en el ámbito de la Sociedad de la Información.

El Programa CERES de formación en materia de alfabetización digital y empoderamiento de las 
mujeres rurales con perspectiva de igualdad se desarrolla, en coordinación con los Organismos de 
Igualdad de las Comunidades Autónomas. Dirigido a personal dinamizador de espacios de acceso público 
a Internet, su objetivo es la formación desde una perspectiva de género de formadoras para capacitar a 
grupos de mujeres rurales en habilidades básicas en el uso de ordenadores, búsqueda de información y 
e-participación.

El Programa de Recursos Educativos Abiertos (REA) de formación de formadoras en materia de 
sociedad de la información para mujeres profesionales. Con la finalidad de favorecer la empleabilidad de 
las mujeres profesionales desempleadas y su inclusión digital, se realizan talleres dirigidos a personal 
facilitador de espacios de acceso público a Internet. Se desarrolla en coordinación con las Comunidades 
Autónomas, iniciándose el programa en 2013 dirigido a mujeres profesionales en situación de desempleo.

Programa ATENEA de capacitación en materia de Confianza y Seguridad de las Mujeres en la Red. 
Contribuye a mejorar el manejo y las habilidades de las mujeres en el uso de los servicios que ofrecen las 
redes de forma segura, responsable y con confianza. Las actividades se iniciaron en 2014 y realizaron en 
coordinación con los Organismos de Igualdad de las Comunidades Autónomas, desarrollándose en las de 
Cantabria, Extremadura y Castilla y León.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073175

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Arnaiz García, María del Mar (GS).

Respuesta:

Existe un proyecto para remodelar e iluminar la rotonda de acceso al Aeropuerto de Burgos con 
la N-120, que tiene por objeto las siguientes actuaciones más destacables:

— Remates de señalización, balizamiento, barreras, obras de fábrica, drenaje y jardinería.
— Modificación de la rasante y peraltes en la glorieta y accesos a la misma.
— Iluminación de todo el tramo afectado por la obra.

El proyecto se encuentra en redacción. Una vez se apruebe el proyecto, se podrán licitar las obras 
conforme con las disponibilidades presupuestarias.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073218, 184/073220, 184/073221

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

El Ministerio de Fomento está redactando un proyecto de seguridad vial en la AC-12 (antigua N-VI), a 
su paso por Perillo (Oleiros, A Coruña), en la intersección existente entre la AC-12 y la carretera autonómica 
AC-164: «Modificación de trazado, ampliación de plataforma, construcción de enlace, reordenación de 
accesos y acondicionamiento de intersecciones en la N-VI entre los pp.kk. 579,5 y 581,7 en A Coruña», 
clave: 33-LC-7030.

Además, el sector de conservación integral actúa en la conservación de las carreteras AC-12 y N-VI 
en el firme, barreras, balizamiento, etc.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073247 a 184/073345

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

CORREOS presta el servicio postal universal en todos los municipios y localidades de España en los 
términos y condiciones previstos en la normativa vigente. En la provincia de A Coruña no se han constatado 
retrasos en la prestación del servicio de distribución de envíos postales. A este respecto, se indica que en 
dicha provincia se cumplen ampliamente los niveles de calidad establecidos para la prestación del servicio 
postal universal en paquetería. Así, en el primer trimestre de 2015, se alcanzó un 85,56 % de entrega 
en D+3, superior a la obligación legal de 80 %. Y se cumplen los compromisos de entrega en otros 
productos de paquetería que tienen garantizada la entrega en plazo.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 357

184/073403

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Iñarritu García, Jon (GMx).

Respuesta:

El Gobierno gestiona todas las ayudas y subvenciones públicas de la Administración General del 
Estado atendiendo a los criterios de austeridad, eficiencia, fiscalización, control y transparencia. En el 
caso de las ayudas y subvenciones que se destinan a la s asociaciones de víctimas del terrorismo, esos 
criterios se acompañan de los principios de reconocimiento moral y generosidad infinita para quienes lo 
han dado todo por la libertad, la convivencia y la democracia. Una generosidad y un reconocimiento que 
nunca haremos extensivo ni a sus verdugos ni a quienes les apoyan.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073404

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Iñarritu García, Jon (GMx).

Respuesta:

El Gobierno carece de información que pueda aportar a una respuesta parlamentaria, dada la 
antigüedad de los hechos referidos en la pregunta.

Madrid, 8 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073412

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Pérez Fernández, Rosana (GMx).

Respuesta:

La carretera estatal N-634 a su paso por los municipios de Curtis y Vilasantar, ambos en la provincia 
de A Coruña, no presenta en la actualidad problemática de seguridad vial, de acuerdo con los datos de 
accidentalidad. En ninguno de los dos municipios existen actualmente tramos de concentración de 
accidentes (TCA).

La conservación integral del sector actúa de forma continua en este tramo de la N-634 en firmes, 
barreras y señalización de esa carretera.

En cuanto a la velocidad máxima legal en esta carretera, N-634, se indica que en la mayor parte del 
trazado que discurre por los términos municipales aludidos es de 100 km/h. En puntos concretos de su 
trazado existen limitaciones específicas de velocidad.

Las vías de servicio adyacentes a la carretera estatal N-634 cumplen la función de vías de acceso a 
las propiedades colindantes.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073481

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Hurtado Zurera, Antonio (GS).

Respuesta:

En relación con la información interesada por Su Señoría se señala que las actuaciones policiales que 
se llevaron a cabo en ambos casos, atendieron a los métodos y protocolos de trabajo establecidos para 
este tipo de supuestos, tratándose de las siguientes:

— Inspección Ocular Técnico Policial, realizada por funcionarios policiales expertos en investigación 
de incendios, pertenecientes a la Brigada Provincial de Policía Científica de Córdoba, con el objetivo de 
recoger vestigios o pruebas relacionas con las causas del hecho.

— Inspección Ocular Operativa y gestiones en el entorno de las personas relacionadas con los 
establecimientos comerciales con el objetivo de dar inicio a una investigación policial que pueda concluir 
con el esclarecimiento de los hechos y sus causas, así como de las personas que pudieran resultar 
responsables de los mismos.

En este sentido y de los resultados obtenidos de la investigación, se desprendió que los incendios 
fueron provocados, descartándose en ambos casos la etiología accidental.

Por último, es importante señalar que continúan las investigaciones tendentes al total esclarecimiento 
de los hechos reseñados.

Madrid, 10 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073490 y 184/073491

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Pezzi Cereto, Manuel (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, el Gobierno se remite a la intervención del Ministro de 
Hacienda y Administraciones Públicas en el Pleno del Congreso de los Diputados del pasado 17 de junio 
de 2015, en respuesta a la pregunta oral planteada por Su Señoría, con números de expediente 180/1352 y 
publicada en el Diario de Sesiones del Congreso de los Diputados, número 289, páginas 16 y 17.

Madrid, 18 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073528 a 184/073531

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su Señoría, se señala que el día 13 de febrero de 2014 se 
firmó un Convenio de colaboración entre el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad y la 
Confederación Estatal de Personas Sordas (CNSE), para la promoción de la accesibilidad en los servicios 
de emergencias de las personas con discapacidad y especialmente a las personas sordas con discapacidad 
auditiva y con discapacidad en el habla durante el año 2014, el cual ha sido prorrogado para todo el 
año 2015.
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El motivo por el que se firmó el Convenio es porque las personas sordas, con discapacidad auditiva y 
con barreras de comunicación, tienen dificultades para realizar una llamada al número 112 ya que no 
existe un sistema único para todo el territorio español que sea accesible.

En algunas Comunidades Autónomas existe la posibilidad de que las personas interesadas se registren 
previamente indicando un número de teléfono de forma que, si tienen que hacer una llamada de 
emergencia, envían un mensaje de texto y reciben contestación de la misma forma.

El problema es que cuando estas personas se desplazan a otra comunidad autónoma al no estar 
registrados no pueden hacer una llamada de emergencia.

El referido Ministerio ha firmado este Convenio del ejercicio de sus competencias de coordinación con 
otros Departamentos Ministeriales y con las Comunidades Autónomas así como colaboración con 
organizaciones que representan a las personas con discapacidad.

La gestión de las llamadas de emergencias al número 112 es competencia de las Comunidades Autónomas, 
pero desde dicho Ministerio se promueve entre las Comunidades Autónomas la accesibilidad a estas llamadas 
informando sobre una aplicación informática gratuita que permite a las personas sordas realizar llamadas.

Madrid, 10 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073535

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se indica que el Gobierno, a través del Ministerio de 
Educación, Cultura y Deporte, ha puesto en marcha, en el marco del Programa de Fortalecimiento del 
Programa Campus de Excelencia Internacional, una experiencia de sensibilización educativa en los 
campus universitarios, el Programa «Campus inclusivos, campus sin límites», que tiene como objetivo 
principal incrementar la presencia activa de personas con discapacidad en las universidades españolas, 
a fin de continuar con su formación y ampliar sus posibilidades de acceso a un empleo de calidad.

La iniciativa pretende, además, incentivar a las universidades españolas para que continúen avanzando 
en su proceso de adecuación a las necesidades y capacidades de sus futuros estudiantes con discapacidad, 
propiciando la plena inclusión de los mismos en el ámbito de la educación superior.

Por otra parte, cabe resaltar que el Centro UNIDIS (Centro de Atención a Universitarios con 
Discapacidad) de la Universidad Nacional de Educación a Distancia (UNED), dependiente del Ministerio 
de Educación, Cultura y Deporte, es un referente para el resto de universidades en el servicio de ayuda a 
los estudiantes con discapacidad que deseen cursar estudios en esta Universidad, para que puedan gozar 
de las mismas oportunidades que el resto de estudiantes de la UNED.

Además, con el fin de contribuir a suprimir las barreras para el acceso, así como la participación y el 
aprendizaje de todas las personas con discapacidad que integran la comunidad universitaria, UNIDIS 
coordina y desarrolla una serie de planes de actuación en distintos ámbitos, que constituyen sus principales 
funciones y servicios.

Asimismo, el Centro de Normalización Lingüística de la Lengua de Signos Española (CNLSE), a través del 
Real Patronato sobre Discapacidad, ha venido firmando una serie de convenios de colaboración con distintas 
universidades españolas para la divulgación de la lengua de signos española, con el objetivo de seguir 
investigando y fomentando el uso de la lengua de signos. En definitiva, desde el compromiso del Gobierno con 
la discapacidad, se continúan impulsando todas aquellas medidas que refuerzan la presencia de la lengua de 
signos española en el ámbito universitario, lo que se traduce en una mayor accesibilidad y calidad.

Por último, se señala que son las propias universidades las que deciden cómo llevar a cabo las medidas 
que el Gobierno adopta, en este caso, en materia de discapacidad, de acuerdo a su autonomía universitaria 
reconocida en la Constitución española y en la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073543 a 184/073545, 184/073551 a 184/073553

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

La provincia de A Coruña cuenta con infraestructura ferroviaria tanto de Alta Velocidad (Eje Atlántico), 
como de Red Convencional, así como Ancho Métrico.

Los trazados ferroviarios existentes en esta provincia cuentan con las medidas de seguridad en la 
circulación recogidas en la Ley 39/2003, de 17 de noviembre, del Sector Ferroviario y en la normativa 
vigente, para la preservación de estas infraestructuras.

Durante los años 2012 a 2014 se han producido siete incidencias relacionadas con la irrupción de 
ganadería en las infraestructuras ferroviarias.

En este sentido, ADIF no ha tenido que asumir el pago de ninguna indemnización durante ese periodo, 
motivada por la irrupción tanto de ganadería como de espacies cinegéticas en su infraestructura.

Madrid, 16 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073550

Ampliación a la respuesta del Gobierno

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

Como continuación a la respuesta del Gobierno registrada de entrada en esa Cámara con el n.º 195482, 
de fecha 26/05/2015, se traslada lo siguiente:

No consta, en los archivos de la Demarcación de Carreteras del Estado en Galicia, importe alguno en 
concepto de indemnizaciones derivadas de accidentes con irrupción de ganado en los ejercicios citados.

Madrid, 16 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073557, 184/073558

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

En relación con las preguntas de referencia, cabe informar a Su Señoría que la Ley 7/2010, de 31 de 
marzo, General de la Comunicación Audiovisual, regula en su artículo 8 los derechos de las personas con 
discapacidad. Del mismo modo, se informa que las obligaciones impuestas a los prestadores de servicios 
de comunicación audiovisual con respecto a las herramientas destinadas a fomentar la accesibilidad a los 
medios audiovisual (subtitulación, audiodescripción, y lengua de signos), en la mayoría de los canales de 
televisión se cumplen.

De acuerdo a las estadísticas publicadas por el Centro Español del Subtitulado y la Audiodescripción 
(CESyA) en noviembre de 2014, durante las Jornadas de Accesibilidad a los Medios Audiovisuales para 
personas con discapacidad, se puede comprobar que en media los canales presentan un porcentaje 
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superior al 65 % de contenidos audiovisuales accesibles, es decir, tienen subtítulos. Asimismo, las 
estadísticas de subtitulación de contenidos audiovisuales desglosadas por canal de televisión ponen de 
manifiesto que la mayor parte se encuentra por encima del 75 %, tal y como se puede apreciar en la 
siguiente figura:

 
 
 

SECRE TARIA DE ESTADO DE 
RELACIONES CON LAS CORTES

 

 

RESPUESTA DEL GOBIERNO 

  
(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

184/73557, 184/73558 29/04/2015 192468, 192469

AUTOR/A: SEARA SOBRADO, Laura Carmen (GS) 

RESPUESTA:

En relación con las preguntas de referencia, cabe informar a Su Señoría que la Ley 7/2010, 
de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual, regula en su Artículo 8 los derechos de las 
personas con discapacidad. Del mismo modo, se informa que las obligaciones impuestas a los 
prestadores de servicios de comunicación audiovisual con respecto a las herramientas destinadas a 
fomentar la accesibilidad a los medios audiovisual (subtitulación, audiodescripción, y lengua de 
signos), en la mayoría de los canales de televisión se cumplen. 

De acuerdo a las estadísticas publicadas por el Centro Español del Subtitulado y la 
Audiodescripción (CESyA) en noviembre de 2014, durante las Jornadas de Accesibilidad a los 
Medios Audiovisuales para personas con discapacidad, se puede comprobar que en media los canales 
presentan un porcentaje superior al 65% de contenidos audiovisuales accesibles, es decir, tienen 
subtítulos. Asimismo, las estadísticas de subtitulación de contenidos audiovisuales desglosadas por 
canal de televisión ponen de manifiesto que la mayor parte se encuentra por encima del 75%, tal y 
como se puede apreciar en la siguiente figura: 

Figura 1. Porcentaje agrupado para todos los canales de TV de subtitulado de contenidos. 

A la vista de las cifras, se indica la existencia de un alto porcentaje de contenidos 
audiovisuales televisivos que resultan accesibles a través de la subtitulación.  

Por lo que se refiere a los canales de servicio público y en relación con la disposición 
transitoria quinta de la LGCA, se establecen “de acuerdo con las posibilidades tecnológicas” unos 
porcentajes de subtitulación del 90% y unos valores de emisión de 10 horas a la semana de 
interpretación con lengua de signos y otras 10 horas a la semana audiodescritas.  

184/073557/1

Figura 1. Porcentaje agrupado para todos los canales de TV de subtitulado de contenidos.

A la vista de las cifras, se indica la existencia de un alto porcentaje de contenidos audiovisuales 
televisivos que resultan accesibles a través de la subtitulación.

Por lo que se refiere a los canales de servicio público y en relación con la disposición transitoria quinta 
de la LGCA, se establecen «de acuerdo con las posibilidades tecnológicas» unos porcentajes de 
subtitulación del 90 % y unos valores de emisión de 10 horas a la semana de interpretación con lengua de 
signos y otras 10 horas a la semana audiodescritas.

Sobre estos canales públicos, se dispone de datos globales del mes de abril de 2015, último sobre el 
que la CNMC dispone de información.

Respecto a la subtitulación, y excluyendo las emisiones publicitarias y de autopromoción, el canal que 
más ha subtitulado es Clan TV con un 98,86 % sobre el tiempo de emisión, seguido de Teledeporte con el 
91,39 %. El canal La 2 ha subtitulado el 80,50 % de la programación y La 1 el 80,07 %.

En cuanto a las horas audiodescritas, el canal que más horas ha dedicado ha sido La 1 con 54,55 horas, 
seguido de Clan TV, con 50,30 horas.

Finalmente, por lo que se refiere a la interpretación con lengua de signos La 2 ha emitido 5,70 horas 
mediante lengua de signos y 24 Horas 1:60 horas.

Respecto a aquellos canales de televisión privados sobre los que ostenta competencia la CNMC (que 
son los que exceden del ámbito de una comunidad autónoma), se facilitan datos globales de abril de 2015, 
respecto de aquellos canales que mejores datos de accesibilidad ofrecen:

Canal % Subtitulado Horas audiodescripción Horas lengua de signos
Disney Channel 90,07 97,03 17,00
Boing 88,85 18,03 22,15
Energy 82,65 35,78 39,30
Telecinco 80,01 8,40 8,40
Divinity 78,00 14,40 17,48
Cuatro 76,47 10,80 10,00
Nova 75,56 8,60 16,70
FDF 75,41 106,75 11,30
Neox 72,89 28,78 17,05
Antena 3 72,00 25,55 9,98
La Sexta 67,27 20,80 24,04

Madrid, 23 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073564

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

En los espacios de la Red de Parques Nacionales, a lo largo del tiempo se han realizado numerosas 
acciones para el fomento de la accesibilidad universal, que permiten el disfrute de los valores de los 
Parques al mayor número de personas posible. Este objetivo ha sido reforzado notablemente en la 
nueva Ley 30/2014, de 3 de diciembre, de Parques Nacionales, incorporándolo en sus artículos 8, 17 y 38, 
e impulsando de esta manera una línea de actuación que ya incorporaba el Plan Director de la Red 
de 1999.

Dada la naturalidad y características físicas de los Parques Nacionales, resulta inviable el 
planteamiento de su total accesibilidad a personas con movilidad reducida. Sin embargo, en cumplimiento 
del objetivo del fomento de accesibilidad universal sí se ha logrado que la mayoría de los servicios de 
atención a los visitantes y una elevada proporción de áreas de visita lo sean en la práctica totalidad de 
los Parques.

De esta manera, todos los Parques Nacionales de la Red cuentan con infraestructuras total o 
parcialmente accesibles para discapacitados motores, si bien las adaptaciones no se encuentran tan 
avanzadas para personas con discapacidades visuales, auditivas o intelectuales. Una gran proporción de 
centros de visitantes se encuentran adaptados para su uso por personas con dificultades motoras y 
también existen diversos itinerarios, miradores y sendas temáticas libres de barreras.

Por último, cabe señalar que el Organismo Autónomo Parques Nacionales mantiene suscrito un 
Convenio con la Fundación ONCE para colaborar en la adecuación de equipamientos ambientales que 
mejoren de la accesibilidad en la Red de Parques Nacionales.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073575 a 184/073578

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada se indica que de acuerdo con los criterios del Plan de 
Infraestructuras, Transporte y Vivienda-PITVI 2012-2014, al tratarse de una actuación de integración 
urbana, su financiación debe ser sufragada por el municipio.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073589

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).
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Respuesta:

En el subtramo entre Monforte de Lemos (Lugo) y Ourense de la autovía A-76 existen reclamaciones 
territoriales por el trazado seleccionado en el estudio informativo, por lo que se va a realizar una nueva 
información pública.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073591

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Lavilla Martínez, Félix (GS).

Respuesta:

El Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, a través de la Confederación Hidrográfica 
del Duero, ha licitado el proyecto de la obra de «Mejora del estado ecológico y de la conectividad de las 
masas de agua superficiales de la provincia de Soria» con un presupuesto base de licitación 
de 2.699.694,28 euros, el cual puede ser consultado en el siguiente enlace:

http://www.chduero.es/Default.aspx?TabId=157&SkinSrc=%5BG%5DSkins%5Cchd-imprimible%5Cskin

En relación con el caso concreto de «Los Royales» en la localidad de Fuentetecha (Soria), se va a 
realizar una visita de reconocimiento por personal de la Comisaría de Aguas de la Confederación 
Hidrográfica del Duero para estudiar el estado en que se encuentra dicha zona y valorar su inclusión y, en 
su caso, programación, de las actuaciones a llevar a cabo dentro del mencionado proyecto de «Mejora del 
estado ecológico y de la conectividad de las masas de agua superficiales en la provincia de Soria», de 
acuerdo con los criterios de prioridad establecidos al efecto.

Madrid, 18 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073593

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Lavilla Martínez, Félix (GS).

Respuesta:

Dentro de las obras de la Autovía de Navarra (A-15,) se está ejecutando en la actualidad el enlace de 
la A-15 con la A-2 a la altura de la localidad de Medinaceli perteneciente a la provincia de Soria (en el 
pk 150 de la A-2).

El enlace que existía entre la N-111 y la A-2 es incompatible con el previsto entre la nueva autovía A-15 y 
la A-2, por lo que la remodelación del ramal Zaragoza-Soria ha obligado a desviar este tráfico por el enlace 
de Lodares (Soria). Este desvío se mantendrá hasta el final de obra.

Se considera que el desvío está señalizado adecuadamente.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073595

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Lavilla Martínez, Félix (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada se indica que en ese periodo, del total de la inversión 
ejecutada por el Grupo Fomento en la provincia de Soria, más de 86 millones de euros han sido en la 
creación de nueva infraestructura de carreteras, superando los 55 millones de euros los destinados 
al mantenimiento de carreteras. Asimismo, se han invertido más de 34 millones de euros en 
infraestructuras ferroviarias.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073615

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Lavilla Martínez, Félix (GS).

Respuesta:

La información disponible sobre la recaudación de las distintas figuras impositivas se refiere al conjunto 
de la actividad económica, sin que sea posible su distinción por sectores de actividad.

No obstante lo anterior, se informa que la recaudación por el IVA, a nivel nacional y territorial, en 
el período 2008-2015 puede ser consultada en los informes anuales de recaudación tributaria de los 
años 2008 a 2013, así como en los informes mensuales de recaudación correspondientes a los 
años 2014 y 2015, que se encuentran disponibles en la página web de la Agencia Tributaria, en la 
siguiente dirección electrónica:

http://www.agenciatributaria.es/AEAT.internet/Inicio_es_ES/La_Agencia_Tributaria/Memorias_y_
estadisticas_tributarias/Memorias_y_estadisticas_tributarias.shtml

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073637

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Iñarritu García, Jon (GMx).

Respuesta:

En relación con la información solicitada se indica que la Ministra de Fomento dio respuesta a todas 
estas cuestiones el pasado martes 12 de mayo en el Pleno del Senado, durante la respuesta a la 
interpelación con número de expediente 670/000180. Se remite en anexo extracto del correspondiente 
Diario de Sesiones.
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Anexo

Núm. 154 Pág. 1490512 de mayo de 2015

DIARIO DE SESIONES DEL SENADO
Pleno

3. INTERPELACIONES

 INTERPELACIÓN SOBRE LOS CRITERIOS QUE ORIENTAN LA POLÍTICA DEL GOBIERNO EN 
MATERIA DE INVESTIGACIÓN, DESARROLLO E INNOVACIÓN Y LAS PREVISIONES PARA 
EL DESARROLLO DE LA LEY 14/2011, DE 1 DE JUNIO, DE LA CIENCIA, LA TECNOLOGÍA 
Y LA INNOVACIÓN, EN PARTICULAR SOBRE LA CREACIÓN DE LA AGENCIA ESTATAL DE 
INVESTIGACIÓN.
(Núm. exp. 670/000184)
AUTOR: JOSÉ MONTILLA AGUILERA (GPEPC)

El señor presidente da lectura al punto 3.

El señor PRESIDENTE: La interpelación del señor Montilla ha sido aplazada.

3.1. INTERPELACIÓN SOBRE LAS MEDIDAS DE COORDINACIÓN Y PROTOCOLOS DE ACTUACIÓN 
DESTINADOS A EVITAR DAÑOS MEDIOAMBIENTALES EN ZONAS PORTUARIAS Y MEDIOS 
MARINOS Y, MÁS CONCRETAMENTE, SOBRE LA FALTA DE ACCIONES DE DIRECCIÓN EN EL 
CASO DE CANARIAS PARA EVITAR EL VERTIDO DE COMBUSTIBLE DEL BUQUE PESQUERO 
RUSO OLEG NAYDENOV.
(Núm. exp. 670/000180)
AUTORA: SANDRA DOMÍNGUEZ HORMIGA (GPMX)

El señor presidente da lectura al punto 3.1.

El señor PRESIDENTE: Para exponer la interpelación, tiene la palabra la senadora Domínguez, 
por tiempo de quince minutos.

La señora DOMÍNGUEZ HORMIGA: Buenas tardes. Gracias, señor presidente.
Señora ministra, trece años después del hundimiento del Prestige, seguimos sin saber cómo 

actuar ante la crisis que provoca un barco que puede poner en riesgo el equilibrio medioambiental 
de las aguas en nuestro país. El naufragio del Prestige tenía que haber sido el momento idóneo, el 
momento apto para conseguir el desarrollo del derecho de accidentes, que es el que comprendería 
las políticas públicas preventivas y de reducción de riesgos. (La señora vicepresidenta, Vicente 
González, ocupa la Presidencia). No obstante los esfuerzos legislativos, las numerosas series 
de normativas con las que contamos en España actualmente y que han producido el derecho en 
materia de daños, que es el que encuadra las medidas ex post destinadas específicamente a la 
compensación del daño ocasionado por vertidos y la determinación de responsabilidades, sigue 
sin regularse el procedimiento para la toma de las decisiones necesarias en momentos críticos; 
porque, según las decisiones que se tomen, se podría evitar o mitigar el mal; pero, en el caso de 
que sean erróneas, se puede aumentar o incluso provocar el vertido de hidrocarburos. (El señor 
vicepresidente, Lucas Giménez, ocupa la Presidencia).

Es verdad que existe un amplio abanico legislativo en materia de convenios internacionales 
sobre cooperación, preparación y lucha contra la contaminación por hidrocarburos; que existen 
órdenes que desarrollan reales decretos que teóricamente deberían dar respuesta ante una 
situación de contaminación del medio marino y establecer procedimientos operativos de los medios 
naturales, materiales y humanos precisos para dar respuesta a cualquier suceso de contaminación 
humana; pero todas estas normativas, una vez cometidos los hechos, una vez que el vertido se 
ha provocado, resultan teóricas, porque, a la hora de la verdad, no actúan de forma explícita. 
Ponemos el ejemplo que hemos comentado antes: la máquina necesaria para el taponamiento de 
los vertidos del buque ruso Oleg Naydenov que ahora mismo está manchando nuestras costas de 
Canarias ha tardado un mes en llegar allí. Es decir, estos sistemas operativos no están siendo ni 
rápidos ni precisos.

Es evidente que se hace necesaria la redacción de protocolos de actuación que estructuren de 
forma objetiva la respuesta tras un análisis sosegado y exhaustivo y así vinculen después a aquellas 
personas o equipos que tengan que tomar las decisiones y tengan bajo su mando la situación de 
riesgo. Aunque ahora estemos centrados en las acciones que mermen la contaminación que se 
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Núm. 154 Pág. 1490612 de mayo de 2015

DIARIO DE SESIONES DEL SENADO
Pleno

está produciendo en Canarias como consecuencia del vertido provocado por el buque pesquero, 
no hay que olvidar los motivos por los que se produjo el vertido de hidrocarburos. Expertos en la 
materia han criticado duramente las decisiones tomadas por Capitanía Marítima. Parece que fue 
un cúmulo de decisiones erróneas lo que ha provocado un daño de magnitud incontrolable: falta de 
protocolo para actuar en caso de alto riesgo de accidentes, previo a que se cometa el vertido, y la 
ausencia total de consideraciones medioambientales en la toma de decisiones.

Señora ministra, las Islas Canarias están en la ruta de los petroleros que proceden del cabo 
de Buena Esperanza y transportan el petróleo para Europa, y viceversa, lo que genera un factor 
de riesgo y produce una contaminación operacional endémica. Además, aproximadamente 30 000 
buques visitan los puertos canarios, lo que supone que las islas estén expuestas a un riesgo 
potencial de accidentes con consecuencias incalculables. Asimismo, las islas están catalogadas 
por la Organización Marítima Internacional como zona marítima especialmente sensible, tiene 
reconocidas hasta 500 especies distintas de peces en el ámbito de los LIC, lugares de importancia 
comunitaria.

Ante esta situación, y partiendo de la experiencia que se está viviendo en Canarias tras el 
hundimiento del pesquero ruso, existe allí un alto nivel de preocupación e inseguridad provocado 
por la falta de rigor técnico al tomar decisiones en un momento crítico del riesgo de contaminación 
marina. En Canarias nos sentimos ante la crónica de un hundimiento anunciado, que se inició 
el 11 de abril, cuando comenzó el fuego en el Oleg Naydenov, que estaba amarrado en el muelle 
Reina Sofía del puerto de La Luz, en las Palmas de Gran Canaria. Como bien saben, siguiendo 
las órdenes de Capitanía Marítima, los bomberos, el remolcador Miguel de Cervantes, Salvamento 
Marítimo y el buque de la empresa Boluda trataron de combatir las llamas, pero el agua que se 
utilizó provocó al final que el buque escorase, agravando aún más la situación. La madrugada del 12 
de abril Capitanía Marítima decidió retirar el buque del muelle Reina Sofía para llevarlo a las costas 
de Fuerteventura, a 20 millas de las costas de Jandía. Se ha de señalar que hace dos meses se 
publicó en el Boletín Oficial del Estado la orden ministerial por la que se proponía que esas aguas a 
las que se trasladó el buque se incluyeran en la Red Natura 2000, como LIC —lugar de importancia 
comunitaria marina— porque contienen un área de protección de cetáceos y tortugas. Asimismo, 
la ruta por la que se trasladó el barco comprendía un tramo de ruta internacional, con un tráfico de 
entre 5000 o 6000 barcos anuales. No parece lógico que, como consecuencia de este traslado, 
cierta cantidad de barcos tuvieran que transitar ese tramo con un buque en llamas. Capitanía 
Marítima justificó la decisión por la existencia de riesgo grave de que explotara el barco, de que se 
hundiera o de que se produjera una fuga de combustible, y, teóricamente, para minimizar los riesgos 
medioambientales ante la posible contaminación de la costa Este de la isla de Gran Canaria, y por 
seguridad de las instalaciones portuarias, de la ciudad y de los buques que se encontraban cerca del 
pesquero. No obstante, no parece justificado que se trasladase el barco desde la dársena portuaria 
hasta una zona declarada lugar de importancia comunitaria marina —LIC—. Yo misma presenté 
iniciativas y solicité la comparecencia de la ministra de Medio Ambiente, a fin de que explicara qué 
tipo de relación administrativa había entre los ministerios que llevaba a consentir que un barco en 
estas condiciones fuera trasladado a un ámbito protegido. Posteriormente, El 14 de abril, vuelven a 
remolcar el barco, ahora a las costas de Gran Canaria; pero, cerca de la media noche, el pesquero 
ruso se hundía a unas 15 millas al sur de Maspalomas, a 1270 metros, con 1409 toneladas de 
fuel en su interior, 30 toneladas de gasóleo y 70 de lubricante. Desde el 15 de abril el buque no ha 
dejado de verter fuel a pocos kilómetros de la costa de Gran Canaria, afectando ya a once playas 
de Gran Canaria y al sur de Tenerife, y parece que está llegando a las costas de La Gomera.

Más allá de la lógica preocupación ocasionada por este siniestro, en los últimos días se han 
sucedido opiniones de expertos que han cuestionado de forma reiterada las decisiones tomadas 
por la Capitanía Marítima desde el momento cero, desde que comenzó el incendio en el puerto de 
Las Palmas. Una de interés relevante es la que expresó el presidente de la Asociación Española 
de Marina Civil, un excapitán con más de cincuenta años de experiencia, exdirector general de la 
Marina Mercante del Principado de Asturias, que declaró, refiriéndose a la situación que estamos 
sufriendo en Canarias, que estamos en manos de una tecnoburocracia sin experiencia. Señaló, 
asimismo, que todo apunta a que se ha producido una concatenación de decisiones erróneas que 
ya están ocasionando un evidente daño ecológico en una de las zonas más ricas de pesca y que 
demuestran la ineficacia del sistema. Esto, señor ministra, no lo digo yo, sino un máximo experto 
en la materia. De igual modo, profesores de las universidades, ecologistas y una serie de personas 
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muy relacionadas con la materia han criticado duramente las decisiones tomadas por la Capitanía 
Marítima. En opinión de los expertos, remolcar el buque pesquero fuera de la dársena portuaria 
fue un error, porque había otras opciones, como desmantelar la zona; es decir, colocar barreras de 
extinción que pudieran evitar que el fuel se expandiera, y alejar a los demás buques de la zona; o 
llevar el barco a un puerto de refugio próximo a la zona. No obstante, se optó por esta decisión de 
la Capitanía Marítima, y la Fiscalía ha incoado de oficio diligencias previas para investigar si se ha 
cometido algún tipo de delito contra el medioambiente.

Lo que no podrá negar, señora ministra, es que llevar el barco a alta mar ha hecho que se 
multiplicara el problema. Tampoco podrá negar que no se produjo una respuesta rápida, contundente 
y eficaz en el mismo momento en que se inició el vertido del fuel, dado que, en un principio, el 
problema era de nivel 0, es decir de contaminación medioambiental con baja incidencia. Todo ello, 
unido a la falta de protocolos precisos, exhaustivos, que tendrían que haber estado elaborados 
de forma previa, ha provocado, sin duda, señora ministra, la situación que se está viviendo ahora 
mismo en Canarias.

Muchas gracias.

El señor VICEPRESIDENTE (Lucas Giménez): Gracias, señoría.
Para contestar la interpelación, en nombre del Gobierno, tiene la palabra la señora ministra 

de Fomento.

La señora MINISTRA DE FOMENTO (Pastor Julián): Muchas gracias, señor presidente.
Muchas gracias, señora Domínguez Hormiga por la oportunidad que me brinda de dar a 

conocer todas las actuaciones que se han llevado a cabo, y que se siguen realizando, en relación 
con el accidente del buque Oleg Naydenov.

Este Gobierno ha estado trabajando desde el primer día de la legislatura para aprobar normas 
que puedan garantizar la existencia de un sistema nacional que establezca los mecanismos 
preventivos y los protocolos de actuación ante cualquier episodio de contaminación marítima 
accidental. De hecho, en esta legislatura hemos aprobado dos normas esenciales: primero, el 
sistema nacional de respuesta, aprobado por Real Decreto 1695/2012, y, en segundo lugar, el Plan 
marítimo nacional, aprobado por Orden Ministerial el 22 de septiembre de 2014. Con el sistema 
nacional de respuesta, contamos por primera vez en España con una norma fija y con un marco 
general de actuación bajo los principios de coordinación, cooperación y eficiencia en la utilización 
de medios de lucha contra la contaminación marina, independientemente del tipo de contaminante 
de que se trate y del origen de la contaminación. Dentro del subsistema marítimo se establece 
el Plan marítimo nacional como instrumento para actuar ante sucesos de contaminación que 
afecten a las aguas marítimas españolas. El 22 de septiembre de 2014 el Ministerio de Fomento 
aprobó la orden ministerial en la que se establece todo, señoría: las estructuras de respuesta; los 
procedimientos operativos; los medios materiales y humanos; los criterios de activación del plan; 
los criterios para la coordinación entre el Plan marítimo nacional y los planes marítimos locales y 
territoriales, e igualmente los planes de los puertos; los protocolos de comunicación y notificación 
de incidencias; la regulación de la composición y funciones de los órganos de dirección, y todos 
los procedimientos de actuación.

Una vez que le he expuesto todo esto, paso a describirle los hechos. En primer lugar, esta 
emergencia se ha ajustado en todo momento al ordenamiento jurídico vigente, y voy a describirle 
de forma ordenada —espero tener tiempo— todas las actuaciones que se han llevado a cabo; 
todas las indicaciones horarias están expresadas en hora UTC.

El sábado 11 de abril a las 12:30, Control de Tráfico Portuario recibe una llamada de 
la consignataria Albatros, T.S.S.L., comunicando que el capitán del buque de bandera de la 
Federación Rusa atracado en el muelle Reina Sofía, prolongación sur, solicita bomberos y 
asistencia médica porque sale mucho humo de la bodega. Control de Tráfico Portuario informa al 
Centro de Coordinación de Salvamento y a Sasemar, que, a su vez, informa al jefe del centro, al 
capitán marítimo y al Cecoes 112, solicitando los medios requeridos. A las 12:30 Sasemar moviliza 
al remolcador de salvamento Miguel de Cervantes. A las 12:44, el capitán del buque informa al 
centro de coordinación que ha instruido a la tripulación para abandonar el buque. A las 12:45 los 
bomberos llegan a la zona y comienzan su actuación. Se destinan al incendio cinco unidades de 
bomberos. A las 12:55 llega al lugar el jefe de operaciones de la Autoridad Portuaria, que actúa 
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como jefe de la emergencia y que ordena la activación del Plan de emergencia interior del puerto 
para las 13 horas. A las 13:30 suben a bordo dos bomberos a fin de valorar la situación dentro 
del buque, aunque deben bajar minutos más tarde debido a las altas temperaturas. A las 14:35 
los bomberos vuelven a subir al buque comprobando que la temperatura en el interior sigue 
siendo muy alta y siguen en todo este tiempo haciendo las labores propias de su profesión. A 
las 18:20 los bomberos suben nuevamente a bordo para valorar la situación. A las 19:00 horas el 
jefe de bomberos comunica que las condiciones han empeorado. A las 19:10 horas se observa un 
escoramiento del buque. A las 22:29 horas se empiezan a apreciar llamas en la popa del buque. 
A las 23:59 el remolcador Alborán, situado en la proa, informa de que el buque incendiado ha ido 
incrementando su escora paulatinamente. En ese momento, el capitán marítimo asume la dirección 
de la emergencia marítima. A las 00:00 horas el capitán marítimo ordena que se prepare el buque 
para sacarlo del puerto debido al peligro que representa para la seguridad de las personas y de las 
instalaciones portuarias.

Le voy a leer textualmente el informe del capitán marítimo —abro comillas—: «Mantenerlo 
amarrado en puerto en su lugar de atraque hubiera supuesto un serio peligro para la seguridad 
de las personas, la integridad de las instalaciones portuarias y el litoral de levante de la ciudad; 
explosiones de recipientes de gas a presión —por ejemplo, acetileno—; emisión de refrigerante de 
la planta frigorífica del buque; incendio de tanques y explosión de sus atmósferas; posible vertido 
de combustible a las aguas del puerto y probable incendio de este, con el riesgo de transmisión del 
fuego a otros buques; contaminación de la playa de Alcaravaneras, contaminación de la playa de 
La Laja, contaminación del agua de la potabilizadora de Las Palmas» —cierro comillas—. Y añade 
el capitán marítimo: «La única alternativa razonable en este caso era su traslado fuera del puerto». 
Debo añadir por mi parte, señoría, que el artículo 266.4.g) del texto refundido de la Ley de puertos 
y marina mercante otorga al capitán marítimo la competencia para esta toma de decisión.

El domingo 12 de abril, a las 00:05 horas UTC, el jefe del centro de Sasemar, siguiendo 
órdenes del capitán marítimo, da órdenes al remolcador Miguel de Cervantes para que remolque 
al pesquero fuera de aguas portuarias. A la 01:45, el buque abandona el puerto por la punta del 
muelle Reina Sofía. Una vez fuera del puerto, se desactiva el Plan de emergencia interior. El 
remolcador dirige el barco a una posición entre las islas de Gran Canaria y Fuerteventura —y 
abro comillas—: «El remolcador dirige el barco a una posición entre las islas de Gran Canaria y 
Fuerteventura» —cierro comillas—. Ahora cito textualmente el informe del jefe de operaciones 
de Sasemar en cuanto a la decisión sobre el rumbo —abro comillas—: «Ante las condiciones 
meteorológicas, con viento del noreste y corriente de la misma dirección, y las consecuencias 
derivadas del incendio a bordo del pesquero, en todo momento el remolcador trata de mantener 
los humos procedentes del incendio fuera de la zona de habilitación, con objeto de garantizar la 
seguridad de la tripulación, lo cual, unido a la precariedad del remolque, obligan al remolcador a 
proceder con rumbo entre 110 grados y 135 grados» —cierro comillas—. A las 05:20, VB Balear 
empieza a ver fuego en el costado. Continúa el remolque, que se encuentra fuera de la zona 
marítima de especial sensibilidad, 20 millas al sur de la punta de Jandía. El lunes 13 de abril, a 
las 06:45, Punta Salinas informa de que el humo ha disminuido considerablemente, por lo que se 
ordena proceder con rumbo aproximado de 250 grados hacia el sur de la isla de Gran Canaria, 
manteniéndose fuera de la zona marítima de especial sensibilidad y navegando con ciertos ajustes 
en el rumbo debido a que el viento había rolado hacia el oeste y el remolque era precario. Todo 
esto, señoría, está recogido en el sistema de información de Salvamento Marítimo.

El martes 14, a las 11:10, se informa de que el buque Punta Salinas continuará remolcando 
al pesquero hasta unas 10 millas al suroeste de Arinaga, pues era este lugar el que se había 
considerado adecuado, por estar resguardado de los vientos, para proceder a la inspección del 
buque. A las 22:55 se continúa con el remolque, y a esa hora, el Punta Salinas informa de que el 
pesquero se ha hundido a 15 millas de punta de Maspalomas. El jefe del centro instruye al remolcador 
que permanezca en la zona y da instrucciones a las 23:11 horas al buque Miguel de Cervantes 
para que se traslade a la base de Tenerife, recoja y cargue brazo recogedor de hidrocarburos y se 
dirija hacia el punto del hundimiento. Por otra parte, ese mismo día 14, la Capitanía Marítima abrió 
un expediente informativo, con objeto de esclarecer los hechos y circunstancias que concurrieron 
en el accidente, y en ese mismo instante se nombra un instructor.

El miércoles 15, a las 04:48 horas, el Miguel de Cervantes sale de Tenerife hacia el punto 
de hundimiento y a las 06:55 horas se moviliza el Guardamar Talía, que sale hacia la zona del 
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hundimiento tras recoger al capitán marítimo. A las 06:35 horas sale el avión Sasemar 305 —como 
sabe, equipado con alta tecnología— e informa de la presencia de pequeñas irisaciones cercanas 
al hundimiento, y, en ese instante, se movilizan todos los medios marítimos para acudir a la zona. 
Ese día, a las 09:30 horas se le comunica a la ministra de Fomento —que estaba en el Congreso 
de los Diputados— el hundimiento del barco. La ministra abandona el Congreso de los Diputados, 
reúne al comité de crisis en el Ministerio de Fomento, regresa al Congreso de los Diputados para 
contestar a las preguntas de sus señorías e inmediatamente después se va a Canarias. (Por 
cierto, mientras yo me iba a Canarias, otros se venían a Madrid.) Salí hacia Canarias para poner a 
disposición de todos los técnicos todos los medios materiales y humanos que permitieran gestionar 
la emergencia.

Sí, señorías, a las 11:30 se activó el Plan marítimo nacional y se hizo lo que este indica; la 
situación en ese momento era de nivel 0. El jueves, 16 de abril, a las 7:59 horas UTC se envió 
al Centro Nacional de Salvamento un mensaje pollution alert, así como a la Agencia Europea 
de Seguridad Marítima, EMSA. Con esta última contactamos de forma inmediata mediante 
la Secretaria General de Transportes, para que nos enviara todas las imágenes de su sistema 
satelitario y para pedirle, al tiempo, las características de todo el material de que disponían para 
actuar. Como saben, los buques disponibles de la EMSA son dos: uno en Algeciras y otro en Sines. 
Ese mismo día, el instructor del expediente de Capitanía Marítima tomó declaración al capitán 
del barco, al jefe de máquinas y a uno de los responsables de la tripulación. A las 8:10 la ministra 
sobrevuela la zona del hundimiento y a las 8:27 el capitán marítimo notifica la activación de la 
emergencia nivel 1 del Plan marítimo nacional, debido fundamentalmente a que ya se visualiza una 
mancha en torno al hundimiento; y, en consecuencia, el Gobierno canario procedió a la activación 
del plan territorial. A las 8:30 UTC se constituyó el comité técnico, y las 10.30 UTC se constituyó 
el comité de coordinación y tuvo lugar la primera reunión. Ese mismo día se personaron en las 
islas tres investigadores de la Ciaim —la Comisión Independiente de Investigación de Accidentes 
Marítimos—. Y desde ese día, señoría, tanto el comité técnico como el comité de coordinación 
se han estado reuniendo diariamente para el seguimiento de las actuaciones. Tres vuelos diarios 
sobrevuelan la zona, se han puesto todos los medios materiales y humanos necesarios, y ese 
mismo día se puso a disposición el buque Luz de Mar con base en Algeciras. También la Guardia 
Civil y Sasemar tomaron muestras del hidrocarburo.

El viernes, 17 de abril, la concentración de hidrocarburos evolucionaba en dirección suroeste, 
situándose el punto de mayor concentración a 60 kilómetros de la costa. Y ese día, 48 horas 
después del hundimiento, se firmó un contrato con la empresa Otech Marine Services para la 
localización e inspección del pecio a través de un robot ROV —remote operated vehicle—, que, 
como usted sabe, puede bajar a esa profundidad. Además, ese mismo día se mantiene una reunión 
con los representantes de las organizaciones ambientales de nuestro país para recoger todas sus 
propuestas para minimizar, cómo no, el impacto sobre el ecosistema. Ese día, señoría, y el sábado 
día 18, con todos los medios al alcance de los técnicos, se continúa actuando sobre las manchas. 
La zona de mayor concentración de hidrocarburos se situaba ese día 18 a 70 kilómetros, y ese día 
se activó el Plan estatal de protección de la ribera en su fase de alerta. Ese día, señoría, la primera 
mancha estaba en torno al hundimiento y una parte de la misma se desplazaba hacia el sur, a 70 
kilómetros. Además, también se incorporó el buque de acción marítima de la Armada Meteoro.

El domingo 19 la principal concentración de hidrocarburos se encontraba ya a 92 kilómetros de 
la costa. Magrama presentó en el comité de coordinación el Plan de protección de especies de la 
costa sur de Canarias, que se activó de forma preventiva, con la participación de las asociaciones 
ecologistas. Se informó de que la Guardia Civil, Seprona, iba a disponer de medios materiales y de 
que todos los animales rescatados se llevarían al centro de recuperación.

El lunes 20, la mancha se encontraba a 130 kilómetros de la costa sur y continuaba en la zona 
del hundimiento una mancha de irisaciones. El ROV llegó al puerto de Las Palmas a bordo del 
buque Grampian Surveyor a las 15:00 horas.

El martes 21, de nuevo se identifican dos manchas: la mancha del hundimiento y la mancha 
que se alejaba y que estaba a 176 kilómetros. Ese mismo día el buque Grampian Surveyor partió 
desde Las Palmas de Gran Canaria hacia la zona del hundimiento, con objeto de determinar la 
ubicación exacta del buque. También ese mismo martes se mantuvo una reunión con una empresa 
especialista en la extracción de fuel, que es el objetivo de los técnicos desde el primer día, como 
sabe, para alcanzar el cual el Gobierno está poniendo todos los recursos.
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El miércoles 22 se mantuvo una reunión, como usted sabe, en la que participaron el presidente 
de Canarias, los alcaldes y el Cabildo. En esa reunión la mancha más alejada del hundimiento 
estaba a 200 kilómetros de la costa, y a las 13:30 se identificó una mancha —ahora le daré su 
tamaño— a 3 kilómetros de la costa de Gran Canaria. En ese momento se actuó con urgencia, 
desplazando al lugar todos los medios marinos para evitar la llegada de la mancha a las costas, se 
elevó el Plan marítimo nacional al nivel 2 de emergencia y, en la reunión del comité de coordinación, 
se ordenó que los servicios de limpieza estuvieran al orto en las playas para empezar actuar, y 
así lo hicieron. Los servicios dicen —cito textualmente— que las playas de Veneguera, Tasarte y 
Taurito quedaron limpias de las pequeñas participaciones de fuel en doce horas, recogiéndose 200 
kilos de arena y fuel.

El jueves 23 de abril…

El señor VICEPRESIDENTE (Lucas Giménez): Señoría, por favor, finalice. (El señor Belloch 
Julbe): Ahí, ahí.) Tiene cinco minutos después para contestar. Resuma.

La señora MINISTRA DE FOMENTO (Pastor Julián): Perdóneme. Termino ya.
El jueves 23 de abril, solo unas horas después de conocer el estado del barco y la existencia 

de fugas, el ministerio encargó a la empresa que estaba llevando a cabo la inspección un informe 
que evaluara las opciones para proceder al sellado de las fugas. De acuerdo con lo establecido y 
con el informe preliminar, se nos informó de que salían 5 litros por hora. Por su parte, el buque de 
la Armada se dirige al hundimiento.

En la reunión del comité de coordinación, el representante del Magrama informa de los 25 
kilos de arena y restos de fuel en Veneguera y de cantidades menores en Tasarte, así como de dos 
tortugas y cinco pardelas afectadas. También nos reunimos con las cofradías de pescadores. En 
ningún momento, señoría —en ningún momento, repito— se ha cerrado ninguna playa y en ningún 
momento los pescadores han tenido que abandonar sus tareas.

El viernes 24 de abril los medios contra…

El señor VICEPRESIDENTE (Lucas Giménez): Señora ministra, por favor, vaya finalizando. 
Ha superado ampliamente el tiempo concedido. (La señora secretaria tercera, Alborch Bataller: 
Cinco minutos).

La señora MINISTRA DE FOMENTO (Pastor Julián): Termino ya.

El señor VICEPRESIDENTE (Lucas Giménez): Sé que es importante, pero hay que resumir.
Gracias.

La señora MINISTRA DE FOMENTO (Pastor Julián): Muchas gracias a los miembros de la 
Mesa por preocuparse.

Señor presidente, señoría, termino en el día 24 de abril. En los cinco minutos restantes 
continuaré con el resto de la intervención. (Aplausos).

El señor VICEPRESIDENTE (Lucas Giménez): Gracias, señora ministra.
Tiene la palabra por tiempo de cinco minutos la senadora interpelante.

La señora DOMÍNGUEZ HORMIGA: Gracias, señor presidente.
Señora ministra, cualquiera que le oiga hablar de todos estos protocolos y reuniones que 

se están realizando creerá que se están llevando a cabo acciones concretas con mecanismos 
precisos que están dando algún resultado; pero lo cierto es que ha transcurrido un mes y todavía 
no ha parado el vertido de fuel en las playas; que ha transcurrido un mes y seguimos recogiendo 
pichi de nuestras playas.

Es verdad que el sistema nacional de respuesta y el Plan marítimo nacional se han aprobado 
durante esta legislatura, pero también es cierto que estos documentos legislativos no dan respuesta 
a las acciones previas, que es lo que he dicho en mi intervención. Es decir, no hay una regulación 
normativa desde el momento en que hay indicios de vertido; toda la regulación está enfocada a 
llevar a cabo actuaciones cuando este se ha producido ya. Pero ¿qué pasó durante estos días en 
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los que era evidente que el vertido se iba a producir, en los que el barco se estaba escorando y 
en los que todo el mundo, todos los técnicos, todos los expertos anunciaban que el barco se iba a 
hundir?

Me dice usted que el barco se sacó del muelle Reina Sofía y que se llevó a las playas de 
Jandía, que no están reconocidas aún como LIC, pero sí están en la propuesta de Red Natura que 
se envió hace dos meses a Bruselas. No están reconocidas, pero su reconocimiento será a finales 
de año. Pero, al final, se volvió a remolcar a Gran Canaria, que es donde finalmente se hundió 
a 15 millas de la costa de Maspalomas. Pero el destino final está a 40 kilómetros de donde salió el 
barco: ¿qué recorrido se dio para intentar al final llevarlo al puerto de Arinaga? El puerto de Arinaga 
está a 40 kilómetros; si esa era la finalidad, ¿por qué no se puso el barco en un puerto de cobijo, 
en el que fuese más fácil la contención del vertido?

Desde luego, usted ve muy clara y muy basada la decisión de la Capitanía Marítima, pero 
está claro que ahora mismo en Capitanía Marítima no debe de haber un capitán; en la Capitanía 
Marítima no debe de haber siquiera una persona con experiencia real en la materia. Quizá ese 
sea el problema, que se está dejando en manos de una persona que a lo mejor no tiene los 
conocimientos medioambientales necesarios. Le repito que, al final, se llevó el buque a 20 millas 
de la costa de Jandía, que es un LIC —sí es LIC, señora ministra—; se llevó allí el barco y es allí 
donde había riesgo de que se produjeran los vertidos.

Además hay un dato numérico muy importante que evidencia que ahora mismo no se están 
haciendo todas las actuaciones necesarias, todas las acciones concretas, para evitar vertidos de 
hidrocarburos. La flota mercante española se ha reducido de 800 a 103 buques.

Señora ministra, lo que digo es que sinceramente espero de este acto que ya se ha producido 
y que tiene unas consecuencias que, por desgracia, durarán muchísimos meses, que hayamos 
aprendido la lección de una vez y que se creen unos protocolos específicos, concretos, exhaustivos 
y muy serios para que este tipo de acciones no se vuelvan a dar.

Muchas gracias. (Aplausos).

El señor VICEPRESIDENTE (Lucas Giménez): Gracias, señoría.
Cierra el debate, en nombre del Gobierno, la señora ministra de Fomento.

La señora MINISTRA DE FOMENTO (Pastor Julián): Muchas gracias, señor presidente.
Continúo relatándole de forma muy breve que el viernes 24 de abril los medios contra la 

contaminación de Salvamento Marítimo continuaban desplegados y trabajando en las inmediaciones 
de la costa suroeste de Gran Canaria; que ese día se recogieron 200 metros cúbicos de agua que 
tenía restos de fuel, trabajando, como sabe, en todo momento todas las unidades.

El sábado 25 de abril el dispositivo de vigilancia no detectó la llegada de nuevos restos. No 
obstante, el vuelo Sasemar 101 detectó esa mañana algunos restos —entre 4 y 5 kilómetros— en 
la zona occidental de la isla de Gran Canaria.

El domingo 26 no se identificó la existencia de ninguna concentración próxima a las costas. Lo 
mismo ocurrió el lunes 27, y se intentó dispersar la concentración en torno al hundimiento, porque 
no se pudo recoger por el mal tiempo. En ese lugar continuaron todas las labores y la segunda 
reunión con la empresa experta en la extracción del fuel.

El martes 28 de abril me desplazo a Lisboa para tener una reunión con la EMSA para trasladarle 
todas las actuaciones que hemos llevado a cabo y también para pedir apoyo en algunas reformas 
comunitarias. Mientras tanto, el secretario de Estado se reúne en Gran Canaria con la Federación 
de Empresarios de Hostelería, a los que quiero darles las gracias por su comportamiento ejemplar.

El miércoles 29 únicamente había mancha en torno al lugar del hundimiento, y lo mismo 
ocurría el jueves día 30. Por cierto, se constituye el Comité Científico de Contaminación Marina, 
pero llevábamos trabajando formalmente con científicos y con expertos desde el primer día por 
videoconferencia —porque algunos estaban lejos de Canarias y tenían actividad profesional—; 
desde el primer día, señoría. Eso hemos seguido haciendo el resto de los días. Pero lo más 
importante, señoría, es que ya están allí; que a las cuarenta y ocho horas se contrataron los ROV que 
llegaron de forma inmediata desde Noruega. En este momento, hay un ROV abajo, a 2700 metros, 
que está haciendo las labores previas de separación de las partes que quedaron desprendidas del 
barco. El jueves empiezan el trabajo los dos ROV que van a hacer el taponamiento. Eso es lo que 
nos han dicho los científicos y los técnicos que hay que hacer y es lo que se está haciendo porque 
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aquí no se toman las decisiones a tontas y a locas, señoría: aquí se cumplen unos planes y unos 
protocolos.

Señoría, le recuerdo que debe leerse el Plan marítimo nacional y el Plan nacional de respuesta. 
Si tiene tantas ideas tan estupendas, venga aquí, a esta Cámara, a plantear una iniciativa legislativa, 
o que lo hagan en el Congreso sus compañeros. Llevamos cuatro años y aquí la única iniciativa 
legislativa la ha hecho este Gobierno, que es una medida que contempla medidas preventivas.

Señoría, escucho sus palabras y no doy crédito. Ha hecho usted unas afirmaciones que no 
se ajustan a la verdad, señoría. Ha hablado usted de que el plan no tiene contenido preventivo. 
¡Por favor, señoría, si medio plan es sobre actuaciones preventivas! Ha hablado de puerto cobijo, 
señoría, y usted sabe que este tema está en debate en toda la Unión Europea.

Ha subido a esta tribuna y en la primera parte de su intervención ha puesto en duda las 
decisiones de los técnicos. Ahora, en la segunda ya no ha puesto en duda la decisión —ha 
cambiado el discurso— y ha puesto en duda la formación de los técnicos, señoría; es gravísimo. 
Si usted tiene algo contra ellos o si tiene algo contra el capitán marítimo, diríjase usted a los 
tribunales, señoría. ¿Cómo es capaz de decir en una Cámara que un funcionario público, que tiene 
un puesto por oposición y una formación, no tiene la formación adecuada? Señoría, me parece 
una osadía terrible.

Lo que tenemos entre manos tiene una importancia extraordinaria para todos. Nos estamos 
dejando la vida allí, intentando ayudar, apoyar y destinar los medios materiales y humanos 
necesarios. Como usted sabe, se han traído boyas especializadas que tienen sistema satelital y 
siguen la mancha; es decir, que si la mancha se mueve, la boya sigue a la mancha. ¿Pero cómo 
puede usted decir que no ha habido medios, señoría? ¿Cómo puede hablar de eso?

Señoría, hemos contado con todos los medios disponibles, con todos los que han pedido los 
técnicos. Allí han intervenido la Cruz Roja, el Gobierno de Canarias, las empresas especializadas, 
una Guardamar, una Salvamar, tres buques de Sasemar y dos aviones, uno de ellos especializado 
—hasta el punto de que solo existen en cuatro lugares del mundo— que, por cierto, se lo debemos 
al Gobierno anterior, que realizó la compra.

Por favor, no hable de oído. Estamos todos trabajando para minimizar el riesgo medioambiental, 
y ojalá lo consigamos, pero no es nada fácil, señoría. Lo fácil es venir aquí y decir a quien tiene 
la responsabilidad del Gobierno que no hay legislación y, además, que las cosas se hacen mal. 
Le pido respeto, y no para mí, porque en sus palabras no he apreciado ningún respeto, sino que 
lo pido para todos los que han trabajado; le pido respeto para todas las organizaciones, para 
todos los que han contribuido, para todas las personas que estamos trabajando, y también para la 
investigación a fondo que llevarán a cabo la Ciaim y todas las instituciones para determinar cuál 
fue la causa del inicio de ese incendio.

Señoría, vamos a continuar en esa línea y le animo a que traiga a esta Cámara todas esas 
propuestas legislativas de las que me ha hablado. Ha puesto algún ejemplo de una persona que 
ha sido imputada. Si los ejemplos que usted utiliza son...

El señor VICEPRESIDENTE (Lucas Giménez): Señoría, vaya finalizando.

La señora MINISTRA DE FOMENTO (Pastor Julián): Termino ya, señor presidente.
Mil disculpas, señor presidente, pero creo que el tema lo merece. Pido disculpas. (Rumores).

El señor VICEPRESIDENTE (Lucas Giménez): Silencio, por favor.
Continúe, señoría.

La señora MINISTRA DE FOMENTO (Pastor Julián): Veo que la generosidad es muy positiva, 
sobre todo por parte de los miembros de la Mesa. Muchas gracias.

Señorías, vamos a continuar apoyando a los técnicos que, desde luego, son muy buenos 
especialistas. Les vamos a apoyar con todos los medios materiales y humanos necesarios para 
que lo antes posible puedan cerrar las fugas y conseguir extraer el fuel del pecio, que es el objetivo 
último para que el riesgo sea cero.

Muchas gracias, señor presidente. Muchas gracias, señoría. (Aplausos).

El señor VICEPRESIDENTE (Lucas Giménez): Gracias, señora ministra.

Madrid, 28 de mayo de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Lleonart Crespo, Julio (GUPyD).

Respuesta:

La Ley 37/1992, de 28 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido (BOE de 29 de diciembre), 
supone la transposición al Derecho interno de las previsiones de la Directiva 2006/112/CE del Consejo, 
de 28 de noviembre, relativa al sistema común del Impuesto sobre el Valor Añadido.

El artículo 98 de la Directiva citada, regulador de los tipos impositivos, prevé la posibilidad de que los 
Estados miembros establezcan tipos reducidos para los supuestos tasados por el anexo III de la misma.

La categoría 7 de dicho anexo III establece, como servicios que podrán estar sujetos a los tipos 
reducidos de IVA, el «Derecho de acceso a espectáculos, teatros, circos, ferias, parques de atracciones, 
conciertos, museos, parques zoológicos, salas cinematográficas, exposiciones y otras manifestaciones y 
locales semejantes de carácter cultural».

Por tanto, los distintos Estados miembros pueden optar, dentro de las categorías que se establecen 
en dicho anexo III de la Directiva 2006/112/CE, por establecer un tipo impositivo reducido a aquellos 
bienes y servicios.

En este sentido, a tenor del último informe de la Comisión Europea que establece los tipos impositivos 
aplicables en los distintos Estados miembros de la Unión Europea, a fecha de 1 de enero de 2015, tributan a 
tipo general, respecto a dichos servicios culturales, Bulgaria (20 %), Dinamarca (25 %), Estonia (20 %), 
Croacia (25 %, excepto cines y conciertos), Letonia (21 % respecto a cines), Lituania (21 %), Hungría (27 %), 
Reino Unido (20 %), Eslovaquia (20 %). Por su parte, tributan a tipo reducido (cines y teatro) y general 
(parques), respectivamente, Francia (5,5 %/20 %), Portugal (13 %/23 %), (Alemania 7 %/19 %), Italia (10 %/22 %), 
Malta (5 %/18 %) y Suecia (6 %/25 %).

La Comisión Europea en el informe Documento de Trabajo de los Servicios de la Comisión. 
Evaluación del Programa Nacional de Reformas y del Programa de Estabilidad de España para 2013 que 
acompaña al documento Recomendación del Consejo relativa al Programa Nacional de Reformas 
de 2013 de España y por la que se emite un Dictamen del Consejo sobre el Programa de Estabilidad de 
España para 2012-2016, señalaba: «En 2012 se produjo un reequilibrio de la carga fiscal relativa hacia 
los impuestos que gravan el consumo y el deterioro del medio ambiente. En consonancia con las 
recomendaciones específicas de 2012 para España, se amplió la base imponible del IVA, muy estrecha, 
limitando el ámbito de aplicación de los tipos impositivos reducido y superreducido. No se modificó el 
tipo superreducido, del 4 %, pero sí se incrementaron los tipos normal, del 18 al 21 %, y reducido, 
del 8 al 10 %. No obstante, algunos bienes y servicios siguen estando sujetos a los tipos reducido y 
superreducido (por ejemplo, los alimentos, los productos sanitarios y algunos servicios turísticos). (…) De 
cara al futuro, todavía parece existir margen para seguir aumentando los tipos reducidos de IVA o limitando 
su aplicación».

En el mismo informe, pero para el año 2014, se sostiene:

«En 2013, se recomendó a España revisar y reformar su sistema impositivo con el fin de aumentar sus 
ingresos en una forma que sea favorable al crecimiento, contribuya al empleo y mejore el cumplimiento de 
las obligaciones tributarias.

(…)
A fin de seguir la recomendación que se le dirigió el año pasado de realizar un análisis sistemático del 

sistema tributario para marzo de 2014, el Gobierno español designó un Comité de Expertos el pasado mes 
de julio. El 13 de marzo, el Comité entregó su informe (véase el recuadro 3), que se centra en la 
simplificación del sistema tributario y el aumento de su eficiencia, particularmente disminuyendo los tipos 
impositivos legales, relativamente elevados, y ampliando las bases imponibles, y propone una reorientación, 
neutra desde el punto de vista de los ingresos, de los impuestos directos hacia los impuestos indirectos.

(…)
Queda margen para subir los impuestos sobre el consumo y mejorar su eficiencia ampliando la base 

del IVA. En 2012 se subieron los tipos del IVA y se redujo la base del tipo reducido. Sin embargo, en enero 
de 2014 se decidió que las importaciones y determinadas transacciones, relacionadas con obras de arte, 
antigüedades y artículos coleccionables, debían pasar del tipo normal al tipo reducido (…)». cv
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La aludida reforma, concretada en el ámbito del IVA, en la Ley 28/2014, de 27 de noviembre, por la 
que se modifican la Ley 37/1992, de 28 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido, la Ley 20/1991, 
de 7 de junio, de modificación de los aspectos fiscales del Régimen Económico Fiscal de Canarias, la 
Ley 38/1992, de 28 de diciembre, de Impuestos Especiales, y la Ley 16/2013, de 29 de octubre, por la que 
se establecen determinadas medidas en materia de fiscalidad medioambiental y se adoptan otras medidas 
tributarias y financieras (BOE de 28 de noviembre), no introdujo cambios en relación con la cuestión que 
aquí se suscita.

Por lo que concierne al Impuesto sobre Sociedades, cabe indicar que en la actualidad se considera 
que las políticas de gasto público, a través de subvenciones u otras formas de ayudas directas, se erigen 
como instrumentos más eficaces para contrarrestar los fallos o desequilibrios del mercado, en tanto que 
permiten un mayor control presupuestario, una mejor selección del destinatario de la ayuda, un análisis 
previo de la posible eficiencia de los distintos proyectos susceptibles de subvención, así como una 
conexión temporal más directa entre el gasto y la ayuda percibida, lo cual justificaría que la ayuda pública 
quede desvinculada del Impuesto sobre Sociedades.

En relación con el tratamiento dado a los incentivos fiscales, debe recordarse la actual tendencia en 
la regulación del Impuesto sobre Sociedades, que continúa con la iniciada con la Ley 35/2006, de 28 de 
noviembre, del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas y de modificación parcial de las leyes de 
los Impuestos sobre Sociedades, sobre la Renta de no Residentes y sobre el Patrimonio (BOE de 29 de 
noviembre), de progresiva reducción de determinados incentivos fiscales hasta su completa eliminación, 
en concreto, de deducciones que han resultado ineficientes y que distorsionan las decisiones económicas 
de los contribuyentes. Asimismo, las actuales circunstancias de crisis económica han motivado un refuerzo 
en el análisis de los incentivos fiscales vigentes en el Impuesto sobre Sociedades, realizándose un 
profundo examen de los mismos, e introduciéndose nuevas limitaciones en algunos de ellos.

No obstante, y a pesar de ello, en lo que se refiere al sector cinematográfico y audiovisual, podría 
decirse que la tendencia ha sido la contraria.

El texto refundido de la Ley del Impuesto sobre Sociedades (TRLIS), aprobado por el Real Decreto 
Legislativo 4/2004, de 5 de marzo (BOE de 11 de marzo), regulaba en el apartado 2 de su artículo 38 la 
deducción por inversiones en producciones cinematográficas. Este precepto establecía una deducción 
para el productor, por las inversiones en producciones españolas de largometrajes cinematográficos y de 
series audiovisuales de ficción, animación o documental, que permitan la confección de un soporte físico 
previo a su producción industrial seriada. A su vez, el coproductor financiero que participara en una 
producción española de largometraje cinematográfico tendría derecho a una deducción de un determinado 
porcentaje de la inversión que financiara, con un límite de un porcentaje de la renta del período derivada 
de dichas inversiones.

Como ya se ha señalado, la reforma del Impuesto sobre Sociedades introducida en virtud de la 
Ley 35/2006, de 28 de noviembre, implicó la progresiva eliminación de determinados incentivos fiscales, 
que se iban reduciendo paulatinamente hasta su completa desaparición a partir del 1 de enero de 2011, 
2012, o 2014.

En el caso de la deducción por inversiones en producciones cinematográficas esta reducción gradual 
se prolongaba hasta 2014 (la fecha más tardía), de acuerdo con lo establecido en la disposición derogatoria 
final de la citada Ley 35/2006, reduciéndose hasta entonces los porcentajes de deducción según lo 
preceptuado en la disposición adicional décima del TRLIS, en virtud de la cual desde 2007 hasta su 
supresión en 2014 el porcentaje de deducción iba minorándose gradualmente desde el 20 % hasta el 3 %, 
y desde el 5 al 1 % para el coproductor financiero.

No obstante, y con carácter puramente coyuntural, el horizonte temporal de desaparición gradual de la 
deducción por inversiones en producciones cinematográficas regulada en el apartado 2 del artículo 38 del 
TRLIS fue modificado en virtud de la Ley 55/2007, de 28 de diciembre, del Cine (BOE de 29 de diciembre), 
de manera que la desaparición de la deducción pasó a producirse e l 1 de enero de 2012, si bien fijándose 
el porcentaje de deducción a partir de 1 de enero de 2007 en el 18 %, y en el 5 % para el coproductor 
financiero.

De ello se deriva que, mientras que el tipo de gravamen aplicable con carácter general en el Impuesto 
sobre Sociedades se rebajó con la citada reforma 5 puntos porcentuales, algo más de un 14 %, la 
deducción por inversiones en producciones cinematográficas lo hizo en 2 puntos porcentuales, al pasar 
del 20 al 18 %, caída que supone tan solo un 10 %, en tanto que la aplicable al coproductor financiero 
no sufrió variación alguna manteniéndose en el 5 %.
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Por otra parte, la citada Ley 55/2007, de 28 de diciembre, incorporó asimismo un artículo 21 dedicado 
a los incentivos fiscales, en el que se establecía que los incentivos fiscales aplicables al sector de la 
cinematografía serán los establecidos en la normativa tributaria con las especialidades previstas en esta 
Ley, y que para un mejor aprovechamiento de los incentivos fiscales previstos en la normativa tributaria, 
el Instituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisuales fomentará:

a) La constitución de agrupaciones de interés económico de acuerdo con lo previsto en la Ley 12/1991, 
de 29 de abril, de Agrupaciones de Interés Económico (BOE de 30 de abril), a las que resultará de 
aplicación el régimen fiscal establecido en los artículos 48 y 49 del TRLIS y demás normativa de desarrollo. 
En la actualidad, regulado en los artículos 43 a 47 de la Ley 27/2014, de 27 de noviembre, del Impuesto 
sobre Sociedades (BOE de 28 de noviembre), en adelante LIS.

b) Las inversiones de las entidades de capital-riesgo en el sector cinematográfico, de acuerdo con lo 
previsto en la Ley 25/2005, de 24 de noviembre, reguladora de las entidades de capital-riesgo y de sus sociedades 
gestoras (BOE de 25 de noviembre), a las que les resultará de aplicación el régimen fiscal previsto en el 
artículo 55 del TRLIS y demás normativa de desarrollo. Actualmente, dichas entidades de capital-riesgo se 
encuentran reguladas en la Ley 22/2014, de 12 de noviembre, por la que se regulan las entidades de capital 
riesgo, otras entidades de inversión colectiva de tipo cerrado y las sociedades gestoras de entidades de inversión 
colectiva de tipo cerrado, y por la que se modifica la Ley 35/2003, de 4 de noviembre, de Instituciones de Inversión 
Colectiva (BOE de 13 de noviembre), cuyo régimen fiscal se encuentra recogido en el artículo 50 de la LIS.

Con posterioridad, el Real Decreto-ley 8/2011, de 1 de julio, de medidas de apoyo a los deudores 
hipotecarios, de control del gasto público y cancelación de deudas con empresas y autónomos contraídas por 
las entidades locales, de fomento de la actividad empresarial e impulso de la rehabilitación y de simplificación 
administrativa (BOE de 7 de julio), en su artículo 15, prorrogó la vigencia del apartado 2 del artículo 38 del 
TRLIS hasta los períodos impositivos que se hubieran iniciado antes de 1 de enero de 2013. Este artículo 15 fue 
modificado por la disposición final vigésima novena de la Ley 2/2012, de 29 de junio, de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2012 (BOE de 30 de junio), prorrogándose la vigencia del apartado 2 del artículo 38 del 
TRLIS hasta los períodos impositivos que se iniciaran antes de 1 de enero de 2014, y por la disposición final 
vigésima cuarta de la Ley 17/2012, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2013  BOE de 28 de diciembre), prorrogándose la vigencia del apartado 2 del artículo 38 del TRLIS hasta 
los períodos impositivos iniciados antes de 1 de enero de 2015.

Tras ello, la Ley 16/2013, de 29 de octubre, por la que se establecen determinadas medidas en 
materia de fiscalidad medioambiental y se adoptan otras medidas tributarias y financieras (BOE de 30 de 
octubre), en su artículo 1.Quinto, terminó por establecer la vigencia indefinida de la deducción por 
inversiones en producciones cinematográficas y series audiovisuales, manteniendo los porcentajes de 
deducción del 18 y 5 % antes citados, y ampliando la base de la deducción, incluyendo las copias y los 
gastos de publicidad y promoción que corran a cargo del productor.

Por último, la LIS, cuya entrada en vigor se produce para los períodos impositivos iniciados a partir 
de 1 de enero de 2015, no solo mantiene sino que incrementa la deducción por actividades destinadas a 
la producción cinematográfica. En concreto, el artículo 36 de la LIS incrementa la deducción del 18 al 20 % 
para el primer millón de euros y se mantiene en el 18 % para el resto. Esta medida, unida a la disminución 
del tipo de gravamen, constituye un incremento cualitativo de la deducción. Asimismo, la nueva redacción 
proporciona seguridad jurídica a la realidad de este sector.

Adicionalmente, la LIS introduce una nueva deducción del 15 % de los gastos realizados en territorio 
español por grandes producciones internacionales, con el objeto de atraer este tipo de producciones.

En resumen, en los últimos años la inversión en cine y cultura audiovisual se ha visto claramente 
impulsada a través de la mejora continuada de los incentivos fiscales.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073642

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Campuzano i Canadés, Carles (GCiU).
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Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe señalar que el Gobierno ha ido adaptando 
progresivamente los documentos que sirven de base para su contratación con objeto de adaptarlos a la 
Ley 32/2006, de 18 de octubre, reguladora de la subcontratación en el Sector de la Construcción.

Entre las cuestiones que más repercusión han tenido en los nuevos contratos se encuentra la 
capacidad de evitar prácticas que suponen riesgos para la seguridad y salud en el trabajo. Además se ha 
conseguido clarificar la calidad y la solvencia de las empresas que van a participar en los contratos. 
También se ha mejorado la transparencia en la contratación de las obras de construcción.

Por último, cabe indicar que las infracciones y sanciones previstas o el registro que se crea dependen 
de la autoridad laboral competente.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073652

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe informar a Su Señoría que la evolución de la plantilla 
del Instituto Hortofruticultura Subtropical y Mediterránea (Málaga) es la siguiente:

31/12/2011 31/12/2012 31/12/2013 31/12/2014 30/04/2015
113 103 98 97 108

Madrid, 2 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073653

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Se han iniciado los contactos con la Dirección General de Movilidad de la Consejería de Fomento y 
Vivienda de la Junta de Andalucía, para estudiar los términos de la incorporación de Renfe al Consorcio 
de Transportes de Málaga.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073654

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).
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Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe señalar que está en fase de redacción el proyecto de 
mejora de la accesibilidad en la estación ferroviaria de Torremolinos (Málaga) por un importe 
de 109.488,83 euros.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073683

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Hurtado Zurera, Antonio (GS).

Respuesta:

El servicio AV City Madrid-Málaga ha dejado de prestarse, en ambos sentidos, por su escaso 
aprovechamiento, de un 23 %. En el año de prestación de este servicio (07/04/2014-07/04/2015), la estación 
de Villanueva de Córdoba/Los Pedroches (Córdoba) ha registrado una media de 2 viajeros/día por sentido.

En este momento, Villanueva de Córdoba-Los Pedroches tiene una oferta combinada para los 
orígenes/destino Puente Genil (Córdoba), Antequera (Málaga) y Málaga, que cubre la demanda existente.

Villanueva de Córdoba-Los Pedroches cuenta con una oferta combinada con Málaga Granada, Cádiz, 
Huelva, Zaragoza y Barcelona.

Los servicios que efectúan parada en Villanueva de Córdoba-Los Pedroches ofertan todas sus plazas 
a todos los destinos en igualdad de condiciones, y no se reservan plazas específicas para una procedencia 
o un destino determinado.

En los 6 servicios que actualmente efectúan parada en Villanueva de Córdoba-Los Pedroches sube 
una media de 52 viajeros/día y baja una media de 53 viajeros/día, por lo que se considera que la oferta es 
adecuada a la demanda existente.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073688

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Ramírez, María José y Barrero López, Jaime Javier (GS).

Respuesta:

El Gobierno ha destinado a la provincia de Huelva en esta Legislatura más de 528 millones de euros 
a inversiones, donde destacan:

En el ámbito del Ministerio de Fomento, más de 280 millones de euros.
En el caso del Ministerio de Industria, Energía y Turismo, más de 135 millones de euros.
Y, para finalizar, en el caso del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, más 

de 113 millones de euros.

En lo referente al contrato para la ejecución de las obras de carreteras de la Variante de Beas y 
Trigueros, se indica que éste se licitó en el año 2011, sin que las obras quedaran adjudicadas ni iniciadas 
en la anterior Legislatura. El actual Gobierno, tras adecuar la Declaración de Impacto Ambiental de la 
actuación y proceder a su adjudicación, ha iniciado los trabajos el pasado mes de mayo.

Por último, en relación con la línea ferroviaria Sevilla-Huelva se informa que se incluye en el Plan de 
Infraestructuras, Transporte y Vivienda la construcción de un nuevo trazado de alta velocidad en ancho UIC, 
manteniendo en servicio la línea actual en ancho ibérico para mercancías, cercanías de Sevilla y tráfico 
regional. cv

e:
 B

O
C

G
-1

0-
D

-7
08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 378

Además, el Ministerio de Fomento ha desarrollado una propuesta cuyo objetivo es completar las 
actuaciones que consigan unos nuevos tiempos de viaje muy competitivos así como la mejora de la 
seguridad y fiabilidad de la línea. Esta propuesta consiste en construir una nueva variante ferroviaria entre 
Valencina de la Concepción (Sevilla) y La Palma del Condado (Huelva) (45 km) y el acondicionamiento 
de la línea actual entre La Palma y Huelva. Con ello se conseguirá un tiempo de viaje aproximado 
de 45 minutos entre Sevilla y Huelva y 3 horas y 5 minutos entre Madrid y Huelva.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073691 a 184/073698

Ampliación a la respuesta del Gobierno

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Pérez Herraiz, Margarita; Rodríguez Vázquez, María Paloma; Seara Sobrado, Laura Carmen y 
Cortizo Nieto, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Como continuación a las respuestas del Gobierno registrada de entrada en esa Cámara con el 
n.º 196965 y otros, de fecha 9/06/2015 y posteriores, se traslada lo siguiente:

En relación con las preguntas de referencia, se señala en primer lugar que, el máximo nivel de 
desagregación del Sistema de Información Contable y del Anexo de Inversiones Reales que acompaña a 
los Presupuestos Generales del Estado en cuanto a regionalización del gasto es el provincial, no el local.

En cuanto al pago a las entidades locales de la participación en los tributos del Estado, se informa que, 
desde enero de 2006 toda la información de las entregas a cuenta, anticipos y liquidaciones definitivas de 
la participación en tributos del Estado se encuentra disponible, en la página web del Ministerio de Hacienda 
y Administraciones Públicas, en la Oficina Virtual para la Coordinación Financiera con las Entidades 
Locales en la siguiente dirección electrónica:

http://www.minhap.gob.es/es-ES/Areas%20Tematicas/Administracion%20Electronica/OVEELL/
Paginas/DatosFinanciacionEL.aspx

La participación en tributos del Estado tiene carácter incondicionado. En cada ejercicio se transfieren 
las entregas a cuenta de ese año y la liquidación definitiva del año n-2, por ello en 2015 sólo se pueden 
aportar los datos de las entregas a cuenta previstas, ya que la liquidación definitiva del ejercicio 2013 se 
practicará en julio de este año.

Los datos de la participación en tributos del Estado de los ejercicios 2012, 2013, 2014 y las entregas 
a cuenta previstas para el ejercicio 2015 para los municipios solicitados, se detallan en los siguientes 
cuadros:

Ejercicio 2012 Ejercicio 2013 Ejercicio 2014

Nombre
Entregas a 

cuenta 
2012

Liquidación 
definitiva 

2010
Total

Entregas a 
cuenta 
2013

Liquidación 
definitiva 

2011
Total

Entregas a 
cuenta 
2014

Liquidación 
definitiva 

2012
Total

Sobrado 305.637,34 26.551,59 332.188,93 399.710,59 17.095,89 416.806,48 397.908,54 64.535,44 462.443,98
As Nogais 210.578,02 19.037,18 229.615,20 272.323,10 21.218,59 293.541,69 268.582,27 37.506,88 306.089,15
O Páramo 248.206,94 896,13 249.103,07 273.565,41 31.397,22 304.962,63 267.141,34 2.940,85 270.082,19
Pedrafita do Cebreiro 198.633,08 10.743,02 209.376,10 227.635,82 336,36 227.972,18 222.059,63 16.869,81 238.929,44
Portomarín 224.227,36 30.146,67 254.374,03 305.313,38 6.219,92 311.533,30 251.820,41 13.968,68 265.789,09
Samos 258.662,20 20.254,51 278.916,71 366.459,01 7.748,00 374.207,01 353.035,99 21.791,31 374.827,30
Triacastela 121.447,01 10.751,28 132.198,29 146.157,34 10.693,86 156.851,20 143.214,81 14.088,38 157.303,19
Xunqueira de Ambia 269.343,82 20.442,68 289.786,50 318.714,19 21.594,64 340.308,83 277.046,38 8.760,96 285.807,34
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2015

Nombre Entregas a cuenta 2015

Sobrado 422.625,47
As Nogais 276.947,25
O Páramo 282.890,21
Pedrafita do Cebreiro 245.026,07
Portomarín 270.377,99
Samos 307.567,43
Triacastela 152.279,76
Xunqueira de Ambia 287.152,60

En euros.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073717

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  González Veracruz, María (GS).

Respuesta:

La Agenda Digital para España es el Plan Estratégico que ampara todas las actuaciones de esta 
Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información, del Ministerio de 
Industria, Energía y Turismo. Su Presupuesto de Gastos va encaminado a desarrollar las medidas incluidas 
en el citado Plan.

En particular, en lo que respecta a las convocatorias públicas de ayudas, con cargo a los Presupuestos 
Generales del Estado para 2013 y enmarcadas en la Agenda Digital para España, la Secretaría de Estado 
de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información ha realizado dos convocatorias de ayudas.

La primera convocatoria de ayudas fue realizada por Resolución de 21 de mayo de 2013, de la 
Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información, por la que se convocan 
ayudas para la realización de proyectos en el marco de la Acción Estratégica de Economía y Sociedad 
Digital, dentro del Plan de Investigación Científica y Técnica y de Innovación 2013-2016, en adelante 
AEESD-2013.

La convocatoria AEESD-2013 fue publicada en el BOE número 123, de 23 de mayo de 2013.
En su pág. 39200 establece los siguientes importes máximos de ayuda:

Ejercicio 2013 (euros) Ejercicio 2014 (euros) Total 2013 + 2014 (euros)

Subvención 33.527.273,85 11.175.757,95 44.703.031,80
Préstamo 316.816.820,00 105.605.606,67 422.422.426,67

La convocatoria AEESD-2013 fue resuelta por Resolución de Concesión del Secretario de Estado de 
Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información correspondiente a la convocatoria 1/2013 para 
la realización de proyectos en el marco de Orden IET/786/2013, de 7 mayo, de 20 de noviembre de 2013. 
Los importes de las ayudas concedidas fueron:

Ejercicio 2013 (euros) Ejercicio 2014 (euros) Total 2013 + 2014 (euros)

Subvención 15.667.284,34 5.222.427,78 20.889.712,12
Préstamo 105.057.240,46 35.019.079,77 140.076.320,23
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Por tanto, en relación con la convocatoria AEESD-2013, el porcentaje de ejecución de las ayudas con 
cargo al presupuesto de gasto 2013, es decir, el porcentaje de las ayudas concedidas en relación a las 
ayudas convocadas, para cada una de las modalidades de subvención y préstamo, es el siguiente:

Ayudas en forma de subvención-Ejercicio 2013

Cuantía total máxima convocada (euros) Ayuda concedida (euros) Porcentaje de ejecución (%)

33.527.273,85 15.667.284,34 46,73

Ayudas en forma de préstamo-Ejercicio 2013

Cuantía total máxima convocada (euros) Ayuda concedida (euros) Porcentaje de ejecución (%)

316.816.820,00 105.057.240,46 33,16

Madrid, 18 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073719

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  González Veracruz, María (GS).

Respuesta:

En relación con la información interesada, cabe señalar que las ayudas fueron abonadas en su 
totalidad con cargo al ejercicio presupuestario de gasto de 2012, no abonándose cantidad alguna con 
cargo al ejercicio presupuestario de gasto de 2013.

Madrid, 18 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073724

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  González Veracruz, María (GS).

Respuesta:

El Plan de Inclusión Digital y Empleabilidad cuyo enlace es el siguiente:

http://www.agendadigital.gob.es/planes-actuaciones/Paginas/plan-empleabilidad.aspx

tiene un eje dedicado a la Igualdad que se centra en reducir la distancia de género en el uso y en el acceso 
a las nuevas tecnologías de la información.

Este eje consta de tres medidas (7, 8 y 9): Formación en nuevas tecnologías para el fomento de la 
igualdad, Elaboración de contenidos, estudios y análisis sobre la igualdad en la sociedad de la información 
y Difusión y sensibilización sobre la igualdad.

Estas medidas se llevan a cabo de forma coordinada con el Plan de Acción para la Igualdad de 
Oportunidades de Mujeres y Hombres en la Sociedad de la Información 2014-2017, publicado por el 
Instituto de la Mujer, del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, cuyo enlace es el siguiente:

http://www.lamoncloa.gob.es/espana/eh15/politicasocial/Documents/PlanAccionSocInformacion.pdf
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A continuación se recogen las actuaciones que se han llevado a cabo hasta la fecha en cada una de 
estas medidas:

— Medida 7. Formación en nuevas tecnologías para el fomento de la igualdad:

– Actuación de la Fundación para el Desarrollo Tecnológico de Empresas y Sociedad (Fundetec) 
para la formación y apoyo a mujeres para potenciar el uso de las TIC en sus actividades económicas 
(916 usuarias).

– Formación y asesoramiento de la Escuela de Organización Industrial a mujeres para el 
emprendimiento de base tecnológica (6 proyectos y 376 mujeres beneficiarias).

– Formación del Instituto de la Mujer en materia de alfabetización digital y empoderamiento de las 
mujeres rurales con perspectiva de igualdad (9 talleres en distintas Comunidades Autónomas con un total 
de 123 participantes y 102 certificados emitidos).

– Impulso de distintas iniciativas puestas en marcha por el Instituto de la Mujer en formación a mujeres:

•  5  talleres  de  formación  en  materia  de  sociedad  de  la  información  para  mujeres  profesionales 
(63 asistentes).

•  Formación online «Programa educación» (100 horas de formación y 554 asistentes.)
•  Programa de formación en municipios para la mejora de la empleabilidad de las mujeres rurales y 

mujeres en situación de exclusión (453 mujeres participantes de 69 municipios).
•  Programa «Innovatia» de formación telemática de directivas en el ámbito universitario (597 participantes 

y 74 proyectos asesorados).
•  Escuela virtual de igualdad online, http://www.escuelavirtualigualdad.es/ (31.376 participantes).
•  Programa «Transversalidad» de apoyo y formación (337 participantes y 231 en los plenos de la red).
•  Programa «Población en riesgos de exclusión» (679 mujeres participantes).
•  Programa  «Atenea  Confianza  y  seguridad  de  las  Mujeres  en  la  Red»  (3  talleres  de  4  horas 

y 31 mujeres participantes).

— Medida 8. Elaboración de contenidos, estudios y análisis sobre la igualdad en la sociedad de la 
información:

– Realizado un análisis de la evolución y tendencias de la e-igualdad en la sociedad española 
(1.685 sesiones promedio en 2014 y 1.153 suscripciones al boletín):

http://www.inmujer.gob.es/areasTematicas/sociedadInfo/publicaciones/docs/Situacion_e_igualdad_
en_Esp_2012_2013.pdf

– Asistencia técnica permanente a los contenidos del portal e-igualdad accesible desde la página web 
del Instituto de la Mujer.

– Convocatorias de subvenciones para la realización de Postgrados e investigaciones sobre el Género 
y las Mujeres, con incorporación de contenidos y aplicaciones digitales (735 asistentes a formaciones TIC 
de tres de las subvenciones concedidas).

— Medida 9. Difusión y sensibilización sobre la igualdad:

– En elaboración, por parte del Instituto de la Mujer el «Estudio sobre políticas de Sociedad de la 
Información e igualdad en TIC».

– Realización de seminarios en materia de igualdad en la Sociedad de la Información (3 seminarios 
y 160 asistentes, de los cuales aproximadamente el 95 % mujeres).

– Firmado un acuerdo de colaboración con la Asociación de Técnicos de Informática (ATI).
– En marcha un Grupo de trabajo interministerial sobre género y TIC con ocho Departamentos 

ministeriales implicados.
– Publicaciones en línea del Programa Editorial del Instituto de la Mujer y para la igualdad de 

oportunidades (40 títulos editados).

Madrid, 18 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073793

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Pérez Moya, Josep (GIP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada se indica que en ningún momento se ha dotado al personal 
de seguridad de dispositivo expendedor de títulos de transporte o boletines de percepción mínima, equipos 
exclusivos de los agentes de intervención.

En cuanto al control de títulos de transporte, se informa que Renfe organiza acciones específicas de 
control antifraude, con brigadas de interventores, que pueden estar acompañadas de agentes de 
seguridad. Estas operaciones se programan en diferentes estaciones del núcleo o a bordo de los trenes, 
atendiendo a criterios de eficacia y funcionalidad.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073803

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Baldoví Roda, Joan (GMx).

Respuesta:

El traslado del buque Sorrento hasta el puerto de Sagunto, Valencia, se realizó en las condiciones 
debidas, tras la verificación por los técnicos de la compañía y de la administración del adecuado estado 
de seguridad y flotabilidad del buque para su traslado, y de acuerdo con el estudio de remolque y medidas 
de seguridad en él planteadas. En su traslado el Sorrento estuvo acompañado por el dispositivo coordinado 
por Salvamento Marítimo, liderado por la embarcación Clara Campoamor.

Una vez extinguido el incendio y verificadas las condiciones de seguridad y flotabilidad del buque, la 
elección del puerto de destino del buque corre a cargo del armador del mismo, limitándose la Administración 
a verificar que el estudio de remolque que se presenta cumple con las condiciones de seguridad debidas.

En el caso de este buque, el Manifiesto de Carga declarado por la empresa Trasmediterránea, S.A., 
presentado vía EDI (Intercambio Electrónico de Datos), de conformidad con lo establecido en la legislación 
vigente, ante las Autoridades Portuarias de Baleares y Valencia, sobre la mercancía transportada por el 
buque Sorrento, que partió del puerto de Palma de Mallorca con destino al puerto de Valencia el 
pasado 28 de abril de 2015, no contemplaba, en régimen de transporte, ni combustibles ni otros líquidos.

Por otro lado, se desconoce los otros posibles combustibles u otros líquidos que pudiera almacenar el 
buque Sorrento, para su consumo propio como carburante, que en ningún caso son considerados en 
régimen de transporte.

De acuerdo con el citado Manifiesto de Carga remitido por la Autoridad Portuaria de Baleares, las 
mercancías transportadas por el buque Sorrento en el trayecto son las siguientes:

Mercancía Peso (Tns)

Manufacturas de hierro. 15
Algarroba. 48
Animales vivos. 8
Jaulas metálicas vacías. 4
Papel. 16
Muebles. 1
Los demás tubos (por ejemplo: soldados o remachados), de secciones interior y exterior circulares, 

de diámetro exterior superior a 406,4 mm, de hierro o de acero, revestidos o inoxidables.
24
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Mercancía Peso (Tns)

Pallets de madera. 5
Grupaje (Máquinas, aparatos y artefactos mecánicos y sus partes). 71
Chatarra de Hierro-Acero. 47
Envases vacíos (Artículos para el transporte o envasado, de plástico, tapones, tapas, cápsulas y 

demás dispositivos de cierre, de plástico).
58

Total Mercancías (Toneladas). 297

Adicionalmente, se informa que el peso de la tara del equipamiento (camiones, cabezas tractoras, 
remolques y contenedores, 25 elementos con carga y 98 sin carga) ascendía en este transporte del buque 
Sorrento a la cantidad de 1.600 toneladas.

En consecuencia, el peso de la mercancía y la tara del equipamiento transportado ascendía 
a 1.897 toneladas.

El puerto de Sagunto, como cualquier puerto del sistema portuario estatal, tiene la capacidad de 
ofrecer la prestación de los servicios portuarios establecidos en la legislación sectorial, así como de 
facilitar la prestación de los servicios comerciales que pudieran ser ofertados y requeridos, y de las 
adecuadas infraestructuras de abrigo.

La Autoridad Portuaria de Valencia dispone para el puerto de Sagunto de los siguientes planes para 
su activación en caso de emergencia y en función de la tipología de la misma:

— Plan Interior de Contingencias por Contaminación Marina Accidental (PICCMA) del puerto de 
Sagunto.

La Autoridad Portuaria de Valencia dispone del Plan Interior de Contingencias por Contaminación 
Marina Accidental (PICCMA), confeccionado conjuntamente con la Capitanía Marítima y aprobado por el 
Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria de Valencia en febrero de 2005.

Dicho Plan es específico para episodios de contaminación marina en aguas del Puerto de Sagunto 
causados por hidrocarburos, y cuenta con equipos y medios de intervención al efecto.

— Plan de Autoprotección (PAU) del puerto de Sagunto.
Este Plan es específico para cualquier incidente o accidente en buques e instalaciones del puerto de 

Sagunto y recoge las actuaciones necesarias en caso de producirse una eventual emergencia que pueda 
afectar a las instalaciones portuarias, de manera parcial o total, independientemente de su origen interior 
o exterior del recinto portuario.

El PAU cuenta con equipos y medios de intervención al efecto.
El PAU (Revisión 3) fue aprobado por el Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria de 

Valencia el 23 de julio de 2013.

— Plan de Emergencia Exterior (PEE) del puerto de Sagunto, y de las empresas FERTIBERIA y 
SAGGAS.

Confeccionado por los Servicios de la Generalidad Valenciana, de conformidad con lo indicado en 
artículo 11.4 del Real Decreto 1254/1999, de 16 de julio, por el que se aprueban medidas de control de los 
riesgos inherentes a los accidentes graves en los que intervengan sustancias peligrosas, y con el 
artículo 124 del Reglamento de Admisión, Manipulación y Almacenamiento de Mercancías Peligrosas en 
los Puertos, aprobado por el Real Decreto 145/1989, de 20 de enero.

El PEE constituye el plan del ámbito superior al del PAU y cuenta con equipos y medios de intervención 
al efecto.

— Plan de Protección Portuaria (PPP) del puerto de Sagunto.
Este Plan fue aprobado por la Secretaría de Estado de Seguridad del Ministerio del Interior el 29 de 

septiembre de 2014.
Para la gestión de las emergencias, la Autoridad Portuaria de Valencia dispone de un Centro de 

Control de Emergencias, atendido por personal propio las 24 horas del día, los 365 días al año.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073805

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Trevín Lombán, Antonio Ramón María (GS).

Respuesta:

En relación con la información interesada se señala que en la Ley 29/2014, de 28 de noviembre, de 
Régimen del Personal de la Guardia Civil, no existe ningún impedimento para la obtención de la equivalencia 
del Título de Grado de los miembros de las Escalas de Oficiales y Suboficiales. En el artículo 46.2 se 
dispone lo siguiente: «los miembros de la Guardia Civil…, podrán obtener las convalidaciones, 
homologaciones, reconocimientos y equivalencias vigentes con títulos oficiales del Sistema Educativo 
Español, de conformidad con la regulación reglamentaria que se establezca».

Por lo expuesto anteriormente, no hay intención de modificar la mencionada Ley. En este sentido, la 
Orden del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte (Orden ECD/775/2015, de 29 de abril), que establece 
la equivalencia entre el rango de Subinspector del Cuerpo Nacional de Policía y el nivel universitario oficial 
de Grado, se publicó en el BOE de 1 de mayo de 2015, entrando en vigor al día siguiente de su publicación, 
es decir el día 2 de mayo. En cuanto al reconocimiento de la equivalencia el mismo no conlleva gasto 
alguno, tal y como señala la memoria de impacto de dicha norma, que literalmente dice: «por razón de su 
alcance y contenido, no se deduce del texto de esta Orden Ministerial incremento del gasto público».

En relación con el diseño curricular, se llevará a cabo en los centros de formación del Cuerpo Nacional 
de Policía, por lo que no es necesario realizar ningún convenio con centro universitario alguno. Es por ello 
que el funcionario que desee ser Subinspector deberá realizar obligatoriamente la formación establecida 
en el mencionado diseño curricular para esta escala.

Por último, es importante subrayar que la Orden, recientemente publicada, contempla diversas 
situaciones en las que pueden encontrarse los actuales Subinspectores, por ello, por parte de la División 
de Formación y Perfeccionamiento, se están estudiando varias fórmulas al objeto de lograr que la 
equivalencia a Grado alcance a todos ellos.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073814

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Trevín Lombán, Antonio Ramón María (GS).

Respuesta:

En relación con la información interesada se señala que las instalaciones aludidas son óptimas para 
albergar la sede de las Unidades de Intervención Policial disponiendo de espacios perfectamente 
habilitados para el entrenamiento diario y la formación continua de sus integrantes, así como para el 
alojamiento y la adecuada custodia del material y las armas de dotación. Además, cuenta con un espacio 
para el estacionamiento de vehículos oficiales y particulares.

En este sentido, el enclave que ocupa el complejo policial se halla muy bien comunicado con la capital 
y otras poblaciones cercanas por medio de las diferentes líneas de autobús que disponen de parada frente 
al mismo. Además, se está evaluando por los órganos correspondientes la posibilidad de realizar un 
desarrollo futuro de cara a la recuperación de un antiguo apeadero de la red ferroviaria (RENFE) y que se 
encuentra situado a escasos metros del recinto.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073819

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Fernández Davila, M.ª Olaia (GMx).

Respuesta:

En relación con el colectivo de emigrantes retornados y las pensiones que perciben del extranjero, 
cabe señalar que la disposición adicional única de la Ley 26/2014, de 27 de noviembre, por la que se 
modifican la Ley 35/2006, de 28 de noviembre, del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, el 
texto refundido de la Ley del Impuesto sobre la Renta de no Residentes, aprobado por el Real Decreto 
Legislativo 5/2004, de 5 de marzo, y otras normas tributarias (BOE de 28 de noviembre), cuya entrada en 
vigor se produjo el 1 de enero de 2015, regula un procedimiento de regularización de deudas tributarias 
correspondientes a pensiones procedentes del extranjero y la condonación de las sanciones, recargos e 
intereses liquidados por este concepto.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073827

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Tarruella Tomàs, María Concepció (GCiU).

Respuesta:

Los medicamentos homeopáticos son comercializados actualmente en España al amparo del Real 
Decreto 2208/1994, de 16 de noviembre, que desarrolló la Ley 25/1990, de 20 de diciembre, del 
Medicamento y traspuso normativa comunitaria sobre medicamentos homeopáticos.

La Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios (AEMPS) trabaja con el Reglamento (UE) 
número 536/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo de 16 de abril de 2014 sobre los ensayos clínicos de 
medicamentos de uso humano, por el que se deroga la Directiva 2001/20/CE. Este Reglamento será traspuesto 
en un nuevo proyecto de Real Decreto por el que se derogará el Real Decreto 223/2004, de 6 de febrero, por 
el que se regulan los ensayos clínicos con medicamentos para su adaptación a la Ley 14/2007, de 3 de junio, 
de Investigación biomédica y para la regulación del Registro de Ensayos Clínicos.

La AEMPS también se está ocupando de este proceso de evaluación y de regularización, que busca 
ofrecer garantías a los ciudadanos sobre todo tipo de medicamentos.

Madrid, 10 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073828

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Pérez Fernández, Rosana y Fernández Davila, M.ª Olaia (GMx).

Respuesta:

Los servicios ferroviarios de la relación Vigo-Santiago de Compostela mantienen el número de 
paradas, por lo que no se puede hablar de supresión de tren sino de reajuste de la oferta, que pretende 
adaptarse a las necesidades de la mayoría de los clientes, hecho corroborado por el incremento de la 
demanda experimentado desde la puesta en servicio.

En la nueva oferta global, las estaciones mantienen o incrementan las paradas anteriormente 
existentes y el número de plazas se incrementa en un 40 %.
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Asimismo, se reduce el mejor tiempo de viaje en 31 minutos, pasando de 1 hora y 23 minutos, que se 
tardaba hasta el día 17 de abril de 2015, a los 52 minutos de mejor tiempo de viaje actual.

El número medio de viajeros del servicio ferroviario n.º 12594, que circulaba a diario, excepto sábados, 
se situaba en 46 clientes en día laborable y 71 los domingos.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073834

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Fernández Davila, M.ª Olaia (GMx).

Respuesta:

El Gobierno, a través del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, considera que es preciso 
romper el silencio que rodea muchas situaciones de violencia de género y hacer aflorar la cifra oculta de 
mujeres que sufren maltrato. Para ello, se está trabajando en una intensa labor de sensibilización que 
favorezca la detección de la violencia de género, promueva la denuncia de estos hechos y permita así que 
las mujeres accedan al sistema de protección integral puesto en marcha por los distintos poderes públicos.

También se promueve la implicación del conjunto de los profesionales sanitarios en la detección 
precoz, la valoración, la actuación y el seguimiento de la violencia de género, impulsando mejoras desde 
las pautas de actuación establecidas en el Protocolo Común para la Actuación Sanitaria ante la Violencia 
de Género aprobado por el Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud, en su reunión del 20 de 
diciembre de 2012. El Protocolo persigue dar una orientación práctica al personal sanitario del Sistema 
Nacional de Salud para que pueda ofrecer una atención integral (física, psicológica y emocional) a las 
mujeres maltratadas que acuden a cualquier centro sanitario, estableciendo pautas de actuación, 
normalizadas y homogéneas, con las que se pueda realizar la detección precoz del problema, una mejor 
valoración y actuación ante los casos agudos y un adecuado seguimiento de las afectadas.

Las competencias en materia de servicios sanitarios están transferidas a las comunidades autónomas 
y en el caso de Galicia están transferidas de acuerdo con lo establecido en el Real Decreto 1679/1990, 
de 28 de diciembre, sobre el traspaso a la Comunidad Autónoma de Galicia de las funciones y servicios 
del Instituto Nacional de la Salud.

En el caso interesado se señala que el marido de la víctima denunció un supuesto robo con violencia 
e intimidación en su domicilio mientras se encontraba en su interior, en compañía de su mujer. Como 
consecuencia de los presuntos hechos, su mujer resultó gravemente herida y quedó ingresada en el 
Servicio de Reanimación del Complejo Hospitalario Universitario de Ourense.

Por todo ello se instruyeron Diligencias por el Equipo de Policía Judicial de la Compañía de Verín, que 
fueron asignadas en el Juzgado de Instrucción n.º 1, de Verín (Ourense), el cual dio inicio a las Diligencias 
Previas del correspondiente Procedimiento Abreviado.

Las actuaciones realizadas y las Diligencias instruidas por la Guardia Civil forman parte del referido 
Procedimiento Abreviado, que se encuentra declarado secreto por la autoridad judicial competente, razón 
por la cual no es posible aportar más información al respecto.

Por otra parte hay que señalar que consultado el Registro Central de Medidas Cautelares y el Registro 
Central para la Protección de las Víctimas de Violencia Doméstica y de Género, no consta anotada ninguna 
medida cautelar contra el presunto autor u orden de protección a favor de la víctima, previa a su fallecimiento.

Actualmente, consta la medida cautelar de prisión provisional comunicada y sin fianza contra el 
presunto autor, adoptada el 11/05/2015 por el Juzgado Instrucción n.º 3 de Ourense.

Asimismo, consultado el Registro Central de Penados, no constan antecedentes a nombre del presunto 
autor.

Cabe mencionar que actualmente se encuentra en fase de pruebas iniciales, el proyecto de remisión 
telemática de requisitorias desde el Sistema Integrado de Registros administrativos de apoyo a la 
Administración de Justicia al Ministerio del Interior, lo que posibilitará la comunicación inmediata y 
automatizada de las medidas cautelares y órdenes de protección dictadas en favor de la víctima, a las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado encargadas de llevarlas a efecto.
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Por otra parte, cabe señalar que el Gobierno ha impulsado todas la actuaciones y medidas a adoptar 
en materia de violencia de género incluidas dentro de su marco competencial. En este sentido, hay que 
destacar las siguientes medidas:

1. Medidas del Gobierno para mejorar el acceso de los jueces y magistrados a los informes forenses 
urgentes de mujeres en riesgo de padecer violencia de género:

El obstáculo que encuentra la difusión del Protocolo de valoración de riesgo, es que tiene que ser 
solicitada por el Juez o el Fiscal, de ahí que por parte de la Secretaría de Estado de Justicia se promueva, 
en coordinación con el Consejo General del Poder Judicial y la Fiscalía General del Estado, dicha difusión. 
Asimismo, se planteará al Centro de Estudios Jurídicos incluir en la formación inicial este tema.

En este sentido, el pasado 25 de marzo se celebraron dos reuniones en el Ministerio del Interior para 
abordar de manera transversal la lucha contra la Violencia de Género.

Estas reuniones ponen de manifiesto la permanente colaboración del Ministerio de Justicia con otros 
organismos, para impulsar la valoración del riesgo en materia de violencia de género, así como las 
continuas revisiones de la misma.

2. Medidas del Gobierno para mejorar la eficacia en las Comunidades Autónomas que tiene 
competencias transferidas (como es el caso de la Comunidad Autónoma de Galicia).

3. Medidas de carácter normativo y otras:

Así, en primer lugar, mencionar el Proyecto de Ley Orgánica por la que se modifica la Ley Orgánica 
del Poder Judicial, aprobado en el Consejo de Ministros de 27 de febrero, que contiene diversas previsiones 
destinadas a la mejora de la protección de las mujeres víctimas de violencia de género y sus hijos e hijas.

Cabe destacar, por su relevancia, las siguientes previsiones:

1. Medidas relacionadas con los Juzgados de Violencia sobre la Mujer:

a) Promueve la respuesta especializada ante los asuntos de violencia sobre la mujer, al potenciar la 
posibilidad de extender la jurisdicción de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer a dos o más partidos 
judiciales dentro de la misma provincia: esta extensión de la jurisdicción podrá acordarse por el Gobierno 
mediante Real Decreto, previa propuesta del Consejo General del Poder Judicial, y con informe de la 
Comunidad Autónoma con competencias en materia de justicia.

b) Amplía las competencias de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer para conocer en el orden 
penal de la instrucción de los siguientes delitos:

— Delitos contra la intimidad y el derecho a la propia imagen y delitos contra el honor, siempre que se 
hubiesen cometido contra quien sea o haya sido su esposa, o mujer que esté o haya estado ligada al autor por 
análoga relación de afectividad, aun sin convivencia, así como de los cometidos sobre los descendientes, 
propios o de la esposa o conviviente, o sobre los menores o personas con la capacidad judicialmente 
complementada que con él convivan o que se hallen sujetos a la potestad, tutela, curatela, acogimiento o 
guarda de hecho de la esposa o conviviente, cuando también se haya producido un acto de violencia de género.

— Delitos de quebrantamiento. Conocerá del delito de quebrantamiento previsto y penado en el 
artículo 468 del Código Penal cuando la persona ofendida por el delito cuya condena, medida cautelar o 
medida de seguridad se haya quebrantado sea o haya sido su esposa, o mujer que esté o haya estado 
ligada al autor por una análoga relación de afectividad aun sin convivencia, así como los descendientes, 
propios o de la esposa o conviviente, o sobre los menores o personas con la capacidad modificada 
judicialmente que con él convivan o que se hallen sujetos a la potestad, tutela, curatela, acogimiento o 
guarda de hecho de la esposa o conviviente.

De este modo, se obtendrá una mayor eficacia a la hora de proteger a la víctima, porque el Juzgado 
de Violencia sobre la Mujer dispondrá de mayor información que cualquier otro órgano judicial para valorar 
la situación de riesgo de aquélla.

2. Establece que los Institutos de Medicina Legal y Ciencias Forenses contarán en todo caso con 
unidades de valoración forense integral: de ellas podrán formar parte los psicólogos y trabajadores sociales 
que se determinen para garantizar, entre otras funciones, la asistencia especializada a las víctimas de 
violencia de género y el diseño de protocolos de actuación global e integral en casos de violencia de género.
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3. Formación especializada de los operadores jurídicos: contempla la formación especializada de los 
equipos psicosociales que prestan servicios a la Administración de Justicia, incluyendo los equipos 
técnicos de menores, en familia, menores, personas con discapacidad y violencia de género y doméstica. 
Además, su formación será orientada desde la perspectiva de la igualdad entre hombres y mujeres.

4. Garantiza que la Estadística Judicial tenga también en cuenta la perspectiva de género y la 
variable de sexo.

En segundo lugar, destacar el Proyecto de reforma de la Ley de Justicia Gratuita, que mantiene el 
reconocimiento del derecho de asistencia jurídica gratuita a determinadas víctimas en los términos 
introducidos ya por el Real Decreto-ley 3/2013. Así, con independencia de la insuficiencia de recursos 
para litigar, se reconoce el derecho con carácter general a todas las víctimas de violencia de género, de 
terrorismo y de trata de seres humanos, en todos aquellos procesos que tengan vinculación, deriven o 
sean consecuencia de su condición de víctimas, así como a los menores de edad y a las personas con 
discapacidad intelectual o enfermedad mental, cuando sean víctimas de situaciones de abuso o maltrato.

En tercer lugar, la recientemente aprobada reforma del Código Penal, que incluye una revisión del 
sistema penal para dar respuesta a las nuevas formas de delincuencia, a la multirreincidencia y a los 
delitos más graves.

Con la nueva redacción se conseguirá el castigo de conductas que hasta ahora quedaban impunes. 
Supone, en todo caso, una mayor protección de la mujer. Así, la reforma del Código Penal incluye nuevos 
delitos (ya previstos en el Anteproyecto aprobado por el Consejo de Ministros del 11 de octubre de 2012) 
para aumentar la protección de la mujer. Uno de ellos es el matrimonio forzado (art. 172 bis), con el que 
se castigará la violencia o intimidación para obligar a contraer matrimonio y la violencia, intimidación o 
engaño para forzar a abandonar el territorio nacional o no regresar con esa misma finalidad.

También se castigarán a partir de ahora los actos reiterados de acecho u hostigamiento mediante 
llamadas telefónicas continuas, seguimientos o cualquier otra fórmula que pueda lesionar gravemente la 
libertad y el sentimiento de seguridad de la víctima, pero que en muchas ocasiones no puede ser tipificada 
como delito de coacciones o de amenazas porque no se produce violencia.

Asimismo, se incorpora al Código Penal como delito la inutilización de dispositivos electrónicos 
utilizados para controlar el cumplimiento de penas, algo especialmente relevante a la hora de luchar 
contra la violencia de género. Además, en lo relativo a esta lacra, el nuevo texto considera delito las 
injurias leves y las vejaciones injustas cometidas en este contexto. Asimismo, el juez podrá imponer penas 
de multas, pero sólo cuando se acredite que entre el condenado y la víctima no existe ningún vínculo 
económico para que de ninguna manera esta pueda verse perjudicada por el castigo del primero.

Finalmente, respecto al nuevo Código Penal, se ha de hacer referencia a la inclusión del «género» 
como motivo de discriminación en el catálogo de circunstancias agravantes del artículo 22 CP 
(circunstancia 4.ª). El fundamento para ello es que el «género», entendido de conformidad con el Convenio 
del Consejo de Europa sobre prevención y lucha contra la violencia contra las mujeres y la violencia 
doméstica, puede constituir un fundamento de acciones discriminatorias diferente del que abarca la 
referencia al sexo.

En cuarto lugar, destacar la Ley 4/2015, de 27 de abril, del Estatuto de la víctima del delito, que 
responde, no sólo a la exigencia de mínimos que fija el legislador europeo con el texto finalmente aprobado 
en la Directiva 2012/29/UE, Directiva 2012/29/UE del Parlamento Europeo y del Consejo de 25 de octubre 
de 2012 por la que se establecen normas mínimas sobre los derechos, el apoyo y la protección de las 
víctimas de delitos, y por la que se sustituye la Decisión marco 2001/220/JAI del Consejo, sino que trata 
de ser más ambicioso, trasladando al mismo las demandas y necesidades de la sociedad española, en 
aras a completar el diseño del Estado de Derecho, centrado casi siempre en las garantías procesales y 
los derechos del imputado, acusado, procesado o condenado.

Finalmente, cabe señalar que, en materia de violencia de género, tras la revisión de las medidas 
pendientes de desarrollar contenidas en la Estrategia Nacional para la erradicación de la violencia contra 
la mujer 2013-2016, se deben resaltar algunas de las acciones concretas que se han puesto en marcha 
para intervenir de forma individualizada en materia de Violencia de Género:

a) Impulsar la difusión entre las Comunidades Autónomas y operadores jurídicos del «Protocolo 
médico-forense de valoración urgente del riesgo de violencia de género», en los términos vistos más 
arriba.
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b) Actualizar el «Protocolo de las Oficinas de Asistencia a las Víctimas», considerando específicamente 
a las mujeres víctimas de violencia de género y la coordinación con otros recursos. Actualmente dichas 
Oficinas cuentan ya con un protocolo específico para víctimas de violencia de género, habiéndose ofrecido 
desde la citada Dirección General actualizar dicho protocolo.

c) Desarrollar la regulación de las Unidades Forenses de Valoración Integral mediante la revisión del 
Reglamento de los Institutos de Medicina legal (IML). Dicha regulación se ha incluido parcialmente en el 
Proyecto de Ley Orgánica del Poder Judicial ya mencionado.

d) Elaborar e implantar un «Protocolo de valoración psicológica del riesgo de violencia de género» 
en las Unidades de Valoración Forense Integral de los Institutos de Medicina Legal. EL Ministerio cuenta 
ya con un borrador, destacando no obstante que no contemplaría la valoración psicológica urgente, toda 
vez que dichas Unidades no realizan guardias.

e) Realizar acciones de formación y sensibilización en violencia de género dirigidas al personal al 
servicio de la Administración de Justicia, en colaboración con las Comunidades Autónomas.

Madrid, 19 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073836

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Nuet Pujals, Joan Josep (GIP).

Respuesta:

El Gobierno ha prestado el máximo interés y atención a los recientes acontecimientos en Burundi. La 
evolución de la situación política en ese país, que no ha dejado de agravarse desde el anuncio de la 
candidatura del Presidente Nkurunziza a un tercer mandato y que alcanzó un punto de gravedad extrema 
entre los días 13 y 17 de mayo, ha hecho llevar a cabo por el Gobierno un seguimiento exhaustivo de la 
cuestión. Asimismo, España ha sido un miembro activo tanto del Consejo de Seguridad de las Naciones 
Unidas como de la Unión Europea en las decisiones que se han tomado en ambos foros respecto a Burundi.

El Gobierno considera que la prioridad debe ser lograr el cese de la violencia y apoya el diálogo 
político en el país, por lo que ha llamado a las partes a perseguir sus objetivos por vías pacíficas y legales, 
y llegar a un acuerdo. Además, España ha manifestado en diversas ocasiones y ha expresado en un 
comunicado oficial su preocupación ante la situación humanitaria que se está produciendo en la zona. Los 
miles de desplazados deben ser el objeto de atención primordial de la comunidad internacional, un 
mensaje que España está haciendo valer en los foros internacionales que tratan la cuestión.

El Gobierno se ha mostrado siempre en contra de la accesión al poder mediante el uso de la fuerza. 
Las soluciones al problema deben de ser democráticas y respetadas por todas las partes implicadas. 
Estas actuaciones deben servir como reflexión para todos los países de la zona que afrontan difíciles 
procesos democráticos.

Por ello, nuestro país hace un llamamiento a todas las partes al respeto de la Constitución y los 
Acuerdos de Arusha, estimados plenamente válidos. Asimismo, apela al respeto de los derechos y 
libertades fundamentales, incluyendo la libertad de expresión.

Por otra parte, aunque Burundi no está contemplado como un país de asociación de en el IV Plan 
Director de la Cooperación Española, España ha respondido a la crisis por medio del apoyo a los programas 
de la Cruz Roja Española en favor de los refugiados burundeses desplazados recientemente al campo de 
Nyarugusu en Tanzania en materia de agua y saneamiento.

Finalmente, el Gobierno apoya la acción en Burundi de Naciones Unidas, la Unión Africana, la 
Comunidad de Estados de África Oriental y la Conferencia Internacional de los Grandes Lagos para evitar 
una catástrofe humanitaria y defender un proceso democrático, inclusivo y respetuoso con los derechos y 
libertades fundamentales.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073837

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  De las Heras Ladera, Ascensión (GIP).

Respuesta:

No existe Red de Carreteras del Estado en las Illes Balears, por lo que la participación de Estado en 
actuaciones de este tipo se regula a través de convenios de colaboración. En cualquier caso, el Consell 
de Menorca, como titular de la vía, determina las necesidades funcionales de la actuación, mientras que 
el Ministerio de Fomento realiza las aportaciones económicas acordadas, con los límites económicos 
aprobados.

La actuación interesada está siendo llevada a cabo por el Consell de Menorca, tal y como está recogido 
en el Convenio firmado y su Adenda.

Asimismo, la función de Órgano Ambiental le corresponde a la Consejería de Medio Ambiente del 
Govern Balear.

Madrid, 16 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073841

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Iñarritu García, Jon (GMx).

Respuesta:

En relación con la información interesada se señala que España está fuertemente comprometida 
con el Consejo de Europa, al que se adhirió el 24 de noviembre de 1977. El Consejo de Europa, como 
el resto de las Instituciones europeas, constituye un espacio jurídico con garantías mínimas compartidas 
en la defensa de los derechos humanos, la democracia pluralista y la primacía del derecho. Ello a su 
vez incluye la lucha contra la discriminación de las minorías, la xenofobia, el crimen organizado y el 
terrorismo.

Este compromiso se ratifica en la respuesta que el Ministerio del Interior ha elaborado en contestación 
a las recomendaciones y solicitudes contenidas en el Informe del Comité para la Prevención de la Tortura 
y de las Penas o Tratos Inhumanos o Degradantes (CPT). Dicha respuesta se encuentra disponible en la 
página web del Consejo de Europa.

El objeto del informe y la respuesta forman parte de un diálogo continuo de España con el Comité de 
Prevención de la Tortura (CPT) y el resto de las Instituciones del Consejo de Europa, valorando muy 
positivamente la continuación de esta dinámica en garantía de los derechos fundamentales y la prevención 
de la tortura.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073845

Ampliación a la respuesta del Gobierno

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Trevín Lombán, Antonio Ramón María (GS).
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Respuesta:

Como continuación a la respuesta del Gobierno registrada de entrada en esa Cámara con el n.º 196026, 
de fecha 29/05/2015, se traslada lo siguiente:

El número de efectivos catalogados y disponibles de la Guardia Civil en cada una de las provincias, 
a 30 de abril de 2015, con indicación de su situación administrativa, era el recogido en el siguiente 
cuadro:

Catálogo 
activos

Catálogo 
reserva 
ocupado

Activos Reserva 
ocupado

Alumnos 
prácticas

Efectivos 
disponibles

Reserva 
sin 

destino

Servicios Centrales 7.238 693 6.374 494 6.868
Albacete 872 30 812 7 0 819
Alicante/Alacant 2.693 102 2.425 68 0 2.493
Almería 1.654 107 1.492 62 0 1.554
Araba/Álava 604 11 518 3 0 521
Asturias 2.122 63 1.920 30 0 1.950
Ávila 710 14 647 3 0 650
Badajoz 1.681 67 1.529 28 0 1.557
Balears, Illes 2.244 30 2.002 11 0 2.013
Barcelona 2.179 39 1.878 22 0 1.900
Bizkaia 1.379 24 1.153 12 0 1.165
Burgos 949 21 830 4 2 836
Cáceres 1.316 14 1.195 0 6 1.201
Cádiz 2.538 203 2.329 82 0 2.411
Cantabria 1.285 44 1.173 16 3 1.192
Castellón/Castelló 1.380 47 1.247 33 11 1.291
Ceuta 616 15 564 0 0 564
Ciudad Real 1.243 24 1.144 6 0 1.150
Córdoba 1.214 97 1.097 54 6 1.157
Coruña, A 1.786 107 1.625 61 12 1.698
Cuenca 875 11 789 5 0 794
Gipuzkoa 1.175 18 931 7 0 938
Girona 614 12 510 5 0 515
Granada 1.834 139 1.680 87 10 1.777
Guadalajara 789 7 707 1 4 712
Huelva 1.509 79 1.360 40 0 1.400
Huesca 1.162 28 1.011 6 7 1.024
Jaén 1.477 121 1.306 68 0 1.374
León 1.477 29 1.329 12 0 1.341
Lleida 525 7 416 1 0 417
Lugo 1.028 36 958 17 0 975
Madrid 7.221 199 6.476 98 1 6.575
Málaga 2.082 161 1.902 107 10 2.019
Melilla 650 48 564 20 0 584
Murcia 2.151 60 1.883 28 20 1.931
Navarra 1.826 38 1.554 10 0 1.564
Ourense 894 26 827 17 6 850
Palencia 694 12 633 5 0 638
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Catálogo 
activos

Catálogo 
reserva 
ocupado

Activos Reserva 
ocupado

Alumnos 
prácticas

Efectivos 
disponibles

Reserva 
sin 

destino

Palmas, Las 1.956 46 1.755 20 14 1.789
Pontevedra 1.702 54 1.579 26 0 1.605
Rioja, La 1.505 37 1.267 16 5 1.288
Salamanca 856 25 776 12 0 788
Santa Cruz de Tenerife 1.814 63 1.589 17 15 1.621
Segovia 642 12 559 4 0 563
Sevilla 2.868 241 2.636 120 0 2.756
Soria 556 11 491 5 0 496
Tarragona 643 9 564 5 0 569
Teruel 752 15 660 0 2 662
Toledo 1.627 29 1.523 13 0 1.536
Valencia/València 3.504 131 3.155 83 0 3.238
Valladolid 766 38 700 15 0 715
Zamora 752 19 684 8 0 692
Zaragoza 1.543 52 1.373 18 5 1.396
TOTAL 85.172 3.565 76.101 1.892 139 78.132 5.979

Los efectivos disponibles agrupan las situaciones administrativas de activo, reserva ocupado y alumno en prácticas.

Madrid, 19 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073846

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Trevín Lombán, Antonio Ramón María (GS).

Respuesta:

El total de efectivos catalogados y disponibles de la Guardia Civil a 30 de abril de 2015, por áreas 
funcionales, era el recogido en el siguiente cuadro:

Área funcional específica Catálogo Efectivos disponibles

AÉREO 372 298
ARMAMENTO 206 167
ARS* 1.869 1.629
AUTOMOVILISMO 1.377 1.152
CINOLÓGICO 482 410
DESACTIVACIÓN EXPLOSIVOS 273 241
FISCAL 4.552 3.956
GEAS** 223 186
INFORMACIÓN 2.540 2.148
INTERVENCIÓN ARMAS 1.871 1.629
MARÍTIMO 1.268 1.160
MONTAÑA 259 222
POLICÍA JUDICIAL 4.075 3.353
PROTECCIÓN Y SEGURIDAD 10.039 8.082
SEGURIDAD CIUDADANA 36.713 33.286
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Área funcional específica Catálogo Efectivos disponibles

SEPRONA 1.861 1.656
TRÁFICO 10.475 9.185
UNIDAD ESPECIAL INTERVENCIÓN 98 86

78.553 68.846

* Agrupación de Reserva y Seguridad.
** Grupo Especial de Actividades Subacuáticas.
Los efectivos disponibles agrupan las situaciones administrativas de activo, reserva ocupado 
y alumno en prácticas. El catálogo agrupa el catálogo de activos y el de reserva ocupado.

Madrid, 22 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073847

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Trevín Lombán, Antonio Ramón María (GS).

Respuesta:

El Director General de la Guardia Civil se reunió el pasado 5 de mayo con el Secretario General de 
Universidades y con el Director General de Política Universitaria. En esa reunión se confirmó que en la 
Ley 29/2014, de 28 de noviembre, de Régimen del Personal de la Guardia Civil aprobada el pasado mes 
de noviembre, no existe ningún impedimento para la obtención de la equivalencia del Título de Grado de 
los miembros de las Escalas de Oficiales y Suboficiales. Así, la misma establece en su artículo 46.2 que: 
«los miembros de la Guardia Civil…, podrán obtener las convalidaciones, homologaciones, reconocimientos 
y equivalencias vigentes con títulos oficiales del Sistema Educativo Español, de conformidad con la 
regulación reglamentaria que se establezca».

Por todo lo expuesto, cabe concluir que no procede modificar la Ley 29/2014, de 28 de noviembre, de 
Régimen del Personal de la Guardia Civil.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073887

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Flores, María Carmen (GP).

Respuesta:

La aprobación por el Consejo de Ministros, de 27 de abril de 2012, de un Plan de lucha contra el 
empleo irregular y el fraude a la Seguridad Social para el periodo 2012-2013, que se complementa con la 
aprobación de la Ley 13/2012, de 26 de noviembre, de Lucha contra el empleo irregular y el fraude a la 
Seguridad Social y con la correspondiente Ley Orgánica 7/2012, de 27 de diciembre, por la que se modifica 
la Ley Orgánica 10/1995, de 23 de noviembre, del Código Penal en materia de transparencia y lucha 
contra el fraude fiscal y en la Seguridad Social, persigue cuatro objetivos fundamentales:

1. Impulsar el afloramiento del empleo irregular, con un efecto regularizador de las condiciones de 
trabajo y de generación de recursos económicos al Sistema de la Seguridad Social por el pago de 
cotizaciones a la Seguridad Social.

2. Corregir la obtención y el disfrute en fraude de ley de las prestaciones por desempleo, particularmente 
en aquellos supuestos en que se constituyen empresas ficticias para poder acceder a aquéllas o donde se 
compatibiliza de manera irregular su percepción con el trabajo por cuenta ajena o por cuenta propia.
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3. Aflorar posibles situaciones fraudulentas, principalmente en casos de falta de alta en la Seguridad 
Social de trabajadores que efectivamente prestan servicios en las empresas, en el acceso y la percepción 
de otras prestaciones del sistema de la Seguridad Social.

4. Combatir los supuestos de aplicación indebida de bonificaciones o reducciones de cotizaciones 
empresariales a la Seguridad Social.

Respecto a las actuaciones de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social (ITSS) en la Comunidad 
Autónoma de Madrid en materia de empleo irregular, se señala que se considera como tal el conjunto de 
incumplimientos vinculados al trabajo no declarado, tanto en su forma absoluta como al declarado parcialmente.

Durante el último período bienal, la lucha contra el empleo irregular se ha estructurado y orientado en 
cumplimiento del citado Plan de lucha contra el empleo irregular y el fraude a la Seguridad Social para el 
periodo 2012-2013. Los objetivos y medidas derivados del mismo continúan plenamente vigentes. Estas 
medidas se han ordenado mediante programas de Seguridad Social, de Economía Irregular y en materia 
de Trabajo de Extranjeros.

Los resultados obtenidos como consecuencia de las actuaciones inspectoras realizadas se pueden 
calificar de notables, como se desprende de las cinco grandes magnitudes estadísticas en este campo:

1.º Empleo aflorado (incluyendo dentro de este campo los supuestos de trabajo por cuenta ajena o 
por cuenta propia sin comunicación de la prestación de servicios a la TGSS —altas de oficio y altas 
inducidas— y los empleos aflorados de trabajadores extranjeros que se encontraban prestando servicios 
sin la preceptiva autorización de trabajo): el número de empleos aflorados durante el periodo 2011-2014 ha 
sido de 28.029 (5.823 en 2011, 7.803 en 2012, 7.109 en 2013 y 7.294 en 2014). En el periodo de enero a 
abril de 2015 dicho número asciende a 4.017 empleos.

2.º Fraude en prestaciones por desempleo, incluyendo supuestos tales como la compatibilidad de la 
prestación por el desempleo con el trabajo por cuenta ajena o por cuenta propia, la connivencia o la 
simulación: el número de infracciones a empresas durante el periodo 2011-2014 ha sido de 2.920 (324 
en 2011, 650 en 2012, 987 en 2013 y 959 en 2014) y el número de infracciones a trabajadores de 3.001 
(382 en 2011, 711 en 2012, 989 en 2013 y 919 en 2014). En el periodo de enero a abril de 2015 el número 
de infracciones a empresas ha sido de 243 y a trabajadores de 360.

3.º Fraude a través de la constitución de empresas con actividad, total o parcialmente, ficticia, o 
mediante la simulación de relaciones laborales: Se ha procedido a la anulación de 5.888 altas ficticias en 
la Seguridad Social durante el periodo 2011-2014. En el periodo de enero a abril de 2015 se han 
anulado 202 altas ficticias.

4.º Importes liquidados por la ITSS como consecuencia de faltas de alta, diferencias de cotización 
(v.g. dietas o pluses no cotizados) o derivaciones de responsabilidad en supuestos de impago de cuotas 
(v.g. grupos de empresas, sucesiones de empresas, etc.): se han liquidado un total de 570 millones de 
euros en el periodo 2011-2014 (136,54 en 2011; 136,86 en 2012; 151,38 en 2013 y 145,21 en 2014). 
Durante los meses de enero a abril del año 2015 la cifra ha ascendido a 53,77 millones de euros.

ANEXO

Empleo aflorado

CCAA Madrid 2011 2012 2013 2014 Enero-Abril 2015

Inspecciones 25.287 22.512 19.201 13.547 5.056
Empleo aflorado 5.823 7.803 7.109 7.294 4.017

Prestaciones por desempleo empresas

CCAA Madrid 2011 2012 2013 2014 Enero-Abril 2015

Inspecciones 1.774 1.885 1.809 1.879 614
N.º Infracciones 324 650 987 959 243
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Prestaciones por desempleo trabajadores

CCAA Madrid 2011 2012 2013 2014 Enero-Abril 2015

Inspecciones 890 1.364 1.377 1.225 541
N.º Infracciones 382 711 989 919 360

Empresas ficticias

CCAA Madrid 2011 2012 2013 2014 Enero-Abril 2015

Inspecciones 435 743 1.492 1.645 596
N.º Infracciones 14 260 614 528 134
Altas ficticias anuladas 1.063 345 2.483 1.997 202

Expedientes liquidatorios

CCAA Madrid 2011 2012 2013 2014 Enero-Abril 2015

TOTAL 136.544.823,10 136.861.901,10 151.386.625,81 145.213.222,77 53.774.266,49

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073893

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Pérez Fernández, Rosana (GMx).

Respuesta:

El Gobierno es consciente del problema que enfrentan los alumnos de las facultades y escuelas de 
náutica a la hora de poder realizar los embarques como alumnos que les habiliten el acceso a las 
titulaciones profesionales, si bien éste es un problema sobre el que la principal competencia recae sobre 
las propias escuelas y facultades que son quienes ofertan los estudios conducentes a las titulaciones 
profesionales de la Marina Mercante, el Ministerio de Fomento ha incrementado la dotación del importe 
destinado a sufragar los gastos de embarque de estos alumnos.

En este sentido, Salvamento Marítimo firma convenios con las escuelas y facultades de náutica para 
facilitar el embarque de alumnos.

En el año 2014 a través de estos convenios se facilitó el embarque a 27 alumnos, 15 de la especialidad 
de puente y 12 de la de máquinas, además de realizar otros 17 alumnos prácticas para días de mar.

El Ministerio de Fomento firma anualmente un convenio de colaboración con la Asociación de Navieros 
Españoles (ANAVE) en el que se recogen las condiciones para la aplicación del crédito consignado 
anualmente en la Ley de Presupuestos Generales del Estado destinado a sufragar los gastos de embarque 
de los alumnos. No existe un convenio específico para los barcos de pesca pues estos no reúnen en la 
inmensa mayoría de los casos los requisitos exigibles para la validez del periodo de embarque a efectos 
de la obtención de la titulación profesional correspondiente.

Las cantidades consignadas en los Presupuestos Generales del Estado a ANAVE para los gastos de 
formación de alumnos en prácticas han sido las siguientes:

En 2013: 40.000 euros.
En 2014: 80.000 euros.
En 2015: 80.000 euros.
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Las condiciones de control sobre el gasto consignado en los Presupuestos Generales del Estado se 
formalizan en el convenio anualmente firmado con ANAVE que recoge la verificación estricta de los 
periodos de embarque que den lugar a la correspondiente subvención.

En lo que respecta al número de alumnos que han podido realizar las prácticas en las empresas 
navieras a través de las ayudas distribuidas por ANAVE a las compañías navieras, se indica que en el 
año 2013 fue de 122 alumnos y en el año 2014 de 135 alumnos.

El Ministerio de Fomento mantiene un diálogo permanente con escuelas y facultades de náutica para 
tratar de mejorar en la medida de lo posibles el acceso de los alumnos de las escuelas de náutica a las 
prácticas de embarque.

Por otro lado, se informa que el Instituto Social de la Marina (ISM), Entidad Gestora de la Seguridad 
Social, competente en las materias relacionadas con el Régimen Especial del Mar (REMAR), tiene dos 
buques asistenciales, el Esperanza del Mar, adscrito a la Dirección Provincial del ISM de las Palmas y el 
Juan de la Cosa, adscrito a la Dirección Provincial del ISM de Cantabria.

Desde que comenzaron su actividad, a principios de los años 80 en el caso del Esperanza del Mar y 
desde 2006 en el caso del Juan de la Cosa, están llevando a bordo un mínimo de tres alumnos de náutica 
cada marea, garantizándoseles una formación íntegra en unas condiciones a bordo equiparables al resto 
de la tripulación y ostentando la categoría de oficiales alumnos. El tiempo de prácticas habitualmente es 
de tres meses.

En la actualidad estos alumnos perciben una gratificación de 600 euros mensuales, además de todos 
los gastos de manutención, alojamiento y gastos de desplazamiento y están cubiertos por el mismo seguro 
de accidentes que el resto de la tripulación, circunstancias todas ellas recogidas en el convenio colectivo 
de los buques del ISM (artículos 42 y 44 del vigente convenio colectivo prorrogado mediante Resolución 
de 23 de diciembre de 2014, de la Dirección General de Empleo, por la que se registra y publica el 
Acuerdo de prórroga del convenio colectivo de los buques del Instituto Social de la Marina).

Por lo que se refiere a la cuestión planteada sobre por qué los alumnos en prácticas tienen que 
costearse su propio seguro, y por qué este periodo exigido para acceder a la profesión no está cubierto 
por el Estado, cabe indicar que la inclusión de los alumnos en el sistema de la Seguridad Social ha pasado 
por diferentes épocas y situaciones, todo ello debido también a la diferente consideración de las prácticas 
que se realizan y que es, en definitiva, lo que viene a determinar la aplicación de la norma a los alumnos. 
Siendo así que las prácticas que llevan a cabo los alumnos de náutica para la obtención de títulos, bien 
sean académicas o profesionales, son lectivas, quedando por tanto excluidas del ámbito de aplicación del 
Real Decreto 1493/2011, de 24 de octubre, por el que se regulan los términos y las condiciones de 
inclusión en el Régimen General de la Seguridad Social de las personas que participen en programas de 
formación, en desarrollo de lo previsto en la disposición adicional tercera de la Ley 27/2011, de 1 de 
agosto, sobre actualización, adecuación y modernización del sistema de la Seguridad Social, por lo que 
no existe la obligación de darles de alta en el régimen correspondiente de la Seguridad Social, siendo 
suficiente con que vayan cubiertos con el seguro correspondiente.

Así, para aquellos estudiantes que residan en España y tengan menos de 28 años será suficiente con 
que estén cubiertos con el seguro escolar y estén matriculados oficialmente en determinados estudios, 
entre los que se encuentran los que cursen formación profesional en segundo grado, grado medio, superior 
y especial, así como los estudiantes universitarios.

Por la cobertura del seguro escolar se paga una cuota fija de 2,24 euros, que se abona al 50 % por el 
estudiante y por el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte. Mediante el mismo, el estudiante se 
encuentra cubierto frente al accidente y la enfermedad, pudiendo beneficiarse de la asistencia médica y 
farmacéutica, también se cubre el infortunio familiar y los gastos de sepelio en caso de fallecimiento.

Por lo que se refiere a la cuestión sobre el cómputo del periodo cotizado como prácticas a efectos de 
la jubilación, cabe indicar que solo se considera como periodo cotizado a los citados efectos a los periodos 
en que los alumnos se han encontrado de alta en algún régimen de la Seguridad Social, como se ha 
explicado anteriormente, y, por tanto están cotizados, entre los que se incluyen los trabajadores que 
hayan sido contratados para la formación o el aprendizaje, las personas que participan en programas de 
formación en empresas remuneradas, los estudiantes universitarios que realicen prácticas académicas 
externas, los desempleados que realizan prácticas no laborales y el personal investigador en formación 
de beca.
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En conclusión, las prácticas que realizan los alumnos de escuelas náuticas se consideran prácticas 
lectivas y, en consecuencia, excluidas del campo de aplicación del citado Real Decreto 1493/2011, siempre 
que no sean remuneradas. Por ello bastará con que suscriban el correspondiente seguro escolar si son 
menores de 28 años o un seguro equivalente si son mayores, no computándose dicho periodo a efectos 
de la pensión de jubilación, al no cotizar por dicha contingencia.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073922

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Grande Pesquero, Pilar (GS).

Respuesta:

El Gobierno, a través del Ministerio de Fomento, mediante actuaciones de comprobación, identifica los 
casos en los que se producen irregularidades en la percepción de cantidades subvencionadas, iniciando 
los oportunos expedientes de reintegro.

Desde el 1 de septiembre de 2012 se dispuso la obligatoriedad para los beneficiarios de acreditar su 
residencia mediante el correspondiente certificado, en lugar del DNI, con el objeto de asegurar una 
correcta acreditación de la residencia.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073936

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Pezzi Cereto, Manuel (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia cabe informar a Su Señoría que la Ley 4/2014, de 1 de abril, 
Básica de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria, Servicios y Navegación, y en lo que se refiere a 
la composición de sus órganos de gobierno, establece en su artículo 10 que «El pleno es el órgano 
supremo de gobierno y representación de la Cámara, que estará compuesto por un número no inferior 
a 10 ni superior a 60 vocales, cuyo mandato durará cuatro años».

Establece igualmente la división de estos vocales en tres grupos. El primero de ellos integrados por 
representantes de todas las empresas pertenecientes a la Cámara, y que, al menos, supondrá los dos 
tercios de los vocales del pleno, y que «serán elegidos mediante sufragio libre, igual, directo y secreto, 
entre todas las personas físicas y jurídicas que ejerzan una actividad comercial, industrial, de servicios y 
de navegación en la demarcación». El segundo grupo lo forman representantes de empresas y personas 
de reconocido prestigio en la vida económica dentro de la circunscripción de cada Cámara, a propuesta 
de las organizaciones empresariales. Y el tercero, representantes de las empresas de mayor aportación 
voluntaria en cada demarcación, elegidos en la forma que se determine por la administración tutelante.

La Ley es totalmente neutra respecto a la igualdad entre hombres y mujeres en los órganos de 
gobierno de las Cámaras de Comercio y no establece ningún tipo de discriminación. Otorga a las 
respectivas administraciones tutelantes la posibilidad de determinar el número de miembros de los 
distintos grupos que conforman el Pleno respetando siempre como requisito básico su carácter democrático 
ya que, al menos, dos tercios de los vocales del pleno deberán ser elegidos mediante sufragio en el que 
podrán participar todas las empresas de la demarcación territorial. Participan todas las empresas ya que 
con la Ley 4/2014, de 1 de abril, Básica de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria, Servicios y 
Navegación se recupera la adscripción universal de todas las empresas a las Cámaras de Comercio, que 
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fue eliminada con la reforma del Real Decreto-ley 13/2010, de 3 de diciembre, de actuaciones en el ámbito 
fiscal, laboral y liberalizadoras para fomentar la inversión y la creación de empleo, sin que de ello se 
desprenda obligación económica alguna ni ningún tipo de carga administrativa para estas, sino todo lo 
contrario, derechos de participación de todas las empresas en los órganos de gobierno de las Cámaras, 
en función de la representatividad de los distintos sectores en la economía, y de acuerdo con un sistema 
de elección universal y democrática en donde todas las empresas son electoras y elegibles.

Los Reglamentos de Régimen Interior de las Cámaras determinarán también, entre otros extremos, 
según el artículo 16.2 de la Ley 4/2014, de 1 de abril, Básica de las Cámaras Oficiales de Comercio, 
Industria, Servicios y Navegación, la estructura del Pleno de la Cámara así como la forma de elección de 
los miembros del Comité ejecutivo. Este Reglamento deberá ser aprobado por la correspondiente 
administración tutelante.

La totalidad de las comunidades autónomas ha asumido competencias exclusivas en materia de 
Cámaras de Comercio, por lo que son ellas las que tutelan a las Cámaras y determinan el número de 
vocales que componen los distintos grupos del pleno determinados por la ley así como sus normas de 
funcionamiento, por lo que la Administración General del Estado no tiene competencias en esta materia ni 
información sobre cómo están compuestos.

El artículo 79.3 de la Ley Orgánica 2/2007, de 19 de marzo, de reforma del Estatuto de Autonomía de 
Andalucía establece que «Corresponden a la Comunidad Autónoma en lo no afectado por el 
artículo 149.1.18.ª de la Constitución competencias exclusivas sobre:

a) Cámaras de comercio, industria y navegación; cámaras de la propiedad, en su caso, agrarias y 
cofradías de pescadores, y otras de naturaleza equivalente; consejos reguladores de denominaciones de 
origen.»

Es, por tanto, la Comunidad Autónoma de Andalucía quien tiene competencias para tutelar el 
funcionamiento de la Cámara de Comercio de Granada.

Madrid, 2 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073937

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Cediel Martínez, María Virtudes (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe informar a Su Señoría que el Instituto Nacional de 
Estadística elabora anualmente la encuesta continua de hogares, que proporciona información sobre los 
distintos tipos de hogar. Se trata de una encuesta dirigida a una muestra de aproximadamente 56.000 hogares 
cada año. Según los datos de la última edición de la Encuesta (año 2014), el número de hogares 
monoparentales (aquellos en los cuales uno de los dos progenitores convive con uno o varios hijos) en los 
cuales el progenitor es menor de edad, se estima, a nivel nacional, en 1.150. En todos los casos, el 
progenitor es la madre.

Debido al reducido número de unidades encontradas en la muestra estos datos deben interpretarse 
con cautela dado que están afectados de fuerte error de muestreo.

Por otra parte, el Gobierno, a través del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, dispone 
de información a través de la Encuesta Activa de Hogares (ECH), cuyos resultados referidos al año 2014 se 
pueden consultar en el siguiente enlace:

http://www.ine.es/inebaseDYN/ech30274/ech_inicio.htm

Madrid, 5 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073938

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Cediel Martínez, María Virtudes (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe informar a Su Señoría que el Instituto Nacional de 
Estadística (INE) elabora anualmente la Encuesta Continua de Hogares (ECH), que proporciona 
información sobre los distintos tipos de hogar. Se trata de una encuesta dirigida a una muestra de 
aproximadamente 56.000 hogares cada año. Según los datos de la última edición de la encuesta 
(año 2014), el número de hogares monoparentales (aquellos en los cuales uno de los dos progenitores 
convive con uno o varios hijos) en los cuales el progenitor tiene entre 18 y 30 años (ambos inclusive), a 
nivel nacional, se estima en:

Número de hogares monoparentales con progenitor entre 18 y 30 años por sexo

Año 2014. Número de hogares

Ambos sexos 27.844
Hombre 726
Mujer 27.118

Debido al reducido número de hogares monoparentales encontrados en la muestra con progenitor 
hombre y edades entre 18 y 30 años, el dato ofrecido debe tomarse con cautela.

La ECH se puede consultar en el siguiente enlace electrónico:

http://www.ine.es/inebaseDYN/ech30274/ech_inicio.htm

Madrid, 5 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073939

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Cediel Martínez, María Virtudes (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe informar a Su Señoría que el Instituto Nacional de 
Estadística (INE) elabora anualmente la Encuesta Continua de Hogares (ECH), que proporciona 
información sobre los distintos tipos de hogar. Se trata de una encuesta dirigida a una muestra de 
aproximadamente 56.000 hogares cada año.

La ECH no investiga las razones por las cuales se forman las familias, por lo que no se dispone de 
información al respecto.

Según los datos de la última edición de la encuesta (año 2014), el número total de hogares 
monoparentales (aquellos en los cuales uno de los dos progenitores convive con uno o varios hijos), a 
nivel nacional, se estima en:

Número de hogares monoparentales

Año 2014 (miles de hogares)

Total 1.754,6
Hombre 304,2
Mujer 1.450,4
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La ECH se puede consultar en el siguiente enlace electrónico:

http://www.ine.es/inebaseDYN/ech30274/ech_inicio.htm

Madrid, 5 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073940

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Cediel Martínez, María Virtudes (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe informar a Su Señoría que el Instituto Nacional 
de Estadística elabora anualmente la Encuesta Continua de Hogares (ECH), que proporciona 
información sobre los distintos tipos de hogar. Se trata de una encuesta dirigida a una muestra de 
aproximadamente 56.000 hogares cada año.

La ECH no investiga las razones por las cuales se forman las familias, por lo que no se dispone de 
información al respecto.

Según los datos de la última edición de la encuesta (año 2014), el número total de hogares 
monoparentales (aquellos en los cuales uno de los dos progenitores convive con uno o varios hijos), a 
nivel nacional, se estima en:

Número de hogares monoparentales

Año 2014 (miles de hogares)

Total 1.754,6
Hombre 304,2
Mujer 1.450,4

La ECH se puede consultar en el siguiente enlace electrónico:

http://www.ine.es/inebaseDYN/ech30274/ech_inicio.htm

Madrid, 5 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073942

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Cediel Martínez, María Virtudes (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe informar a Su Señoría que en el Instituto Nacional de 
Estadística (INE), para la realización de estudios sobre pobreza y desigualdad, se siguen los criterios de 
la Oficina Estadística de la Unión Europea «EUROSTAT», siendo la fuente recomendada en este tipo de 
investigaciones la Encuesta de Condiciones de Vida (ECV), cuya periodicidad es anual.

Esta encuesta comenzó en el año 2004 y los últimos resultados definitivos disponibles corresponden 
a la encuesta realizada en el año 2014 difundida el 26 de mayo de 2015.
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Se muestran a continuación los ingresos medios del hogar por tipo de hogar. El periodo de referencia 
de los ingresos corresponde al año anterior al de la entrevista (por tanto en la encuesta del año 2014 se 
pregunta por los ingresos que se percibieron en el año 2013).

Ingresos medios del hogar por tipo de hogar. Euros

Año de realización de la encuesta 2014

Ingresos del año 2013
Hogares monoparentales (persona de referencia: mujer viuda) 18.169
Resto de hogares 26.185
Total 26.154

Notas:
El periodo de referencia de los ingresos es el año anterior al de la entrevista.
En la categoría «hogares monoparentales (persona de referencia: mujer viuda)» el dato puede estar afectado por error de muestreo.
Fuente: Encuesta de Condiciones de Vida 2014.

En la interpretación de la tabla que se adjunta han de tenerse en cuenta las siguientes consideraciones:

1. Los ingresos netos de los hogares son los ingresos netos percibidos durante el año anterior al de 
la entrevista por los miembros del hogar. Estos ingresos se componen de los ingresos del trabajo por 
cuenta ajena, beneficios/pérdidas del trabajo por cuenta propia, prestaciones sociales, rentas procedentes 
de esquemas privados de pensiones no relacionados con el trabajo, rentas del capital y de la propiedad, 
transferencias entre otros hogares, ingresos percibidos por menores y el resultado de la declaración por 
el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas. No se incluyen las componentes no monetarias, salvo 
el coche de empresa.

2. La ECV está dirigida a hogares residentes en viviendas familiares principales, por lo que quedan 
excluidos de la investigación dos colectivos importantes desde el punto de vista de la pobreza, como son 
los «sin techo» y las personas que residen en hogares colectivos (residencias de ancianos, etc.).

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073943

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Cediel Martínez, María Virtudes (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe informar a Su Señoría que en el Instituto Nacional de 
Estadística, para la realización de estudios sobre pobreza y desigualdad, se siguen los criterios de la 
Oficina Estadística de la Unión Europea «EUROSTAT», siendo la fuente recomendada en este tipo de 
investigaciones la Encuesta de Condiciones de Vida (ECV), cuya periodicidad es anual.

Esta encuesta comenzó en el año 2004 y los últimos resultados definitivos disponibles corresponden 
a la encuesta realizada en el año 2014, difundida el 26 de mayo de 2015.

El periodo de referencia de los ingresos corresponde al año anterior al de la entrevista, por tanto en la 
encuesta del año 2014 se pregunta por los ingresos que se percibieron en el año 2013.

Debido a la falta de muestra no es posible proporcionar el nivel de ingresos en hogares monoparentales 
cuyo titular es un hombre viudo.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073944

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Cediel Martínez, María Virtudes (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe informar a Su Señoría que e n el Instituto Nacional de 
Estadística (INE), para la realización de estudios sobre pobreza y desigualdad, se siguen los criterios de 
la Oficina Estadística de la Unión Europea «EUROSTAT», siendo la fuente recomendada en este tipo de 
investigaciones la Encuesta de Condiciones de Vida (ECV), cuya periodicidad es anual.

Esta encuesta comenzó en el año 2004 y los últimos resultados definitivos disponibles corresponden 
a la encuesta realizada en el año 2014, difundida el 26 de mayo de 2015.

El periodo de referencia de los ingresos corresponde al año anterior al de la entrevista, por tanto en la 
encuesta del año 2014 se pregunta por los ingresos que se percibieron en el año 2013.

Debido a la falta de información sobre el carácter voluntario del tipo de hogar formado no es posible 
introducir esta circunstancia en el cálculo del indicador. En su lugar se proporcionan los ingresos medios 
de los hogares monoparentales desglosados por sexo de la persona de referencia.

Ingresos medios del hogar por tipo de hogar. Euros

Año de realización de la encuesta 2014

Ingresos del año 2013
Hogares monoparentales (persona de referencia: hombre) 20.706
Hogares monoparentales (persona de referencia: mujer) 16.597
Resto de hogares 26.461
Total 26.154

Notas:
El periodo de referencia de los ingresos es el año anterior al de la entrevista.
En la categoría «hogares monoparentales (persona de referencia: hombre)» el dato puede estar afectado por error de muestreo.
Fuente: Encuesta de Condiciones de Vida 2014.

En la interpretación de la tabla que se muestra hay que tener en cuenta las siguientes consideraciones:

1. Los ingresos netos de los hogares son los ingresos netos percibidos durante el año anterior al de 
la entrevista por los miembros del hogar. Estos ingresos se componen de los ingresos del trabajo por 
cuenta ajena, beneficios/pérdidas del trabajo por cuenta propia, prestaciones sociales, rentas procedentes 
de esquemas privados de pensiones no relacionados con el trabajo, rentas del capital y de la propiedad, 
transferencias entre otros hogares, ingresos percibidos por menores y el resultado de la declaración por 
el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas. No se incluyen las componentes no monetarias, salvo 
el coche de empresa.

2. La ECV está dirigida a hogares residentes en viviendas familiares principales, por lo que quedan 
excluidos de la investigación dos colectivos importantes desde el punto de vista de la pobreza, como son 
los «sin techo» y las personas que residen en hogares colectivos (residencias de ancianos, etc.).

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073945

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Hurtado Zurera, Antonio (GS).
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Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe informar a Su Señoría de lo siguiente:

1. Stock de viviendas. La Provincia de Córdoba cuenta con un parque de 400.253 viviendas, según 
datos correspondientes al año 2013. Si se refiere al stock de vivienda nueva sin vender en la provincia de 
Córdoba, se indica que este asciende a 5.973 viviendas a fecha 31 de diciembre de 2013.

2. Viviendas vacías. El número de viviendas vacías en la provincia de Córdoba se sitúa 
en 55.676 viviendas, según los datos del Censo de Población y Vivienda del año 2011 del Instituto Nacional 
de Estadística (INE).

3. Viviendas vacías de titularidad de entidades bancarias. El Gobierno no dispone de una estadística 
de viviendas vacías en las que se diferencien por el titular de las mismas.

4. Precio de la vivienda. De acuerdo con la estadística de valores tasados de la vivienda del Ministerio 
de Fomento, se muestran en la siguiente tabla los precios de la vivienda libre nueva y usada en la Provincia 
de Córdoba en el último trimestre de cada año y sus variaciones interanuales 1:

Vivienda de hasta 2 años de antigüedad Vivienda de más de 2 años de antigüedad

Precio (€/m2) Variación anual (%) Precio (€/m2) Variación anual (%)
2010 1.447,0 –2,4 % 1.268,4 –7,3 %
2011 n.r n.r 1.263,7 –0,4 %
2012 n.r n.r 1.205,4 –4,6 %
2013 n.r n.r 1.102,0 –8,6 %
2014 n.r n.r 1.064,5 –3,4 %

Por otra parte, a través del Ministerio de Economía y Competitividad, se dispone del Índice de Precios 
de la Vivienda (IPV) que calcula trimestralmente el INE, donde se muestran las tasas de variación medias 
anuales de los precios para la Comunidad Autónoma de Andalucía para los años 2010-2014.

Índice de Precios de Vivienda (IPV). Base 2007

Tasas medias anuales de variación. Andalucía
Años 2010-2014

2010 2011 2012 2013 2014
General –1,6 –6,0 –11,8 –8,8 0,2
Vivienda nueva –1,8 –3,9 –9,9 –8,8 1,5
Vivienda segunda mano –1,2 –8,1 –13,4 –8,7 –0,1

1  En la tabla se marca con n.r. aquellos años en los que no se disponen de los datos por insuficiente número de tasaciones de 
vivienda nueva y escasa representatividad de la muestra.

Madrid, 2 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073948

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Hurtado Zurera, Antonio (GS).

Respuesta:

La construcción de la torre de vigilancia de Cerro Muriano (Córdoba) finalizó el pasado mes de marzo. 
La inversión para su construcción ascendió a la cantidad de 35.000 euros.
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Al tener una altura de 12 metros y estar situada en un punto elevado del Campo de Adiestramiento, 
permite la vigilancia de todo el terreno y la rápida detección de incendios o cualquier otra emergencia que 
se produzca, lo que logrará reducir los tiempos de detección, comunicación y de respuesta que, en el caso 
de la extinción de incendios forestales son fundamentales.

La vigilancia de incendios se estaba realizando mediante patrullas móviles que se ubicaban en tres 
puntos de observación distribuidos por el Campo. La construcción de esta torre permite centralizar la 
vigilancia y disminuir el número de efectivos móviles.

La reducción del personal supone un 60 % del que se empleaba y una reducción del 40 % del gasto de 
combustibles y mantenimiento.

Aunque la torre ya se encuentra totalmente operativa, el período de funcionamiento previsto es el 
coincidente con la época de peligro marcada por el INFOCA-Plan de Prevención y Extinción de Incendios 
de Andalucía, normalmente del 1 de junio al 30 de septiembre, con un horario diurno.

Se utilizará el mismo personal militar de vigilancia que se utilizaba antes en las patrullas móviles, si 
bien en un número más reducido.

Madrid, 19 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073983 y 184/073986

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

La normativa que regula los Centros Especiales de Empleo no contempla la distinción entre los que 
son de iniciativa social o privada, ni, por tanto, define cuáles son unos u otros.

No obstante, en la información solicitada anualmente a las comunidades autónomas acerca de los 
Centros Especiales de Empleo calificados en el ámbito de sus competencias, se ha pedido, en los 
años 2012, 2013 y 2014, que distinguieran, exclusivamente a efectos informativos, los que son de iniciativa 
social y los que lo son de iniciativa empresarial, definiendo, a los efectos indicados anteriormente, que son 
centros de iniciativa social aquellos centros promovidos, participados mayoritariamente o en los que el 
poder de decisión general recae en entidades sin ánimo de lucro.

De acuerdo con el criterio indicado anteriormente, se recoge en el siguiente cuadro la distribución, por 
provincias y comunidades autónomas, de los Centros Especiales de Empleo que figuran inscritos como 
tales, a fecha 31 de diciembre de 2014, en los registros correspondientes:

Centros especiales de empleo por tipo de iniciativa año 2014

Provincia/CC.AA.
Número de centros especiales de empleo (a 31 de diciembre de 2014)

De iniciativa social 1 De iniciativa empresarial Total

Almería 9 14 23
Cádiz 8 32 40
Córdoba 11 37 48
Granada 6 28 34
Huelva 8 30 38
Jaén 10 28 38
Málaga 9 59 68
Sevilla 7 88 95
ANDALUCÍA * 68 316 384
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Provincia/CC.AA.
Número de centros especiales de empleo (a 31 de diciembre de 2014)

De iniciativa social 1 De iniciativa empresarial Total

Huesca 9 3 12
Teruel 4 1 5
Zaragoza 33 17 50
ARAGÓN 46 21 67

P. ASTURIAS 9 92 101

ILLES BALEARS 12 25 37
Palmas, Las 4 27 31
Sta. Cruz de Tenerife 8 25 33
CANARIAS 12 52 64

CANTABRIA 8 10 18
Albacete 11 5 16
Ciudad Real 12 9 21
Cuenca 4 4 8
Guadalajara 4 9 13
Toledo 13 22 35
CASTILLA-LA MANCHA 44 49 93
Ávila 4 5 9
Burgos 17 23 40
León 12 62 74
Palencia 8 12 20
Salamanca 7 12 19
Segovia 5 6 11
Soria 4 2 6
Valladolid 13 30 43
Zamora 4 5 9
CASTILLA Y LEÓN 74 157 231
Barcelona 81 78 159
Girona 9 8 17
Lleida 10 5 15
Tarragona 15 6 21
CATALUÑA * 115 97 212
Alicante 19 6 25
Castellón 3 3 6
Valencia 31 62 93
C. VALENCIANA 53 71 124
Badajoz 18 84 102
Cáceres 13 28 41
EXTREMADURA 31 112 143
Coruña, A 44 20 64
Lugo 11 5 16
Ourense 8 2 10
Pontevedra 18 11 29
GALICIA 81 38 119
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Provincia/CC.AA.
Número de centros especiales de empleo (a 31 de diciembre de 2014)

De iniciativa social 1 De iniciativa empresarial Total

C. DE MADRID 67 124 191

REGIÓN DE MURCIA 22 17 39

C. FORAL DE NAVARRA 11 6 17
Araba/Álava 5 14 19
Gipuzkoa 12 7 19
Bizkaia 12 31 43
PAÍS VASCO 29 52 81

LA RIOJA 7 23 30

CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA 1 3 4

CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA * 1 5 6

TOTAL NACIONAL 691 1.270 1.961
1  Aquellos centros promovidos, participados mayoritariamente o en los que el poder de decisión general recae en entidades sin 

ánimo de lucro.
* Datos del año 2013. No se han recibido datos de 2014.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073987 y 184/073990

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

En España está garantizada la igualdad y la no discriminación en el acceso a la nacionalidad española.
Entre los requisitos para acceder a la concesión de la nacionalidad por residencia, el apartado 4 del 

artículo 22 del Código Civil establece que «el interesado deberá justificar, en el expediente regulado por 
la legislación del Registro Civil, buena conducta cívica y suficiente grado de integración en la sociedad 
española».

Por buena conducta cívica se entiende un estándar medio de conducta capaz de ser asumido por 
cualquier cultura y por cualquier individuo. Al ser este concepto un concepto jurídico indeterminado, la 
buena conducta cívica resulta del conjunto del expediente y, en particular, del informe de la policía y de los 
certificados de antecedentes penales.

En la cuestión relativa a la suficiente integración, se señala que en la entrevista se comprueban 
extremos como el conocimiento del idioma, de las instituciones españolas, o la adaptación a la cultura y 
estilo de vida españoles. Es en este ámbito en el que incide el borrador de Proyecto de Real Decreto por 
el que se aprueba el Reglamento sobre adquisición de la nacionalidad española por residencia, en el que 
está previsto incorporar una referencia expresa a la adaptación de las correspondientes pruebas de 
conocimiento de la lengua y la cultura española a las personas con discapacidad.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073991

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se indica que entre los principios en que se inspira el sistema 
educativo español, recogidos en el artículo 1 de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, se 
incluye la equidad, que garantice la igualdad de oportunidades, la inclusión educativa, la no discriminación 
y la accesibilidad universal, y que actúe como elemento compensador de las desigualdades personales, 
culturales, económicas y sociales, con especial atención a las que deriven de discapacidad.

El artículo 110 se refiere de forma específica a la accesibilidad y establece que «los centros educativos 
existentes que no reúnan las condiciones de accesibilidad exigidas por la legislación vigente en la materia, 
deberán adecuarse en los plazos y con arreglo a los criterios establecidos por la Ley 51/2003, de 2 de 
diciembre, de igualdad de oportunidades, no discriminación y accesibilidad universal, y en sus normas de 
desarrollo» y que «las Administraciones educativas promoverán programas para adecuar las condiciones 
físicas, incluido el transporte escolar, y tecnológicas de los centros, y los dotarán de los recursos materiales 
y de acceso al currículo adecuados a las necesidades del alumnado que escolariza, especialmente en el 
caso de personas con discapacidad, de modo que no se conviertan en factor de discriminación y garanticen 
una atención inclusiva y universalmente accesible a todos los alumnos».

Las funciones y servicios en materia de enseñanza no universitaria han sido transferidas a las 
Comunidades Autónomas. Como consecuencia de dicho traspaso, la programación de la oferta educativa, 
su ejecución y la gestión de los presupuestos asociados a la misma, es competencia del Gobierno de cada 
Comunidad. Son, por tanto, las Administraciones educativas las que regulan soluciones específicas para 
la atención de los alumnos con discapacidad.

Los datos solicitados no se recogen en las estadísticas elaboradas por el Gobierno, a través del 
Ministerio de Educación, Cultura y Deporte. En el ámbito de gestión del Gobierno, las escuelas infantiles 
dependen de las Ciudades Autónomas, que han proporcionado información sobre su accesibilidad en 
caso de movilidad reducida:

Escuelas infantiles accesibles:

— En Ceuta:

– Escuela Infantil «Juan Carlos I».
– Escuela Infantil «La Pecera».

Cabe señalar que la Guardería Infantil «Nuestra Señora de África» está ubicada provisionalmente en 
el edificio denominado «Amor Fraterno», por problemas estructurales del edificio donde se encontraba 
anteriormente y dispone de una rampa de acceso al centro.

— En Melilla:

– Escuela Infantil Infanta Leonor.
– Escuela Infantil Virgen de la Victoria.
– Escuela Infantil San Francisco.
– Escuela Infantil Josefa Calles Alcalde.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074015

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Sumelzo Jordán, Susana (GS).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su Señoría se indica que están pendientes de resolución 
por parte del Registro Civil de Zaragoza 999 expedientes de nacionalidad, según datos obtenidos a 26 de 
mayo de 2015.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074085, 184/074086

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su Señoría, se señala que el puerto de Ferrol (A Coruña) 
está localizado en la Demarcación Hidrográfica de Galicia Costa, por lo que Su Señoría deberá dirigir su 
consulta a la Xunta de Galicia, al tratarse de una cuenca intracomunitaria.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074108

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Esteve Ortega, Esperança y Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

En relación con el colectivo de emigrantes retornados y las pensiones que perciben del extranjero, 
cabe señalar que la disposición adicional única de la Ley 26/2014, de 27 de noviembre, por la que se 
modifican la Ley 35/2006, de 28 de noviembre, del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, el 
texto refundido de la Ley del Impuesto sobre la Renta de no Residentes, aprobado por el Real Decreto 
Legislativo 5/2004, de 5 de marzo, y otras normas tributarias (BOE de 28 de noviembre), cuya entrada en 
vigor se produjo el 1 de enero de 2015, regula un procedimiento de regularización de deudas tributarias 
correspondientes a pensiones procedentes del extranjero y la condonación de las sanciones, recargos e 
intereses liquidados por este concepto.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074109

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Gallego Arriola, María del Puerto y Fernández Moya, Gracia (GS).

Respuesta:

En relación con el asunto interesado se señala que, actualmente, no hay medicamentos de uso humano 
con este principio activo autorizados en España. Además, realizada una búsqueda en la Base de Datos 
Sistema Español de Farmacovigilancia (FEDRA) basándose en notificaciones de sospechas de reacciones 
adversas asociadas a la planta medicinal Dryopteris filix-mas, no se ha identificado ningún caso.

Madrid, 10 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074255 a 184/074258

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Cortizo Nieto, Miguel Ángel y Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

En anexo I y II se recoge la información de los datos de bajas de beneficiarios de prestaciones por 
desempleo, en las provincias de la Comunidad Autónoma de Galicia, desagregados por tipo de prestación, 
causa de la baja, sexo y municipio de domicilio, en marzo de 2015.

No se dispone todavía de los datos de bonificaciones aplicadas por las empresas por la realización de 
contratos de apoyo a emprendedores, correspondientes al mes de marzo.

Respecto al montante del ahorro para las empresas o coste para la Seguridad Social de las reducciones 
de cuotas empresariales aplicadas por las empresas durante el mes de marzo de 2015 en las provincias 
de A Coruña, Lugo, Ourense y Pontevedra, en el siguiente cuadro se ofrece la información obrante en la 
Seguridad Social al respecto.

Regímenes Seguridad Social A Coruña Lugo Ourense Pontevedra
R. General 1.494,39 399,78 266,36 1.119,99
R.E. Mar 9,12 0,00 0,00 11,69
R.E. Autónomos 1.135,85 324,44 304,84 981,05
Total regímenes 2.639,36 724,22 571,20 2.112,73

Por lo que se refiere a la cuestión sobre las empresas beneficiadas de la reducción de la aportación 
empresarial a la cotización a la Seguridad Social por contingencias comunes por contratación 
indefinida en las provincias de A Coruña, Lugo, Ourense y Pontevedra durante el mes de marzo 
de 2015, se informa que el número de empresas (Códigos de Cuenta de Cotización, una empresa 
puede tener más de un número de CCC) con trabajadores en alta a 31 de marzo de 2015, por los que 
el empresario tenía derecho a la aplicación de las reducciones en el pago de cuotas establecidas en 
el Real Decreto-ley 3/2014, de 28 de febrero, de medidas urgentes para el fomento del empleo y la 
contratación indefinida, es el siguiente:

31 de marzo de 2015 N.º de CCC
A Coruña 2.646
Lugo 712
Ourense 594
Pontevedra 2.316
Total Galicia 6.268

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la Secretaría General de la Cámara.

184/074295 y 184/074299

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Flores, María Carmen (GP).
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Respuesta:

La aprobación por el Consejo de Ministros, de 27 de abril de 2012, de un Plan de lucha contra el 
empleo irregular y el fraude a la Seguridad Social para el periodo 2012-2013, que se complementa con la 
aprobación de la Ley 13/2012, de 26 de noviembre, de Lucha contra el empleo irregular y el fraude a la 
Seguridad Social y con la correspondiente Ley Orgánica 7/2012, de 27 de diciembre, por la que se modifica 
la Ley Orgánica 10/1995, de 23 de noviembre, del Código Penal en materia de transparencia y lucha 
contra el fraude fiscal y en la Seguridad Social, persigue cuatro objetivos fundamentales:

1. Impulsar el afloramiento del empleo irregular, con un efecto regularizador de las condiciones de 
trabajo y de generación de recursos económicos al Sistema de la Seguridad Social por el pago de 
cotizaciones a la Seguridad Social.

2. Corregir la obtención y el disfrute en fraude de ley de las prestaciones por desempleo, 
particularmente en aquellos supuestos en que se constituyen empresas ficticias para poder acceder a 
aquéllas o donde se compatibiliza de manera irregular su percepción con el trabajo por cuenta ajena o por 
cuenta propia.

3. Aflorar posibles situaciones fraudulentas, principalmente en casos de falta de alta en la Seguridad 
Social de trabajadores que efectivamente prestan servicios en las empresas, en el acceso y la percepción 
de otras prestaciones del sistema de la Seguridad Social.

4. Combatir los supuestos de aplicación indebida de bonificaciones o reducciones de cotizaciones 
empresariales a la Seguridad Social.

Respecto a las actuaciones de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social (ITSS) en la Comunidad 
Autónoma de Madrid en materia de empleo irregular, se señala que se considera como tal el conjunto de 
incumplimientos vinculados al trabajo no declarado, tanto en su forma absoluta como al declarado 
parcialmente.

Durante el último período bienal, la lucha contra el empleo irregular se ha estructurado y orientado en 
cumplimiento del citado Plan de lucha contra el empleo irregular y el fraude a la Seguridad Social para el 
periodo 2012-2013. Los objetivos y medidas derivados del mismo continúan plenamente vigentes. Estas 
medidas se han ordenado mediante programas de Seguridad Social, de Economía Irregular y en materia 
de Trabajo de Extranjeros.

Los resultados obtenidos en el año 2013 como consecuencia de las actuaciones inspectoras realizadas, 
se pueden calificar de notables, como se desprende de las cinco grandes magnitudes estadísticas en este 
campo:

1. Empleo aflorado (incluyendo dentro de este campo los supuestos de trabajo por cuenta ajena o 
por cuenta propia sin comunicación de la prestación de servicios a la TGSS —altas de oficio y altas 
inducidas— y los empleos aflorados de trabajadores extranjeros que se encontraban prestando servicios 
sin la preceptiva autorización de trabajo): el número de empleos aflorados durante el año 2013 ha sido 
de 7.109.

2. Fraude en prestaciones por desempleo, incluyendo supuestos tales como la compatibilidad de la 
prestación por el desempleo con el trabajo por cuenta ajena o por cuenta propia, la connivencia o la 
simulación: el número de infracciones a empresas durante el año 2013 fue de 987 y el número de 
infracciones a trabajadores de 989.

3. Fraude a través de la constitución de empresas con actividad, total o parcialmente, ficticia o 
mediante la simulación de relaciones laborales: durante el año 2013 se procedió a la anulación 
de 2.483 altas ficticias en la Seguridad Social.

4. Importes liquidados por la ITSS como consecuencia de faltas de alta, diferencias de cotización 
(v.g. dietas o pluses no cotizados) o derivaciones de responsabilidad en supuestos de impago de cuotas 
(v.g. grupos de empresas, sucesiones de empresas, etc.): se liquidó un total de 151,38 millones de euros 
en el periodo de enero a diciembre de 2013.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074301

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Flores, María Carmen (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe informar a Su Señoría que las exportaciones en el 
sector del automóvil en la Comunidad de Madrid tuvieron un valor de 1.719.620.071 euros, reflejando un 
incremento del 9,6 % en el año 2012 respecto al dato del año anterior. Por otra parte, los datos del 
año 2013 sufren una caída del 13,3 %.

Vemos que este dato vuelve a ser compensado en parte por la menor caída que está prevista para el 
año 2014 de un 0,8 %, con un valor total de 1.621.122.939 euros.

Comunidad de Madrid-Exportaciones (unidades: euros)

2010 2011 2012 2013 2014*

Sector Automóvil 1.741.290.928 1.719.620.071 1.884.493.140 1.634.739.406 1.621.122.939
% variación anual 3,8 –1,2 9,6 –13,3 –0,8

Fuente: S. G. Evaluación de Instrumentos de Política Comercial, con datos de Aduanas.
* Datos provisionales.

Madrid, 2 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074302

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Flores, María Carmen (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, en la siguiente tabla se muestra la información requerida:

Comunidad de Madrid-Exportaciones

2012 2013

Bienes de equipo 8.187.673.639 10.345.523.227
Productos químicos 6.765.261.675 6.921.156.071
Otras mercancías 3.541.520.068 3.772.490.471
Productos energéticos 2.189.937.678 2.355.182.834
Manufacturas de consumo 2.088.358.243 2.346.178.500
Semimanufacturas no químicas 1.620.373.439 1.680.987.113
Sector automóvil 1.884.493.140 1.634.739.406
Alimentación, bebidas y tabaco 1.117.773.416 1.153.519.909
Bienes de consumo duradero 291.250.475 300.188.798
Materias primas 255.042.821 261.388.507

Unidades: euros.
Fuente: S. G. Evaluación de Instrumentos de Política Comercial, con datos de Aduanas.

Madrid, 2 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074313

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Flores, María Carmen (GP).

Respuesta:

En el cuadro siguiente se recoge la información sobre los ingresos por cuotas de desempleo en la 
Comunidad Autónoma de Madrid, en el periodo 2012-2015 (enero-marzo).

2012 2013 2014 2015 *

Enero 310.014,21 298.828,54 296.630,91 315.568,38
Febrero 285.194,22 275.614,58 273.965,34 287.112,09
Marzo 280.266,97 283.707,63 276.295,82 287.797,84
Abril 311.080,02 303.858,52 303.362,09
Mayo 282.880,39 274.261,55 279.660,83
Junio 283.166,37 271.020,65 281.237,30
Julio 311.821,84 294.458,57 308.085,10
Agosto 285.689,68 275.276,42 280.879,61
Septiembre 277.793,76 271.644,09 278.018,50
Octubre 298.642,21 310.409,66 305.393,61
Noviembre 281.261,63 274.735,83 282.024,46
Diciembre 274.601,48 277.166,32 283.787,98
TOTAL 3.482.412,76 3.410.982,35 3.449.341,55 890.478,31

* Datos provisionales.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074340

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  López González, Rocío (GP).

Respuesta:

Las Comunidades Autónomas tienen asumidas las competencias en el ámbito del trabajo, el empleo 
y la formación profesional para el empleo. En este sentido, para cada ejercicio económico, se distribuyen, 
territorialmente, para su gestión por las comunidades autónomas con competencias asumidas, 
subvenciones del ámbito laboral financiadas con cargo a los Presupuestos Generales del Estado para 
políticas activas de empleo con cargo al Presupuesto del Servicio Público de Empleo Estatal, según los 
criterios de distribución acordados en la Conferencia Sectorial de Empleo y Asuntos Laborales.

Por tanto, al corresponder la gestión y ejecución de las políticas activas de empleo, en este caso a la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha, será dicha Comunidad la que deberá facilitar la información 
solicitada.

En lo que respecta al ámbito de gestión del Servicio Público de Empleo Estatal, se recoge a continuación 
las actuaciones realizadas de 2011 a 2013 en la citada comunidad autónoma:

— En el marco del Programa de Fomento de Empleo Agrario (AEPSA).
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Zonas rurales deprimidas Castilla-La Mancha

Ejercicio N.º de obras Presupuesto retenido

2011 341 9.264.058,85
2012 346 9.264.058,85
2013 341 9.264.058,85

— Programa de Escuelas Taller Casas de Oficios y Talleres de Empleo.

Se relacionan a continuación los proyectos de Escuelas Taller y Talleres de Empleo, gestionados con 
cargo a la reserva de gestión del SEPE, en la provincia de Toledo, entre 2011 y 2013:

Expediente Denominación Alumnos Fecha inicio Fecha final Subvención (€)

45/10001/2010 ET La Sisla VI 34 16/12/2010 15/12/2011 420.189,68
45/10004/2010 TE Acinf VII 16 16/12/2010 15/06/2011 173.740,00
45/10001/2011 ET La Sisla VI (Prórroga) 34 16/12/2011 15/06/2012 260.340,21
45/10001/2012 ET La Sisla VII 16 18/12/2012 17/12/2013 207.064,80
45/10001/2013 ET La Sisla VII (Prórroga) 16 18/12/2013 17/06/2014 126.866,45

— En relación con el programa de Empleo Público Institucional, regulado por Orden del Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales de 19 de diciembre de 1997, se han realizado las siguientes actuaciones:

Durante el ejercicio de 2011, el Servicio Público de Empleo Estatal (SEPE) ha destinado a la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha una cuantía global de 1.224.504,54 euros para la contratación de 156 
trabajadores, en la realización de obras o servicios de interés general o social. Las contrataciones, con 
una duración media de 4,94 meses, han sido realizadas por el Consejo Superior de Investigaciones 
Científicas (CSIC); Consejo de la Juventud de España; Ministerio de Educación; Ministerio de Cultura; 
Ministerio del Interior; Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino; Ministerio de Justicia; Ministerio 
de Defensa: Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música y el Organismo Autónomo de la 
Dirección General de Tráfico.

Durante el ejercicio de 2012, desde el SEPE se destinó una cuantía global de 107.081,27 euros para 
la contratación de 21 trabajadores en la realización de obras o servicios de interés general o social. Las 
contrataciones, con una duración media de 3,38 meses, han sido realizadas por el Consejo Superior de 
Investigaciones Científicas (CSIC); Consejo de la Juventud de España; Ministerio de Educación, Cultura 
y Deporte; Ministerio del Interior; Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música y el Organismo 
Autónomo de la Dirección General de Tráfico.

Finalmente, en lo que respecta al ejercicio de 2013, se ha destinado a esta Comunidad Autónoma una 
cuantía global de 50.723,90 euros para la contratación de 7 trabajadores, en la realización de obras o servicios 
de interés general o social. Las contrataciones, con una duración media de 5 meses, han sido realizadas por 
el Consejo Superior de Investigaciones Científicas (C.S.I.C) y por la Dirección General de Tráfico.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074342

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  López González, Rocío (GP).

Respuesta:

En relación con la información interesada se señala que el número de jóvenes afiliados y en alta en el 
Sistema de la Seguridad Social en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha, a fecha 30 de abril 
de 2018, ascendió a 86.962.

Madrid, 17 de mayo de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074346

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Coscubiela Conesa, Joan (GIP).

Respuesta:

El Servicio de Empleo Público Estatal (SEPE) ha sido uno de los pocos Organismos de la Administración 
que ha visto suplementada su plantilla al ser considerado un sector prioritario. Así se ha pasado 
de 8.193 trabajadores en 2006 a 9.228 en 2012, 9.482 en 2013 y 9.331 en 2014.

La evolución de los recursos humanos del SEPE ha ido en consonancia con las necesidades 
impuestas por la situación coyuntural de desempleo y, en este sentido, debe destacarse el esfuerzo 
del Organismo para conseguir el mantenimiento de un número notable de personal interino que ha 
contribuido decisivamente a que el servicio público que presta el SEPE pudiera desarrollarse de 
forma eficaz.

Respecto a posibles situaciones de violencia en las oficinas de prestaciones, se trata de incidentes 
aislados que el SEPE ha venido afrontando con todos los medios a su alcance: por un lado, se están 
atendiendo las necesidades de vigilancia y seguridad en aquellas oficinas que por sus circunstancias de 
riesgo lo requieran, y ello a través de la colaboración con las correspondientes Comunidades Autónomas, 
cuyos Servicios de Empleo, como titulares de la red de oficinas, son responsables últimos del establecimiento 
de servicios de protección. Por otro lado, se ha suscrito una póliza colectiva para los empleados del SEPE, 
tanto funcionarios como laborales, que garantiza la defensa jurídica en el ejercicio de sus funciones en 
caso de sufrir daños por agresión verbal o física por terceros.

En cuanto a la negociación con la representación sindical del SEPE, lejos de existir una actitud de 
pasividad en el tratamiento de cuestiones tan esenciales como la mejora del funcionamiento del Organismo 
para dar un mejor servicio a los ciudadanos y la adecuada dotación de los recursos necesarios, se han 
producido diversas reuniones entre las Centrales Sindicales y los responsables del SEPE y el Ministerio 
de Empleo y Seguridad Social.

La mejor prueba del compromiso del SEPE con el servicio público que presta a los ciudadanos es 
el conjunto de profundas mejoras en la gestión que se están llevando a cabo en estos últimos años, 
con un impulso decidido hacia la modernización de los procesos y el empleo de las nuevas tecnologías 
por medio de la automatización de los procesos de gestión internos y la mejora de las herramientas 
informáticas, así como el esfuerzo del organismo para conseguir el mantenimiento de los recursos 
humanos imprescindibles para que el servicio público que presta el SEPE haya podido desarrollarse 
de forma eficaz.

Los proyectos claramente enfocados a la calidad y la excelencia en la gestión, como la implantación 
de la cita previa, «16 millones de ciudadanos a su hora», galardonado por la Agencia de Evaluación 
y Calidad (AEVAL) con el premio a la ciudadanía en 2014, la puesta en marcha del modelo de 
itinerarios formativos para el personal del SEPE o la elaboración de una Carta de Servicios son sólo 
algunos ejemplos de los avances en la mejora de la calidad de la gestión, la modernización de los 
procesos y el incremento de las condiciones laborales de los empleados del SEPE llevados a cabo en 
estos últimos años.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074377

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Saura García, Pedro y González Veracruz, María (GS).
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Respuesta:

En relación con la información interesada se señala que las ayudas concedidas en la Región de 
Murcia conforme a lo establecido en la Ley 14/2012, de 26 de diciembre, por la que se aprueban medidas 
urgentes para paliar los daños producidos por los incendios forestales y otras catástrofes naturales 
ocurridos en varias Comunidades Autónomas fueron las recogidas en el siguiente cuadro:

Ayudas concedidas en la región de Murcia. Inundaciones 2012 (importe en €)

Ayudas 2012 2013 2014 Suma

Por daños personales (fallecidos) 72.000,00 36.000,00 108.000,00
Por daños materiales en vivienda y 

enseres
431.447,43 60.863,66 492.311,09

A Corporaciones Locales por gastos de 
emergencia

1.492.439,50 3.448,96 1.495.888,46

TOTAL 72.000,00 1.959.886,93 64.312,62 2.096.199,55

Por otra parte, cabe señalar que la publicación de las subvenciones concedidas se realiza en el 
Boletín Oficial del Estado, de conformidad con lo establecido en el artículo 30 del Reglamento de 
desarrollo de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, aprobado por el Real 
Decreto 887/2006, de 21 de julio.

Asimismo, dicha información es remitida a la Base de Datos Nacional de Subvenciones (BDNS), de 
conformidad con lo establecido en el artículo 30 de la Ley 15/2014, de 16 de septiembre, de racionalización 
del Sector Público y otras medidas de reforma administrativa.

Por otra parte, se indica que el Instituto de Crédito Oficial (ICO) fue instruido por Acuerdo de la 
Comisión Delegada del Gobierno para Asuntos Económicos de fecha 11 de abril de 2013 a poner en 
funcionamiento la Línea «ICO-Catástrofes Naturales Ley 14/2012», con el objetivo de paliar los daños 
producidos por los incendios forestales y otras catástrofes naturales ocurridos en varias comunidades 
autónomas. A través de esta Línea «el ICO ha concedido préstamos a los titulares de instalaciones y 
equipos industriales, turísticos y mercantiles, agrícolas, forestales, ganaderos, automóviles y ciclomotores 
de uso particular, vehículos comerciales, maquinaria agrícola y locales de trabajo que hayan sido afectados, 
debiendo acreditar el reconocimiento de daños emitido por la Delegación de Gobierno o Consorcio de 
Compensación de Seguros.

— El importe global de préstamos concedidos y n.º de operaciones de la Línea «ICO-Catástrofes 
Naturales Ley 14/2012» y su desglose por importes es el siguiente:

N.º operaciones Importe dispuesto

18 274.588,00

Titulares Importe dispuesto

Titular 1 1.332,00
Titular 2 3.285,00
Titular 3 18.000,00
Titular 4 4.315,00
Titular 5 9.126,00
Titular 6 11.445,00
Titular 7 9.000,00
Titular 8 48.116,00
Titular 9 39.142,00
Titular 10 7.877,00
Titular 11 6.700,00
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Titulares Importe dispuesto

Titular 12 4.320,00
Titular 13 20.600,00
Titular 14 15.000,00
Titular 15 11.452,00
Titular 16 30.000,00
Titular 17 30.000,00
Titular 18 4.878,00
Total 274.588,00

Importes en euros.

Además en el ámbito del resarcimiento de los daños producidos por dichas inundaciones ha tenido 
lugar la actuación del Consorcio de Compensación de Seguros (en adelante CCS), Entidad Pública del 
Ministerio de Economía y Competitividad que, con arreglo a lo dispuesto en su Estatuto Legal, cuyo texto 
refundido fue aprobado por el Real Decreto Legislativo 7/2004, de 29 de octubre, tiene por objeto, entre 
otras funciones, indemnizar los daños en las personas y a los bienes asegurados derivados de los 
legalmente denominados «riesgos extraordinarios», tales como la inundación, el embate de mar, las 
tempestades de viento extraordinario o los terremotos y maremotos.

Debe precisarse que el CCS no concede ayudas ni subvenciones, sino que abona indemnizaciones 
por razón de contrato de seguro, y lo hace como contraprestación al pago previo de una prima de seguro, 
denominada recargo legal a favor del CCS, por parte del asegurado.

En consecuencia, el CCS no ha concedido ayudas ni subvenciones como consecuencia de las 
inundaciones que afectaron a la Región de Murcia en septiembre de 2012, cuestión que es a la que, en 
concreto, se refiere la pregunta parlamentaria.

No obstante lo anterior, cabe informar de la actividad que ha desarrollado el CCS para resarcir daños 
en el anterior contexto a través del pago de indemnizaciones por contrato de seguro.

El fenómeno meteorológico que afectó a la Región de Murcia tuvo una especial gravedad, pues afectó 
también a la Comunidad Valenciana y a Andalucía.

Con ocasión de estas inundaciones que se produjeron en el sureste peninsular durante los días 27 y 
siguientes de septiembre de 2012, el CCS ha gestionado un total de 32.437 solicitudes de indemnización, 
de las que 14.498 correspondieron Valencia; 9.401 a Murcia; 4.712 a Almería; 2.090 a Alicante, y 1.438 a 
Málaga. Además, se registraron algunos cientos más que correspondieron a Granada, Jaén y Castellón. 
El coste total de las inundaciones para el CCS ha ascendido a 210,7 millones de euros.

Las 9.401 solicitudes de indemnización correspondientes a la Región de Murcia se reparten entre un 
conjunto de 44 localidades, de las que destacan las diez siguientes: 3.808 solicitudes de indemnización 
gestionadas por el CCS corresponden a Lorca; 1.768 solicitudes de indemnización corresponden a Murcia 
capital; 829 corresponden a Puerto Lumbreras; 666 a Molina de Segura: 361 a Totana; 246 a Las Torres 
de Cotillas; 209 a Mula; 183 a Cartagena; 139 a Yecla y 128 a Alhama de Murcia.

Por clase de bienes asegurados afectados por las inundaciones, las anteriores 9.401 solicitudes 
de indemnización gestionadas por el CCS en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia se 
refieren a 5.441 viviendas y comunidades de propietarios; 2.308 automóviles; 1.379 comercios y 
oficinas; 276 industrias y 6 obras civiles.

El coste total de las indemnizaciones asumidas por el CCS en dicha comunidad autónoma ha 
ascendido a 56,4 millones de euros.

De ese importe, el CCS ha abonado hasta el momento 55,2 millones de euros a los asegurados 
afectados. El importe estimado pendiente de pago asciende, por tanto, a 1,2 millones de euros que 
corresponde al expediente de siniestro de una empresa del sector energético cuya compleja peritación 
concluirá previsiblemente en las próximas semanas y a 24 solicitudes de indemnización en las que existen 
discrepancias entre el asegurado y el CCS respecto a los importes de los daños, discrepancias que se 
encuentran en vía de resolución a través del tercer perito previsto en el artículo 38 de la Ley 50/1980 de 
Contrato de Seguro o a través de procedimiento judicial.

Madrid, 8 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074381

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Díez González, Rosa María (GUPyD).

Respuesta:

Se han tramitado todas las solicitudes de emisión de tarjeta de identificación militar de los reservistas 
honoríficos, no denegándose ninguna por motivos de fondo.

Madrid, 19 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074382

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Díez González, Rosa María (GUPyD).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia cabe señalar que las condiciones («parámetros mínimos») 
de seguridad y salud de los parques de bomberos y su equipamiento, es una materia suficientemente 
regulada en la normativa en vigor sobre condiciones mínimas de los lugares de trabajo, equipos de trabajo 
y equipos de protección individual.

Así, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 3.2 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención 
de Riesgos Laborales, sólo a determinadas actividades realizadas por los bomberos no les serían de 
aplicación los principios de la citada Ley (trabajos imprescindibles para evitar una catástrofe o calamidad, 
y por tanto, quedando justificada su realización en condiciones de grave riesgo, y a las que la aplicación 
de tales principios impediría su ejecución en condiciones eficaces), todo ello sin perjuicio, de que para 
dichos trabajos, se deban establecer medidas de protección adecuadas, reguladas por normativa 
específica basada en los principios de la propia Ley 31/1995, de 8 de noviembre.

No obstante, con objeto de promover y garantizar al colectivo de bomberos un marco jurídico adecuado 
en materia preventiva, recientemente se han mantenido reuniones con representantes de diversas 
entidades y asociaciones de bomberos en España, en las que han participado tanto el Instituto de 
Seguridad e Higiene en el Trabajo como la Inspección de Trabajo y Seguridad Social, y se ha previsto la 
creación de un Grupo de Trabajo conjunto entre la Comisión Nacional de Seguridad y Salud en el Trabajo 
y la Comisión Nacional de Protección Civil, para el estudio de la aplicación de la normativa de prevención 
de riesgos laborales a las particularidades de su actividad.

Madrid, 10 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074436

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Pérez Fernández, Rosana (GMx).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se indica que la derogación del título de Técnico Superior en 
Gestión y Organización de Empresas Agropecuarias es de ámbito nacional, no afecta únicamente a un 
centro o a una Comunidad Autónoma. Los títulos de Formación Profesional se han actualizado y rediseñado 
conforme a una nueva estructura que trata de dar respuesta a las demandas del correspondiente sector 
y, al mismo tiempo, a las recomendaciones europeas de facilitar la movilidad y la transparencia entre los 
sistemas de formación profesional de los distintos países.
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Las políticas europeas marcan como objetivo incrementar para el año 2020 el porcentaje de titulados 
en enseñanza secundaria postobligatoria. El escaso número de alumnos matriculados en la familia 
profesional Agraria ha llevado a concentrar más esfuerzos en su revisión. Se ha realizado un análisis 
profundo que ha concluido con la reestructuración de la oferta formativa de esta familia profesional, 
elaborando nuevos ciclos formativos tanto de grado medio como de grado superior. Este análisis se ha 
llevado a cabo por técnicos expertos, coordinados por el Gobierno, a través de la Subdirección General 
de Orientación y Formación Profesional del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, entre los que se 
ha contado con un experto de la Comunidad Autónoma de Galicia.

En el desarrollo de este trabajo se detectó que el sector agrícola manifestaba la necesidad de 
modernizarse y ajustarse a las demandas de los mercados. Para ello, resulta necesario formar 
técnicos capaces de asumir nuevos retos de calidad y protección ambiental, considerando una 
producción sostenible y aspectos, hasta el momento menos desarrollados, como la producción 
agroecológica.

Muy ligado a este sector, el de la jardinería cuenta con un mercado muy atomizado, con gran número 
de pequeñas y medianas empresas que absorben mano de obra especializada. También el de la 
restauración paisajística, imprescindible en zonas degradadas, escombreras o minas abandonadas, 
demanda una mano de obra cada vez más cualificada.

En cuanto al sector ganadero, hoy la producción va ligada a sistemas de trazabilidad y seguridad 
alimentaria que permiten su seguimiento desde la explotación ganadera hasta que llega al consumidor. La 
recepción de animales, la alimentación, la asistencia sanitaria o cualquier otra función ligada a la 
producción, incluida la ecológica, deben estar controladas por personal altamente cualificado. Merece 
mención aparte la cría de caballos que, por su particularidad, requiere una formación dirigida a realizar, 
además de las operaciones propias de la producción, otras como desbrave y doma.

La formación incluida en el título de Técnico Superior en Gestión y Organización de Empresas 
Agropecuarias no daba respuesta a las nuevas necesidades detectadas en el mercado laboral ni podía 
abarcar todas las horas necesarias para ello. Por ello, se han diseñado nuevos títulos más especializados 
en los que se tienen en cuenta esas necesidades sin perder nada de la formación que se venía impartiendo 
hasta el momento: el título de Técnico Superior en Paisajismo y Medio Rural, establecido por el Real 
Decreto 259/ 2011, de 28 de febrero, por el que se establece el título de Técnico Superior en Paisajismo 
y Medio Rural y se fijan sus enseñanzas mínimas, y el de Técnico Superior en Ganadería y Asistencia en 
Sanidad Animal, regulado en el Real Decreto 1585/2012, de 23 de noviembre, por el que se establece el 
título de Técnico Superior en Ganadería y Asistencia en Sanidad Animal y se fijan sus enseñanzas 
mínimas.

Las ocupaciones a las que tenían acceso los titulados en Gestión y Organización de Empresas 
Agropecuarias quedan repartidas entre los dos títulos de nueva creación que, además, dan acceso a 
nuevas ocupaciones en el sector a las que el título antiguo no estaba dando respuesta.

Las instalaciones no requieren grandes ni costosos cambios y debe brindarse a los futuros 
profesionales del sector la oportunidad de cursar los nuevos ciclos formativos, pues de lo contrario se 
perjudicarían sus posibilidades de formación y empleo. Por tanto, no se contempla dar marcha atrás 
en esta decisión.

El Gobierno tiene en cuenta las características de cada una de las Comunidades Autónomas a la hora 
de diseñar los títulos de Formación Profesional. En el caso concreto de Galicia, como se ha indicado, se 
ha contado con un experto representante de dicha Comunidad. Además, debe tenerse en cuenta que 
corresponde a las Comunidades Autónomas completar el currículo de los títulos de Formación Profesional, 
en el porcentaje que les corresponda según cuenten o no con lengua cooficial, adaptándolo a sus 
especificidades y a sus propias necesidades laborales.

Finalmente, se señala que no solamente el Gobierno no está recortando las posibilidades de 
formación en ciclos superiores en el ámbito rural, en centros formativos públicos, sino que las está 
potenciando.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074446

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Macias i Arau, Pere (GCiU).

Respuesta:

Los servicios de transporte ferroviario de viajeros de cercanías y regionales sobre la red de ancho 
ibérico de Cataluña son competencia de la Generalitat de Cataluña y, en su condición de administración 
titular, le corresponde la gestión, la dirección de los mencionados servicios de transporte, así como el 
establecimiento de tarifas y posibles descuentos.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074452

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Campuzano i Canadés, Carles (GCiU).

Respuesta:

Entre los objetivos estratégicos contemplados en la Estrategia Española de Activación para el 
Empleo 2014-2016 se encuentra el favorecer la empleabilidad de los trabajadores de mayor edad, por lo 
que las comunidades autónomas, que son las que gestionan fundamentalmente las políticas activas de 
empleo, tienen que tener en cuenta este objetivo al planificar las actuaciones a incluir en los Planes 
anuales de Activación para el Empleo.

En lo relativo a la formación para el empleo, habría que distinguir entre las bonificaciones que se 
aplican directamente las empresas para la realización de acciones de formación dirigidas a sus empleados 
y cuya elección realizan las propias empresas y la programación de oferta, realizada en este último caso 
por los Servicios Públicos de Empleo, de acuerdo con los objetivos establecidos para las políticas activas 
de empleo, entre los que se encuentra la atención a los colectivos más vulnerables y de mayor edad, 
como se ha expuesto anteriormente.

En todo caso, la política de formación profesional está experimentando una profunda modificación, 
que se ha plasmado en el Real Decreto-ley 4/2015, de 22 de marzo, para la reforma urgente del Sistema 
de Formación Profesional para el Empleo en el ámbito laboral, norma que actualmente está siendo 
tramitada en el Parlamento como Proyecto de Ley.

La norma que establece el nuevo modelo regula detalladamente la planificación y financiación del 
sistema de formación profesional para el empleo en el ámbito laboral, la programación y ejecución de las 
acciones formativas, el control, el seguimiento y el régimen sancionador, así como el sistema de 
información, la evaluación, la calidad y la gobernanza del sistema.

En este nuevo marco normativo, «mejorar la empleabilidad de los trabajadores, especialmente de los 
que tienen mayores dificultades de mantenimiento del empleo o de inserción laboral» constituye uno de 
los fines del sistema de formación profesional para el empleo en el ámbito laboral tal y como se recoge en 
el apartado d) del artículo 2 del precitado Real Decreto-ley.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074453

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Campuzano i Canadés, Carles (GCiU).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su Señoría, se señala lo siguiente:

Porcentaje de población joven que ni estudia ni trabaja, según nacionalidad

De 15 a 24 años De 15 a 29 años

Total Nacionalidades 
extranjeras

Nacionalidad 
española Total Nacionalidades 

extranjeras
Nacionalidad 

española

2005 13,0 23,0 11,7 14,0 22,8 12,8
2006 11,8 22,6 10,4 12,9 21,9 11,4
2007 12,0 24,0 10,1 12,8 22,4 10,9
2008 14,3 26,3 12,1 15,3 26,1 13,0
2009 18,1 30,3 15,8 19,9 32,0 17,3
2010 17,8 30,3 15,7 20,0 31,8 17,6
2011 18,2 30,7 16,2 20,6 32,7 18,3
2012 18,6 32,1 16,4 22,2 35,7 19,6
2013 18,6 30,5 16,8 22,5 36,0 20,1
2014 17,1 29,3 15,4 20,7 33,2 18,8

Fuente: Encuesta de Fuerzas del Trabajo (Labour Force Survey). Eurostat.

Puede observarse que la evolución de los jóvenes que ni estudian ni trabajan, españoles y extranjeros, 
ha sido muy pareja, siendo el porcentaje superior entre los jóvenes de nacionalidad extranjera. Este hecho 
puede deberse, en parte, al fenómeno de la inmigración unido a la pérdida de empleo en sectores que 
contrataron, en una elevada proporción, a jóvenes de nacionalidad extranjera. También a que la tasa de 
abandono educativo temprano es más alta entre los alumnos extranjeros.

Con la crisis económica, la tasa de actividad entre los jóvenes ha descendido de forma muy 
acusada. Favorecer la inserción de los jóvenes en el ámbito laboral y mejorar su situación dentro del 
mercado de trabajo son dos de las principales prioridades del Gobierno. De todos los efectos de la 
crisis económica que se han atravesado, el desempleo juvenil es uno de los que más preocupación 
suscita.

Desde el sistema educativo debe intervenirse en algunos de los problemas estructurales que han 
afectado decisivamente a la situación laboral de los jóvenes, como son la alta tasa de abandono escolar 
temprano y el bajo porcentaje de jóvenes con niveles medios de formación.

La Ley Orgánica 8/2013, de 10 de diciembre, para la mejora de la calidad educativa tiene como 
objetivo transversal la reducción de la tasa de abandono escolar temprano. La ley establece un sistema 
más flexible y, entre otras medidas, regula nuevas trayectorias para que los estudiantes elijan las más 
adecuadas a sus capacidades y aspiraciones e introduce los nuevos ciclos de Formación Profesional 
Básica. Se pretende eliminar las rigideces del sistema que conducen a la exclusión de los estudiantes 
cuyas expectativas no se ajustan al marco establecido, lo que propiciará las posibilidades de permanencia 
en el sistema de los estudiantes con mayor riesgo de abandono.

Aunque la tasa de abandono escolar temprano ha evolucionado en España positivamente en los 
últimos años (presenta desde 2008 una curva descendente hasta situarse, en el primer trimestre de 2015, 
en un 21,2 %) y según la Encuesta de Población Activa (EPA), ha mejorado en dos puntos respecto al año 
anterior y en más de nueve puntos si se compara con los datos de hace diez años, el Gobierno es 
consciente de que la evolución no es suficiente y dista mucho del objetivo Europa 2020 fijado en un 10 %, 
y del objetivo nacional para España del 15 %, lo que obliga a seguir trabajando en las medidas necesarias 
para reducirla.

Potenciar la Formación Profesional resulta imprescindible para reducir dicha tasa de abandono 
educativo e incrementar los jóvenes con niveles medios de formación. Se han adoptado medidas dirigidas 
a la modernización y actualización de la Formación Profesional que abrirán nuevos caminos y atraerán 
una mayor cantidad de estudiantes a estas enseñanzas.

En el curso 2014-2015 se han implantado los ciclos de Formación Profesional Básica que vienen a 
completar la oferta educativa obligatoria y gratuita en España. Quienes los superen obtendrán el título de cv
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Técnico Profesional Básico, con valor académico y profesional. Este título permitirá el acceso a los ciclos 
formativos de grado medio y la posibilidad de obtener el título de Graduado en Educación Secundaria 
Obligatoria, tras realizar la correspondiente evaluación final.

Se facilita el acceso desde la Formación Profesional de grado medio a grado superior: se sustituye el 
requisito de prueba o curso de acceso a los ciclos formativos de grado superior por un procedimiento de 
admisión si la demanda de plazas supera la oferta.

Siguiendo las recomendaciones europeas, el Gobierno promueve la Formación Profesional de carácter 
dual que reguló mediante el Real Decreto 1529/2012, de 8 de noviembre, por el que se desarrolla el 
contrato para la formación y el aprendizaje y se establecen las bases de la formación profesional dual. 
Esta modalidad incrementa la vinculación y la corresponsabilidad del tejido empresarial con la formación 
profesional del Sistema educativo, favoreciendo la transferencia del conocimiento entre centro-empresa y 
la transición de los jóvenes al empleo. Además, facilita los procesos de enseñanza aprendizaje en 
situaciones reales de trabajo aumentando el atractivo de la formación profesional.

También se está fomentando la modalidad on-line en Formación Profesional que permite obtener un 
título a las personas que no pueden asistir a los centros de formación.

La evolución de los alumnos que cursan enseñanzas de Formación Profesional en los últimos cursos 
y el éxito de la Formación Profesional Dual pueden considerarse una señal de que las medidas adoptadas 
van en la dirección correcta y en poco tiempo llevarán a un incremento del número de titulados en 
Formación Profesional en nuestro país.

Número de alumnos matriculados en Formación profesional:

— Curso 2011-2012: 610.860.
— Curso 2012-2013: 662.892.
— Curso 2013-2014: 702.762.
— Curso 2014-2015: 793.034 (incluye nueva Formación Profesional Básica).

Evolución de la FP dual:

FP Dual Alumnos Empresas Centros

Curso 12-13 4.292 513 173
Curso 13-14 9.555 1.570 375
Curso 14-15 16.129 4.833 726

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074456

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Coscubiela Conesa, Joan (GIP).

Respuesta:

En relación con la información interesada se señala que el total nacional de solicitudes recibidas entre 
el 15 de enero y el 31 de mayo de 2015 ha ascendido a 93.703, de las cuales 53.121 han sido aprobadas.

El Programa de Activación para el Empleo, regulado por el Real Decreto-ley 16/2014, de 19 de 
diciembre, por el que se regula el Programa de Activación para el Empleo, es fruto del acuerdo de 
propuestas para la negociación tripartita para fortalecer el crecimiento económico y el empleo, suscrito por 
el Gobierno y los Interlocutores Sociales el 29 de julio de 2014, que incluía, entre otros, un Plan de Empleo 
e Impulso de la Activación con actuaciones específicas en los ámbitos de los parados de larga duración 
que necesitan mejorar su empleabilidad y protección ante situaciones de necesidad, lucha contra el 
desempleo juvenil y mejora en los procesos de intermediación.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074496

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Iñarritu García, Jon (GMx).

Respuesta:

En el Aeropuerto de Bilbao, Loiu (Bizkaia), se han producido una serie de filtraciones de agua 
principalmente en el área terminal, tanto en la zona de salidas como de llegadas, coincidiendo siempre 
con la existencia de condiciones meteorológicas adversas. Desde el aeropuerto se ha realizado un 
seguimiento de cada zona afectada para la pronta resolución de las deficiencias detectadas, si bien no se 
ha hecho ningún recuento numérico de todas las filtraciones que se han producido.

AENA ha ejecutado distintas actuaciones en la cubierta de la terminal de dicho aeropuerto, que 
abarcan desde tareas menores de mantenimiento hasta inversiones de mayor entidad, y que incluían 
dentro de su alcance la reparación de las goteras.

Adicionalmente, AENA tiene previsto realizar las siguientes obras en la cubierta del edificio terminal 
para eliminar las filtraciones de agua en el Aeropuerto de Bilbao:

En una primera fase, refuerzo de algunos de los elementos de protección y reconducción de agua en 
la cubierta.

En una segunda fase, la reposición de la cubierta, incluidos los elementos estructurales. Se trata de 
una actuación cuyo alcance va más allá de la impermeabilización de la cubierta.

La cubierta del edificio terminal del Aeropuerto de Bilbao es un elemento arquitectónicamente singular, 
y su funcionalidad puede verse afectada como consecuencia de condiciones meteorológicas adversas, 
como son la combinación de lluvia y viento. Entre las posibles causas de las deficiencias detectadas en 
esta instalación en momentos puntuales, caben mencionar la propia geometría de la cubierta, el número 
y tipo de anclajes y los diferentes coeficientes de dilatación entre la chapa de aluminio y la tornillería, que 
obligan a realizar continuos sellados. AENA no ha iniciado ninguna reclamación formal contra las empresas 
constructoras o el arquitecto por las deficiencias detectadas.

A lo largo de los últimos 15 años se han registrado 6 incidentes que pueden estar relacionados con el 
piso mojado, tanto en el edificio terminal como en el aparcamiento, si bien hay que tener en cuenta que 
en este tiempo han pasado por la terminal alrededor de 54 millones de pasajeros.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074509

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Campuzano i Canadés, Carles (GCiU).

Respuesta:

La Agencia Española de Consumo, Seguridad Alimentaria y Nutrición (AECOSAN) acude a las 
reuniones de los grupos de trabajo de la Estrategia «Más alimento, menos desperdicio» puesta en 
marcha por el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente (MAGRAMA). Esta estrategia, 
puesta en marcha por el MAGRAMA el 2 de abril de 2013, tiene como objetivo limitar las pérdidas y 
el desperdicio de alimentos y basa su desarrollo en cinco grandes áreas de actuación, definidas junto 
con el sector, que se centran en los ámbitos del conocimiento del problema, el establecimiento de 
buenas prácticas, su difusión y promoción, los aspectos normativos que pueden afectarle, la 
colaboración con otros agentes, y el fomento y desarrollo de nuevas tecnologías que ayuden a 
minimizar el problema.
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La labor de la AECOSAN está enfocada a divulgar y promover Buenas Prácticas y acciones de 
sensibilización, como las siguientes:

— Actualización de la estrategia «Más Alimento, Menos Desperdicio» en la página web de AECOSAN, 
destacada además como «Tema Relevante»:

http://aesan.msssi.gob.es/AESAN/web/destacados/menos_desperdicio.shtml

— Información en la última Memoria publicada de la Agencia-2013 (página 79), difundida también en 
boletín digital, a través del siguiente enlace:

http://aesan.msssi.gob.es/AESAN/docs/docs/publicaciones_estudios/memoria/me moria_2013.pdf

— Se muestran a continuación los enlaces electrónicos correspondientes al Boletín AECOSANoticias 
de diciembre de 2013 y de julio de 2014.

http://aesan.msssi.gob.es/AESAN/docs/docs/publicaciones_estudios/boletines/AECOSANoticias_37.pdf
http://aesan.msssi.gob.es/AESAN/docs/docs/publicaciones_estudios/boletines/Aesanoticias_35.pdf

— Campaña sobre la manipulación de alimentos «La seguridad también está en tus manos», se trata 
de una campaña de publicidad y comunicación institucional orientada a informar al consumidor sobre 
buenas prácticas durante la manipulación de alimentos, cuyo enlace web es el siguiente:

http://www.aesan.msc.es/AESAN/web/rincon_consumidor/subdetalle/manipulacion_alimentos. shtml

En dicha campaña se facilita información de interés destinada a la reducción del desperdicio de los 
mismos. Por un lado, se explica la diferencia entre la fecha de caducidad y la fecha de duración mínima o 
consumo preferente. La confusión entre estas dos fechas puede llevar a desechar alimentos por ser 
considerados no aptos para el consumo, cuando en realidad no implican riesgo sanitario. Asimismo, se 
dan una serie de consejos relativos a la organización y conservación de los alimentos para evitar su 
deterioro y por tanto su desperdicio.

Por otro lado, a nivel de la Unión Europea, y encuadrado en el contexto de los debates sobre el 
desperdicio de alimentos, se ha elaborado un documento para aclarar la diferencia entre fecha de 
caducidad y fecha de consumo preferente. Este documento ha sido traducido a todas las lenguas 
comunitarias y se encuentra disponible en el siguiente enlace:

http://ec.europa.eu/food/food/sustainability/docs/best_before_es.pdf

España ha colaborado activamente en la elaboración de este documento mediante la participación en 
los grupos de expertos de etiquetado de alimentos en los que se ha debatido la propuesta.

Para mayor información, está disponible la siguiente información:

— Sobre fechas de caducidad y consumo preferente:

http://aesan.msssi.gob.es/AESAN/web/rincon_consumidor/subseccion/fechas_caducidad.shtml

— Sobre el etiquetado de alimentos:

http://aesan.msssi.gob.es/AESAN/web/cadena_alimentaria/subseccion/etiquetado_alimentos.shtml

— Dominó «No juegues con tu comida», se trata de recomendaciones para el consumidor en forma 
de material lúdico:

http://aesan.msssi.gob.es/AESAN/docs/docs/rincon_consumidor/Domino.pdf

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074518

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Vázquez Morillo, María José (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se indica que, aunque el Gobierno considera que la 
celebración del «World Skill» en España hubiera tenido un impacto muy positivo en la promoción de la 
Formación Profesional, antes de tomar la decisión se evaluó la situación económica y se consideró que 
los recursos disponibles debían destinarse a otras prioridades. Por tanto, la decisión no se considera un 
error y se confía en que la competición de Brasil resulte fructífera para todos.

En cuanto a la participación en la competición nacional de Formación Profesional, «Spainskills 2015», 
todas las Comunidades y Ciudades Autónomas han tenido representación en, al menos, tres especialidades 
«skills».

Se muestra a continuación el listado de las medallas de oro por especialidades:

— 04 Mecatrónica: Castilla y León.
— 05 Ingeniería de Diseño Mecánico CAD: País Vasco.
— 06 07 Control Numérico por Computadora (CNC) fresado-torneado: País Vasco.
— 10 Soldadura: Castilla y León.
— 13 Reparación de carrocería: Cataluña.
— 17 Diseño web: Aragón.
— 18 Instalaciones eléctricas: Andalucía.
— 19 Control industrial: Andalucía.
— 24 Ebanistería: Aragón.
— 25 Carpintería: Andalucía.
— 29 Peluquería: Cataluña.
— 30 Estética: País Vasco.
— 31 Tecnología de la moda: Andalucía.
— 33 Tecnología del automóvil: Andalucía.
— 34 Cocina: Canarias.
— 35 Servicios de restaurante y bar: Galicia.
— 36 Pintura del automóvil: Andalucía.
— 37 Jardinería paisajística: Cataluña.
— 38 Refrigeración: Comunidad Valenciana.
— 39 Administración de sistemas en red: La Rioja.
— 41 Cuidados auxiliares de enfermería y atención sociosanitaria: Extremadura.
— 42 Panadería y pastelería: Madrid.

El listado detallado de las medallas otorgadas se encuentra publicado en la página sobre Formación 
Profesional todofp:

http://todofp.es/todofp/competiciones-de-fp/spainskills-2015/resultados-competicion.html

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074519

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Vázquez Morillo, María José (GS).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada, se indica que, de acuerdo con la Resolución de 4 de diciembre 
de 2014, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, por la que se 
publica el Acuerdo de Consejo de Ministros de 7 de noviembre de 2014, por el que se formalizan los 
criterios de distribución a las Comunidades Autónomas, aprobados por la Conferencia Sectorial de 
Educación, así como la distribución resultante del crédito para el año 2014, con ejecución en el 2015, el 
importe destinado a financiar actividades para la evaluación y acreditación de las competencias 
profesionales, es de 5.605.000 euros.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074520

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Vázquez Morillo, María José (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se indica que las Leyes de Presupuestos Generales del 
Estado tienen consignado crédito en la aplicación presupuestaria 18.05.322B.454, bajo el epígrafe 
Transferencias corrientes a Comunidades Autónomas para el impulso de la Formación Profesional.

La evolución de su importe en los últimos ejercicios ha sido la siguiente:

Ejercicio 
presupuestario

Importe (en miles de 
euros)

2012 20.110,28
2013 20.310,28
2014 15.316,30
2015 53.278,02

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074521

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Vázquez Morillo, María José (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se indica que, por Resolución de 5 de abril de 2011 de la 
Secretaría de Estado de Educación y Formación Profesional, se convocaron ayudas destinadas a la 
realización de proyectos de innovación aplicada y transferencia del conocimiento en la formación 
profesional del sistema educativo, siendo la cuantía total destinada a estas ayudas de 33.865.000 euros. 
La citada convocatoria fue resuelta por Resolución de 21 de octubre de la Secretaría de Estado de 
Educación y Formación Profesional, por la que se conceden ayudas destinadas a la realización de 
proyectos de innovación aplicada y transferencia del conocimiento en la formación profesional del sistema 
educativo, iniciándose el periodo de ejecución de los proyectos objeto de subvención.
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Si bien la convocatoria preveía un periodo de ejecución cuya finalización se estableció en el día 30 
de junio de 2012, la complejidad de los proyectos presentados, así como el análisis de las memorias de 
progreso que presentaron los beneficiarios, evidenciaron la necesidad de prorrogar el plazo de 
finalización establecido en la base séptima de la resolución de la convocatoria, con el fin de garantizar 
una correcta ejecución de los mismos y un adecuado uso de los fondos que a esta convocatoria se han 
destinado. En consecuencia, quedó fijado el plazo de finalización en el día 10 de octubre de 2012, de 
acuerdo con la Resolución de 13 de febrero de 2012 de la Secretaría de Estado de Educación, Formación 
Profesional y Universidades, por la que se amplía el plazo de duración de los proyectos de innovación 
aplicada y transferencia del conocimiento beneficiarios de las ayudas convocadas por Resolución de 5 
de abril de 2011.

Finalizado el periodo de ejecución, se han recibido las memorias finales, cuyo análisis y calificación se 
ha realizado por la Dirección General de Formación Profesional en los aspectos técnicos y de desarrollo 
de los proyectos, valorándose la adecuación de los mismos a los objetivos previstos. De forma paralela se 
inició el análisis de las memorias y justificaciones económicas, procediéndose a las verificaciones de 
primer y segundo nivel, detectando las no conformidades y solicitando las subsanaciones a las que, en su 
caso, hubiere lugar. A día de hoy está realizándose el proceso de verificación de la justificación económica 
en su tercer nivel, previo al cierre definitivo de cada expediente y su certificación a efectos de cofinanciación 
del Fondo Social Europeo.

No se ha efectuado una encuesta de opinión al profesorado participante, pero, en líneas generales, la 
experiencia ha resultado muy positiva, pudiendo constatarse una colaboración eficaz entre centros 
educativos, empresas y entidades, que ha tenido como resultado objetivo una eficaz transferencia de 
conocimiento entre los participantes de cada proyecto, y el diseño, producción y puesta en marcha de 
productos y servicios innovadores. La complejidad de los proyectos y el número elevado de centros, 
entidades y empresas participantes (que supera los 1.200), así como el riguroso proceso de verificación 
que se está efectuando, permitirán tener una información fiable y detallada del resultado final de este 
programa, evidenciando sus fortalezas y debilidades.

El Gobierno mantiene en todo momento el objetivo de incentivar y promover la innovación en el ámbito 
de la Formación Profesional, si bien los instrumentos que se emplean deben ser sometidos a estudio y 
valoración, con el fin de optimizar los recursos económicos invertidos.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074525

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Vázquez Morillo, María José (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se indica que los datos sobre Formación Profesional dual no 
forman parte de la estadística oficial de las enseñanzas no universitarias. Los declarados por las 
Comunidades Autónomas que, como autoridades educativas gestionan esta modalidad formativa, no 
incluyen información sobre la denominación y el lugar en que radican los centros que la imparten.

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074558 y  184/074559

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Cediel Martínez, María Virtudes (GS).

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 427

Respuesta:

En el sistema de información de la Seguridad Social no están identificados de manera específica 
aquellos trabajadores que son titulares de explotaciones agrarias en régimen de titularidad compartida. 
Únicamente se dispone de datos correspondientes al total de mujeres trabajadoras incluidas en el Sistema 
Especial de Trabajadores Agrarios (SETA) integrado en el Régimen Especial de la Seguridad Social de los 
Trabajadores por Cuenta Propia o Autónomos (RETA), información que se facilita en el siguiente cuadro.

Evolución de altas y bajas de trabajadoras en el SETA del RETA en la Comunidad Autónoma de Madrid

Año Situación a fin de año anterior Altas Bajas Situación a fin de año

2012 270 19 29 260
2013 260 34 32 262
2014 262 49 39 272

Madrid, 10 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074581

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Vázquez, María Paloma (GS).

Respuesta:

A fecha 30 de abril de 2015, se encontraban inscritos en el Sistema de Garantía Juvenil, en la provincia 
de A Coruña, 772 jóvenes, de los que 423 eran hombres y 349 mujeres. No se dispone de datos por 
localidades.

En la Comisión Delegada de Seguimiento y Evaluación del Sistema Nacional de Garantía Juvenil 
celebrada el pasado 27 de enero 2015, se acordó el modelo estadístico relativo al proceso de inscripción 
en el mencionado Sistema, que se actualiza con una periodicidad mensual en el portal www.garantiajuvenil.
gob.es, en particular los datos se encuentran disponibles en el siguiente enlace:

http://www.empleo.gob.es/es/garantiajuvenil/inscripcion.html

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074614

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Meijón Couselo, Guillermo Antonio (GS).

Respuesta:

De acuerdo con los Presupuestos Generales del Estado para 2015, la ampliación del Edificio Terminal 
del Aeropuerto de Vigo no contempla presupuesto de inversión para esta anualidad, por lo que no se ha 
realizado ningún pago con cargo a dicha partida.

La obra de la ampliación del Edificio Terminal finalizó en mayo de 2014.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074616

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Meijón Couselo, Guillermo Antonio (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada se indica que se espera que las obras de ampliación de la 
pista finalicen en el verano de 2015, por lo que a lo largo del año en curso está previsto realizar el pago 
de las certificaciones correspondientes a 2015 y la devolución de las retenciones practicadas.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074617, 184/074618, 184/074624

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Meijón Couselo, Guillermo Antonio (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada se indica que la inversión ejecutada por Aena en los 
aeropuertos gallegos, durante el primer trimestre del año 2015 (meses de enero a marzo), según criterio 
de pago y de acuerdo con los cierres provisionales, es la siguiente:

— Aeropuerto de A Coruña: 206.606 euros.
— Aeropuerto de Santiago: 35.429 euros.
— Aeropuerto de Vigo: 86.309 euros.

El detalle por proyectos de la inversión ejecutada en el citado periodo en estos aeropuertos, con cargo 
a los Presupuestos Generales del Estado del citado año, es el siguiente:

Aeropuerto Proyecto de inversión
Ejecución

Acumulada a 31 marzo 
2015 (euros)

A CORUÑA 206.606

EXPROPIACIONES DE TERRENOS 36.043
AMPLIACIÓN PISTA DE VUELOS 47.095
ACTUACIONES EN SEGURIDAD 741
INVERSIONES DE APOYO Y MANTENIMIENTO 12.864
REMODELACIÓN EDIFICIO TERMINAL 17.179
ADECUACIÓN CAMPO DE VUELOS 17.445
ACTUACIONES MEDIOAMBIENTALES 75.238

SANTIAGO 35.429

MEJORA ÁREA DE MOVIMIENTO DE AERONAVES. CALLES DE 
RODAJE Y EDIFICIO SEI

5.059

INVERSIONES DE APOYO Y MANTENIMIENTO 30.370

VIGO 86.309

MEJORAS Y ADECUACIÓN ÁREA DE MOVIMIENTO DE AERONAVES 424
INVERSIONES DE APOYO Y MANTENIMIENTO 85.886

TOTAL AEROPUERTOS GALLEGOS 328.344

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074647

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

El inmueble donde se encuentra la Subdelegación de Defensa de Ourense está incluido en una Acción 
del Plan de Racionalización y Utilización Eficiente del Patrimonio Inmobiliario del Ministerio de Defensa 
(PREPIDEF-1). La acción consiste en el traslado de las unidades ubicadas en el establecimiento Gobierno 
Militar a un local adecuado por determinar que pueda ofrecer el mismo servicio a los ciudadanos.

Madrid, 19 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074648

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe señalar que el Gobierno no dispone de información 
sobre cuántas personas con menos de 35 años tienen algún tipo de participación en empresas 
españolas.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074652

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia cabe informar a Su Señoría que la última referencia temporal 
disponible del Directorio Central de Empresas (DIRCE) corresponde a 1 de enero de 2014, por lo tanto en 
este momento no es posible conocer la situación de las empresas una vez transcurrido el año 2014. La 
actualización anual correspondiente al 1 de enero de 2015 estará disponible en agosto de 2015, una vez 
sean tratadas e integradas las fuentes administrativas abastecedoras de información. En ese momento 
podrá conocerse el número de bajas de empresas ocurridas en cada comunidad autónoma y provincia 
durante el año 2014. Del mismo modo, para conocer las bajas de empresas en el año 2015 será preciso 
esperar a agosto de 2016.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074667

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-7

08



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 708 23 de julio de 2015 Pág. 430

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, en la siguiente tabla se muestra la información requerida:

Operaciones líneas ICO Mediación formalizadas en Ourense

Año Importe (millones de euros) N.º operaciones

2013 93,93 1.114
2014 153,14 2.015
2015 (Hasta 31 de mayo) 26,00 403
TOTAL 273,07 3.532

Los importes y número de operaciones indicados se refieren al total de líneas ICO Mediación operativas en cada año.

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074668

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, en la siguiente tabla se muestra la información requerida:

Operaciones líneas ICO Mediación formalizadas en Ourense en 2015

Línea Importe (millones de euros) N.º operaciones

Exportadores corto plazo 2015 7,69 104
Empresas y emprendedores 2015 16,10 295
Garantía SGR/SA ECA 2015 0,21 3
Pagarés y bonos 2015 2,00 1
Total (Hasta 31/05/2015) 26,00 403

Madrid, 11 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074677

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su Señoría.
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184/074684 a 184/074686

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Seara Sobrado, Laura Carmen (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se indica que en el ámbito educativo no se han firmado 
convenios con Ayuntamientos de la provincia de Ourense ni con la Diputación Provincial de Ourense 
durante los años 2011, 2012, 2013 y 2014. Por lo que se refiere a la Comunidad Autónoma de Galicia, se 
han firmado los siguientes convenios y adendas:

— Adenda, firmada el 26 de septiembre de 2011, al Convenio trilateral de colaboración entre el 
Ministerio de Educación, la Consejería de Educación y Ordenación Universitaria de la Comunidad 
Autónoma de Galicia y la entidad pública empresarial Red.es, para el desarrollo de servicios públicos 
digitales, en el ámbito educativo del programa Educación en red, enmarcado dentro del Programa 
Escuela 2.0, firmado el 28 de diciembre de 2010.

— Anexo al Convenio de colaboración suscrito el 1 de octubre de 2008 entre el Ministerio de Educación, 
Política Social y Deporte y la Consejería de Educación de la Comunidad Autónoma de Galicia, para el 
desarrollo de los programas de cooperación territorial para el alumnado (Rutas Literarias, Escuelas 
viajeras, Rutas científicas e Inmersión lingüística) durante 2011, suscrito el 5 de julio de 2011 (BOE de 21 
de octubre de 2011).

— Convenio de colaboración entre el Ministerio de Educación y la Comunidad Autónoma de Galicia 
para la aplicación del Proyecto Escuela 2.0, suscrito el 26 de octubre de 2011 (BOE de 16 de febrero 
de 2012).

— Convenio de colaboración entre el Ministerio de Educación y la Comunidad Autónoma de Galicia 
para la mejora del aprendizaje de lenguas extranjeras, suscrito el 23 de noviembre de 2011 (BOE de 9 de 
febrero de 2012).

— Convenio de colaboración entre el Ministerio de Educación y la Comunidad Autónoma de Galicia 
para el programa Leer para aprender, suscrito el 13 de diciembre de 2011 (BOE de 9 de febrero de 2012).

— Convenio de colaboración entre el Ministerio de Educación y la Comunidad Autónoma de Galicia para 
el desarrollo de los Programas de refuerzo, orientación y apoyo (PROA) y de Reducción del abandono temprano 
de la educación y la formación, suscrito el 15 de diciembre de 2011 (BOE de 13 de febrero de 2012).

— Convenio de colaboración entre el Ministerio de Educación y la Comunidad Autónoma de Galicia 
para la financiación de plazas públicas del primer ciclo de educación infantil, en el marco del Plan Educa3, 
en el año 2011, suscrito el 16 de diciembre de 2011 (BOE de 21 de octubre 2011).

— Convenio de colaboración entre el Ministerio de Defensa, el Ministerio de Educación, Cultura y 
Deporte y la Consejería de Cultura, Educación y Ordenación Universitaria de la Comunidad Autónoma de 
Galicia, para impartir las enseñanzas de formación profesional de grado superior en los centros docentes 
militares de formación de suboficiales de las Fuerzas Armados, suscrito el 23 enero de 2012 (BOE de 23 
de abril de 2012).

— Adenda, firmada el 28 de diciembre de 2012, al Convenio trilateral de colaboración entre el 
Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, la Consejería de Educación y Ordenación Universitaria de la 
Comunidad Autónoma de Galicia y la entidad pública empresarial Red.es, para el desarrollo de servicios 
públicos digitales en el ámbito educativo del programa Educación en red enmarcado dentro del Programa 
Escuela 2.0 firmado el 28 de diciembre de 2010.

— Adenda, firmada el 2 de octubre de 2013, al Convenio de colaboración entre el Ministerio de 
Defensa, el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte y la Consejería de Cultura, Educación y Ordenación 
Universitaria de la Comunidad Autónoma de Galicia, para impartir las enseñanzas de formación profesional 
de grado superior en los centros docentes militares de formación de suboficiales de las Fuerzas Armados 
(BOE de 29 de noviembre de 2013).

— Adenda al Convenio de colaboración entre el Ministerio de Defensa, el Ministerio de Educación, 
Cultura y Deporte y la Consejería de Cultura, Educación y Ordenación Universitaria de la Comunidad 
Autónoma de Galicia, para impartir las enseñanzas de formación profesional de grado superior en los 
centros docentes militares de formación de suboficiales de las Fuerzas Armados, firmada el 1 de julio 
de 2014 (BOE de 9 de septiembre de 2014). cv
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— Convenio de colaboración entre el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte y la Comunidad 
Autónoma de Galicia por el que se articula la financiación por parte del Ministerio y la cofinanciación por 
parte del Fondo Social Europeo de la implantación de la Formación Profesional Básica y de la anticipación 
de la elección y nuevos itinerarios en los cursos 3.º y 4.º de la Educación Secundaria Obligatoria, 
introducidas por la Ley Orgánica 8/2013, de 9 de diciembre, para la mejora de la calidad educativa, 
firmado el 15 de diciembre de 2014.

En lo relativo al ámbito cultural, se acompaña en anexo el detalle de los convenios firmados con 
Ayuntamientos de la provincia de Ourense y con la Xunta de Galicia. No consta en dicho período ningún 
convenio suscrito con la Diputación Provincial de Ourense.

                 ANEXO 

CONVENIOS FIRMADOS POR EL MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE CON 
AYUNTAMIENTOS DE LA PROVINCIA DE OURENSE ENTRE LOS AÑOS 2011 Y 2014 

2011 / 1107 Asignación de una subvención nominativa para financiar la adecuación y equipamiento del Centro  
de Interpretación de la Edad Media en Allariz y Corredor temático del río Arnoia.  

Suscrito: 25/5/2011  Vigente: No  Periodo de Vigencia: 30/6/2012  

Centro Gestor Dirección General de Política e Industrias Culturales y del Libro

Firmantes MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE  Obligaciones:   500.000,00 euros

AYUNTAMIENTO DE ALLARIZ (OURENSE)    Obligaciones:   Ejecutar y justificar el proyecto

2013 / 1005 Encomendar al Ayuntamiento de Ourense la realización de las actividades de servicio que permitan 
la apertura al público y otras actividades en el Claustro Gótico del Antiguo Convento de  San  

 Francisco de Ourense. 

Suscrito: 19/4/2013  Vigente: Sí  Periodo de Vigencia:   Indefinida

Centro Gestor Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos

Firmantes MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE    Obligaciones:   Encomendante  

  AYUNTAMIENTO DE OURENSE     Obligaciones:   Encomendado 

  

 

CONVENIOS FIRMADOS POR EL MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE CON LA  

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA ENTRE LOS AÑOS 2011 Y 2014 

 
 

2011 / 231 Aportación y distribución de crédito para la adquisición de fondos bibliográficos para la mejora de  
las bibliotecas públicas de Galicia (2011). 
Suscrito: 31/08/2011 Vigente: No Periodo de vigencia: 30/06/2012  Publicado: BOE  28/10/2011

Centro Gestor: Dirección General del Libro, Archivos y Bibliotecas 

Firmantes MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE Obligaciones: 636.300,00 euros
COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA  Obligaciones: 636.300,00 euros

2011 / 236 Realización del Catálogo Colectivo del Patrimonio Bibliográfico de la Comunidad Autónoma de  
  Galicia. 

Suscrito: 31/08/2011 Vigente: Sí Periodo de vigencia:  31/12/2015   Publicado:  BOE   28/10/2011 
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Centro Gestor: Dirección General de Bellas Artes y Bienes Culturales y de Archivos y Bibliotecas
Firmantes MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE Obligaciones: 93.334,00 euros

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA Obligaciones: 140.000,00 euros

1 Adenda Suscrita: 20/12/2011 Publicada: BOE  30/12/2011 

2011 / 506 Fomento de la producción, distribución y promoción de la industria cinematográfica y audiovisual  
en lengua cooficial distinta al castellano (2011). 
Suscrito: 23/05/2011 Vigente: No Periodo de vigencia: 31/03/2012   Publicado:  BOE  22/07/2011

Centro Gestor Instituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisuales (ICAA)
Firmantes MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE. Obligaciones: 1.193.504,00 euros

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA Obligaciones:  Realizar las actividades de fomento en lengua gallega

2011 / 901 Dar cumplimiento a lo establecido en la disposición adicional quincuagésima sexta de la Ley  
39/2010 de Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 en relación con los beneficios 
fiscales, aplicables a la celebración  
del VIII Centenario de la Consagración de la Catedral de Santiago de Compostela. 
Suscrito: 15/03/2011 Vigente: No Periodo de vigencia:   Hasta liquidación actuaciones  Publicado: BOE  09/04/2011

Centro Gestor Secretaría General Técnica
Firmantes MNISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE  Obligaciones: Formar parte de la Comisión de gestión creada

MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA Obligaciones: Formar parte de la Comisión de gestión creada
COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA Obligaciones: Formar parte de la Comisión de gestión creada
AYUNTAMIENTO DE SANTIAGO DE COMPOSTELA Obligaciones: Formar parte de la Comisión de gestión creada 

2011 / 905 Promoción y consolidación de la Vía de la Plata como itinerario cultural (2011). 
Suscrito: 03/11/2011 Vigente: No Periodo de vigencia: 30/09/2012   Publicado:  BOE   02/12/2011

Centro Gestor Secretaría General Técnica
Firmantes MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE Obligaciones: 45.000,00 euros

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA Obligaciones: Medios personales, materiales e infraestructuras  
  equivalentes a la aportación del Ministerio  

  1 Prórroga Suscrita: 16/12/2011 Publicada:   BOE  30/12/2011 

2013 / 1104 Creación de la Comisión Interadministrativa del VIII Centenario de la Peregrinación de San  
Francisco de Asís a Santiago de Compostela (1214-2014) 
Suscrito: 18/09/2013 Vigente: Sí Periodo de vigencia:   Hasta aprobación disolución Comisión  Publicado: BOE  09/04/2011

Centro Gestor Dirección General de Política e Industrias Culturales y del Libro
Firmantes MINISTERIO DE EDUCACION, CULTURA  DEPORTE  Obligaciones: Creación de la Comisión por las partes

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA   Obligaciones: Creación de la Comisión por las partes 
MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Obligaciones: Creación de la Comisión por las partes
FEDERACIÓN GALLEGA DE MUNICIPIOS Y PROVINCIAS Obligaciones: Creación de la Comisión por las partes
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2014 / 1-12 Realización de un programa de prácticas formativas en materia de restauración arqueológica, en  
documento gráfico, escultórica, pictórica y textil. 

  Suscrito: 25/03/2014 Vigente: Sí Periodo de vigencia: 25/03/2016, prorrogable Publicado: BOE  30/04/2014

Centro Gestor Dirección General de Bellas Artes y Bienes Culturales y de Archivos y Bibliotecas
Firmantes MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE  Obligaciones: Desarrollo de acuerdo con los programas que se determinen

  COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA    Obligaciones: Desarrollo de acuerdo con los programas que se determinen 

2014 / 1-58 Generación de un recurso digital procedente del escaneo y tratamiento bibliográfico de las  
publicaciones en papel El Eco de Santiago, Año I, nº 1 custodiado en la Biblioteca de Galicia. 
Suscrito: 30/09/2014 Vigente: No Periodo de vigencia: 31/12/2014   Publicado:  BOE 13/11/2014

Centro Gestor Dirección General de Bellas Artes y Bienes Culturales y de Archivos y Bibliotecas
Firmantes MINISTERIO DE EDUCACIÓN CULTURA Y DEPORTE   Obligaciones: Generar el recurso digital

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA    Obligaciones: Entregar al Ministerio los ejemplares para generar el recurso

 

Madrid, 17 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074731

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Sixto Iglesias, Ricardo (GIP).

Respuesta:

En relación con la finca por la que se interesa Su Señoría cabe señalar que forma parte del activo 
patrimonial de la Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos Penitenciarios, S.A.

De acuerdo con el mandato del Gobierno, estos activos están destinados a la venta, invirtiéndose los 
ingresos generados en la cofinanciación del Plan de Creación de Centros Penitenciarios.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074748

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, en la siguiente tabla se indica el total de emigraciones al 
extranjero de personas con nacionalidad española residentes en la provincia de Málaga que se han 
marchado fuera de España durante los años 2012, 2013 y el primer semestre de 2014.

Los datos correspondientes al año 2014 tienen carácter provisional y son los últimos disponibles en la 
Estadística de Migraciones hasta la fecha.
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Españoles residentes en Málaga que se han marchado de España

Lugar de origen de la emigración
Año de referencia de la emigración

2012 2013 2014 Semestre 1 (Provisionales)

Málaga 1.865 2.316 1.305
Fuente: Estadística de Migraciones, INE.

Madrid, 22 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074761

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Las inversiones en material del Cuerpo Nacional de Policía durante el año 2014 fueron las recogidas 
en el siguiente cuadro:

Armamento Automoción Medios materiales

A Coruña 73.949,91 26.324,12 15.264,98
Araba/Álava 10.100,20 0,00 14.099,88
Albacete 10.459,65 26.324,12 5.688,81
Alicante 137.716,67 25.491,34 45.877,98
Almería 48.875,46 0,00 10.089,67
P. Asturias 61.789,22 23.290,15 7.929,68
Ávila 6.484,20 0,00 5.010,03
Badajoz 28.130,59 0,00 13.146,53
Illes Balears 112.294,71 51.815,46 21.250,12
Barcelona 23.107,52 75.938,39 52.597,89
Burgos 27.089,25 0,00 1.592,24
Cáceres 11.266,16 0,00 5.295,09
Cádiz 160.108,00 25.491,34 63.220,12
Cantabria 35.715,58 0,00 3.792,29
Castellón 23.932,91 26.324,12 1.591,78
C.A. Ceuta 95.867,88 0,00 11.941,62
Ciudad Real 22.787,93 0,00 9.304,21
Córdoba 88.335,62 25.491,34 17.350,74
Cuenca 7.926,84 0,00 819,05
Gipuzkoa 4.063,88 0,00 58.626,29
Girona 9.160,96 0,00 16.921,40
Granada 60.163,65 0,00 38.894,47
Guadalajara 1.894,96 0,00 7.095,55
Huelva 12.415,64 0,00 13.899,52
Huesca 15.457,00 0,00 2.375,11
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Armamento Automoción Medios materiales

Jaén 48.809,05 0,00 16.826,56
La Rioja 25.624,49 0,00 1.125,72
Las Palmas 128.733,18 52.648,24 18.479,80
León 37.913,70 0,00 19.498,00
Lleida 8.012,78 0,00 396,64
Lugo 19.158,38 0,00 13.563,39
C. Madrid 1.875.064,29 78.139,58 240.410,46
Málaga 211.151,86 38.237,01 81.246,55
C.A. Melilla 113.191,35 0,00 44.249,53
Murcia 82.235,93 26.324,12 33.645,67

C.F. Navarra 20.554,47 26.324,12 33.
184,62

Ourense 0,00 26.324,12 3.645,38
Palencia 6.954,12 0,00 6.278,16
Pontevedra 49.239,47 26.324,12 15.024,91
Salamanca 29.210,18 0,00 9.448,46
Santa Cruz de Tenerife 119.901,03 52.648,24 3.144,08
Segovia 7.266,60 0,00 5.884,21
Sevilla 118.994,84 0,00 37.600,98
Soria 5.228,38 26.324,12 144,23
Tarragona 4.325,86 26.324,12 8.490,31
Teruel 8.839,94 0,00 3.983,04
Toledo 23.685,97 0,00 10.272,53
Valencia 135.994,79 83.308,57 55.706,13
Valladolid 35.118,42 0,00 12.325,13
Bizkaia 24.781,90 0,00 15.164,83
Zamora 11.370,23 0,00 9.168,74
Zaragoza 94.627,39 0,00 30.613,13

Por otra parte, cabe señalar que los datos correspondientes al año 2011 ya obran en poder de Su 
Señoría.

Madrid, 16 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074774

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Se remite anexo con la información de los datos de tasa de cobertura del sistema de protección por 
desempleo (últimos disponibles), por provincias y comunidades autónomas, en los meses de enero a abril 
de 2015. La información sobre años anteriores (2011 a 2014) le fue facilitada a Su Señoría en la respuesta 
del Gobierno a la pregunta escrita con número de expediente 

184/066931 y número de registro 182689, de fecha de entrada en la Cámara 27 de febrero de 2015.
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ANEXO

Tasa de cobertura del sistema de protección por desempleo año 2015

Provincia/Comunidad Autónoma
Meses

Enero Febrero Marzo Abril

ALMERÍA 54,8 54,7 55,0 55,4
CÁDIZ 51,0 50,2 50,6 50,3
CÓRDOBA 66,7 65,9 67,4 68,6
GRANADA 63,0 62,1 63,0 63,0
HUELVA 70,0 66,0 65,1 64,2
JAÉN 73,6 72,1 72,6 74,7
MÁLAGA 55,0 53,8 54,7 54,2
SEVILLA 59,8 59,6 60,8 60,7
ANDALUCÍA 59,8 58,8 59,6 59,7
HUESCA 62,5 60,5 59,9 61,1
TERUEL 61,1 59,7 58,0 58,2
ZARAGOZA 53,3 53,2 52,4 52,2
ARAGÓN 55,4 54,8 54,0 54,0

PRINCIPADO DE ASTURIAS 53,7 52,5 52,2 51,5

ILLES BALEARS 114,6 103,8 86,2 69,1
LAS PALMAS 50,4 51,2 52,6 53,0
SC. TENERIFE 52,9 52,5 54,0 55,0
CANARIAS 51,6 51,8 53,3 53,9

CANTABRIA 55,1 55,9 54,8 54,5
ALBACETE 49,6 49,0 48,9 48,3
CIUDAD REAL 48,4 47,8 48,1 48,5
CUENCA 55,7 54,0 53,5 53,8
GUADALAJARA 56,2 55,0 54,9 55,0
TOLEDO 47,3 46,9 47,4 48,7
CASTILLA-LA MANCHA 49,6 48,9 49,0 49,5
ÁVILA 48,9 49,2 50,0 50,0
BURGOS 57,6 57,9 57,1 56,8
LEÓN 52,9 52,5 51,9 51,8
PALENCIA 52,7 52,3 50,9 50,6
SALAMANCA 49,5 49,6 49,8 49,9
SEGOVIA 55,8 55,4 54,7 53,1
SORIA 61,6 60,9 59,7 59,5
VALLADOLID 47,3 47,4 47,1 47,2
ZAMORA 50,6 49,7 48,7 48,7
CASTILLA Y LEÓN 51,8 51,7 51,2 51,0
BARCELONA 59,6 59,2 58,9 58,8
GIRONA 76,7 73,1 66,7 62,5
LLEIDA 63,0 61,3 60,7 60,5
TARRAGONA 68,3 65,8 61,2 59,2
CATALUÑA 62,5 61,5 60,0 59,2
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Provincia/Comunidad Autónoma
Meses

Enero Febrero Marzo Abril

ALICANTE 49,1 49,1 49,2 48,6
CASTELLÓN 52,9 52,3 53,7 54,4
VALENCIA 51,2 51,5 52,1 51,9
COMUNIDAD VALENCIANA 50,6 50,7 51,1 50,9
BADAJOZ 64,4 64,5 64,7 64,2
CÁCERES 67,0 66,5 66,5 66,4
EXTREMADURA 65,4 65,2 65,3 65,0
A CORUÑA 53,7 53,2 52,7 52,4
LUGO 58,3 57,6 56,7 56,3
OURENSE 54,7 54,0 53,9 53,8
PONTEVEDRA 53,8 53,3 53,3 53,2
GALICIA 54,3 53,8 53,5 53,3

COMUNIDAD DE MADRID 51,8 51,5 51,4 50,9

REGIÓN DE MURCIA 50,6 49,8 49,9 50,0

COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA 55,1 53,4 52,5 51,1
ÁLAVA/ARABA 44,9 44,2 43,4 42,2
BIZKAIA 45,6 44,6 43,0 42,8
GIPUZKOA 51,7 50,8 48,5 47,7
PAÍS VASCO 47,2 46,2 44,6 44,1

LA RIOJA 52,9 52,1 52,0 51,4

CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA 39,6 42,1 41,6 43,5

CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA 35,6 37,4 36,6 36,9

MEDIA MENSUAL 56,5 55,7 55,4 54,9

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074820

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Zaragoza Alonso, José (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe informar a Su Señoría que la información coyuntural 
sobre salarios disponible se refiere a la Encuesta Trimestral de Coste Laboral, que obtiene medias 
trimestrales. No ofrece información sobre el tipo de contrato pero sí sobre el tipo de jornada.

Se adjunta anexo con la información requerida.
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Respuesta:

En relación con la pregunta escrita de referencia, se señala que el número de empresas (Códigos 
de Cuenta de Cotización) con trabajadores en alta a 31 de marzo de 2015, por los que el empresario 
tenía derecho a la aplicación de las reducciones en el pago de cuotas establecidas en el Real Decreto-
ley 3/2014, de 28 de febrero, de medidas urgentes para el fomento del empleo y la contratación 
indefinida, es de 117.934.

El número de trabajadores en alta a 31 de marzo de 2015 por los que las empresas se pudieron aplicar 
la reducción establecida en el citado Real Decreto-ley 3/2014, de 28 de febrero, atendiendo al tipo de 
contrato y coeficiente de tiempo parcial aplicado, es el siguiente:

Modalidad de contrato Tramo jornada N.º de trabajadores
Contrato tiempo completo Jornada completa 178.640
Total Contrato tiempo completo 178.640
Contrato tiempo parcial Entre 50 y 74,9 % jornada 39.267

Entre 75 y 99,9 % jornada 14.842
Total Contrato tiempo parcial 54.109

Total general 232.749

Las deducciones en la cotización a la Seguridad Social son aplicadas por el empresario en los 
documentos de cotización, siendo el período reglamentario de ingreso de las cotizaciones en el Régimen 
General de la Seguridad Social el mes siguiente al del mes del período de liquidación.

El importe de las reducciones aplicadas por los empresarios en el mes de recaudación de marzo 
de 2015, derivadas de la aplicación del citado Real Decreto-ley 3/2014, de 28 de febrero, correspondientes 
al período de liquidación de febrero de 2015 (o anteriores, en el caso de liquidaciones complementarias), 
ha sido de 48,4 millones de euros.

Madrid, 22 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074885

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

En relación con la información interesada por Su Señoría, se señala que la Sociedad Estatal de 
Infraestructuras Agrarias (SEIASA) no ha realizado ninguna inversión en el proyecto «Comunidad de 
Regantes» Guadalhorce (Balsas), ya que la Comunidad de Regantes no estuvo interesada en firmar el 
convenio cuando se le propuso.

Madrid, 19 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074886

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

El número de vehículos quemados durante el año 2015 (período enero/abril), desglosado por 
comunidades autónomas y por provincias, ha sido el recogido en el siguiente cuadro:

CC.AA. hecho Provincia hecho 2015 enero/abril

ANDALUCÍA Almería 13
Cádiz 12
Córdoba 3
Granada 3
Huelva 9
Jaén 6
Málaga 13
Sevilla 19
Total 78

ARAGÓN Huesca 0
Teruel 0
Zaragoza 3
Total 3

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) Asturias 11
Total 11

BALEARS (ILLES) Balears (Illes) 4
Total 4

CANARIAS Palmas (Las) 17
Santa Cruz de Tenerife 17
Total 34

CANTABRIA Cantabria 3
Total 3

CASTILLA-LA MANCHA Albacete 3
Ciudad Real 4
Cuenca 2
Guadalajara 3
Toledo 10
Total 22

CASTILLA Y LEÓN Ávila 0
Burgos 0
León 8
Palencia 0
Salamanca 4
Segovia 0
Valladolid 1
Zamora 0
Total 13
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CC.AA. hecho Provincia hecho 2015 enero/abril

CATALUÑA Barcelona 2
Total 2

EXTREMADURA Badajoz 15
Cáceres 1
Total 16

GALICIA Coruña (A) 12
Lugo 1
Ourense 2
Pontevedra 4
Total 19

MADRID (COMUNIDAD DE) Madrid 66
Total 66

MURCIA (REGIÓN DE) Murcia 14
Total 14

NAVARRA (COMUNIDAD FORAL DE) Navarra 5
Total 5

RIOJA (LA) Rioja (La) 1
Total 1

COMUNIDAD VALENCIANA Alicante/Alacant 7
Castellón/Castelló 1
Valencia/València 32
Total 40

CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA Ceuta 11
Total 11

CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA Melilla 7
Total 7

EXTRANJERA EXTRANJERA 0
Total 0

Total 349

Se computan delitos y faltas de «DAÑOS EN VEHÍCULO y DAÑOS».
Objeto: «VEHÍCULO A MOTOR».
Modus Operandi: «FUEGO».
Datos procedentes de las FF.CC. de Seguridad (CUERPO NACIONAL DE POLICÍA, GUARDIA CIVIL, 
POLICÍA FORAL DE NAVARRA Y POLICÍA LOCAL).

Los datos del período 2012/2014 ya obran en poder de Su Señoría.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074889

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).
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Respuesta:

En relación con la información interesada cabe señalar que, con carácter previo a la actuación en el 
Paseo Marítimo de Guadalmar (Málaga), es preciso definir en qué debe consistir la misma, ya que el 
Paseo se encuentra construido en zona de alcance de los temporales.

Madrid, 19 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074894

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

El número de efectivos disponibles de la Guardia Civil, a 30 de abril de 2015, con el desglose solicitado 
por Su Señoría, era el recogido en el siguiente cuadro:

Efectivos disponibles Abril de 2015

Total nacional 78.132

Servicios Centrales 6.868

ANDALUCÍA 14.448
Almería 1.554
Cádiz 2.411
Córdoba 1.157
Granada 1.777
Huelva 1.400
Jaén 1.374
Málaga 2.019
Sevilla 2.756
ARAGÓN 3.082
Huesca 1.024
Teruel 662
Zaragoza 1.396
ASTURIAS, PRINCIPADO DE 1.950

BALEARS, ILLES 2.013

CANARIAS 3.410
Palmas, Las 1.789
Tenerife 1.621
CANTABRIA 1.192

CASTILLA Y LEÓN 6.719
Ávila 650
Burgos 836
León 1.341
Palencia 638
Salamanca 788
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Efectivos disponibles Abril de 2015
Segovia 563
Soria 496
Valladolid 715
Zamora 692
CASTILLA-LA MANCHA 5.011
Albacete 819
Ciudad Real 1.150
Cuenca 794
Guadalajara 712
Toledo 1.536
CATALUÑA 3.401
Barcelona 1.900
Girona 515
Lleida 417
Tarragona 569
COMUNIDAD VALENCIANA 7.022
Alicante/Alacant 2.493
Castellón/Castelló 1.291
Valencia/València 3.238
EXTREMADURA 2.758
Badajoz 1.557
Cáceres 1.201
GALICIA 5.128
Coruña, A 1.698
Lugo 975
Ourense 850
Pontevedra 1.605
MADRID, COMUNIDAD DE 6.575

MURCIA, REGIÓN DE 1.931

NAVARRA, COMUNIDAD FORAL DE 1.564

PAÍS VASCO 2.624
Araba/Álava 521
Bizkaia 1.165
Gipuzkoa 938
RIOJA, LA 1.288

CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA 564

CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA 584

Los datos correspondientes a noviembre de 2011 ya obran en poder de Su Señoría.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074895

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Los efectivos de la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil, a 1 de junio de 2015, eran los recogidos 
en el siguiente cuadro:

CC.AA. Provincia Efectivos 
01/06/2015

ANDALUCÍA Almería 146
Cádiz 185
Córdoba 173
Granada 236
Huelva 131
Jaén 159
Málaga 261
Sevilla 348

Total ANDALUCÍA 1.639
ARAGÓN Huesca 178

Teruel 135
Zaragoza 253

Total ARAGÓN 566
P. DE ASTURIAS Asturias 325
Total ASTURIAS 325
ILLES BALEARS Balears 228
Total ILLES BALEARS 228
CANARIAS Las Palmas 201

Sta. Cruz de Tenerife 217
Total CANARIAS 418
CANTABRIA Cantabria 194
Total CANTABRIA 194
CASTILLA-LA MANCHA Albacete 135

Ciudad Real 151
Cuenca 156
Guadalajara 122
Toledo 230

Total CASTILLA-LA MANCHA 794
CASTILLA Y LEÓN Ávila 140

Burgos 210
León 240
Palencia 102
Salamanca 141
Segovia 128
Soria 105
Valladolid 142
Zamora 130

Total CASTILLA Y LEÓN 1.338
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CC.AA. Provincia Efectivos 
01/06/2015

EXTREMADURA Badajoz 306
Cáceres 175

Total EXTREMADURA 481
GALICIA A Coruña 319

Lugo 173
Ourense 146
Pontevedra 264

Total GALICIA 902
LA RIOJA La Rioja 122
Total LA RIOJA 122
C. DE MADRID Madrid 930
Total MADRID 930
R. DE MURCIA Murcia 234
Total R. DE MURCIA 234
C.F. DE NAVARRA Navarra 178
Total C.F. DE NAVARRA 178
C.VALENCIANA Alicante 290

Castellón 182
Valencia 376

Total C. VALENCIANA 848

Total general 9.197

Los datos referidos a noviembre de 2011 ya obran en poder de Su Señoría.

Madrid, 18 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074902

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se detalla el número de expedientes del FOGASA pendientes de tramitar 
a 31 de mayo de 2015, desglosado por provincias y por comunidades autónomas.

Provincia Expedientes pendientes a 31/5/2015

Araba/Álava 11
Albacete 109
Alicante 471
Almería 63
Ávila 5
Badajoz 275
I. Balears 41
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Provincia Expedientes pendientes a 31/5/2015

Barcelona 9.354
Burgos 113
Cáceres 20
Cádiz 1.956
Castellón 107
Ciudad Real 77
Córdoba 68
Coruña, A 61
Cuenca 10
Girona 87
Granada 252
Guadalajara 75
Gipuzkoa 49
Huelva 749
Huesca 4
Jaén 37
León 71
Lleida 561
Rioja, La 13
Lugo 6
Madrid 14.429
Málaga 399
Murcia 1.443
Navarra 121
Ourense 101
P. Asturias 660
Palencia 44
Palmas, Las 2.236
Pontevedra 2.801
Salamanca 35
S. Cruz de Tenerife 1.410
Cantabria 37
Segovia 1
Sevilla 3.241
Soria 0
Tarragona 754
Teruel 2
Toledo 22
Valencia 4.122
Valladolid 250
Bizkaia 112
Zamora 14
Zaragoza 136
CA. Ceuta 25
CA. Melilla 0
TOTAL 47.040

Madrid, 22 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/074904

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su Señoría, en anexo se facilita la evolución del número 
de altas en convenios suscritos con la Seguridad Social, por cuidadores no profesionales de personas 
dependientes en noviembre 2011 y mayo 2015, desglosado por comunidades autónomas y por provincias.

ANEXO

Evolución de afiliados en alta «cuidadores no profesionales» por comunidades 
autónomas y provincias, 11/2011 y 05/2015

Direcciones Año 2011 Año 2015

Provinciales Noviembre Mayo

TOTAL NACIONAL 172.363 12.298

PAÍS VASCO 9.571 765
 ARABA/ÁLAVA 1.476 100
 GIPUZKOA 3.402 281
 BIZKAIA 4.693 384
CATALUÑA 26.596 2.030
 BARCELONA 18.792 1.421
 GIRONA 2.163 182
 LLEIDA 1.576 128
 TARRAGONA 4.065 299
GALICIA 8.341 1.233
 A CORUÑA 2.965 416
 LUGO 1.090 223
 OURENSE 1.448 247
 PONTEVEDRA 2.838 347
ANDALUCÍA 54.468 2.529
 ALMERÍA 5.532 385
 CÁDIZ 11.024 232
 CÓRDOBA 4.109 255
 GRANADA 4.516 341
 HUELVA 4.207 178
 JAÉN 6.138 176
 MÁLAGA 10.000 531
 SEVILLA 8.942 431
PRINCIPADO DE ASTURIAS 3.164 300

CANTABRIA 4.250 343

LA RIOJA 1.696 137

REGIÓN DE MURCIA 7.216 723
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Direcciones Año 2011 Año 2015

Provinciales Noviembre Mayo

COMUNIDAD VALENCIANA 15.919 899
 ALACANT-ALICANTE 6.094 365
 CASTELLÓN 1.510 113
 VALENCIA 8.315 421
ARAGÓN 3.719 371
 HUESCA 704 84
 TERUEL 555 83
 ZARAGOZA 2.460 204
CASTILLA-LA MANCHA 10.093 635
 ALBACETE 3.239 192
 CIUDAD REAL 3.670 174
 CUENCA 1.070 109
 GUADALAJARA 386 41
 TOLEDO 1.728 119
CANARIAS 2.486 220
 LAS PALMAS 1.389 106
 SANTA CRUZ TENERIFE 1.097 114
C. FORAL DE NAVARRA 1.328 180

EXTREMADURA 3.980 325
 BADAJOZ 2.704 156
 CÁCERES 1.276 169
ILLES BALEARS 1.263 112

COMUNIDAD DE MADRID 6.514 694

CASTILLA Y LEÓN 11.006 795
 ÁVILA 915 38
 BURGOS 1.081 111
 LEÓN 2.394 232
 PALENCIA 751 38
 SALAMANCA 1.786 123
 SEGOVIA 619 32
 SORIA 320 22
 VALLADOLID 1.756 83
 ZAMORA 1.384 116
CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA 426 2

CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA 327 5

Madrid, 23 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074905

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).
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Respuesta:

El número de sustracciones en explotaciones agrícolas/ganaderas* conocidas en el período enero-
abril de 2015, desglosado por comunidades autónomas y provincias, fue el recogido en el siguiente 
cuadro:

Comunidades Autónomas Provincias
Hechos conocidos

Enero-abril 2015

ANDALUCÍA Almería 479
Cádiz 115
Córdoba 459
Granada 267
Huelva 269
Jaén 275
Málaga 140
Sevilla 378
Total 2.382

ARAGÓN Huesca 172
Teruel 26
Zaragoza 193
Total 391

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) Asturias 34
Total 34

BALEARS (ILLES) Balears (Illes) 33
Total 33

CANARIAS Palmas (Las) 78
Santa Cruz de Tenerife 129
Total 207

CANTABRIA Cantabria 30
Total 30

CASTILLA Y LEÓN Ávila 36
Burgos 39
León 79
Palencia 14
Salamanca 52
Segovia 44
Soria 20
Valladolid 125
Zamora 41
Total 450

CASTILLA-LA MANCHA Albacete 167
Ciudad Real 222
Cuenca 93
Guadalajara 44
Toledo 312
Total 838
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Comunidades Autónomas Provincias
Hechos conocidos

Enero-abril 2015

COMUNIDAD VALENCIANA Alicante/Alacant 198
Castellón/Castelló 149
Valencia/València 681
Total 1.028

EXTREMADURA Badajoz 306
Cáceres 146
Total 452

GALICIA Coruña (A) 19
Lugo 18
Ourense 29
Pontevedra 32
Total 98

MADRID (COMUNIDAD DE) Madrid 99
Total 99

MURCIA (REGIÓN DE) Murcia 291
Total 291

NAVARRA (COMUNIDAD FORAL DE) Navarra 85
Total 85

PAÍS VASCO Araba/Álava 3
Gipuzkoa 14
Bizkaia 17
Total 34

RIOJA (LA) Rioja (La) 37
Total 37

CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA Ceuta 1
Total 1

Total 6.490

*  Se computan delitos y faltas de robo con fuerza en las cosas, robo con fuerza en las cosas en el interior de 
vehículo, robo con violencia o intimidación, hurto y hurto en el interior de vehículo.

Datos procedentes de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, Policía Foral de Navarra, Ertzaintza y 
policías locales que proporcionan sus datos al Sistema Estadístico de Criminalidad.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074906

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).
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Respuesta:

La recaudación por multas de tráfico en los años 2014 y 2015, desglosada por comunidades autónomas 
y provincias, fue la recogida en el siguiente cuadro:

CC.AA. Provincia Recaudado
2015*

Recaudado
2014

Andalucía Almería 1.384.268,36 6.325.188,05
Cádiz 2.463.982,20 10.028.499,60
Córdoba 1.907.681,68 7.938.450,59
Granada 2.055.827,65 8.876.275,92
Huelva 1.311.070,46 5.555.515,89
Jaén 1.358.889,43 5.707.223,41
Málaga 5.786.738,11 21.550.001,91
Sevilla 5.924.297,35 21.794.635,66

Aragón Huesca 1.490.672,66 5.580.853,93
Teruel 1.099.044,00 5.168.371,22
Zaragoza 1.969.265,96 8.719.784,44

Asturias (Principado de) Asturias 1.973.265,39 8.893.336,27
Balears (Illes) Balears (Illes) 2.468.923,04 9.709.887,29
Canarias Palmas (Las) 2.304.112,54 11.143.105,33

Santa Cruz de Tenerife 1.697.812,71 8.648.912,76
Cantabria Cantabria 1.475.855,71 6.175.112,53
Castilla y León Burgos 1.835.867,09 8.287.177,73

León 1.425.263,07 6.895.042,33
Palencia 687.706,05 3.045.976,49
Salamanca 834.765,37 3.986.694,35
Segovia 994.404,15 4.402.277,23
Soria 525.348,18 2.250.960,40
Valladolid 1.304.692,28 5.612.111,94
Zamora 1.058.521,50 6.197.514,65
Ávila 827.280,58 3.651.180,18

Castilla-La Mancha Albacete 1.038.108,56 4.966.493,33
Ciudad Real 1.658.251,50 6.587.886,15
Cuenca 1.510.433,67 7.685.144,82
Guadalajara 1.243.120,35 5.957.235,65
Toledo 2.070.724,68 9.426.910,37

Ceuta Ceuta 160.555,51 779.777,08
Comunidad Valenciana Alicante/Alacant 3.716.266,93 14.036.901,38

Castellón/Castelló 1.426.244,17 7.913.920,43
Valencia/València 6.104.822,63 21.331.981,42

Extremadura Badajoz 1.354.997,47 6.347.521,06
Cáceres 1.095.854,65 5.452.620,23

Galicia Coruña (A) 3.224.017,27 13.830.388,12
Lugo 1.742.180,31 5.534.081,79
Ourense 971.644,83 3.709.046,13
Pontevedra 3.526.198,72 11.561.693,46
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CC.AA. Provincia Recaudado
2015*

Recaudado
2014

C. de Madrid Madrid 11.258.622,00 43.893.697,32
C. de Melilla C. Melilla 72.395,45 310.991,34
Murcia (Región de) Murcia 3.324.765,82 12.079.651,36
Navarra (C. Foral de) Navarra 2.676.300,89 11.484.727,49
Rioja (La) Rioja (La) 861.144,91 3.934.704,22

* Hasta el 2 de junio.
Importes en euros.

Madrid, 16 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075000

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Rodríguez Flores, María Carmen (GP).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se recoge la información relativa al gasto en prestaciones de desempleo por 
tipo de prestación en la Comunidad de Madrid.

Año Contributiva Subsidio Cuotas 
contributiva

Cuotas 
subsidio

Renta activa de 
inserción

Programa act. 
empleo Total gastos

2014 1.891.069 469.674 813.960 69.145 106.190 3.350.037
2015 654.278 185.264 280.264 28.137 45.706 1.512 1.195.161

En miles de euros.
Nota: Los datos de 2015 son provisionales y corresponden a los devengos de los 5 primeros meses del periodo.

Madrid, 22 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075004

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

En contestación a la iniciativa parlamentaria de referencia, se informa que el número de extranjeros 
afiliados a la Seguridad Social en la provincia de Alicante a 30 de abril de 2014 ascendía a 69.675 y 
a 30 de abril de 2015 se elevó a 72.183.

Madrid, 22 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075005

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).
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Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, cabe señalar que en el año 2014 se realizaron, en la 
provincia de Alicante, 1.962 contratos de apoyo a emprendedores.

Madrid, 22 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075011

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Fortea Millán, María del Carmen (GP).

Respuesta:

Los datos públicos de criminalidad pueden consultarse en la página web del Ministerio del Interior, en el 
apartado Anuarios y Estadísticas:

http://www.interior.gob.es/es/web/archivos-y-documentacion/documentacion-y-publicaciones/anuarios-y-
estadisticas

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075013

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Fortea Millán, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El número de victimizaciones de mujeres por hechos graves de violencia de género, conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, en la provincia de Teruel, durante el año 2014 ascendió 
a 126.

Madrid, 15 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075015

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Fortea Millán, María del Carmen (GP).

Respuesta:

En relación con la información interesada por Su Señoría se señala que el número de efectivos 
disponibles de la Guardia Civil, en la provincia de Teruel, a 30 de abril de 2015 ascendió a 662.

Madrid, 12 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/075018

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Fortea Millán, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El número de demandantes de empleo parados (paro registrado) en la provincia de Teruel, 
correspondientes al colectivo de mayores de 45 años y con un tiempo de antigüedad en la demanda 
mayor de 365 días, en abril de 2015 era de 2.016 y de 2.005 en mayo de 2015.

Madrid, 22 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075019

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Fortea Millán, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El número de demandantes de empleo parados (paro registrado), menores de 30 años, en la provincia 
de Zaragoza, en abril de 2015 ha sido de 14.792 y de 14.168 en mayo de 2015.

Madrid, 22 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075020

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Fortea Millán, María del Carmen (GP).

Respuesta:

En el cuadro siguiente se facilita la evolución del número de trabajadores afiliados y en alta a la 
Seguridad Social, desglosado por tramos de edad, desde el año 2009 hasta el 31 de mayo de 2015 en la 
provincia de Teruel.

Los datos desglosados por tramos de edad anteriores al año 2009 no es posible facilitarlos, por no 
existir explotación estadística con dicho nivel de desglose.

Edad 31/12/2009 31/12/2010 31/12/2011 31/12/2012 31/12/2013 31/12/2014 31/05/2015

Suma 54.812 53.703 51.738 49.184 48.618 48.873 50.836

Entre 16 a 19 años 450 359 246 194 162 184 211

Entre 20 a 24 años 3.321 2.993 2.444 1.998 1.883 1.830 1.976
Entre 25 a 29 años 6.015 5.593 4.963 4.460 4.263 4.195 4.347
Entre 30 a 34 años 7.618 7.201 6.822 6.176 6.016 5.829 6.020
Entre 35 a 39 años 7.528 7.444 7.193 6.888 6.831 6.814 7.169
Entre 40 a 44 años 7.821 7.609 7.374 6.997 6.812 6.866 7.230
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Edad 31/12/2009 31/12/2010 31/12/2011 31/12/2012 31/12/2013 31/12/2014 31/05/2015

Entre 45 a 49 años 7.831 7.803 7.673 7.579 7.410 7.349 7.559
Entre 50 a 54 años 6.471 6.734 6.894 6.836 6.938 7.079 7.253
Entre 55 a 59 años 4.376 4.505 4.654 4.728 4.918 5.296 5.551
Entre 60 a 64 años 3.089 3.143 3.128 3.075 3.134 3.160 3.221
Mas de 64 años 292 319 347 253 251 271 299

Madrid, 22 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075021

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Fortea Millán, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El número de delitos de robo en explotaciones agrícolas/ganaderas conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado, en el período solicitado, fue el recogido en el siguiente cuadro:

Provincia
Año

2011 2012 2013 2014 2015 (Enero-abril)
Teruel 63 83 74 64 11

Se computan: delitos robo con fuerza en las cosas, robo con fuerza en las cosas en el interior de vehículo, robo con violencia o 
intimidación.
Lugar específico: explotación agrícola, explotación ganadera.
Datos procedentes: FF.CC.S.E. (CUERPONA CIONAL DE POLICÍA, GUARDIA CIVIL).

Madrid, 16 de junio de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075022

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Fortea Millán, María del Carmen (GP).

Respuesta:

En relación con la información interesada hay que señalar que la definición de «punto negro», que se 
aplica a partir del año 2000, viene recogida en la instrucción 01/TV-29 de la Dirección General de Tráfico, del 
Ministerio del Interior, como: «aquel emplazamiento perteneciente a una calzada de una red de carreteras 
en el que durante un año natural se hayan detectado 3 o más accidentes con víctimas con una separación 
máxima entre uno y otro de 100 metros». El seguimiento y acumulación de tramos de 100 metros puede dar 
lugar a tramos de accidentalidad de mayor longitud.

En la actualidad está en proceso de elaboración la estadística de puntos negros correspondiente al 
año 2014 por lo que, por si fuera de interés para Su Señoría, en el siguiente cuadro se recogen los puntos 
negros registrados durante el año 2013 en la red viaria estatal de la provincia de Teruel:
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CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE
 Y SUS SOCIEDADES

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA RTVE

Preguntas
La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales la pregunta  

de las Sras. Diputadas, para la que se solicita respuesta por escrito, que figura a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación, de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—P.D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

179/000466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Silvia Oñate Moya, Diputada por Sevilla, y doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está impulsando la Corporación de Radio Televisión Española para el cumplimiento 
del artículo 15 del mandato marco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio de 2015.—Silvia Oñate Moya y Gracia Fernández 
Moya, Diputadas.
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Contestaciones
La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales las 

contestaciones recibidas del Gobierno a las preguntas de los Sres. Diputados que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación, de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2015.—P.D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

179/000375

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

Autor: Rodríguez Sánchez, Germán (GS).

Respuesta:

— ¿Qué razones han motivado la sustitución de los corresponsales de TVE en Marruecos, Portugal 
y México?

Las sustituciones en las corresponsalías de Marruecos, Portugal y México se han producido de 
acuerdo con criterios profesionales y organizativos en los Servicios Informativos de TVE.

Los cambios realizados están dentro de la normalidad del funcionamiento de RTVE, ya que cada 
director de informativos tiene derecho a confeccionar su propio equipo. Se trata de movimientos habituales, 
que en ningún caso corresponden a despidos de los profesionales, sino a la finalización de sus contratos 
como corresponsales.

Los trabajadores que sustituirán a los delegados en los países mencionados cuentan con al menos 
diez años de experiencia en RTVE y tienen un acreditado bagaje en información internacional. Tal es el 
caso de Erika Reija, experta en el mundo árabe, y que será la nueva corresponsal en Rabat; de Iñigo 
Herráiz, nuevo corresponsal en Lisboa, quien ha sido director adjunto de la sección de internacional, y de 
Vicenç Sanclemente, que regresa a México, una corresponsalía que ya ocupó entre 1995 y 1997.

El Presidente de la Corporación RTVE, José Antonio Sánchez Domínguez.

179/000376

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

Autor: Rodríguez Sánchez, Germán (GS).

Respuesta:

— ¿Cuáles han sido los motivos por los que se ha relevado a Yolanda Álvarez como corresponsal 
de TVE en Oriente Medio?

La sustitución en la corresponsalía mencionada se ha producido siguiendo criterios profesionales y 
organizativos en los Servicios Informativos de TVE, algo habitual y que está dentro de la normalidad del 
funcionamiento de la empresa.

A partir del 1 de julio la corresponsalía de Oriente Medio la asumirá el periodista Óscar Mijallo, que 
regresa a un destino que conoce muy bien, puesto que ya desempeñó labores como corresponsal en ese 
lugar entre 2007 y 2010.
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Actualmente este periodista de los Servicios Informativos de TVE, experto en información internacional, 
es corresponsal en Bogotá; también ha sido corresponsal de guerra en Afganistán, Iraq, Ucrania, Siria, 
Mali, Líbano y Gaza.

Su currículo profesional le acredita como el más idóneo para desempeñar la corresponsalía en Oriente 
Medio con base en Jerusalén.

El Presidente de la Corporación RTVE, José Antonio Sánchez Domínguez.
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